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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             270   140   130    53    91    69    57   263     7   175    26    67   202    30    28   151    38    67 

                             27    29    25    26    27    29    27    27    26    48     9    21    47     8    17    22    28    52 

 

Wrong Track                 597   290   307   118   205   140   134   582    15   131   253   210   160   319   108   454    77    44 

                             60    61    59    57    61    58    62    60    56    36    84    65    37    84    66    65    57    34 

 

Undecided                   133    49    84    36    40    33    24   128     5    60    21    48    68    31    27    94    19    17 

                             13    10    16    17    12    14    11    13    19    16     7    15    16     8    17    13    14    13 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     474   209   265   102   167   106    99   459    15   311    29   130   353    41    65   267    71   114 

                             47    44    51    49    50    44    46    47    56    85    10    40    82    11    40    38    53    89 

 

Disapprove                  461   243   218    88   152   120   101   451    10    34   260   163    51   322    80   390    50     8 

                             46    51    42    43    45    50    47    46    37     9    87    50    12    85    49    56    37     6 

 

Undecided                    65    27    38    17    17    16    15    63     2    21    11    32    26    17    18    42    13     6 

                              7     6     7     8     5     7     7     6     7     6     4    10     6     4    11     6    10     5 
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8. Earlier you said you think of yourself as an Independent.  Thinking about the upcoming presidential primaries and caucuses  

early next year, do you think you will vote/lean toward voting in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you  

think you will skip the primary season and just vote next November? Or will you not vote at all next year? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO IDENTIFY AS       307   168   139    72   107    63    65   299     8     -     -   307    64    80   163   226    47    18 

INDEPENDENT                 100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic           64    35    29    21    16    13    14    64     -     -     -    64    64     -     -    45     8     7 

primary/caucus               21    21    21    29    15    21    22    21                      21   100                20    17    39 

 

Vote in Republican           80    40    40    14    23    15    28    78     2     -     -    80     -    80     -    61    15     2 

primary/caucus               26    24    29    19    21    24    43    26    25                26         100          27    32    11 

 

Skip Primaries/caucuses.     89    46    43    18    43    14    14    85     4     -     -    89     -     -    89    66    12     5 

Vote in November.            29    27    31    25    40    22    22    28    50                29                55    29    26    28 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     - 

                              *     1                       2           *                       *                 1     *             

 

Refused                      73    46    27    19    25    20     9    71     2     -     -    73     -     -    73    53    12     4 

                             24    27    19    26    23    32    14    24    25                24                45    23    26    22 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were (RANDOMIZE) Joe Biden, Lincoln Chafee, Hillary  

Clinton, Larry Lessig, Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430   182   248   101   137   104    88   417    13   366     -    64   430     -     -   248    68    98 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100               100   100   100 

 

Joe Biden                    84    29    55    26    24    25     9    82     2    67     -    17    84     -     -    50    10    21 

                             20    16    22    26    18    24    10    20    15    18          27    20                20    15    21 

 

Lincoln Chafee                3     -     3     -     3     -     -     3     -     3     -     -     3     -     -     3     -     - 

                              1           1           2                 1           1                 1                 1             

 

Hillary Clinton             177    73   104    38    66    42    31   173     4   162     -    15   177     -     -   100    29    40 

                             41    40    42    38    48    40    35    41    31    44          23    41                40    43    41 

 

Larry Lessig                  2     2     -     2     -     -     -     2     -     1     -     1     2     -     -     1     -     - 

                              *     1           2                       *           *           2     *                 *             

 

Martin O'Malley               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Bernie Sanders              100    52    48    24    26    18    32    96     4    75     -    25   100     -     -    60    20    17 

                             23    29    19    24    19    17    36    23    31    20          39    23                24    29    17 

 

Jim Webb                      2     1     1     1     1     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     - 

                              *     1     *     1     1                 *           1                 *                 1             

 

Other                         2     1     1     -     1     1     -     2     -     1     -     1     2     -     -     1     1     - 

                              *     1     *           1     1           *           *           2     *                 *     1       

 

Undecided                    60    24    36    10    16    18    16    57     3    55     -     5    60     -     -    31     8    20 

                             14    13    15    10    12    17    18    14    23    15           8    14                13    12    20 
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10. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     370   158   212    91   121    86    72   360    10   311     -    59   370     -     -   217    60    78 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100               100   100   100 

 

Joe Biden                   115    44    71    27    48    26    14   113     2   102     -    13   115     -     -    65    18    29 

                             31    28    33    30    40    30    19    31    20    33          22    31                30    30    37 

 

Lincoln Chafee                2     2     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     1     -     1 

                              1     1                 2                 1           1                 1                 *           1 

 

Hillary Clinton              94    34    60    24    25    21    24    90     4    80     -    14    94     -     -    56    20    16 

                             25    22    28    26    21    24    33    25    40    26          24    25                26    33    21 

 

Larry Lessig                  2     2     -     1     -     -     1     2     -     1     -     1     2     -     -     2     -     - 

                              1     1           1                 1     1           *           2     1                 1             

 

Martin O'Malley              11     7     4     3     3     2     3    11     -     6     -     5    11     -     -     6     1     3 

                              3     4     2     3     2     2     4     3           2           8     3                 3     2     4 

 

Bernie Sanders               76    39    37    18    23    17    18    76     -    58     -    18    76     -     -    41    12    16 

                             21    25    17    20    19    20    25    21          19          31    21                19    20    21 

 

Jim Webb                      4     2     2     1     1     2     -     4     -     4     -     -     4     -     -     3     -     1 

                              1     1     1     1     1     2           1           1                 1                 1           1 

 

Other                         7     3     4     1     1     4     1     7     -     6     -     1     7     -     -     5     1     1 

                              2     2     2     1     1     5     1     2           2           2     2                 2     2     1 

 

Undecided                    59    25    34    16    18    14    11    55     4    52     -     7    59     -     -    38     8    11 

                             16    16    16    18    15    16    15    15    40    17          12    16                18    13    14 
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11. Should the Democratic National Committee sanction more debates beyond the six already approved - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430   182   248   101   137   104    88   417    13   366     -    64   430     -     -   248    68    98 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100               100   100   100 

 

Yes                         145    59    86    37    45    32    31   139     6   121     -    24   145     -     -    80    16    41 

                             34    32    35    37    33    31    35    33    46    33          38    34                32    24    42 

 

No                          231   107   124    49    78    58    46   226     5   194     -    37   231     -     -   140    42    43 

                             54    59    50    49    57    56    52    54    38    53          58    54                56    62    44 

 

Undecided                    53    16    37    14    14    14    11    51     2    50     -     3    53     -     -    27    10    14 

                             12     9    15    14    10    13    13    12    15    14           5    12                11    15    14 

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *           *     1                       *           *                 *                 *             
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REPUBLICANS                 380   191   189    62   125    95    98   374     6     -   300    80     -   380     -   318    37    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100         100         100   100   100 

 

Jeb Bush                     30    14    16     6     6    10     8    30     -     -    24     6     -    30     -    24     2     2 

                              8     7     8    10     5    11     8     8                 8     8           8           8     5    12 

 

Ben Carson                   50    26    24     5    22     9    14    49     1     -    37    13     -    50     -    43     3     4 

                             13    14    13     8    18     9    14    13    17          12    16          13          14     8    24 

 

Chris Christie                2     2     -     1     1     -     -     1     1     -     1     1     -     2     -     1     -     - 

                              1     1           2     1                 *    17           *     1           1           *             

 

Ted Cruz                     21    14     7     2     8     6     5    21     -     -    15     6     -    21     -    19     2     - 

                              6     7     4     3     6     6     5     6                 5     8           6           6     5       

 

Carly Fiorina                50    23    27    14    14     7    15    50     -     -    39    11     -    50     -    42     5     2 

                             13    12    14    23    11     7    15    13                13    14          13          13    14    12 

 

Lindsey Graham                2     -     2     -     -     1     1     2     -     -     1     1     -     2     -     1     1     - 

                              1           1                 1     1     1                 *     1           1           *     3       

 

Mike Huckabee                 8     2     6     4     2     2     -     8     -     -     8     -     -     8     -     8     -     - 

                              2     1     3     6     2     2           2                 3                 2           3             

 

Bobby Jindal                  5     4     1     1     3     1     -     5     -     -     5     -     -     5     -     4     1     - 

                              1     2     1     2     2     1           1                 2                 1           1     3       

 

John Kasich                   9     3     6     -     3     4     2     9     -     -     8     1     -     9     -     9     -     - 

                              2     2     3           2     4     2     2                 3     1           2           3             

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Rand Paul                     8     4     4     1     -     4     3     7     1     -     7     1     -     8     -     7     -     - 

                              2     2     2     2           4     3     2    17           2     1           2           2             

 

Marco Rubio                  34    20    14     4    13     6    11    34     -     -    27     7     -    34     -    31     3     - 

                              9    10     7     6    10     6    11     9                 9     9           9          10     8       
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Donald Trump                 89    47    42    13    28    28    20    89     -     -    74    15     -    89     -    80     4     3 

                             23    25    22    21    22    29    20    24                25    19          23          25    11    18 

 

Other                         3     3     -     1     1     1     -     3     -     -     3     -     -     3     -     -     2     1 

                              1     2           2     1     1           1                 1                 1                 5     6 

 

Undecided                    69    29    40    10    24    16    19    66     3     -    51    18     -    69     -    49    14     5 

                             18    15    21    16    19    17    19    18    50          17    23          18          15    38    29 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     311   162   149    52   101    79    79   308     3     -   249    62     -   311     -   269    23    12 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100         100         100   100   100 

 

Jeb Bush                     28    11    17     4     7    10     7    28     -     -    22     6     -    28     -    21     3     2 

                              9     7    11     8     7    13     9     9                 9    10           9           8    13    17 

 

Ben Carson                   66    36    30    11    17    15    23    66     -     -    54    12     -    66     -    54     7     3 

                             21    22    20    21    17    19    29    21                22    19          21          20    30    25 

 

Chris Christie               14     6     8     6     5     2     1    13     1     -    13     1     -    14     -    14     -     - 

                              5     4     5    12     5     3     1     4    33           5     2           5           5             

 

Ted Cruz                     28    19     9     1    15     8     4    27     1     -    21     7     -    28     -    27     1     - 

                              9    12     6     2    15    10     5     9    33           8    11           9          10     4       

 

Carly Fiorina                49    24    25     7    16    15    11    49     -     -    41     8     -    49     -    44     3     1 

                             16    15    17    13    16    19    14    16                16    13          16          16    13     8 

 

Lindsey Graham                1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *     1                       1           *                       2           *                 4       

 

Mike Huckabee                 8     5     3     2     2     2     2     8     -     -     7     1     -     8     -     7     -     1 

                              3     3     2     4     2     3     3     3                 3     2           3           3           8 

 

Bobby Jindal                  2     1     1     1     -     1     -     2     -     -     -     2     -     2     -     1     1     - 

                              1     1     1     2           1           1                       3           1           *     4       

 

John Kasich                   5     2     3     1     2     -     2     5     -     -     4     1     -     5     -     4     -     1 

                              2     1     2     2     2           3     2                 2     2           2           1           8 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Rand Paul                     8     6     2     3     3     2     -     8     -     -     5     3     -     8     -     8     -     - 

                              3     4     1     6     3     3           3                 2     5           3           3             

 

Marco Rubio                  42    27    15     5    15    11    11    42     -     -    34     8     -    42     -    36     4     1 

                             14    17    10    10    15    14    14    14                14    13          14          13    17     8 

 

Rick Santorum                 4     2     2     1     1     -     2     4     -     -     3     1     -     4     -     3     -     - 

                              1     1     1     2     1           3     1                 1     2           1           1             

 



                                                                                                                   Table 14 Page 16 

                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Donald Trump                 18     7    11     3     7     4     4    17     1     -    14     4     -    18     -    17     1     - 

                              6     4     7     6     7     5     5     6    33           6     6           6           6     4       

 

Other                         2     2     -     1     -     1     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     1     1 

                              1     1           2           1           1                 1                 1                 4     8 

 

Undecided                    36    13    23     6    11     7    12    36     -     -    29     7     -    36     -    33     1     2 

                             12     8    15    12    11     9    15    12                12    11          12          12     4    17 
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14. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     1     1     -     -     2     -     2     -     1     1     -     1     1     -     -     1     1 

                              *     *     *                 1           *           *     *           *     *                 1     1 

 

Favorable                   509   224   285   112   175   116   106   493    16   326    35   144   373    53    70   284    87   116 

                             51    47    55    54    52    48    49    51    59    89    12    44    87    14    43    41    65    91 

 

Unfavorable                 444   232   212    82   150   108   104   434    10    28   255   156    42   312    78   385    37     8 

                             44    48    41    40    45    45    48    45    37     8    85    48    10    82    48    55    28     6 

 

Heard of/Undecided           45    22    23    13    11    16     5    44     1    11     9    25    14    14    15    30     9     3 

                              5     5     4     6     3     7     2     5     4     3     3     8     3     4     9     4     7     2 
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15. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     3     4     1     2     4     -     7     -     4     2     1     4     2     1     2     1     3 

                              1     1     1     *     1     2           1           1     1     *     1     1     1     *     1     2 

 

Favorable                   385   159   226    85   132    92    76   377     8   279    21    84   316    26    37   217    64    87 

                             39    33    43    41    39    38    35    39    30    76     7    26    73     7    23    31    48    68 

 

Unfavorable                 514   270   244    99   170   128   117   498    16    52   261   195    75   332    93   421    51    27 

                             51    56    47    48    51    53    54    51    59    14    87    60    17    87    57    60    38    21 

 

Heard of/Undecided           94    47    47    22    32    18    22    91     3    31    16    45    35    20    32    59    18    11 

                              9    10     9    11    10     7    10     9    11     8     5    14     8     5    20     8    13     9 
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16. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                9     5     4     3     1     2     3     8     1     3     2     4     3     3     -     8     -     1 

                              1     1     1     1     *     1     1     1     4     1     1     1     1     1           1           1 

 

Favorable                   323   151   172    59   112    92    60   312    11    82   139   100   100   165    50   236    46    32 

                             32    32    33    29    33    38    28    32    41    22    46    31    23    43    31    34    34    25 

 

Unfavorable                 495   249   246   115   159   111   110   488     7   233   102   156   273   137    74   339    61    73 

                             50    52    47    56    47    46    51    50    26    64    34    48    63    36    45    48    46    57 

 

Heard of/Undecided          173    74    99    30    64    37    42   165     8    48    57    65    54    75    39   116    27    22 

                             17    15    19    14    19    15    20    17    30    13    19    20    13    20    24    17    20    17 
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17. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               78    30    48    21    26    17    14    75     3    29    16    32    32    21    20    49     9    16 

                              8     6     9    10     8     7     7     8    11     8     5    10     7     6    12     7     7    13 

 

Favorable                   380   200   180    70   134    92    84   373     7    75   182   120    93   222    60   300    43    25 

                             38    42    35    34    40    38    39    38    26    20    61    37    22    58    37    43    32    20 

 

Unfavorable                 332   162   170    69   107    81    75   326     6   180    51   101   209    69    47   213    47    59 

                             33    34    33    33    32    33    35    34    22    49    17    31    49    18    29    30    35    46 

 

Heard of/Undecided          210    87   123    47    69    52    42   199    11    82    51    72    96    68    36   137    35    28 

                             21    18    24    23    21    21    20    20    41    22    17    22    22    18    22    20    26    22 
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18. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               74    27    47    20    27    15    12    67     7    37    13    23    40    13    14    50    12     8 

                              7     6     9    10     8     6     6     7    26    10     4     7     9     3     9     7     9     6 

 

Favorable                   403   207   196    73   134   102    94   394     9    56   205   137    68   257    69   309    50    32 

                             40    43    38    35    40    42    44    40    33    15    68    42    16    68    42    44    37    25 

 

Unfavorable                 316   155   161    64   103    74    75   311     5   199    26    90   227    40    44   195    37    68 

                             32    32    31    31    31    31    35    32    19    54     9    28    53    11    27    28    28    53 

 

Heard of/Undecided          207    90   117    50    72    51    34   201     6    74    56    75    95    70    36   145    35    20 

                             21    19    22    24    21    21    16    21    22    20    19    23    22    18    22    21    26    16 
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19. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15     6     9     3     4     7     1    13     2     7     4     4     7     4     4     8     1     5 

                              2     1     2     1     1     3     *     1     7     2     1     1     2     1     2     1     1     4 

 

Favorable                   512   234   278   116   178   120    98   499    13   291    77   141   343    90    70   310    82    99 

                             51    49    53    56    53    50    46    51    48    80    26    43    80    24    43    44    61    77 

 

Unfavorable                 345   187   158    64   112    88    81   337     8    33   182   129    39   237    60   295    27    11 

                             35    39    30    31    33    36    38    35    30     9    61    40     9    62    37    42    20     9 

 

Heard of/Undecided          128    52    76    24    42    27    35   124     4    35    37    51    41    49    29    86    24    13 

                             13    11    15    12    13    11    16    13    15    10    12    16    10    13    18    12    18    10 
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20. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               34    14    20     6    14     9     5    31     3    13     7    14    13     8    12    23     5     5 

                              3     3     4     3     4     4     2     3    11     4     2     4     3     2     7     3     4     4 

 

Favorable                   287   145   142    56    97    71    63   276    11    43   159    84    54   193    34   233    32    14 

                             29    30    27    27    29    29    29    28    41    12    53    26    13    51    21    33    24    11 

 

Unfavorable                 480   233   247    98   158   116   108   474     6   250    70   155   290    97    81   315    59    85 

                             48    49    47    47    47    48    50    49    22    68    23    48    67    26    50    45    44    66 

 

Heard of/Undecided          199    87   112    47    67    46    39   192     7    60    64    72    73    82    36   128    38    24 

                             20    18    21    23    20    19    18    20    26    16    21    22    17    22    22    18    28    19 
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21. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               56    19    37    12    15    12    17    51     5    23    16    16    26    19     8    36     9    11 

                              6     4     7     6     4     5     8     5    19     6     5     5     6     5     5     5     7     9 

 

Favorable                   370   199   171    66   127    93    84   362     8    60   180   128    77   224    57   278    53    26 

                             37    42    33    32    38    38    39    37    30    16    60    39    18    59    35    40    40    20 

 

Unfavorable                 343   169   174    75   112    84    72   336     7   210    39    90   235    54    46   222    40    62 

                             34    35    33    36    33    35    33    35    26    57    13    28    55    14    28    32    30    48 

 

Heard of/Undecided          231    92   139    54    82    53    42   224     7    73    65    91    92    83    52   163    32    29 

                             23    19    27    26    24    22    20    23    26    20    22    28    21    22    32    23    24    23 
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22. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               58    20    38    15    13    21     9    55     3    19    21    17    20    21    15    44     7     6 

                              6     4     7     7     4     9     4     6    11     5     7     5     5     6     9     6     5     5 

 

Favorable                   367   184   183    82   121    83    81   356    11   201    41   122   244    49    62   219    61    68 

                             37    38    35    40    36    34    38    37    41    55    14    38    57    13    38    31    46    53 

 

Unfavorable                 330   180   150    49   112    85    84   323     7    61   152   114    69   203    51   263    31    26 

                             33    38    29    24    33    35    39    33    26    17    51    35    16    53    31    38    23    20 

 

Heard of/Undecided          245    95   150    61    90    53    41   239     6    85    86    72    97   107    35   173    35    28 

                             25    20    29    29    27    22    19    25    22    23    29    22    23    28    21    25    26    22 
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23. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     2     1     -     -     3     -     3     -     -     1     2     -     1     1     -     1     1 

                              *     *     *                 1           *                 *     1           *     1           1     1 

 

Favorable                   273   146   127    45    97    72    59   267     6    42   150    79    49   180    41   219    33    12 

                             27    30    24    22    29    30    27    27    22    11    50    24    11    47    25    31    25     9 

 

Unfavorable                 607   276   331   133   198   142   134   590    17   293   111   199   348   146    97   401    82    98 

                             61    58    64    64    59    59    62    61    63    80    37    61    81    38    60    57    61    77 

 

Heard of/Undecided          117    55    62    29    41    25    22   113     4    31    38    45    33    53    24    79    18    17 

                             12    11    12    14    12    10    10    12    15     8    13    14     8    14    15    11    13    13 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest              131    70    61    22    38    36    35   128     3     8    73    49    15    90    24   110    12     4 

                             13    15    12    11    11    15    16    13    11     2    24    15     3    24    15    16     9     3 

 

Untrustworthy/Fake           82    46    36    13    31    16    22    82     -     7    42    32    12    51    18    72     4     2 

                              8    10     7     6     9     7    10     8           2    14    10     3    13    11    10     3     2 

 

Smart/Intelligent/           77    19    58    15    28    23    11    74     3    60     4    13    64     4     7    47     9    19 

Knowledgeable                 8     4    11     7     8    10     5     8    11    16     1     4    15     1     4     7     7    15 

 

Deceitful/Sneaky/Tricky      59    29    30    15    20    11    13    57     2    10    25    23    13    30    12    47     5     7 

                              6     6     6     7     6     5     6     6     7     3     8     7     3     8     7     7     4     5 

 

Nice/Okay/Excellent/Good     48    20    28    11    11    13    13    47     1    38     1     9    42     2     4    27     7    12 

                              5     4     5     5     3     5     6     5     4    10     *     3    10     1     2     4     5     9 

 

Awful/Despicable/Bad/        48    21    27     8    12    17    11    47     1     3    24    20     5    30    12    34     7     3 

Evil                          5     4     5     4     4     7     5     5     4     1     8     6     1     8     7     5     5     2 

 

Unfavorable/Dislike          36    21    15    13     8    13     2    33     3     4    21    11     7    25     4    32     2     2 

                              4     4     3     6     2     5     1     3    11     1     7     3     2     7     2     5     1     2 

 

Aggressive/Determined/       35    13    22    18     9     4     4    34     1    21     3    11    24     4     4    25     7     2 

Dedicated                     4     3     4     9     3     2     2     3     4     6     1     3     6     1     2     4     5     2 

 

Experienced/Established/     34    19    15     4    15     4    11    34     -    22     3     8    27     3     3    21     5     5 

Connected                     3     4     3     2     4     2     5     3           6     1     2     6     1     2     3     4     4 

 

Competent/Capable/           30    19    11     4    13    10     3    30     -    21     -     9    25     -     5    20     5     4 

Qualified                     3     4     2     2     4     4     1     3           6           3     6           3     3     4     3 

 

Corrupt/Crook/Criminal       27    15    12     4     6     9     8    26     1     -    19     8     -    23     4    23     4     - 

                              3     3     2     2     2     4     4     3     4           6     2           6     2     3     3       

 

Go-getter/Motivated/Hard     27    11    16     8    10     5     4    24     3    20     2     5    20     2     3    12     5     8 

worker                        3     2     3     4     3     2     2     2    11     5     1     2     5     1     2     2     4     6 

 

Favorable/Like               23     8    15     2    10     9     2    23     -    17     -     6    18     -     3    11     1     9 

                              2     2     3     1     3     4     1     2           5           2     4           2     2     1     7 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Strong                       21     6    15     5     7     3     6    20     1    12     1     8    13     3     2    10     7     3 

                              2     1     3     2     2     1     3     2     4     3     *     2     3     1     1     1     5     2 

 

Establishment/Old school/    21    11    10     2    11     5     3    20     1     8     1    12    11     6     4    14     3     2 

Status quo                    2     2     2     1     3     2     1     2     4     2     *     4     3     2     2     2     2     2 

 

Politician                   16     7     9     2     9     2     3    16     -     7     2     7    10     3     3    11     4     1 

                              2     1     2     1     3     1     1     2           2     1     2     2     1     2     2     3     1 

 

Woman/Female/Feminist        11     4     7     4     3     -     4    11     -     6     1     4     7     1     2     8     1     1 

                              1     1     1     2     1           2     1           2     *     1     2     *     1     1     1     1 

 

Democrat/Liberal             10     6     4     1     3     1     5    10     -     4     3     2     5     3     1     4     4     1 

                              1     1     1     *     1     *     2     1           1     1     1     1     1     1     1     3     1 

 

Selfish/Self Serving          9     4     5     3     5     -     1     9     -     3     3     3     3     4     2     7     1     1 

                              1     1     1     1     1           *     1           1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Trustworthy/Honest            9     6     3     1     4     2     2     9     -     7     -     2     8     1     -     5     -     4 

                              1     1     1     *     1     1     1     1           2           1     2     *           1           3 

 

Caring/Considerate            9     5     4     3     2     3     1     9     -     7     -     2     8     -     1     4     2     2 

                              1     1     1     1     1     1     *     1           2           1     2           1     1     1     2 

 

Old                           8     5     3     2     1     1     4     8     -     5     1     2     5     1     2     3     5     - 

                              1     1     1     1     *     *     2     1           1     *     1     1     *     1     *     4       

 

Flip-flop/Wishy-washy         8     4     4     5     1     -     2     8     -     2     3     3     4     4     -     7     -     1 

                              1     1     1     2     *           1     1           1     1     1     1     1           1           1 

 

Arrogant                      6     2     4     2     2     1     1     6     -     1     3     2     1     5     -     6     -     - 

                              1     *     1     1     1     *     *     1           *     1     1     *     1           1             

 

Difficult                     5     2     3     3     -     1     1     5     -     2     1     2     3     1     1     4     -     - 

                              1     *     1     1           *     *     1           1     *     1     1     *     1     1             

 

Power Hungry                  4     1     3     -     2     -     2     4     -     -     2     2     -     3     1     3     -     1 

                              *     *     1           1           1     *                 1     1           1     1     *           1 

 

Bill Clinton                  4     3     1     -     2     1     1     3     1     1     2     1     1     2     1     4     -     - 

                              *     1     *           1     *     *     *     4     *     1     *     *     1     1     1             
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Incapable/Incompetent         3     3     -     1     -     2     -     3     -     -     3     -     -     3     -     3     -     - 

                              *     1           *           1           *                 1                 1           *             

 

Other                        50    25    25     5    20    14    11    49     1    21    11    18    25    15    10    34     7     7 

                              5     5     5     2     6     6     5     5     4     6     4     6     6     4     6     5     5     5 

 

DK/NA/Refused               149    74    75    31    53    36    29   144     5    49    46    51    54    61    30    91    27    27 

                             15    15    14    15    16    15    13    15    19    13    15    16    13    16    18    13    20    21 
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   112    63    49    15    37    34    26   110     2    20    52    37    21    69    19    90    13     7 

                             11    13     9     7    11    14    12    11     7     5    17    11     5    18    12    13    10     5 

 

Favorable/Like/Good          43    17    26    10    12    16     5    42     1    23     6    14    27     8     7    28     3    10 

                              4     4     5     5     4     7     2     4     4     6     2     4     6     2     4     4     2     8 

 

Liberal/Democrat             33    22    11     9     7    10     7    33     -    14     8    11    18     9     5    26     2     2 

                              3     5     2     4     2     4     3     3           4     3     3     4     2     3     4     1     2 

 

Unfavorable/Dislike          29    20     9     4    14     8     3    26     3     8    13     8     8    16     5    25     1     3 

                              3     4     2     2     4     3     1     3    11     2     4     2     2     4     3     4     1     2 

 

Intelligent/                 27    12    15     6     9     5     7    25     2    19     1     7    22     1     3    13     7     7 

Knowledgeable                 3     3     3     3     3     2     3     3     7     5     *     2     5     *     2     2     5     5 

 

Idiot/Evil/Outrageous/       25    12    13     4     9     8     4    25     -     2    16     7     2    19     4    21     1     3 

Rude                          3     3     2     2     3     3     2     3           1     5     2     *     5     2     3     1     2 

 

Honest                       23    16     7     5     5     8     5    23     -     8     5    10    13     5     5    16     5     2 

                              2     3     1     2     1     3     2     2           2     2     3     3     1     3     2     4     2 

 

Passionate/Committed/        22    10    12     3     8     5     6    22     -     9     5     8    11     5     5    14     4     4 

Dedicated                     2     2     2     1     2     2     3     2           2     2     2     3     1     3     2     3     3 

 

Trustworthy/Truthful/        21    13     8     2     9     3     7    21     -    12     1     8    16     2     2    11     1     7 

Integrity                     2     3     2     1     3     1     3     2           3     *     2     4     1     1     2     1     5 

 

Best/Nice/Fair               19     7    12     5     2     7     5    19     -    13     3     3    14     4     1     8     1     9 

                              2     1     2     2     1     3     2     2           4     1     1     3     1     1     1     1     7 

 

Old                          18     7    11     3     6     5     4    18     -     9     4     5     9     6     3    12     2     4 

                              2     1     2     1     2     2     2     2           2     1     2     2     2     2     2     1     3 

 

Communist/Marxist            16    11     5     3     4     3     6    16     -     1    10     4     1    11     3    13     3     - 

                              2     2     1     1     1     1     3     2           *     3     1     *     3     2     2     2       

 

Sincere/Genuine/             16     9     7     6     4     2     4    16     -     9     -     7    12     -     4    10     3     3 

Personable                    2     2     1     3     1     1     2     2           2           2     3           2     1     2     2 
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Innovative/New ideas/        14     7     7     3     8     1     2    13     1    10     1     3    12     1     1     9     2     2 

Visionary                     1     1     1     1     2     *     1     1     4     3     *     1     3     *     1     1     1     2 

 

A character/Joke/Clown       13     7     6     4     4     3     2    13     -     1     8     4     1    10     2    10     3     - 

                              1     1     1     2     1     1     1     1           *     3     1     *     3     1     1     2       

 

Old school                   12    11     1     4     7     -     1    11     1     2     5     5     4     7     -    11     -     1 

                              1     2     *     2     2           *     1     4     1     2     2     1     2           2           1 

 

Compassionate                10     2     8     2     5     2     1    10     -     3     2     4     4     2     2     6     1     1 

                              1     *     2     1     1     1     *     1           1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Progressive                  10     6     4     1     4     1     4    10     -     5     -     5     6     1     2     9     1     - 

                              1     1     1     *     1     *     2     1           1           2     1     *     1     1     1       

 

Kind/Caring/Thoughtful        9     3     6     1     1     4     3     9     -     3     1     5     5     1     2     6     1     2 

                              1     1     1     *     *     2     1     1           1     *     2     1     *     1     1     1     2 

 

Aggressive                    8     4     4     2     3     2     1     8     -     3     1     4     4     1     3     7     -     1 

                              1     1     1     1     1     1     *     1           1     *     1     1     *     2     1           1 

 

Different/Change              8     4     4     3     2     1     2     8     -     5     1     2     6     1     1     3     3     1 

                              1     1     1     1     1     *     1     1           1     *     1     1     *     1     *     2     1 

 

Incompetent/Incapable         8     2     6     -     4     1     3     8     -     2     4     2     3     4     1     5     1     2 

                              1     *     1           1     *     1     1           1     1     1     1     1     1     1     1     2 

 

Untrustworthy/Corrupt         8     3     5     2     3     -     3     8     -     -     2     6     1     4     3     6     1     - 

                              1     1     1     1     1           1     1                 1     2     *     1     2     1     1       

 

President/Statesman           8     1     7     1     5     1     1     8     -     4     -     4     6     -     2     5     1     2 

                              1     *     1     *     1     *     *     1           1           1     1           1     1     1     2 

 

Independent                   7     3     4     2     4     1     -     7     -     -     5     2     -     5     1     6     -     - 

                              1     1     1     1     1     *           1                 2     1           1     1     1             

 

Interesting                   6     1     5     2     2     -     2     6     -     1     1     4     3     2     1     5     -     - 

                              1     *     1     1     1           1     1           *     *     1     1     1     1     1             

 

Idealistic                    6     2     4     2     4     -     -     6     -     3     -     3     3     -     3     5     -     - 

                              1     *     1     1     1                 1           1           1     1           2     1             
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Outspoken/Outgoing            6     5     1     3     2     -     1     6     -     1     1     4     3     3     -     4     2     - 

                              1     1     *     1     1           *     1           *     *     1     1     1           1     1       

 

Realist/Straight              6     3     3     2     1     -     3     6     -     5     -     1     5     -     1     4     2     - 

                              1     1     1     1     *           1     1           1           *     1           1     1     1       

 

Enthusiastic/Exuberant        5     3     2     1     1     -     3     5     -     2     1     2     3     2     -     3     -     1 

                              1     1     *     *     *           1     1           1     *     1     1     1           *           1 

 

Naive/Optimistic              4     3     1     -     2     1     1     4     -     3     -     1     3     -     1     2     1     1 

                              *     1     *           1     *     *     *           1           *     1           1     *     1     1 

 

Forward Thinking              3     3     -     -     -     2     1     3     -     2     1     -     2     1     -     1     2     - 

                              *     1                       1     *     *           1     *           *     *           *     1       

 

Other                        64    34    30    15    18    15    16    64     -    30    11    21    33    17    11    41     8     6 

                              6     7     6     7     5     6     7     7           8     4     6     8     4     7     6     6     5 

 

DK/NA/Refused               381   153   228    82   130    93    76   364    17   134   131   114   149   163    60   264    59    47 

                             38    32    44    40    39    38    35    37    63    37    44    35    35    43    37    38    44    37 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Idiot/Jerk/Ass/Stupid/       98    40    58    27    24    28    19    98     -    60    11    26    72    13    10    57    12    24 

Dumb                         10     8    11    13     7    12     9    10          16     4     8    17     3     6     8     9    19 

 

Arrogant                     60    25    35     7    27    14    12    59     1    17    22    21    19    29    11    49     2     5 

                              6     5     7     3     8     6     6     6     4     5     7     6     4     8     7     7     1     4 

 

Crazy/Nuts                   56    31    25    18    10    16    12    55     1    28     7    21    33    11    10    32     7    13 

                              6     6     5     9     3     7     6     6     4     8     2     6     8     3     6     5     5    10 

 

Buffoon/Clown/Comical/       47    25    22     6    18     9    14    45     2    26     5    16    30     8     8    27     7    11 

Joke                          5     5     4     3     5     4     7     5     7     7     2     5     7     2     5     4     5     9 

 

Unfavorable/Dislike him      43    16    27     9    15    10     9    40     3    26     7    10    29     7     7    24    10     6 

                              4     3     5     4     4     4     4     4    11     7     2     3     7     2     4     3     7     5 

 

Egotistical/Narcissist/      41    17    24     5    17    12     7    40     1    11    15    14    13    19     7    29     5     4 

Selfish                       4     4     5     2     5     5     3     4     4     3     5     4     3     5     4     4     4     3 

 

Bombastic/Showoff/           38    20    18     7    16     7     8    38     -    11    10    16    15    14     6    30     5     3 

Pompous                       4     4     3     3     5     3     4     4           3     3     5     3     4     4     4     4     2 

 

Outspoken/Frank/             31    16    15     2    16     8     5    29     2     8    12    10     8    16     6    22     6     1 

Opinionated                   3     3     3     1     5     3     2     3     7     2     4     3     2     4     4     3     4     1 

 

Entertaining/Entertainer     29    15    14     5     3    10    11    29     -    13     4    11    16     7     4    16     8     5 

                              3     3     3     2     1     4     5     3           4     1     3     4     2     2     2     6     4 

 

Businessman/Successful       27    19     8     7     8     5     7    27     -     3    13    10     3    14     7    21     1     3 

                              3     4     2     3     2     2     3     3           1     4     3     1     4     4     3     1     2 

 

Honest/Trustworthy/          27    10    17     3    11    10     3    27     -     1    17     9     3    20     4    26     -     1 

Truthful                      3     2     3     1     3     4     1     3           *     6     3     1     5     2     4           1 

 

Cunning/Untrustworthy/       27    10    17    10    11     4     2    27     -    14    10     3    15    10     2    21     3     3 

Dishonest                     3     2     3     5     3     2     1     3           4     3     1     3     3     1     3     2     2 

 

Blow hard/Boisterous         26    18     8     7    10     4     5    25     1     8     3    15    11     8     7    21     3     2 

                              3     4     2     3     3     2     2     3     4     2     1     5     3     2     4     3     2     2 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Favorable/Like him           26    15    11     2     8    12     4    25     1     3    15     8     4    18     4    24     1     1 

                              3     3     2     1     2     5     2     3     4     1     5     2     1     5     2     3     1     1 

 

Exhilarating/Exciting/       18    10     8     6     6     5     1    18     -     3     6     8     5     7     5    16     2     - 

Ballsy                        2     2     2     3     2     2     *     2           1     2     2     1     2     3     2     1       

 

Aggressive                   17     7    10     5     2     7     3    17     -     4    10     3     4    11     2    14     1     2 

                              2     1     2     2     1     3     1     2           1     3     1     1     3     1     2     1     2 

 

Blunt/Brash                  15     8     7     -     7     4     4    14     1     2     7     6     2     9     4    14     1     - 

                              2     2     1           2     2     2     1     4     1     2     2     *     2     2     2     1       

 

Big mouth/Mouthy             14     7     7     -     4     5     5    14     -     3     6     5     3     7     4    10     1     3 

                              1     1     1           1     2     2     1           1     2     2     1     2     2     1     1     2 

 

Unqualified/Incompetent      13     7     6     3     4     1     5    13     -     7     3     3     7     4     2     8     3     1 

                              1     1     1     1     1     *     2     1           2     1     1     2     1     1     1     2     1 

 

Bully                        12     6     6     4     5     -     3    12     -     3     3     6     5     3     4     8     4     - 

                              1     1     1     2     1           1     1           1     1     2     1     1     2     1     3       

 

Disgusting/Despicable/       12     2    10     1     5     4     2    11     1     7     3     2     9     3     -     8     3     1 

Horrible                      1     *     2     *     1     2     1     1     4     2     1     1     2     1           1     2     1 

 

Bigot/Racist                 11     4     7     2     3     2     4    10     1     7     -     4    10     -     -     8     3     - 

                              1     1     1     1     1     1     2     1     4     2           1     2                 1     2       

 

Intelligent                  11     7     4     2     4     -     5    11     -     4     5     2     4     6     1    10     -     - 

                              1     1     1     1     1           2     1           1     2     1     1     2     1     1             

 

Rich                         11     4     7     4     3     2     2     9     2     5     1     5     5     3     3     6     4     1 

                              1     1     1     2     1     1     1     1     7     1     *     2     1     1     2     1     3     1 

 

Bold/Brave                   10     4     6     1     -     3     6    10     -     1     5     4     1     8     1     8     2     - 

                              1     1     1     *           1     3     1           *     2     1     *     2     1     1     1       

 

Obnoxious                     9     4     5     3     2     3     1     9     -     4     2     3     4     2     2     6     2     1 

                              1     1     1     1     1     1     *     1           1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Ridiculous                    9     3     6     3     1     1     4     9     -     5     1     3     6     1     2     3     3     2 

                              1     1     1     1     *     *     2     1           1     *     1     1     *     1     *     2     2 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Different                     8     6     2     2     3     1     2     8     -     2     4     2     3     5     -     5     2     1 

                              1     1     *     1     1     *     1     1           1     1     1     1     1           1     1     1 

 

Competent/Capable/            8     3     5     1     2     4     1     8     -     -     4     4     1     5     2     8     -     - 

Intelligent                   1     1     1     *     1     2     *     1                 1     1     *     1     1     1             

 

Rude                          7     1     6     -     5     -     2     7     -     2     2     3     2     3     2     5     -     2 

                              1     *     1           1           1     1           1     1     1     *     1     1     1           2 

 

Leader                        7     5     2     2     5     -     -     6     1     -     5     2     -     6     1     7     -     - 

                              1     1     *     1     1                 1     4           2     1           2     1     1             

 

Confident                     6     4     2     -     3     2     1     6     -     -     4     2     -     5     1     4     1     - 

                              1     1     *           1     1     *     1                 1     1           1     1     1     1       

 

Scary                         5     1     4     3     -     -     2     5     -     4     -     1     5     -     -     4     -     1 

                              1     *     1     1                 1     1           1           *     1                 1           1 

 

Ignorant                      4     1     3     -     2     -     2     4     -     3     -     1     3     1     -     2     1     1 

                              *     *     1           1           1     *           1           *     1     *           *     1     1 

 

Other                       112    69    43    26    36    25    25   112     -    29    45    37    36    54    19    79    15    11 

                             11    14     8    13    11    10    12    12           8    15    11     8    14    12    11    11     9 

 

DK/NA/Refused               105    39    66    24    40    24    17    96     9    42    33    29    44    43    15    67    16    19 

                             11     8    13    12    12    10     8    10    33    11    11     9    10    11     9    10    12    15 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Smart/Intelligent/          102    52    50    16    30    30    26   101     1    16    45    39    20    59    18    93     6     3 

Knowledgeable                10    11    10     8     9    12    12    10     4     4    15    12     5    16    11    13     4     2 

 

Dishonest/Liar/              56    21    35    17    14     9    16    56     -    37     4    15    41     6     8    43     1    11 

Untrustworthy                 6     4     7     8     4     4     7     6          10     1     5    10     2     5     6     1     9 

 

Strong/Tough                 51    22    29    14    11    15    11    50     1     7    28    14     9    32     8    37     8     5 

                              5     5     6     7     3     6     5     5     4     2     9     4     2     8     5     5     6     4 

 

Favorable/Okay/Like          46    31    15     8    16    14     8    44     2    11    24    10    12    26     7    34     7     5 

                              5     6     3     4     5     6     4     5     7     3     8     3     3     7     4     5     5     4 

 

Idiot/Evil/Joke/Cold         38    15    23     8    12    11     7    38     -    24     5     9    28     6     4    25     6     6 

                              4     3     4     4     4     5     3     4           7     2     3     7     2     2     4     4     5 

 

Unfavorable/Dislike          31    17    14     5     8     9     9    30     1    21     3     7    24     3     4    21     3     4 

                              3     4     3     2     2     4     4     3     4     6     1     2     6     1     2     3     2     3 

 

Businesswoman/HP/CEO/        29    17    12    10     8     5     6    29     -     5     9    15     8    15     6    19     8     - 

Professional                  3     4     2     5     2     2     3     3           1     3     5     2     4     4     3     6       

 

Determined/Enthusiastic/     27    13    14     4     8     8     7    25     2     7    12     8     9    15     2    20     3     2 

Go-getter                     3     3     3     2     2     3     3     3     7     2     4     2     2     4     1     3     2     2 

 

Honest/Trustworthy           21    10    11     8     4     2     7    21     -     5     7     9     8     8     5    16     1     2 

                              2     2     2     4     1     1     3     2           1     2     3     2     2     3     2     1     2 

 

Uninformed/Clueless          17     9     8     3     6     3     5    17     -     8     2     6    11     2     3     9     4     4 

                              2     2     2     1     2     1     2     2           2     1     2     3     1     2     1     3     3 

 

Outspoken/Assertive/         17     6    11     1     6     7     3    17     -     5     5     7     6     6     5    13     3     1 

Direct                        2     1     2     *     2     3     1     2           1     2     2     1     2     3     2     2     1 

 

Capable/Competent            16    12     4     2     5     6     3    16     -     2     7     7     2     8     6    13     2     1 

                              2     3     1     1     1     2     1     2           1     2     2     *     2     4     2     1     1 

 

Aggressive                   14     4    10     1     6     2     5    14     -     8     2     4     8     3     2     7     5     2 

                              1     1     2     *     2     1     2     1           2     1     1     2     1     1     1     4     2 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Inexperienced                14     8     6     1     6     3     4    14     -     7     5     2     7     6     1    10     3     - 

                              1     2     1     *     2     1     2     1           2     2     1     2     2     1     1     2       

 

Ambitious                    11     3     8     1     5     2     3    11     -     5     4     2     7     4     -     5     3     3 

                              1     1     2     *     1     1     1     1           1     1     1     2     1           1     2     2 

 

Caring/Thoughtful/Fair       11     4     7     2     4     5     -    11     -     2     2     7     4     4     3     6     3     - 

                              1     1     1     1     1     2           1           1     1     2     1     1     2     1     2       

 

Nice/Sincere                 10     2     8     1     5     2     2    10     -     3     3     4     4     3     3     8     1     1 

                              1     *     2     *     1     1     1     1           1     1     1     1     1     2     1     1     1 

 

Republican                    9     4     5     1     6     2     -     9     -     9     -     -     9     -     -     7     -     2 

                              1     1     1     *     2     1           1           2                 2                 1           2 

 

Leader                        9     6     3     5     3     -     1     9     -     1     5     3     1     6     2     6     1     - 

                              1     1     1     2     1           *     1           *     2     1     *     2     1     1     1       

 

Interesting                   9     6     3     3     2     2     2     9     -     3     3     3     5     3     1     5     2     2 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1     1     1     1     1     1     1     1     2 

 

Unqualified                   8     5     3     1     2     3     2     8     -     3     2     3     4     2     2     5     1     1 

                              1     1     1     *     1     1     1     1           1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Failure                       8     7     1     2     2     -     4     8     -     6     2     -     6     2     -     6     -     2 

                              1     1     *     1     1           2     1           2     1           1     1           1           2 

 

Incompetent                   7     4     3     1     4     2     -     7     -     3     1     3     5     2     -     4     2     1 

                              1     1     1     *     1     1           1           1     *     1     1     1           1     1     1 

 

Questionable                  7     2     5     1     2     2     2     7     -     3     4     -     3     4     -     6     -     1 

                              1     *     1     *     1     1     1     1           1     1           1     1           1           1 

 

Female/Woman                  6     1     5     1     3     1     1     6     -     1     3     2     1     3     2     5     -     1 

                              1     *     1     *     1     *     *     1           *     1     1     *     1     1     1           1 

 

Impressive                    4     1     3     1     1     1     1     4     -     1     2     1     1     3     -     3     -     1 

                              *     *     1     *     *     *     *     *           *     1     *     *     1           *           1 

 

Dependable                    3     1     2     -     3     -     -     2     1     1     1     1     1     2     -     2     1     - 

                              *     *     *           1                 *     4     *     *     *     *     1           *     1       
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        46    29    17     8    25     3    10    46     -    13    17    16    17    22     7    35     4     3 

                              5     6     3     4     7     1     5     5           4     6     5     4     6     4     5     3     2 

 

DK/NA/Refused               373   167   206    81   129    93    70   354    19   149    93   128   169   125    64   236    56    64 

                             37    35    40    39    38    38    33    36    70    41    31    39    39    33    39    34    42    50 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable/Like              121    50    71    25    43    31    22   118     3    75    23    20    81    25     9    72    18    28 

                             12    10    14    12    13    13    10    12    11    20     8     6    19     7     6    10    13    22 

 

Honest/Honorable/            73    39    34    28    20    15    10    73     -    37    10    25    45    12    13    46    11    11 

Integrity/Trustworthy         7     8     7    14     6     6     5     8          10     3     8    10     3     8     7     8     9 

 

Idiot/Joke/Ass               47    30    17     6    15    16    10    44     3     3    31    13     4    34     8    36     7     2 

                              5     6     3     3     4     7     5     5    11     1    10     4     1     9     5     5     5     2 

 

Fun/Funny/Character/         45    23    22     9    20    10     6    44     1    10    17    18    13    24     8    37     6     1 

Goofy                         5     5     4     4     6     4     3     5     4     3     6     6     3     6     5     5     4     1 

 

Unfavorable/Dislike          33    20    13     5     7    11    10    29     4     8    12    13     9    18     6    30     2     - 

                              3     4     2     2     2     5     5     3    15     2     4     4     2     5     4     4     1       

 

Nice/Sweet/Kind              33    10    23    10     9     7     7    33     -    15     9     9    19     9     5    23     4     5 

                              3     2     4     5     3     3     3     3           4     3     3     4     2     3     3     3     4 

 

Quiet/Calm/Easy going        31    16    15     9     7     7     8    31     -    10     8    12    14     9     7    24     2     5 

                              3     3     3     4     2     3     4     3           3     3     4     3     2     4     3     1     4 

 

Experienced                  26    11    15     6     8     6     6    26     -    16     3     7    20     4     2    13     4     7 

                              3     2     3     3     2     2     3     3           4     1     2     5     1     1     2     3     5 

 

Intelligent/                 25    13    12     5     8     6     6    25     -    16     4     4    17     4     2    14     3     8 

Knowledgeable/Qualified       3     3     2     2     2     2     3     3           4     1     1     4     1     1     2     2     6 

 

Compassionate                24     8    16     7     3     6     8    24     -    10     5     9    13     6     4    20     -     3 

                              2     2     3     3     1     2     4     2           3     2     3     3     2     2     3           2 

 

Old                          20    10    10     3    10     3     4    20     -     4     5    11     4    10     6    17     3     - 

                              2     2     2     1     3     1     2     2           1     2     3     1     3     4     2     2       

 

Untrustworthy/Dishonest      19     8    11     5     7     3     4    19     -     1    10     7     1    14     3    16     3     - 

                              2     2     2     2     2     1     2     2           *     3     2     *     4     2     2     2       

 

Family/Father                18     6    12     4     8     3     3    18     -     4     7     7     5    10     3    11     4     1 

                              2     1     2     2     2     1     1     2           1     2     2     1     3     2     2     3     1 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Follower/Puppet              18    10     8     3     9     5     1    18     -     6     7     4     6     8     3    16     2     - 

                              2     2     2     1     3     2     *     2           2     2     1     1     2     2     2     1       

 

Crazy/Delusional             17    10     7     4     3     6     4    17     -     2     7     8     3    11     3    12     1     3 

                              2     2     1     2     1     2     2     2           1     2     2     1     3     2     2     1     2 

 

Steady                       17    10     7     5     6     6     -    17     -     9     2     6    10     2     4    14     -     2 

                              2     2     1     2     2     2           2           2     1     2     2     1     2     2           2 

 

Wishy-washy/Unreliable       17    11     6     2     6     4     5    17     -     1    10     6     1    12     4    12     4     1 

                              2     2     1     1     2     2     2     2           *     3     2     *     3     2     2     3     1 

 

Genuine/Sincere/Caring       16     7     9     2     6     2     6    16     -     7     -     9    10     -     6    12     -     4 

                              2     1     2     1     2     1     3     2           2           3     2           4     2           3 

 

Incompetent/Incapable/       16     6    10     1    10     3     2    16     -     2     4    10     2     7     7    16     -     - 

Unintelligent                 2     1     2     *     3     1     1     2           1     1     3     *     2     4     2             

 

Competent/Capable            15    10     5     3     7     2     3    15     -    10     -     5    12     -     3    12     1     2 

                              2     2     1     1     2     1     1     2           3           2     3           2     2     1     2 

 

Committed/Dedicated/         14     9     5     -     5     4     5    13     1     8     3     3     8     4     2     4     5     5 

Determined                    1     2     1           1     2     2     1     4     2     1     1     2     1     1     1     4     4 

 

Weak/Vulnerable              13     6     7     2     5     4     2    13     -     2     7     4     3     7     2     9     2     1 

                              1     1     1     1     1     2     1     1           1     2     1     1     2     1     1     1     1 

 

Dependable/Reliable          12     8     4     -     5     5     2    12     -     9     2     1     9     2     1    10     1     1 

                              1     2     1           1     2     1     1           2     1     *     2     1     1     1     1     1 

 

Friendly                     10     4     6     2     3     4     1    10     -     6     -     4     8     -     1     7     1     1 

                              1     1     1     1     1     2     *     1           2           1     2           1     1     1     1 

 

Politician                   10     4     6     1     3     3     3    10     -     2     4     4     3     7     -     8     2     - 

                              1     1     1     *     1     1     1     1           1     1     1     1     2           1     1       

 

Fair                          7     3     4     -     5     1     1     7     -     4     2     1     5     2     -     3     2     2 

                              1     1     1           1     *     *     1           1     1     *     1     1           *     1     2 

 

Vice President                7     5     2     3     2     -     2     7     -     2     2     3     3     2     2     6     1     - 

                              1     1     *     1     1           1     1           1     1     1     1     1     1     1     1       
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Clueless                      7     5     2     -     1     2     4     6     1     1     4     2     1     4     2     7     -     - 

                              1     1     *           *     1     2     1     4     *     1     1     *     1     1     1             

 

Humble                        6     4     2     3     -     1     2     6     -     3     2     1     3     2     1     4     1     1 

                              1     1     *     1           *     1     1           1     1     *     1     1     1     1     1     1 

 

Other                        49    25    24    15    15    10     9    48     1    10    11    28    18    19    10    33     7     5 

                              5     5     5     7     4     4     4     5     4     3     4     9     4     5     6     5     5     4 

 

DK/NA/Refused               234    98   136    39    80    56    59   221    13    73    89    71    80   112    36   155    37    29 

                             23    20    26    19    24    23    27    23    48    20    30    22    19    29    22    22    28    23 
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29. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that  

bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         595   307   288   121   192   149   133   578    17   115   263   211   142   333   105   461    74    38 

                             60    64    55    58    57    62    62    59    63    31    88    65    33    88    64    66    55    30 

 

No - it does not bother     371   160   211    77   136    85    73   364     7   238    27   103   274    35    51   216    54    87 

me                           37    33    40    37    40    35    34    37    26    65     9    32    64     9    31    31    40    68 

 

Unsure                       34    12    22     9     8     8     9    31     3    13    10    11    14    12     7    22     6     3 

                              3     3     4     4     2     3     4     3    11     4     3     3     3     3     4     3     4     2 
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30. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that bothers you or  

not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         519   261   258   110   173   124   112   505    14    77   254   182    95   316    93   407    66    27 

                             52    54    50    53    51    51    52    52    52    21    85    56    22    83    57    58    49    21 

 

No - it does not bother     422   195   227    83   152   102    85   410    12   265    34   120   308    46    57   249    62    93 

me                           42    41    44    40    45    42    40    42    44    72    11    37    72    12    35    36    46    73 

 

Unsure                       59    23    36    14    11    16    18    58     1    24    12    23    27    18    13    43     6     8 

                              6     5     7     7     3     7     8     6     4     7     4     7     6     5     8     6     4     6 
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31. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that will  

hurt her in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               702   359   343   147   238   171   146   685    17   209   251   235   258   318   109   520    92    65 

                             70    75    66    71    71    71    68    70    63    57    84    72    60    84    67    74    69    51 

 

Will NOT hurt her           244   102   142    52    82    59    51   235     9   136    33    75   150    41    47   142    36    55 

                             24    21    27    25    24    24    24    24    33    37    11    23    35    11    29    20    27    43 

 

Unsure                       54    18    36     8    16    12    18    53     1    21    16    15    22    21     7    37     6     8 

                              5     4     7     4     5     5     8     5     4     6     5     5     5     6     4     5     4     6 
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32. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that will hurt her  

in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               589   290   299   131   199   137   122   576    13   147   229   205   188   290    95   437    79    54 

                             59    61    57    63    59    57    57    59    48    40    76    63    44    76    58    63    59    42 

 

Will NOT hurt her           336   165   171    64   119    89    64   324    12   182    51   102   204    65    58   216    45    58 

                             34    34    33    31    35    37    30    33    44    50    17    31    47    17    36    31    34    45 

 

Unsure                       75    24    51    12    18    16    29    73     2    37    20    18    38    25    10    46    10    16 

                              8     5    10     6     5     7    13     8     7    10     7     6     9     7     6     7     7    13 
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33. Do you think a Muslim could be elected president - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392   199   193    74   146    82    90   378    14   147   108   133   174   140    65   259    53    58 

                             39    42    37    36    43    34    42    39    52    40    36    41    40    37    40    37    40    45 

 

No                          529   245   284   120   160   137   112   521     8   195   162   169   230   206    81   385    67    62 

                             53    51    55    58    48    57    52    54    30    53    54    52    53    54    50    55    50    48 

 

Undecided                    76    34    42    12    30    23    11    72     4    22    30    22    23    34    17    54    12     8 

                              8     7     8     6     9    10     5     7    15     6    10     7     5     9    10     8     9     6 

 

Refused                       3     1     2     1     -     -     2     2     1     2     -     1     3     -     -     1     2     - 

                              *     *     *     *                 1     *     4     1           *     1                 *     1       
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34. Would you vote for a qualified Muslim for president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         487   247   240   115   154   106   112   477    10   231    78   174   277   107    88   319    63    78 

                             49    52    46    56    46    44    52    49    37    63    26    54    64    28    54    46    47    61 

 

No                          401   182   219    69   139   113    80   390    11   106   173   122   123   218    55   301    55    37 

                             40    38    42    33    41    47    37    40    41    29    58    38    29    57    34    43    41    29 

 

Undecided                   108    46    62    23    42    23    20   104     4    28    48    27    29    54    18    78    13    13 

                             11    10    12    11    13    10     9    11    15     8    16     8     7    14    11    11    10    10 

 

Refused                       4     4     -     -     1     -     3     2     2     1     1     2     1     1     2     1     3     - 

                              *     1                 *           1     *     7     *     *     1     *     *     1     *     2       
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35. Would you vote for a qualified atheist for president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         532   275   257   116   169   119   128   524     8   216   111   199   268   150    97   361    74    68 

                             53    57    49    56    50    49    60    54    30    59    37    61    62    39    60    52    55    53 

 

No                          400   171   229    77   140   110    73   387    13   128   169   101   136   204    51   293    45    54 

                             40    36    44    37    42    45    34    40    48    35    56    31    32    54    31    42    34    42 

 

Undecided                    65    31    34    14    26    13    12    60     5    21    20    23    25    25    14    45    12     6 

                              7     6     7     7     8     5     6     6    19     6     7     7     6     7     9     6     9     5 

 

Refused                       3     2     1     -     1     -     2     2     1     1     -     2     1     1     1     -     3     - 

                              *     *     *           *           1     *     4     *           1     *     *     1           2       
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36. Would you vote for a qualified Catholic for president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         932   451   481   193   316   219   204   910    22   344   282   299   404   357   149   656   129   113 

                             93    94    92    93    94    90    95    94    81    94    94    92    94    94    91    94    96    88 

 

No                           31    13    18     8     7    12     4    30     1    10    10    10    12    13     3    19     2     6 

                              3     3     3     4     2     5     2     3     4     3     3     3     3     3     2     3     1     5 

 

Undecided                    36    15    21     5    13    11     7    32     4    12     8    15    13    10    11    23     3     9 

                              4     3     4     2     4     5     3     3    15     3     3     5     3     3     7     3     2     7 

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     - 

                              *           *     *                       *                       *     *                 *             
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37. Would you vote for a qualified woman for president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         949   458   491   202   319   222   206   924    25   356   276   308   419   349   154   660   130   122 

                             95    96    94    98    95    92    96    95    93    97    92    95    97    92    94    94    97    95 

 

No                           38    15    23     5    11    16     6    36     2     7    19    12     8    24     6    30     2     6 

                              4     3     4     2     3     7     3     4     7     2     6     4     2     6     4     4     1     5 

 

Undecided                    13     6     7     -     6     4     3    13     -     3     5     5     3     7     3     9     2     - 

                              1     1     1           2     2     1     1           1     2     2     1     2     2     1     1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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38. Do you think President Obama is a Muslim? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         174    85    89    31    49    52    42   170     4    27    98    49    33   118    21   143    18     6 

                             17    18    17    15    15    21    20    17    15     7    33    15     8    31    13    20    13     5 

 

No                          666   323   343   144   231   154   137   647    19   316   124   222   372   163   112   443    90   107 

                             67    67    66    70    69    64    64    66    70    86    41    68    87    43    69    63    67    84 

 

Undecided                   145    63    82    29    48    34    34   141     4    22    72    46    24    93    22   100    26    14 

                             15    13    16    14    14    14    16    14    15     6    24    14     6    24    13    14    19    11 

 

Refused                      15     8     7     3     8     2     2    15     -     1     6     8     1     6     8    13     -     1 

                              2     2     1     1     2     1     1     2           *     2     2     *     2     5     2           1 
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39. Do you think all federal funding for Planned Parenthood should be cut off - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         285   153   132    45    99    71    70   278     7    14   177    92    22   214    42   241    31     9 

                             29    32    25    22    29    29    33    29    26     4    59    28     5    56    26    34    23     7 

 

No                          651   296   355   145   216   154   136   633    18   332   105   209   383   142   108   421    89   111 

                             65    62    68    70    64    64    63    65    67    91    35    64    89    37    66    60    66    87 

 

Undecided                    57    25    32    16    16    16     9    55     2    18    15    22    22    21    12    35     9     8 

                              6     5     6     8     5     7     4     6     7     5     5     7     5     6     7     5     7     6 

 

Refused                       7     5     2     1     5     1     -     7     -     2     3     2     3     3     1     2     5     - 

                              1     1     *     *     1     *           1           1     1     1     1     1     1     *     4       
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40. Should supporters of de-funding Planned Parenthood be willing to force a government shutdown over the issue, if it comes to  

that? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         185   110    75    32    51    53    49   179     6    23    92    68    32   114    32   144    25     9 

                             19    23    14    15    15    22    23    18    22     6    31    21     7    30    20    21    19     7 

 

No                          727   335   392   158   252   166   151   710    17   319   174   229   372   223   114   499    93   107 

                             73    70    75    76    75    69    70    73    63    87    58    70    87    59    70    71    69    84 

 

Undecided                    83    31    52    16    31    23    13    79     4    24    31    26    25    39    17    54    13    12 

                              8     6    10     8     9    10     6     8    15     7    10     8     6    10    10     8    10     9 

 

Refused                       5     3     2     1     2     -     2     5     -     -     3     2     1     4     -     2     3     - 

                              1     1     *     *     1           1     1                 1     1     *     1           *     2       
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41. If the government shuts down because of the funding dispute over Planned Parenthood, whom would you blame - President Obama,  

congressional Republicans, or congressional Democrats? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Obama             105    56    49    18    26    35    26   105     -    10    64    30    12    72    20    92    11     2 

                             11    12     9     9     8    14    12    11           3    21     9     3    19    12    13     8     2 

 

Congressional               429   195   234    89   143   102    95   419    10   263    37   128   309    52    59   257    67    86 

Republicans                  43    41    45    43    43    42    44    43    37    72    12    39    72    14    36    37    50    67 

 

Congressional Democrats     102    67    35    10    38    28    26   100     2     9    64    28    11    78    10    85     9     5 

                             10    14     7     5    11    12    12    10     7     2    21     9     3    21     6    12     7     4 

 

All of the above            242   115   127    58    87    50    47   234     8    49    96    95    59   126    50   185    29    19 

                             24    24    24    28    26    21    22    24    30    13    32    29    14    33    31    26    22    15 

 

Undecided                   112    41    71    31    37    26    18   105     7    34    37    37    36    48    21    76    14    15 

                             11     9    14    15    11    11     8    11    26     9    12    11     8    13    13    11    10    12 

 

Refused                      10     5     5     1     5     1     3    10     -     1     2     7     3     4     3     4     4     1 

                              1     1     1     *     1     *     1     1           *     1     2     1     1     2     1     3     1 
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42. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      302   140   162    56    97    79    70   296     6   120   111    65   133   128    29   207    34    52 

and Republican are good      30    29    31    27    29    33    33    30    22    33    37    20    31    34    18    30    25    41 

enough                    

 

A Third party is            287   149   138    68    97    66    56   275    12   102    76   108   121   107    52   199    43    34 

necessary                    29    31    26    33    29    27    26    28    44    28    25    33    28    28    32    28    32    27 

 

Multiple parties are        239   107   132    51    87    49    52   237     2    93    60    85   112    78    44   177    28    26 

necessary                    24    22    25    25    26    20    24    24     7    25    20    26    26    21    27    25    21    20 

 

Undecided                   172    83    89    32    55    48    37   165     7    51    53    67    64    67    38   116    29    16 

                             17    17    17    15    16    20    17    17    26    14    18    21    15    18    23    17    22    13 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 65    26    39    15    17    10    23    64     1    53     1    10    62     2     -    39    11    10 

                              7     5     7     7     5     4    11     7     4    14     *     3    14     1           6     8     8 

 

Liberal                     202   101   101    48    68    51    35   201     1   130    21    51   151    28    22   135    23    36 

                             20    21    19    23    20    21    16    21     4    36     7    16    35     7    13    19    17    28 

 

Moderate                    365   174   191    77   132    90    66   349    16   127    81   151   154   117    77   246    53    51 

                             37    36    37    37    39    37    31    36    59    35    27    46    36    31    47    35    40    40 

 

Conservative                233   113   120    42    85    48    58   228     5    32   129    72    36   154    43   177    32    18 

                             23    24    23    20    25    20    27    23    19     9    43    22     8    41    26    25    24    14 

 

Very Conservative            88    47    41     9    28    29    22    86     2    11    59    18    13    67     8    73     6     8 

                              9    10     8     4     8    12    10     9     7     3    20     6     3    18     5    10     4     6 

 

Other                        18     6    12     5     2     5     6    18     -     8     2     8     8     4     4     7     5     5 

                              2     1     2     2     1     2     3     2           2     1     2     2     1     2     1     4     4 

 

Don't know                   29    12    17    11     4     9     5    27     2     5     7    15     6     8     9    22     4     - 

                              3     3     3     5     1     4     2     3     7     1     2     5     1     2     6     3     3       
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44. What TV news or commentary source do you trust the most?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         147    62    85    26    49    36    36   145     2    73    30    43    84    36    25    71    18    47 

                             15    13    16    13    15    15    17    15     7    20    10    13    20     9    15    10    13    37 

 

MSNBC                        48    24    24     7    13    15    13    47     1    33     3    11    37     3     7    25     2    21 

                              5     5     5     3     4     6     6     5     4     9     1     3     9     1     4     4     1    16 

 

FOX News                    227   120   107    31    77    59    60   222     5    26   141    59    27   170    25   189    22     9 

                             23    25    21    15    23    24    28    23    19     7    47    18     6    45    15    27    16     7 

 

ABC                          60    13    47    18    16    18     8    60     -    29    16    15    34    18     8    41     7    10 

                              6     3     9     9     5     7     4     6           8     5     5     8     5     5     6     5     8 

 

NBC                          97    41    56    22    36    25    14    88     9    47    13    36    54    22    18    64    23     9 

                             10     9    11    11    11    10     7     9    33    13     4    11    13     6    11     9    17     7 

 

CBS                          90    40    50    21    36    21    12    88     2    41    27    22    43    33    13    71    12     5 

                              9     8    10    10    11     9     6     9     7    11     9     7    10     9     8    10     9     4 

 

C-Span                       29    15    14     7     9     7     6    29     -    14     4    11    16     5     8    21     1     7 

                              3     3     3     3     3     3     3     3           4     1     3     4     1     5     3     1     5 

 

Comedy Central               40    28    12     8    11     7    14    40     -    22     1    17    32     4     4    33     4     - 

                              4     6     2     4     3     3     7     4           6     *     5     7     1     2     5     3       

 

Undecided                   262   136   126    67    89    54    52   254     8    81    65   111   103    89    55   184    45    20 

                             26    28    24    32    26    22    24    26    30    22    22    34    24    23    34    26    34    16 
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       99    35    64    17    33    26    23    90     9    56    14    27    59    20    17    60    15    19 

                             10     7    12     8    10    11    11     9    33    15     5     8    14     5    10     9    11    15 

 

Under $50,000 per year      192    91   101    35    66    44    47   187     5    64    58    70    78    78    33   122    33    32 

                             19    19    19    17    20    18    22    19    19    17    19    22    18    21    20    17    25    25 

 

Under $75,000 per year      199    82   117    36    69    53    41   195     4    79    56    63    91    73    30   118    35    44 

                             20    17    22    17    21    22    19    20    15    22    19    19    21    19    18    17    26    34 

 

Under $100,000 per year     144    79    65    26    51    39    28   143     1    49    46    47    58    55    27   113    13    12 

                             14    16    12    13    15    16    13    15     4    13    15    14    13    14    17    16    10     9 

 

Under $140,000 per year     131    77    54    29    48    28    26   130     1    51    44    36    61    54    14   107     8     9 

                             13    16    10    14    14    12    12    13     4    14    15    11    14    14     9    15     6     7 

 

Over $140,000 per year       98    57    41    29    28    20    21    98     -    27    33    37    34    40    20    78     8     6 

                             10    12     8    14     8     8    10    10           7    11    11     8    11    12    11     6     5 

 

Undecided                   137    58    79    35    41    32    29   130     7    40    49    45    49    60    22   101    22     6 

                             14    12    15    17    12    13    13    13    26    11    16    14    11    16    13    14    16     5 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/              STAY                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  INDEP WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   207   336   242   215   973    27   366   300   325   430   380   163   699   134   128 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              526   230   296   103   181   141   101   508    18   164   206   151   183   249    80   364    68    78 

                             53    48    57    50    54    58    47    52    67    45    69    46    43    66    49    52    51    61 

 

Somewhat important          262   128   134    58    88    57    59   256     6    93    66   102   110    92    56   191    39    23 

                             26    27    26    28    26    24    27    26    22    25    22    31    26    24    34    27    29    18 

 

Not very important          103    56    47    20    33    23    27   102     1    56    15    30    66    22    10    72    12    15 

                             10    12     9    10    10    10    13    10     4    15     5     9    15     6     6    10     9    12 

 

Not at all important         96    55    41    24    30    19    23    96     -    51     8    36    67    11    15    63    12    12 

                             10    11     8    12     9     8    11    10          14     3    11    16     3     9     9     9     9 

 

Undecided                     5     5     -     -     1     2     2     4     1     -     3     2     -     3     1     4     1     - 

                              1     1                 *     1     1     *     4           1     1           1     1     1     1       

 

Refused                       8     5     3     2     3     -     3     7     1     2     2     4     4     3     1     5     2     - 

                              1     1     1     1     1           1     1     4     1     1     1     1     1     1     1     1       
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             270   113    76    40    21    18    30    97   102    24     7    52    24    20    17    33    20    14    19 

                             27    34    29    19    20    25    46    48    28    10     8    35    50     9    28    34    22    48    48 

 

Wrong Track                 597   183   157   136    67    42    26    85   195   190    79    70    16   198    37    48    51    15    15 

                             60    54    61    64    63    58    40    42    53    82    90    48    33    87    62    49    57    52    38 

 

Undecided                   133    40    25    37    18    13     9    20    68    19     2    25     8     9     6    16    19     -     6 

                             13    12    10    17    17    18    14    10    19     8     2    17    17     4    10    16    21          15 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     474   177   114    91    55    33    59   151   183    47    12    94    41    30    35    58    44    19    35 

                             47    53    44    43    52    45    91    75    50    20    14    64    85    13    58    60    49    66    88 

 

Disapprove                  461   140   127   105    44    36     4    43   148   174    76    41     6   190    19    30    40     8     5 

                             46    42    49    49    42    49     6    21    41    75    86    28    13    84    32    31    44    28    13 

 

Undecided                    65    19    17    17     7     4     2     8    34    12     -    12     1     7     6     9     6     2     - 

                              7     6     7     8     7     5     3     4     9     5           8     2     3    10     9     7     7       
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8. Earlier you said you think of yourself as an Independent.  Thinking about the upcoming presidential primaries and caucuses  

early next year, do you think you will vote/lean toward voting in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you  

think you will skip the primary season and just vote next November? Or will you not vote at all next year? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO IDENTIFY AS       307   111    81    67    28    16    10    50   140    72    18    42    11    55    15    34    21    11    17 

INDEPENDENT                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic           64    21    18    16     7     2     9    21    27     4     2    11     4     1     5     7     2     2    10 

primary/caucus               21    19    22    24    25    13    90    42    19     6    11    26    36     2    33    21    10    18    59 

 

Vote in Republican           80    28    21    18     7     4     1     7    36    25     8     6     -    29     2     9     6     1     3 

primary/caucus               26    25    26    27    25    25    10    14    26    35    44    14          53    13    26    29     9    18 

 

Skip Primaries/caucuses.     89    37    26    16     5     4     -    16    47    15     3    14     7     9     5     7    11     5     3 

Vote in November.            29    33    32    24    18    25          32    34    21    17    33    64    16    33    21    52    45    18 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1                                         1                                                             

 

Refused                      73    24    16    17     9     6     -     6    29    28     5    11     -    16     3    11     2     3     1 

                             24    22    20    25    32    38          12    21    39    28    26          29    20    32    10    27     6 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were (RANDOMIZE) Joe Biden, Lincoln Chafee, Hillary  

Clinton, Larry Lessig, Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430   147   104    95    47    34    62   151   154    36    13    84    37    27    34    54    43    16    32 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    84    21    23    23    11     6     8    26    38     9     1    16     4     5     6    13    13     2     5 

                             20    14    22    24    23    18    13    17    25    25     8    19    11    19    18    24    30    13    16 

 

Lincoln Chafee                3     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     1     1     -     -     - 

                              1     1           1           3                 1     3                       4     3     2                   

 

Hillary Clinton             177    60    48    30    23    15    20    66    68    14     4    42    18    15    18    20    21     8     9 

                             41    41    46    32    49    44    32    44    44    39    31    50    49    56    53    37    49    50    28 

 

Larry Lessig                  2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *                 2                 3                                   3                                     

 

Martin O'Malley               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Bernie Sanders              100    53    22    15     7     3    29    42    24     3     1    15     9     1     6    11     3     4    15 

                             23    36    21    16    15     9    47    28    16     8     8    18    24     4    18    20     7    25    47 

 

Jim Webb                      2     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *           2                             1                 8                                   2             

 

Other                         2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                 2                             1           8                       3                         

 

Undecided                    60    12     9    22     6     9     3    16    22     9     5    11     5     5     2     9     5     2     3 

                             14     8     9    23    13    26     5    11    14    25    38    13    14    19     6    17    12    13     9 
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10. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     370   135    95    73    41    25    59   135   132    27     8    73    32    22    32    45    38    14    29 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   115    34    34    22    12    12    13    49    39    10     1    25    13    12    11    15    11     2     9 

                             31    25    36    30    29    48    22    36    30    37    13    34    41    55    34    33    29    14    31 

 

Lincoln Chafee                2     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     1                             1                                                                   

 

Hillary Clinton              94    45    19    18     8     4    22    35    28     6     1    15     7     4    10    14     7     3    11 

                             25    33    20    25    20    16    37    26    21    22    13    21    22    18    31    31    18    21    38 

 

Larry Lessig                  2     1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              1     1     1                             1                13                                   3           3 

 

Martin O'Malley              11     6     1     2     1     1     2     4     5     -     -     2     1     -     1     -     1     -     - 

                              3     4     1     3     2     4     3     3     4                 3     3           3           3             

 

Bernie Sanders               76    28    18    19     9     2    15    24    31     5     -    15     7     1     4     9    11     8     4 

                             21    21    19    26    22     8    25    18    23    19          21    22     5    13    20    29    57    14 

 

Jim Webb                      4     -     -     -     3     1     -     2     2     -     -     -     1     1     -     1     -     -     - 

                              1                       7     4           1     2                       3     5           2                   

 

Other                         7     2     3     -     2     -     -     3     2     -     1     2     -     -     -     1     2     -     2 

                              2     1     3           5                 2     2          13     3                       2     5           7 

 

Undecided                    59    18    18    12     6     5     7    15    25     6     4    14     3     4     6     5     5     1     2 

                             16    13    19    16    15    20    12    11    19    22    50    19     9    18    19    11    13     7     7 
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11. Should the Democratic National Committee sanction more debates beyond the six already approved - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430   147   104    95    47    34    62   151   154    36    13    84    37    27    34    54    43    16    32 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         145    57    33    33    14     8    23    41    54    12     8    27    14    17     6    13    10     7    10 

                             34    39    32    35    30    24    37    27    35    33    62    32    38    63    18    24    23    44    31 

 

No                          231    77    54    53    27    18    30    91    85    17     4    46    20     9    20    36    26     8    18 

                             54    52    52    56    57    53    48    60    55    47    31    55    54    33    59    67    60    50    56 

 

Undecided                    53    13    17     8     6     8     8    19    15     7     1    11     3     1     8     5     7     1     4 

                             12     9    16     8    13    24    13    13    10    19     8    13     8     4    24     9    16     6    13 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 1                 2                                                                         
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REPUBLICANS                 380   116   103    80    44    29     2    28   117   154    67    36     3   170    18    22    33     5     4 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     30     6     9     7     4     4     -     1    10    16     1     3     -     5     3     5     7     -     1 

                              8     5     9     9     9    14           4     9    10     1     8           3    17    23    21          25 

 

Ben Carson                   50    25    18     5     1     -     -     7    14    20     9     3     -    25     -     3     3     1     2 

                             13    22    17     6     2                25    12    13    13     8          15          14     9    20    50 

 

Chris Christie                2     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     2                                         1     1           6                                           

 

Ted Cruz                     21     8     6     3     1     2     -     1     5     4    11     -     -    13     -     3     1     1     - 

                              6     7     6     4     2     7           4     4     3    16                 8          14     3    20       

 

Carly Fiorina                50    14    12    14     7     3     -     1    22    20     7     4     -    28     2     2     3     1     - 

                             13    12    12    18    16    10           4    19    13    10    11          16    11     9     9    20       

 

Lindsey Graham                2     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1     1           1                50                       1                 1                               

 

Mike Huckabee                 8     -     5     1     1     1     -     -     3     3     -     -     -     4     2     -     2     -     - 

                              2           5     1     2     3                 3     2                       2    11           6             

 

Bobby Jindal                  5     2     2     -     1     -     -     -     3     1     1     1     -     2     -     -     1     -     - 

                              1     2     2           2                       3     1     1     3           1                 3             

 

John Kasich                   9     -     -     1     5     3     -     -     4     3     2     1     -     6     1     -     -     -     - 

                              2                 1    11    10                 3     2     3     3           4     6                         

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Rand Paul                     8     2     2     3     1     -     -     2     3     2     1     -     1     2     1     2     1     1     - 

                              2     2     2     4     2                 7     3     1     1          33     1     6     9     3    20       

 

Marco Rubio                  34     7     9     9     5     4     -     -    12    16     4     3     1    23     -     1     3     -     - 

                              9     6     9    11    11    14                10    10     6     8    33    14           5     9             
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Donald Trump                 89    26    24    21     9     6     1    12    16    39    18     9     -    40     3     3     6     1     1 

                             23    22    23    26    20    21    50    43    14    25    27    25          24    17    14    18    20    25 

 

Other                         3     1     -     1     -     1     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 

                              1     1           1           3           4     2                                               6             

 

Undecided                    69    22    16    14     9     5     -     3    22    29    12    10     1    20     6     3     4     -     - 

                             18    19    16    18    20    17          11    19    19    18    28    33    12    33    14    12             
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     311    94    87    66    35    24     2    25    95   125    55    26     2   150    12    19    29     5     4 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     28     6     6     7     6     3     1     5     8    10     4     2     -    14     -     3     5     -     - 

                              9     6     7    11    17    13    50    20     8     8     7     8           9          16    17             

 

Ben Carson                   66    25    16    18     4     2     -     8    23    23    11     8     -    36     1     1     6     1     - 

                             21    27    18    27    11     8          32    24    18    20    31          24     8     5    21    20       

 

Chris Christie               14     3     5     -     4     2     1     1     7     2     3     2     1     4     -     3     2     1     - 

                              5     3     6          11     8    50     4     7     2     5     8    50     3          16     7    20       

 

Ted Cruz                     28     6    11     3     5     2     -     2     7    12     5     2     -    19     1     -     -     1     - 

                              9     6    13     5    14     8           8     7    10     9     8          13     8                20       

 

Carly Fiorina                49    15    12    11     2     8     -     -    15    23     9     4     -    23     2     5     3     -     - 

                             16    16    14    17     6    33                16    18    16    15          15    17    26    10             

 

Lindsey Graham                1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *                 2                                   1                                         3             

 

Mike Huckabee                 8     3     2     -     2     -     -     -     1     5     2     -     -     3     1     -     -     1     - 

                              3     3     2           6                       1     4     4                 2     8                20       

 

Bobby Jindal                  2     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     1           2                                   1     2                 1                               

 

John Kasich                   5     1     -     2     2     -     -     -     1     3     1     -     -     4     -     -     -     -     - 

                              2     1           3     6                       1     2     2                 3                               

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Rand Paul                     8     4     4     -     -     -     -     2     1     3     2     -     -     1     3     1     -     1     - 

                              3     4     5                             8     1     2     4                 1    25     5          20       

 

Marco Rubio                  42    10    12    12     2     6     -     2    14    18     8     3     -    28     1     3     2     -     - 

                             14    11    14    18     6    25           8    15    14    15    12          19     8    16     7             

 

Rick Santorum                 4     1     2     1     -     -     -     -     -     2     1     -     1     1     -     1     1     -     - 

                              1     1     2     2                                   2     2          50     1           5     3             
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Donald Trump                 18     7     6     4     1     -     -     1     9     4     4     2     -     9     1     -     3     -     - 

                              6     7     7     6     3                 4     9     3     7     8           6     8          10             

 

Other                         2     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              1     1           2                       4     1                                               3             

 

Undecided                    36    11    11     5     7     1     -     3     8    18     4     3     -     7     2     2     5     -     4 

                             12    12    13     8    20     4          12     8    14     7    12           5    17    11    17         100 
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14. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     1     -     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *     *                 1                       1                                   2                         

 

Favorable                   509   189   123    99    56    37    61   155   199    57    14   104    42    33    37    59    50    19    33 

                             51    56    48    46    53    51    94    77    55    24    16    71    88    15    62    61    56    66    83 

 

Unfavorable                 444   132   122   101    45    35     3    44   136   169    74    40     4   190    18    31    36     6     7 

                             44    39    47    47    42    48     5    22    37    73    84    27     8    84    30    32    40    21    18 

 

Heard of/Undecided           45    14    13    13     4     1     1     3    28     7     -     3     2     4     4     7     4     4     - 

                              5     4     5     6     4     1     2     1     8     3           2     4     2     7     7     4    14       
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15. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     4     1     2     -     -     1     -     1     1     2     -     1     1     -     1     -     -     1 

                              1     1     *     1                 2           *     *     2           2     *           1                 3 

 

Favorable                   385   134    95    79    40    34    45   125   157    31     9    82    33    32    37    43    44    17    24 

                             39    40    37    37    38    47    69    62    43    13    10    56    69    14    62    44    49    59    60 

 

Unfavorable                 514   159   143   113    54    35    13    49   168   188    74    55     7   189    19    38    38     8    10 

                             51    47    55    53    51    48    20    24    46    81    84    37    15    83    32    39    42    28    25 

 

Heard of/Undecided           94    39    19    19    12     4     6    28    39    13     3    10     7     5     4    15     8     4     5 

                              9    12     7     9    11     5     9    14    11     6     3     7    15     2     7    15     9    14    13 
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16. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                9     4     2     1     2     -     -     -     6     -     2     1     -     -     2     -     1     -     - 

                              1     1     1     *     2                       2           2     1                 3           1             

 

Favorable                   323    94    87    68    38    28     4    42   135    94    32    53    10   103    16    29    39     3     4 

                             32    28    34    32    36    38     6    21    37    40    36    36    21    45    27    30    43    10    10 

 

Unfavorable                 495   180   122   109    50    32    58   129   156    93    40    70    29    87    36    49    39    20    33 

                             50    54    47    51    47    44    89    64    43    40    45    48    60    38    60    51    43    69    83 

 

Heard of/Undecided          173    58    47    35    16    13     3    31    68    46    14    23     9    37     6    19    11     6     3 

                             17    17    18    16    15    18     5    15    19    20    16    16    19    16    10    20    12    21     8 
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17. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               78    30    22    15     6     4     3    17    24    19     8    13     -    15     5     7     5     1     5 

                              8     9     9     7     6     5     5     8     7     8     9     9           7     8     7     6     3    13 

 

Favorable                   380   113    99    89    42    31    11    37   148   119    54    51     5   152    18    28    33     4     7 

                             38    34    38    42    40    42    17    18    41    51    61    35    10    67    30    29    37    14    18 

 

Unfavorable                 332   121    80    74    26    28    45   103   106    51    14    51    38    31    27    35    35    16    22 

                             33    36    31    35    25    38    69    51    29    22    16    35    79    14    45    36    39    55    55 

 

Heard of/Undecided          210    72    57    35    32    10     6    45    87    44    12    32     5    29    10    27    17     8     6 

                             21    21    22    16    30    14     9    22    24    19    14    22    10    13    17    28    19    28    15 
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18. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               74    30    20    10     8     3     3    20    30     7     9     7     1    11     7     8     7     2     5 

                              7     9     8     5     8     4     5    10     8     3    10     5     2     5    12     8     8     7    13 

 

Favorable                   403   130   112    88    36    30     3    33   159   139    54    49     5   176    22    33    29     8     4 

                             40    39    43    41    34    41     5    16    44    60    61    33    10    78    37    34    32    28    10 

 

Unfavorable                 316   111    83    75    26    20    54   101    97    35    16    53    39    18    23    26    30    15    26 

                             32    33    32    35    25    27    83    50    27    15    18    36    81     8    38    27    33    52    65 

 

Heard of/Undecided          207    65    43    40    36    20     5    48    79    52     9    38     3    22     8    30    24     4     5 

                             21    19    17    19    34    27     8    24    22    22    10    26     6    10    13    31    27    14    13 
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19. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15     4     1     7     2     1     1     2     2     5     3     2     1     3     1     3     1     -     - 

                              2     1     *     3     2     1     2     1     1     2     3     1     2     1     2     3     1             

 

Favorable                   512   175   130   105    57    38    55   146   209    68    13   100    38    57    41    54    59    21    29 

                             51    52    50    49    54    52    85    72    57    29    15    68    79    25    68    56    66    72    73 

 

Unfavorable                 345   112    98    71    33    26     3    32   105   124    66    26     6   143    16    19    23     8     9 

                             35    33    38    33    31    36     5    16    29    53    75    18    13    63    27    20    26    28    23 

 

Heard of/Undecided          128    45    29    30    14     8     6    22    49    36     6    19     3    24     2    21     7     -     2 

                             13    13    11    14    13    11     9    11    13    15     7    13     6    11     3    22     8           5 
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20. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               34    13     6     7     5     3     2     6    13     6     4     9     -     3     1     6     4     -     1 

                              3     4     2     3     5     4     3     3     4     3     5     6           1     2     6     4           3 

 

Favorable                   287    88    80    56    30    26     5    19    85   120    45    30     3   135    16    15    21     5     4 

                             29    26    31    26    28    36     8     9    23    52    51    20     6    59    27    15    23    17    10 

 

Unfavorable                 480   179   117   106    42    33    54   140   193    55    21    81    45    50    33    51    46    19    32 

                             48    53    45    50    40    45    83    69    53    24    24    55    94    22    55    53    51    66    80 

 

Heard of/Undecided          199    56    55    44    29    11     4    37    74    52    18    27     -    39    10    25    19     5     3 

                             20    17    21    21    27    15     6    18    20    22    20    18          17    17    26    21    17     8 
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21. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               56    21    22     5     4     4     2     8    21    13     7     9     -    10     6     8     5     -     2 

                              6     6     9     2     4     5     3     4     6     6     8     6           4    10     8     6           5 

 

Favorable                   370   111   105    71    41    34     5    39   134   125    50    48     7   157    18    24    36     7     5 

                             37    33    41    33    39    47     8    19    37    54    57    33    15    69    30    25    40    24    13 

 

Unfavorable                 343   127    83    79    26    26    51   109   120    44     9    60    34    27    21    34    32    16    26 

                             34    38    32    37    25    36    78    54    33    19    10    41    71    12    35    35    36    55    65 

 

Heard of/Undecided          231    77    48    58    35     9     7    46    90    51    22    30     7    33    15    31    17     6     7 

                             23    23    19    27    33    12    11    23    25    22    25    20    15    15    25    32    19    21    18 
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22. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               58    18    17    11     6     5     -     6    17    16    11     9     -    11     6     5     4     2     2 

                              6     5     7     5     6     7           3     5     7    13     6           5    10     5     4     7     5 

 

Favorable                   367   146    92    71    31    22    54   111   150    35     6    62    35    22    19    43    36    19    28 

                             37    43    36    33    29    30    83    55    41    15     7    42    73    10    32    44    40    66    70 

 

Unfavorable                 330    95    87    79    33    30     6    43   104   114    51    33     7   148    17    22    22     6     5 

                             33    28    34    37    31    41     9    21    28    49    58    22    15    65    28    23    24    21    13 

 

Heard of/Undecided          245    77    62    52    36    16     5    42    94    68    20    43     6    46    18    27    28     2     5 

                             25    23    24    24    34    22     8    21    26    29    23    29    13    20    30    28    31     7    13 
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23. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     3     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              *     1                                         1                             1                               

 

Favorable                   273    84    84    60    21    20     9    33    84    98    37    32     3   118    13    14    26     4     8 

                             27    25    33    28    20    27    14    16    23    42    42    22     6    52    22    14    29    14    20 

 

Unfavorable                 607   218   140   128    67    45    55   153   239   102    33    95    45    82    43    71    56    25    32 

                             61    65    54    60    63    62    85    76    65    44    38    65    94    36    72    73    62    86    80 

 

Heard of/Undecided          117    31    34    25    18     8     1    16    40    33    18    20     -    25     4    12     8     -     - 

                             12     9    13    12    17    11     2     8    11    14    20    14          11     7    12     9             
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest              131    40    44    23    12     6     2    12    36    56    23    13     1    67     2     5     8     1     - 

                             13    12    17    11    11     8     3     6    10    24    26     9     2    30     3     5     9     3       

 

Untrustworthy/Fake           82    28    20    28     3     3     -     9    26    33    12     7     1    29     4    11     4     3     1 

                              8     8     8    13     3     4           4     7    14    14     5     2    13     7    11     4    10     3 

 

Smart/Intelligent/           77    22    19    16     9    11     4    27    32    11     -    23     8     9     6    11     7     2     1 

Knowledgeable                 8     7     7     8     8    15     6    13     9     5          16    17     4    10    11     8     7     3 

 

Deceitful/Sneaky/Tricky      59    23    16     8     4     6     2     9    22    15     9     8     -    20     3     4     7     4     - 

                              6     7     6     4     4     8     3     4     6     6    10     5           9     5     4     8    14       

 

Nice/Okay/Excellent/Good     48     8    11    13     8     8     4    13    20     5     3    11     5     3     7     5     9     1     - 

                              5     2     4     6     8    11     6     6     5     2     3     7    10     1    12     5    10     3       

 

Awful/Despicable/Bad/        48    15    10    13     6     3     2     2    10    17    15     4     -    20     7     -     1     -     3 

Evil                          5     4     4     6     6     4     3     1     3     7    17     3           9    12           1           8 

 

Unfavorable/Dislike          36     7     6     9    10     4     1     7    17     6     5     4     2    11     -     4     6     1     2 

                              4     2     2     4     9     5     2     3     5     3     6     3     4     5           4     7     3     5 

 

Aggressive/Determined/       35    16     9     7     3     -     5     5    18     5     -     2     2     -     2     7     6     -     2 

Dedicated                     4     5     3     3     3           8     2     5     2           1     4           3     7     7           5 

 

Experienced/Established/     34    16     8     7     1     2     7    12    13     2     -     6     6     2     2     3     1     1     4 

Connected                     3     5     3     3     1     3    11     6     4     1           4    13     1     3     3     1     3    10 

 

Competent/Capable/           30    10     6     8     3     2     6    16     8     -     -     6     6     -     2     3     6     3     1 

Qualified                     3     3     2     4     3     3     9     8     2                 4    13           3     3     7    10     3 

 

Corrupt/Crook/Criminal       27     7    11     5     2     2     -     -     4    14     7     4     1    14     -     2     3     -     - 

                              3     2     4     2     2     3                 1     6     8     3     2     6           2     3             

 

Go-getter/Motivated/Hard     27    13     7     1     6     -     2     8    13     2     -     6     -     2     3     2     2     2     4 

worker                        3     4     3     *     6           3     4     4     1           4           1     5     2     2     7    10 

 

Favorable/Like               23     8     7     3     3     2     3     6     6     1     2     4     2     3     2     2     2     1     1 

                              2     2     3     1     3     3     5     3     2     *     2     3     4     1     3     2     2     3     3 
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Strong                       21    14     4     1     1     1     5     4    11     -     -     -     1     3     1     1     2     3     - 

                              2     4     2     *     1     1     8     2     3                       2     1     2     1     2    10       

 

Establishment/Old school/    21     9     6     3     2     -     3     9     5     2     2     4     -     1     -     -     2     -     3 

Status quo                    2     3     2     1     2           5     4     1     1     2     3           *                 2           8 

 

Politician                   16     7     3     3     3     -     1     3     9     3     -     5     3     1     1     -     1     2     1 

                              2     2     1     1     3           2     1     2     1           3     6     *     2           1     7     3 

 

Woman/Female/Feminist        11     6     1     3     1     -     1     3     7     -     -     1     -     2     -     3     -     2     1 

                              1     2     *     1     1           2     1     2                 1           1           3           7     3 

 

Democrat/Liberal             10     9     1     -     -     -     1     4     2     2     -     -     1     1     1     3     -     1     2 

                              1     3     *                       2     2     1     1                 2     *     2     3           3     5 

 

Selfish/Self Serving          9     2     3     2     1     1     3     -     2     4     -     2     -     -     1     -     2     -     1 

                              1     1     1     1     1     1     5           1     2           1                 2           2           3 

 

Trustworthy/Honest            9     1     3     2     2     1     1     3     4     1     -     1     1     1     -     3     -     -     - 

                              1     *     1     1     2     1     2     1     1     *           1     2     *           3                   

 

Caring/Considerate            9     -     3     2     2     1     2     1     3     2     1     -     2     1     1     2     1     -     - 

                              1           1     1     2     1     3     *     1     1     1           4     *     2     2     1             

 

Old                           8     4     2     1     1     -     1     1     2     3     -     1     -     -     -     -     1     -     1 

                              1     1     1     *     1           2     *     1     1           1                             1           3 

 

Flip-flop/Wishy-washy         8     1     3     1     2     1     2     2     2     1     -     1     -     4     -     -     -     -     3 

                              1     *     1     *     2     1     3     1     1     *           1           2                             8 

 

Arrogant                      6     4     -     1     1     -     -     3     1     1     1     -     1     1     -     -     2     -     - 

                              1     1           *     1                 1     *     *     1           2     *                 2             

 

Difficult                     5     3     1     -     -     1     -     3     1     -     1     1     1     -     -     1     1     -     1 

                              1     1     *                 1           1     *           1     1     2                 1     1           3 

 

Power Hungry                  4     2     2     -     -     -     -     -     1     3     -     -     -     2     1     -     -     -     - 

                              *     1     1                                   *     1                       1     2                         

 

Bill Clinton                  4     1     -     1     2     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *     2                 *     1                                                             
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Incapable/Incompetent         3     -     -     1     -     2     -     1     2     -     -     -     -     2     1     -     -     -     - 

                              *                 *           3           *     1                             1     2                         

 

Other                        50    16    19    11     1     3     1    13    20    10     2     7     2     8     4     5     4     -     3 

                              5     5     7     5     1     4     2     6     5     4     2     5     4     4     7     5     4           8 

 

DK/NA/Refused               149    44    33    40    17    13     6    25    65    34     5    26     2    20     9    20    12     2     5 

                             15    13    13    19    16    18     9    12    18    15     6    18     4     9    15    21    13     7    13 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   112    39    29    24    13     3     4    14    37    34    20    14     3    53     2     4     5     4     - 

                             11    12    11    11    12     4     6     7    10    15    23    10     6    23     3     4     6    14       

 

Favorable/Like/Good          43    10     9    11     8     5     5    13    13     8     3     5     3     5     8     7     2     2     1 

                              4     3     3     5     8     7     8     6     4     3     3     3     6     2    13     7     2     7     3 

 

Liberal/Democrat             33    15     5     8     2     3     2     7    17     3     3     5     -     6     3     2     3     1     4 

                              3     4     2     4     2     4     3     3     5     1     3     3           3     5     2     3     3    10 

 

Unfavorable/Dislike          29     7     7     6     7     2     2     4     9     9     5     3     2     9     3     5     1     -     - 

                              3     2     3     3     7     3     3     2     2     4     6     2     4     4     5     5     1             

 

Intelligent/                 27    11     3    10     2     1     1     8    15     2     -     7     2     3     2     5     4     -     1 

Knowledgeable                 3     3     1     5     2     1     2     4     4     1           5     4     1     3     5     4           3 

 

Idiot/Evil/Outrageous/       25    10     6     6     2     -     -     8     7     7     2     3     1    11     1     1     1     1     - 

Rude                          3     3     2     3     2                 4     2     3     2     2     2     5     2     1     1     3       

 

Honest                       23     6    10     5     2     -     1     8    10     2     1     3     2     -     2     3     1     3     2 

                              2     2     4     2     2           2     4     3     1     1     2     4           3     3     1    10     5 

 

Passionate/Committed/        22     7     8     7     -     -     6     1    13     2     -     -     5     2     1     1     4     2     2 

Dedicated                     2     2     3     3                 9     *     4     1                10     1     2     1     4     7     5 

 

Trustworthy/Truthful/        21     8     9     2     1     -     3     9     4     3     1     8     2     1     -     4     1     1     3 

Integrity                     2     2     3     1     1           5     4     1     1     1     5     4     *           4     1     3     8 

 

Best/Nice/Fair               19     2     4     5     3     5     3     8     6     2     -     6     4     1     -     -     3     1     - 

                              2     1     2     2     3     7     5     4     2     1           4     8     *                 3     3       

 

Old                          18     4     3     4     2     5     1     2     9     3     1     1     2     2     2     4     4     -     - 

                              2     1     1     2     2     7     2     1     2     1     1     1     4     1     3     4     4             

 

Communist/Marxist            16     5     8     2     -     1     -     1     1     8     5     -     -    13     -     -     -     -     - 

                              2     1     3     1           1           *     *     3     6                 6                               

 

Sincere/Genuine/             16     6     7     2     1     -     3     2     9     2     -     6     1     -     -     3     -     1     1 

Personable                    2     2     3     1     1           5     1     2     1           4     2                 3           3     3 
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Innovative/New ideas/        14     7     -     4     2     1     2     4     7     1     -     -     3     1     -     3     -     -     2 

Visionary                     1     2           2     2     1     3     2     2     *                 6     *           3                 5 

 

A character/Joke/Clown       13     2     6     3     1     1     -     1     3     7     2     1     -     5     -     -     1     -     - 

                              1     1     2     1     1     1           *     1     3     2     1           2                 1             

 

Old school                   12     5     3     2     1     1     -     -     7     3     2     1     -     2     2     -     2     2     - 

                              1     1     1     1     1     1                 2     1     2     1           1     3           2     7       

 

Compassionate                10     7     1     2     -     -     1     2     3     1     2     4     -     1     -     -     -     2     - 

                              1     2     *     1                 2     1     1     *     2     3           *                       7       

 

Progressive                  10     8     1     -     1     -     2     3     4     -     -     1     1     -     -     1     1     -     3 

                              1     2     *           1           3     1     1                 1     2                 1     1           8 

 

Kind/Caring/Thoughtful        9     1     3     1     1     3     -     3     6     -     -     1     2     1     -     -     -     1     1 

                              1     *     1     *     1     4           1     2                 1     4     *                       3     3 

 

Aggressive                    8     7     1     -     -     -     1     2     4     1     -     -     2     -     2     1     -     -     - 

                              1     2     *                       2     1     1     *                 4           3     1                   

 

Different/Change              8     5     2     1     -     -     -     3     3     2     -     1     -     2     -     1     -     -     2 

                              1     1     1     *                       1     1     1           1           1           1                 5 

 

Incompetent/Incapable         8     2     3     1     -     2     -     -     2     5     -     2     -     1     3     -     -     -     - 

                              1     1     1     *           3                 1     2           1           *     5                         

 

Untrustworthy/Corrupt         8     4     3     1     -     -     -     -     2     4     2     1     -     5     1     -     -     -     1 

                              1     1     1     *                             1     2     2     1           2     2                       3 

 

President/Statesman           8     3     2     2     1     -     3     5     -     -     -     -     4     -     -     -     1     -     1 

                              1     1     1     1     1           5     2                             8                       1           3 

 

Independent                   7     3     1     1     1     1     -     2     3     1     -     -     -     3     -     -     2     -     - 

                              1     1     *     *     1     1           1     1     *                       1                 2             

 

Interesting                   6     2     -     1     3     -     2     3     1     -     -     1     -     -     -     2     -     1     - 

                              1     1           *     3           3     1     *                 1                       2           3       

 

Idealistic                    6     2     2     2     -     -     -     2     4     -     -     2     1     -     -     -     2     -     1 

                              1     1     1     1                       1     1                 1     2                       2           3 
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Outspoken/Outgoing            6     2     2     2     -     -     -     1     4     1     -     2     -     -     -     -     -     -     1 

                              1     1     1     1                       *     1     *           1                                         3 

 

Realist/Straight              6     1     1     4     -     -     2     3     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 

                              1     *     *     2                 3     1     *                 1     2                             3       

 

Enthusiastic/Exuberant        5     2     1     1     -     1     1     1     1     2     -     1     -     1     1     1     -     -     - 

                              1     1     *     *           1     2     *     *     1           1           *     2     1                   

 

Naive/Optimistic              4     2     1     1     -     -     -     2     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     - 

                              *     1     *     *                       1     *     *                                   1     1             

 

Forward Thinking              3     2     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     1                             2     *     *                                         1           3       

 

Other                        64    18    18    18     6     4     8    12    24    11     6     7     3    11     5     6     4     1     5 

                              6     5     7     8     6     5    12     6     7     5     7     5     6     5     8     6     4     3    13 

 

DK/NA/Refused               381   121    99    74    46    34    11    67   134   108    33    60     4    88    22    41    47     4     9 

                             38    36    38    35    43    47    17    33    37    46    38    41     8    39    37    42    52    14    23 
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Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Idiot/Jerk/Ass/Stupid/       98    41    28    16    10     3    12    32    39     5     4    20     8     8     8     5     7     4     8 

Dumb                         10    12    11     8     9     4    18    16    11     2     5    14    17     4    13     5     8    14    20 

 

Arrogant                     60    27    14     9     4     6     3     9    20    23     3     7     1    15     7     4     5     2     2 

                              6     8     5     4     4     8     5     4     5    10     3     5     2     7    12     4     6     7     5 

 

Crazy/Nuts                   56    20    14    12     4     4     6    13    22    11     4    10     4     3     2     8     1     3     2 

                              6     6     5     6     4     5     9     6     6     5     5     7     8     1     3     8     1    10     5 

 

Buffoon/Clown/Comical/       47    18     8    12     4     4     4    14    21     4     3     5     7     6     1     6     8     3     2 

Joke                          5     5     3     6     4     5     6     7     6     2     3     3    15     3     2     6     9    10     5 

 

Unfavorable/Dislike him      43    13    12     6     6     6     5    12    16     5     3     7     2     6     5     7     8     -     2 

                              4     4     5     3     6     8     8     6     4     2     3     5     4     3     8     7     9           5 

 

Egotistical/Narcissist/      41    14    12     7     5     2     1    11    15    11     2     6     6     7     3     1     1     2     2 

Selfish                       4     4     5     3     5     3     2     5     4     5     2     4    13     3     5     1     1     7     5 

 

Bombastic/Showoff/           38    14    12     6     5     1     3    10    11    11     3     2     2     8     2     5     5     -     2 

Pompous                       4     4     5     3     5     1     5     5     3     5     3     1     4     4     3     5     6           5 

 

Outspoken/Frank/             31     9     9     6     3     4     1     3    15     8     3     3     -    13     2     4     -     -     2 

Opinionated                   3     3     3     3     3     5     2     1     4     3     3     2           6     3     4                 5 

 

Entertaining/Entertainer     29     6     7     8     5     2     4     7    11     2     2     4     3     5     -     6     1     -     2 

                              3     2     3     4     5     3     6     3     3     1     2     3     6     2           6     1           5 

 

Businessman/Successful       27     7    10     6     2     1     -     4     6    10     5     4     2    11     -     -     4     -     - 

                              3     2     4     3     2     1           2     2     4     6     3     4     5                 4             

 

Honest/Trustworthy/          27    10     8     5     2     2     1     9     7     9     1     3     1    10     2     2     4     1     1 

Truthful                      3     3     3     2     2     3     2     4     2     4     1     2     2     4     3     2     4     3     3 

 

Cunning/Untrustworthy/       27     7    10     6     4     -     1     7     9     4     4     3     -     5     3     5     4     1     1 

Dishonest                     3     2     4     3     4           2     3     2     2     5     2           2     5     5     4     3     3 

 

Blow hard/Boisterous         26     9     9     3     3     2     2     5    10     5     4     3     -     8     -     4     2     -     2 

                              3     3     3     1     3     3     3     2     3     2     5     2           4           4     2           5 

 



                                                                                                                   Table 27 Page 93 

                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Favorable/Like him           26     4     7     8     4     3     -     3     8     7     8     3     -     9     2     2     2     -     1 

                              3     1     3     4     4     4           1     2     3     9     2           4     3     2     2           3 

 

Exhilarating/Exciting/       18     5     5     5     1     2     2     1     7     5     -     1     -     6     -     2     2     1     1 

Ballsy                        2     1     2     2     1     3     3     *     2     2           1           3           2     2     3     3 

 

Aggressive                   17     7     5     3     2     -     -     -     9     4     4     2     1     6     3     -     -     -     - 

                              2     2     2     1     2                       2     2     5     1     2     3     5                         

 

Blunt/Brash                  15     4     4     3     1     2     1     1     2     9     2     1     1     4     -     2     2     -     - 

                              2     1     2     1     1     3     2     *     1     4     2     1     2     2           2     2             

 

Big mouth/Mouthy             14     1     1     6     1     3     -     1     5     4     4     2     -     5     -     2     1     1     - 

                              1     *     *     3     1     4           *     1     2     5     1           2           2     1     3       

 

Unqualified/Incompetent      13     7     4     2     -     -     -     3     7     2     1     -     3     1     3     2     -     1     - 

                              1     2     2     1                       1     2     1     1           6     *     5     2           3       

 

Bully                        12     5     1     5     1     -     1     -     4     7     -     -     -     2     3     -     1     -     - 

                              1     1     *     2     1           2           1     3                       1     5           1             

 

Disgusting/Despicable/       12     1     2     4     4     1     2     3     3     4     -     1     1     3     1     2     1     3     - 

Horrible                      1     *     1     2     4     1     3     1     1     2           1     2     1     2     2     1    10       

 

Bigot/Racist                 11     6     2     2     -     -     2     5     2     1     -     1     -     1     -     3     2     -     3 

                              1     2     1     1                 3     2     1     *           1           *           3     2           8 

 

Intelligent                  11     3     1     4     1     2     2     -     3     3     2     1     -     7     -     -     2     -     - 

                              1     1     *     2     1     3     3           1     1     2     1           3                 2             

 

Rich                         11     5     2     4     -     -     1     1     6     -     2     3     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     1     2                 2     *     2           2     2                                           

 

Bold/Brave                   10     2     5     1     1     -     -     -     -     5     5     -     -     6     -     -     -     -     - 

                              1     1     2     *     1                             2     6                 3                               

 

Obnoxious                     9     3     2     3     -     -     -     4     3     1     -     1     -     2     -     -     3     -     - 

                              1     1     1     1                       2     1     *           1           1                 3             

 

Ridiculous                    9     6     1     1     1     -     2     3     3     1     -     2     -     1     -     1     -     1     1 

                              1     2     *     *     1           3     1     1     *           1           *           1           3     3 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Different                     8     1     1     3     2     1     -     2     3     3     -     -     -     4     -     -     1     -     - 

                              1     *     *     1     2     1           1     1     1                       2                 1             

 

Competent/Capable/            8     1     2     3     1     1     -     -     2     6     -     1     -     3     2     -     -     -     - 

Intelligent                   1     *     1     1     1     1                 1     3           1           1     3                         

 

Rude                          7     4     -     1     1     1     -     -     4     2     1     1     -     2     -     -     -     2     - 

                              1     1           *     1     1                 1     1     1     1           1                       7       

 

Leader                        7     3     2     2     -     -     -     -     2     2     1     1     -     4     -     -     -     1     - 

                              1     1     1     1                             1     1     1     1           2                       3       

 

Confident                     6     3     1     1     -     1     -     -     2     3     1     1     -     3     -     -     2     -     - 

                              1     1     *     *           1                 1     1     1     1           1                 2             

 

Scary                         5     1     1     2     1     -     -     1     2     1     -     4     -     -     1     -     -     -     - 

                              1     *     *     1     1                 *     1     *           3                 2                         

 

Ignorant                      4     3     1     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     - 

                              *     1     *                       3                 *           1           *     2           1             

 

Other                       112    39    32    20    13     8     5    23    35    31    11    21     4    35     4     8    10     2     3 

                             11    12    12     9    12    11     8    11    10    13    13    14     8    15     7     8    11     7     8 

 

DK/NA/Refused               105    27    23    28    14    11     2    15    51    23     5    22     2    17     5    16    10     1     3 

                             11     8     9    13    13    15     3     7    14    10     6    15     4     7     8    16    11     3     8 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Smart/Intelligent/          102    27    24    27    15     8     2     5    38    31    22     7     3    48     5    10     7     -     2 

Knowledgeable                10     8     9    13    14    11     3     2    10    13    25     5     6    21     8    10     8           5 

 

Dishonest/Liar/              56    21    20     9     6     -    10    24    15     5     1     9    13     2     4     2     6     4     5 

Untrustworthy                 6     6     8     4     6          15    12     4     2     1     6    27     1     7     2     7    14    13 

 

Strong/Tough                 51    27    12     8     2     1     3     3    20    19     6     8     -    19     1     2     2     2     2 

                              5     8     5     4     2     1     5     1     5     8     7     5           8     2     2     2     7     5 

 

Favorable/Okay/Like          46     3    10    15    11     7     -     8    17    11    10     5     2    16     5     1     8     1     - 

                              5     1     4     7    10    10           4     5     5    11     3     4     7     8     1     9     3       

 

Idiot/Evil/Joke/Cold         38    14    10     8     2     4     8     9    15     3     3     6     3     5     4     1     3     1     4 

                              4     4     4     4     2     5    12     4     4     1     3     4     6     2     7     1     3     3    10 

 

Unfavorable/Dislike          31    11     4     8     5     3     9     6    11     3     1     6     1     3     5     3     1     4     1 

                              3     3     2     4     5     4    14     3     3     1     1     4     2     1     8     3     1    14     3 

 

Businesswoman/HP/CEO/        29    12     6     6     2     1     1     6    13     7     2     7     2    10     -     2     1     -     - 

Professional                  3     4     2     3     2     1     2     3     4     3     2     5     4     4           2     1             

 

Determined/Enthusiastic/     27     6    12     4     3     2     -     3    12     8     3     -     3     8     1     5     2     -     - 

Go-getter                     3     2     5     2     3     3           1     3     3     3           6     4     2     5     2             

 

Honest/Trustworthy           21     5     6     5     2     3     2     6     5     5     3     8     -     5     1     2     1     -     2 

                              2     1     2     2     2     4     3     3     1     2     3     5           2     2     2     1           5 

 

Uninformed/Clueless          17     8     3     2     1     3     2     6     4     4     -     3     1     -     2     6     -     -     1 

                              2     2     1     1     1     4     3     3     1     2           2     2           3     6                 3 

 

Outspoken/Assertive/         17     3     5     8     1     -     -     2     6     6     2     1     2     4     1     1     2     1     - 

Direct                        2     1     2     4     1                 1     2     3     2     1     4     2     2     1     2     3       

 

Capable/Competent            16     2     6     5     2     1     -     3     6     5     2     1     -     8     2     1     1     2     - 

                              2     1     2     2     2     1           1     2     2     2     1           4     3     1     1     7       

 

Aggressive                   14     2     7     2     2     -     1     2     7     1     2     2     -     2     1     1     3     -     - 

                              1     1     3     1     2           2     1     2     *     2     1           1     2     1     3             
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Inexperienced                14     4     6     3     1     -     -     7     1     3     3     1     2     2     -     2     1     -     1 

                              1     1     2     1     1                 3     *     1     3     1     4     1           2     1           3 

 

Ambitious                    11     6     -     4     -     1     5     -     1     4     -     2     1     2     1     -     -     1     - 

                              1     2           2           1     8           *     2           1     2     1     2                 3       

 

Caring/Thoughtful/Fair       11     2     3     4     2     -     -     1     8     2     -     2     -     1     1     -     1     1     - 

                              1     1     1     2     2                 *     2     1           1           *     2           1     3       

 

Nice/Sincere                 10     2     4     2     1     1     -     1     7     2     -     2     -     6     -     1     -     -     - 

                              1     1     2     1     1     1           *     2     1           1           3           1                   

 

Republican                    9     4     -     3     1     1     2     4     3     -     -     -     1     -     1     4     3     -     - 

                              1     1           1     1     1     3     2     1                       2           2     4     3             

 

Leader                        9     5     2     2     -     -     -     -     1     6     -     1     -     5     -     1     1     1     - 

                              1     1     1     1                             *     3           1           2           1     1     3       

 

Interesting                   9     4     2     2     -     1     1     2     3     1     1     3     -     3     -     1     -     -     - 

                              1     1     1     1           1     2     1     1     *     1     2           1           1                   

 

Unqualified                   8     2     2     3     -     1     -     2     4     2     -     -     1     1     1     1     2     -     - 

                              1     1     1     1           1           1     1     1                 2     *     2     1     2             

 

Failure                       8     6     -     -     1     1     2     4     -     1     1     2     -     -     -     -     2     1     - 

                              1     2                 1     1     3     2           *     1     1                             2     3       

 

Incompetent                   7     1     3     1     1     1     -     5     1     1     -     -     1     -     1     1     -     -     2 

                              1     *     1     *     1     1           2     *     *                 2           2     1                 5 

 

Questionable                  7     1     2     2     1     1     -     1     3     2     -     -     1     4     -     -     1     -     - 

                              1     *     1     1     1     1           *     1     1                 2     2                 1             

 

Female/Woman                  6     2     -     1     2     -     -     1     2     3     -     -     -     -     2     -     -     2     - 

                              1     1           *     2                 *     1     1                             3                 7       

 

Impressive                    4     -     3     1     -     -     -     -     2     1     -     1     -     2     -     1     -     -     - 

                              *           1     *                             1     *           1           1           1                   

 

Dependable                    3     1     -     1     -     1     -     -     1     1     1     1     -     1     -     1     -     -     - 

                              *     *           *           1                 *     *     1     1           *           1                   
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        46    19    14     9     2     2     2    10    16    13     4     4     2    10     1     3     4     3     3 

                              5     6     5     4     2     3     3     5     4     6     5     3     4     4     2     3     4    10     8 

 

DK/NA/Refused               373   136    92    68    40    29    15    81   143    83    21    65     9    60    20    44    38     5    17 

                             37    40    36    32    38    40    23    40    39    36    24    44    19    26    33    45    42    17    43 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable/Like              121    35    24    31    17    13     7    40    42    16    10    23    12    24     9    10     9     4     6 

                             12    10     9    15    16    18    11    20    12     7    11    16    25    11    15    10    10    14    15 

 

Honest/Honorable/            73    20    20    19    10     4    10    23    25    10     2    13     1     7     6     6    12     2     6 

Integrity/Trustworthy         7     6     8     9     9     5    15    11     7     4     2     9     2     3    10     6    13     7    15 

 

Idiot/Joke/Ass               47    16    18     6     3     3     -     3     5    20    17     6     1    17     2     1     4     -     3 

                              5     5     7     3     3     4           1     1     9    19     4     2     7     3     1     4           8 

 

Fun/Funny/Character/         45    22    15     6     1     1     5     3    15    12     9     4     -    17     -     2     1     2     4 

Goofy                         5     7     6     3     1     1     8     1     4     5    10     3           7           2     1     7    10 

 

Unfavorable/Dislike          33     8     9     7     6     2     -     5    14     5     9     1     3    13     1     4     3     -     1 

                              3     2     3     3     6     3           2     4     2    10     1     6     6     2     4     3           3 

 

Nice/Sweet/Kind              33     9     4    13     5     1     1    10     8    12     2     4     6     9     3     3     1     -     2 

                              3     3     2     6     5     1     2     5     2     5     2     3    13     4     5     3     1           5 

 

Quiet/Calm/Easy going        31    11    10     4     5     1     -    10    14     5     2     3     2     5     1     2     3     2     - 

                              3     3     4     2     5     1           5     4     2     2     2     4     2     2     2     3     7       

 

Experienced                  26    12     9     3     2     -     3     3    16     3     -     9     2     1     2     2     6     -     1 

                              3     4     3     1     2           5     1     4     1           6     4     *     3     2     7           3 

 

Intelligent/                 25     7     5     5     1     6     2    10     7     3     3     3     3     4     -     2     5     -     1 

Knowledgeable/Qualified       3     2     2     2     1     8     3     5     2     1     3     2     6     2           2     6           3 

 

Compassionate                24     3    13     4     2     2     5     3     9     6     -     3     3     3     3     1     1     1     1 

                              2     1     5     2     2     3     8     1     2     3           2     6     1     5     1     1     3     3 

 

Old                          20     7     7     1     4     1     -     4     8     5     2     1     1     3     2     -     3     1     2 

                              2     2     3     *     4     1           2     2     2     2     1     2     1     3           3     3     5 

 

Untrustworthy/Dishonest      19     7     6     3     1     2     -     2     2     9     5     -     -    10     1     -     2     -     - 

                              2     2     2     1     1     3           1     1     4     6                 4     2           2             

 

Family/Father                18     4     5     4     1     3     -     2     7     6     1     1     -     6     -     3     -     2     1 

                              2     1     2     2     1     4           1     2     3     1     1           3           3           7     3 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Follower/Puppet              18    12     4     1     -     -     -     6     8     3     1     1     -     7     -     -     2     2     - 

                              2     4     2     *                       3     2     1     1     1           3                 2     7       

 

Crazy/Delusional             17     6     3     4     3     -     -     3     6     7     1     -     1    10     1     2     1     1     1 

                              2     2     1     2     3                 1     2     3     1           2     4     2     2     1     3     3 

 

Steady                       17     6     2     6     1     2     3     4     6     3     -     1     3     3     -     2     3     -     1 

                              2     2     1     3     1     3     5     2     2     1           1     6     1           2     3           3 

 

Wishy-washy/Unreliable       17     6     5     5     -     1     -     1    10     5     1     3     1     3     -     3     3     -     - 

                              2     2     2     2           1           *     3     2     1     2     2     1           3     3             

 

Genuine/Sincere/Caring       16     7     3     3     1     1     1     3    11     1     -     2     2     -     -     1     1     3     - 

                              2     2     1     1     1     1     2     1     3     *           1     4                 1     1    10       

 

Incompetent/Incapable/       16     4     5     5     1     1     -     -     4    10     2     3     -     6     2     1     -     -     - 

Unintelligent                 2     1     2     2     1     1                 1     4     2     2           3     3     1                   

 

Competent/Capable            15     4     3     4     3     1     2     3    10     -     -     7     2     -     1     3     -     1     - 

                              2     1     1     2     3     1     3     1     3                 5     4           2     3           3       

 

Committed/Dedicated/         14     9     3     1     -     1     1     5     4     2     1     6     -     2     -     -     1     -     - 

Determined                    1     3     1     *           1     2     2     1     1     1     4           1                 1             

 

Weak/Vulnerable              13     3     4     4     1     -     -     2     4     5     1     -     1     5     1     -     1     -     - 

                              1     1     2     2     1                 1     1     2     1           2     2     2           1             

 

Dependable/Reliable          12     6     2     3     -     1     1     6     4     1     -     3     -     -     2     1     1     -     2 

                              1     2     1     1           1     2     3     1     *           2                 3     1     1           5 

 

Friendly                     10     4     3     2     1     -     4     3     3     -     -     1     1     -     -     1     2     -     1 

                              1     1     1     1     1           6     1     1                 1     2                 1     2           3 

 

Politician                   10     1     4     1     2     2     1     1     6     2     -     2     -     6     -     -     -     -     - 

                              1     *     2     *     2     3     2     *     2     1           1           3                               

 

Fair                          7     2     3     2     -     -     1     2     3     1     -     2     1     -     -     2     -     1     - 

                              1     1     1     1                 2     1     1     *           1     2                 2           3       

 

Vice President                7     3     2     1     1     -     -     3     3     1     -     -     -     1     -     4     -     -     - 

                              1     1     1     *     1                 1     1     *                       *           4                   
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                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Clueless                      7     2     3     1     1     -     1     -     2     2     1     -     -     4     -     -     1     -     - 

                              1     1     1     *     1           2           1     1     1                 2                 1             

 

Humble                        6     2     1     2     1     -     1     1     2     2     -     1     -     1     -     -     1     1     1 

                              1     1     *     1     1           2     *     1     1           1           *                 1     3     3 

 

Other                        49    22    12     9     3     3     4     7    23     7     3     8     -    10     5     8     2     3     2 

                              5     7     5     4     3     4     6     3     6     3     3     5           4     8     8     2    10     5 

 

DK/NA/Refused               234    76    51    53    29    21    12    34    84    69    15    36     2    50    18    33    21     3     4 

                             23    23    20    25    27    29    18    17    23    30    17    24     4    22    30    34    23    10    10 
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29. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that  

bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         595   185   167   127    59    46    18    83   210   187    74    71    14   188    30    48    47    12    22 

                             60    55    65    60    56    63    28    41    58    80    84    48    29    83    50    49    52    41    55 

 

No - it does not bother     371   140    85    78    41    25    45   114   141    39    14    69    34    36    30    46    37    17    15 

me                           37    42    33    37    39    34    69    56    39    17    16    47    71    16    50    47    41    59    38 

 

Unsure                       34    11     6     8     6     2     2     5    14     7     -     7     -     3     -     3     6     -     3 

                              3     3     2     4     6     3     3     2     4     3           5           1           3     7           8 
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30. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that bothers you or  

not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         519   166   142   105    56    41     8    53   185   183    70    60     7   183    21    39    45    12     5 

                             52    49    55    49    53    56    12    26    51    79    80    41    15    81    35    40    50    41    13 

 

No - it does not bother     422   153   104    94    40    28    54   136   157    40    16    78    41    34    33    50    40    15    33 

me                           42    46    40    44    38    38    83    67    43    17    18    53    85    15    55    52    44    52    83 

 

Unsure                       59    17    12    14    10     4     3    13    23    10     2     9     -    10     6     8     5     2     2 

                              6     5     5     7     9     5     5     6     6     4     2     6           4    10     8     6     7     5 
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31. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that will  

hurt her in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               702   236   192   146    72    45    41   125   260   183    68    95    21   190    32    64    62    19    34 

                             70    70    74    69    68    62    63    62    71    79    77    65    44    84    53    66    69    66    85 

 

Will NOT hurt her           244    88    54    52    27    22    24    65    85    40    15    42    21    25    28    30    27     9     5 

                             24    26    21    24    25    30    37    32    23    17    17    29    44    11    47    31    30    31    13 

 

Unsure                       54    12    12    15     7     6     -    12    20    10     5    10     6    12     -     3     1     1     1 

                              5     4     5     7     7     8           6     5     4     6     7    13     5           3     1     3     3 
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32. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that will hurt her  

in the general election or will not? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               589   194   152   127    62    45    29    92   214   168    62    81    15   174    31    53    46    14    20 

                             59    58    59    60    58    62    45    46    59    72    70    55    31    77    52    55    51    48    50 

 

Will NOT hurt her           336   123    89    67    34    20    32    94   126    51    20    50    29    41    24    39    40    14    17 

                             34    37    34    31    32    27    49    47    35    22    23    34    60    18    40    40    44    48    43 

 

Unsure                       75    19    17    19    10     8     4    16    25    14     6    16     4    12     5     5     4     1     3 

                              8     6     7     9     9    11     6     8     7     6     7    11     8     5     8     5     4     3     8 
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33. Do you think a Muslim could be elected president - yes or no? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392   168    97    76    24    19    31    71   156    88    29    64    17    77    19    47    33    16    16 

                             39    50    38    36    23    26    48    35    43    38    33    44    35    34    32    48    37    55    40 

 

No                          529   143   134   123    75    49    32   120   186   122    47    74    30   126    33    47    53    11    24 

                             53    43    52    58    71    67    49    59    51    52    53    50    63    56    55    48    59    38    60 

 

Undecided                    76    25    25    14     6     5     1    10    22    23    12     8     1    24     6     3     4     2     - 

                              8     7    10     7     6     7     2     5     6    10    14     5     2    11    10     3     4     7       

 

Refused                       3     -     2     -     1     -     1     1     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     - 

                              *           1           1           2     *     *                 1                 3                         
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34. Would you vote for a qualified Muslim for president? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         487   199   119    98    42    24    52   139   184    73    21    86    36    47    25    54    37    19    35 

                             49    59    46    46    40    33    80    69    50    31    24    59    75    21    42    56    41    66    88 

 

No                          401    98   112    88    54    41     8    51   138   129    54    48     7   155    29    36    38     5     5 

                             40    29    43    41    51    56    12    25    38    55    61    33    15    68    48    37    42    17    13 

 

Undecided                   108    39    24    27     9     8     5    12    41    30    12    11     5    24     6     7    15     5     - 

                             11    12     9    13     8    11     8     6    11    13    14     7    10    11    10     7    17    17       

 

Refused                       4     -     3     -     1     -     -     -     2     1     1     2     -     1     -     -     -     -     - 

                              *           1           1                       1     *     1     1           *                               
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35. Would you vote for a qualified atheist for president? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         532   209   133   110    40    33    55   145   204    84    27    81    37    74    23    61    45    19    37 

                             53    62    52    52    38    45    85    72    56    36    31    55    77    33    38    63    50    66    93 

 

No                          400   102   105    88    64    35    10    49   136   128    55    58     8   137    35    33    40     4     3 

                             40    30    41    41    60    48    15    24    37    55    63    39    17    60    58    34    44    14     8 

 

Undecided                    65    25    17    15     2     5     -     8    24    19     6     6     3    15     2     3     5     6     - 

                              7     7     7     7     2     7           4     7     8     7     4     6     7     3     3     6    21       

 

Refused                       3     -     3     -     -     -     -     -     1     2     -     2     -     1     -     -     -     -     - 

                              *           1                                   *     1           1           *                               
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36. Would you vote for a qualified Catholic for president? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         932   310   237   202   100    70    64   191   341   222    81   138    44   214    54    90    86    25    40 

                             93    92    92    95    94    96    98    95    93    95    92    94    92    94    90    93    96    86   100 

 

No                           31    12    10     5     3     -     -     6     9     6     3     4     3     6     4     2     2     -     - 

                              3     4     4     2     3                 3     2     3     3     3     6     3     7     2     2             

 

Undecided                    36    14    11     6     2     3     -     5    15     5     4     5     1     7     1     5     2     4     - 

                              4     4     4     3     2     4           2     4     2     5     3     2     3     2     5     2    14       

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                       1           2                                               2                         
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37. Would you vote for a qualified woman for president? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         949   319   247   205    99    66    64   195   349   216    84   139    47   214    58    93    84    28    39 

                             95    95    96    96    93    90    98    97    96    93    95    95    98    94    97    96    93    97    98 

 

No                           38    12     7     6     6     6     -     5    12    14     4     4     1    11     2     3     4     1     1 

                              4     4     3     3     6     8           2     3     6     5     3     2     5     3     3     4     3     3 

 

Undecided                    13     5     4     2     1     1     1     2     4     3     -     4     -     2     -     1     2     -     - 

                              1     1     2     1     1     1     2     1     1     1           3           1           1     2             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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38. Do you think President Obama is a Muslim? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         174    42    50    42    23    13     3    18    45    68    31    11     1    71    11     4    24     1     1 

                             17    13    19    20    22    18     5     9    12    29    35     7     2    31    18     4    27     3     3 

 

No                          666   240   160   140    70    47    60   169   275   107    31   118    46    93    41    80    58    24    37 

                             67    71    62    66    66    64    92    84    75    46    35    80    96    41    68    82    64    83    93 

 

Undecided                   145    49    43    29    11    12     2    15    44    50    22    17     1    61     6    12     6     4     2 

                             15    15    17    14    10    16     3     7    12    21    25    12     2    27    10    12     7    14     5 

 

Refused                      15     5     5     2     2     1     -     -     1     8     4     1     -     2     2     1     2     -     - 

                              2     1     2     1     2     1                 *     3     5     1           1     3     1     2             
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39. Do you think all federal funding for Planned Parenthood should be cut off - yes or no? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         285    79    83    63    31    24     4    15    80   110    61    24     2   149     6    15    17     6     2 

                             29    24    32    30    29    33     6     7    22    47    69    16     4    66    10    15    19    21     5 

 

No                          651   240   158   140    64    41    60   177   262   103    23   115    45    69    49    74    64    23    36 

                             65    71    61    66    60    56    92    88    72    44    26    78    94    30    82    76    71    79    90 

 

Undecided                    57    16    14    10    10     6     1     7    20    19     4     7     1     9     5     5     7     -     2 

                              6     5     5     5     9     8     2     3     5     8     5     5     2     4     8     5     8           5 

 

Refused                       7     1     3     -     1     2     -     3     3     1     -     1     -     -     -     3     2     -     - 

                              1     *     1           1     3           1     1     *           1                       3     2             
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40. Should supporters of de-funding Planned Parenthood be willing to force a government shutdown over the issue, if it comes to  

that? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         185    52    51    46    22    13     5    24    40    67    40    13     2    87     5    14     9     4     4 

                             19    15    20    22    21    18     8    12    11    29    45     9     4    38     8    14    10    14    10 

 

No                          727   252   188   158    69    50    59   169   289   145    38   120    45   117    49    74    72    24    34 

                             73    75    73    74    65    68    91    84    79    62    43    82    94    52    82    76    80    83    85 

 

Undecided                    83    32    18     9    13     9     1     8    33    20    10    14     1    22     6     9     7     1     2 

                              8    10     7     4    12    12     2     4     9     9    11    10     2    10    10     9     8     3     5 

 

Refused                       5     -     1     -     2     1     -     1     3     1     -     -     -     1     -     -     2     -     - 

                              1           *           2     1           *     1     *                       *                 2             
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41. If the government shuts down because of the funding dispute over Planned Parenthood, whom would you blame - President Obama,  

congressional Republicans, or congressional Democrats? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Obama             105    26    26    25    12    12     1     9    19    42    29     7     -    53     4     6    12     2     1 

                             11     8    10    12    11    16     2     4     5    18    33     5          23     7     6    13     7     3 

 

Congressional               429   155   105    96    41    29    55   136   174    38    14    83    40    32    32    51    42    20    34 

Republicans                  43    46    41    45    39    40    85    67    48    16    16    56    83    14    53    53    47    69    85 

 

Congressional Democrats     102    26    29    24    14     7     2     3    29    42    21     7     3    54     4     6     4     5     2 

                             10     8    11    11    13    10     3     1     8    18    24     5     6    24     7     6     4    17     5 

 

All of the above            242    90    67    42    23    16     4    34    96    78    16    35     3    57    17    21    22     2     2 

                             24    27    26    20    22    22     6    17    26    33    18    24     6    25    28    22    24     7     5 

 

Undecided                   112    37    29    25    13     7     2    19    41    32     8    14     2    28     3    13     8     -     1 

                             11    11    11    12    12    10     3     9    11    14     9    10     4    12     5    13     9           3 

 

Refused                      10     2     2     1     3     2     1     1     6     1     -     1     -     3     -     -     2     -     - 

                              1     1     1     *     3     3     2     *     2     *           1           1                 2             
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42. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      302    84    72    62    45    33    19    48   101    72    49    47    19    94    16    30    35     4     3 

and Republican are good      30    25    28    29    42    45    29    24    28    31    56    32    40    41    27    31    39    14     8 

enough                    

 

A Third party is            287   104    75    62    31    12    20    66   105    67    15    43    16    52    20    32    26    11    10 

necessary                    29    31    29    29    29    16    31    33    29    29    17    29    33    23    33    33    29    38    25 

 

Multiple parties are        239   102    69    40    12    14    19    56    99    48    10    36     8    39    15    20    16    12    19 

necessary                    24    30    27    19    11    19    29    28    27    21    11    24    17    17    25    21    18    41    48 

 

Undecided                   172    46    42    49    18    14     7    32    60    46    14    21     5    42     9    15    13     2     8 

                             17    14    16    23    17    19    11    16    16    20    16    14    10    19    15    15    14     7    20 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 65    33    11    11     8     2    65     -     -     -     -    13     6     4     2     3     6     5     9 

                              7    10     4     5     8     3   100                             9    13     2     3     3     7    17    23 

 

Liberal                     202    75    49    41    23    12     -   202     -     -     -    29    23    13     9    26    20     6    17 

                             20    22    19    19    22    16         100                      20    48     6    15    27    22    21    43 

 

Moderate                    365   116   102    74    39    29     -     -   365     -     -    64    15    68    23    43    37    15     8 

                             37    35    40    35    37    40               100                44    31    30    38    44    41    52    20 

 

Conservative                233    77    51    61    22    18     -     -     -   233     -    25     3    89    16    19    17     1     2 

                             23    23    20    29    21    25                     100          17     6    39    27    20    19     3     5 

 

Very Conservative            88    23    23    17    10    12     -     -     -     -    88     9     1    47     8     1     6     -     2 

                              9     7     9     8     9    16                           100     6     2    21    13     1     7           5 

 

Other                        18     5    11     1     1     -     -     -     -     -     -     6     -     2     -     1     -     1     1 

                              2     1     4     *     1                                         4           1           1           3     3 

 

Don't know                   29     7    11     8     3     -     -     -     -     -     -     1     -     4     2     4     4     1     1 

                              3     2     4     4     3                                         1           2     3     4     4     3     3 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         147    61    29    31    11    13    13    29    64    25     9   147     -     -     -     -     -     -     - 

                             15    18    11    15    10    18    20    14    18    11    10   100                                           

 

MSNBC                        48    10    15    14     8     1     6    23    15     3     1     -    48     -     -     -     -     -     - 

                              5     3     6     7     8     1     9    11     4     1     1         100                                     

 

FOX News                    227    60    63    51    26    23     4    13    68    89    47     -     -   227     -     -     -     -     - 

                             23    18    24    24    25    32     6     6    19    38    53               100                               

 

ABC                          60    16    17    14     9     4     2     9    23    16     8     -     -     -    60     -     -     -     - 

                              6     5     7     7     8     5     3     4     6     7     9                     100                         

 

NBC                          97    32    22    20    11    11     3    26    43    19     1     -     -     -     -    97     -     -     - 

                             10    10     9     9    10    15     5    13    12     8     1                           100                   

 

CBS                          90    23    21    23    15     6     6    20    37    17     6     -     -     -     -     -    90     -     - 

                              9     7     8    11    14     8     9    10    10     7     7                                 100             

 

C-Span                       29    12     8     3     1     4     5     6    15     1     -     -     -     -     -     -     -    29     - 

                              3     4     3     1     1     5     8     3     4     *                                             100       

 

Comedy Central               40    21    10     7     1     1     9    17     8     2     2     -     -     -     -     -     -     -    40 

                              4     6     4     3     1     1    14     8     2     1     2                                             100 

 

Undecided                   262   101    73    50    24    10    17    59    92    61    14     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             26    30    28    23    23    14    26    29    25    26    16                                                 
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       99    29    21    23    20     6    11    20    36    18     6    20     7    15     9    11     8     1     6 

                             10     9     8    11    19     8    17    10    10     8     7    14    15     7    15    11     9     3    15 

 

Under $50,000 per year      192    51    43    49    28    18     6    34    78    49    19    34     7    46    16    12    22     7     8 

                             19    15    17    23    26    25     9    17    21    21    22    23    15    20    27    12    24    24    20 

 

Under $75,000 per year      199    64    53    46    19    14    15    41    76    46    16    34    15    45    11    23    15     3     3 

                             20    19    21    22    18    19    23    20    21    20    18    23    31    20    18    24    17    10     8 

 

Under $100,000 per year     144    51    35    32    13    12    10    36    50    31    14    21     6    36    12    14    12     7     5 

                             14    15    14    15    12    16    15    18    14    13    16    14    13    16    20    14    13    24    13 

 

Under $140,000 per year     131    65    35    18     6     5    11    30    46    29     9    18     8    27     4    12     9     6    11 

                             13    19    14     8     6     7    17    15    13    12    10    12    17    12     7    12    10    21    28 

 

Over $140,000 per year       98    42    33    19     2     2     6    18    39    24     6    14     4    23     3     6     9     2     6 

                             10    13    13     9     2     3     9     9    11    10     7    10     8    10     5     6    10     7    15 

 

Undecided                   137    34    38    26    18    16     6    23    40    36    18     6     1    35     5    19    15     3     1 

                             14    10    15    12    17    22     9    11    11    15    20     4     2    15     8    20    17    10     3 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   336   258   213   106    73    65   202   365   233    88   147    48   227    60    97    90    29    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              526   157   122   129    66    45    17    81   182   152    69    67    18   159    42    50    49    12    10 

                             53    47    47    61    62    62    26    40    50    65    78    46    38    70    70    52    54    41    25 

 

Somewhat important          262    88    78    46    28    16    14    52   106    66    11    51    11    45     8    28    23     9     5 

                             26    26    30    22    26    22    22    26    29    28    13    35    23    20    13    29    26    31    13 

 

Not very important          103    40    34    16     5     7    12    34    40     9     4    14    12    10     7    12     8     5    12 

                             10    12    13     8     5    10    18    17    11     4     5    10    25     4    12    12     9    17    30 

 

Not at all important         96    49    17    20     7     3    21    33    31     6     2    14     7    11     3     7     8     3    13 

                             10    15     7     9     7     4    32    16     8     3     2    10    15     5     5     7     9    10    33 

 

Undecided                     5     -     3     1     -     1     -     -     2     -     2     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              1           1     *           1                 1           2     1           *                               

 

Refused                       8     2     4     1     -     1     1     2     4     -     -     -     -     1     -     -     2     -     - 

                              1     1     2     *           1     2     1     1                             *                 2             
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Right Direction             270    20    47    58    42    47    33    99    74    44     48   270     -     -    247     17     6 

                              27    20    24    29    29    36    34    19    28    43     50   100                 52      4     9 

 

 Wrong Track                 597    57   124   119    87    69    51   368   144    45     33     -   597     -    144    419    34 

                              60    58    65    60    60    53    52    70    55    44     34         100           30     91    52 

 

 Undecided                   133    22    21    22    15    15    14    59    44    14     15     -     -   133     83     25    25 

                              13    22    11    11    10    11    14    11    17    14     16               100     18      5    38 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Approve                     474    58    86   102    70    67    44   197   127    71     75   247   144    83    474      -     - 

                              47    59    45    51    49    51    45    37    48    69     78    91    24    62    100              

 

 Disapprove                  461    32    95    86    65    55    52   299   112    27     16    17   419    25      -    461     - 

                              46    32    49    43    45    42    53    57    43    26     17     6    70    19           100       

 

 Undecided                    65     9    11    11     9     9     2    30    23     5      5     6    34    25      -      -    65 

                               7     9     6     6     6     7     2     6     9     5      5     2     6    19                 100 
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8. Earlier you said you think of yourself as an Independent.  Thinking about the upcoming presidential primaries and caucuses  

early next year, do you think you will vote/lean toward voting in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you  

think you will skip the primary season and just vote next November? Or will you not vote at all next year? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 THOSE WHO IDENTIFY AS       307    26    67    59    45    34    34   142    99    27     34    59   203    45    119    159    29 

 INDEPENDENT                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Vote in Democratic           64     3    14    12     9    10     7    19    17    10     16    27    29     8     42     17     5 

 primary/caucus               21    12    21    20    20    29    21    13    17    37     47    46    14    18     35     11    17 

 

 Vote in Republican           80     6    20    17     9    10     7    43    26     7      3     4    66    10     12     62     6 

 primary/caucus               26    23    30    29    20    29    21    30    26    26      9     7    33    22     10     39    21 

 

 Skip Primaries/caucuses.     89    10    15    16    20     7    11    36    34     8      9    19    51    19     38     40    11 

 Vote in November.            29    38    22    27    44    21    32    25    34    30     26    32    25    42     32     25    38 

 

 Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -      -     1     -     -      1      -     - 

                               *           1                                   1                  2                  1              

 

 Refused                      73     7    17    14     7     7     9    44    21     2      6     8    57     8     26     40     7 

                              24    27    25    24    16    21    26    31    21     7     18    14    28    18     22     25    24 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were (RANDOMIZE) Joe Biden, Lincoln Chafee, Hillary  

Clinton, Larry Lessig, Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 DEMOCRATS                   430    59    78    91    58    61    34   183   110    66     67   202   160    68    353     51    26 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Joe Biden                    84     6    15    13    16    16    11    41    24     8     11    31    37    16     61     15     8 

                              20    10    19    14    28    26    32    22    22    12     16    15    23    24     17     29    31 

 

 Lincoln Chafee                3     -     -     -     -     -     1     1     2     -      -     1     2     -      3      -     - 

                               1                                   3     1     2                  *     1            1              

 

 Hillary Clinton             177    28    38    38    23    25     8    81    43    28     23   102    52    23    155     15     7 

                              41    47    49    42    40    41    24    44    39    42     34    50    33    34     44     29    27 

 

 Larry Lessig                  2     -     -     2     -     -     -     -     1     1      -     1     1     -      1      -     1 

                               *                 2                             1     2            *     1            *            4 

 

 Martin O'Malley               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -      -     - 

                                                                                                                                    

 

 Bernie Sanders              100    17    11    23    11    16    11    21    25    23     29    54    35    11     93      4     3 

                              23    29    14    25    19    26    32    11    23    35     43    27    22    16     26      8    12 

 

 Jim Webb                      2     -     -     -     -     -     1     1     1     -      -     1     -     1      2      -     - 

                               *                                   3     1     1                  *           1      1              

 

 Other                         2     1     -     1     -     -     -     2     -     -      -     -     2     -      -      1     1 

                               *     2           1                       1                              1                   2     4 

 

 Undecided                    60     7    14    14     8     4     2    36    14     6      4    12    31    17     38     16     6 

                              14    12    18    15    14     7     6    20    13     9      6     6    19    25     11     31    23 
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10. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE     370    52    64    77    50    57    32   147    96    60     63   190   129    51    315     35    20 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Joe Biden                   115    16    24    28    14    16     6    49    30    16     18    65    34    16    106      4     5 

                              31    31    38    36    28    28    19    33    31    27     29    34    26    31     34     11    25 

 

 Lincoln Chafee                2     -     -     2     -     -     -     -     -     2      -     2     -     -      2      -     - 

                               1                 3                                   3            1                  1              

 

 Hillary Clinton              94    13    12    19    11    15    17    32    27    15     20    44    31    19     85      3     6 

                              25    25    19    25    22    26    53    22    28    25     32    23    24    37     27      9    30 

 

 Larry Lessig                  2     -     -     -     -     1     -     1     -     -      1     2     -     -      2      -     - 

                               1                             2           1                  2     1                  1              

 

 Martin O'Malley              11     2     1     1     2     1     1     5     2     2      2     3     7     1      6      4     1 

                               3     4     2     1     4     2     3     3     2     3      3     2     5     2      2     11     5 

 

 Bernie Sanders               76     5    17    16    13    12     7    29    19    16     12    45    27     4     60     11     5 

                              21    10    27    21    26    21    22    20    20    27     19    24    21     8     19     31    25 

 

 Jim Webb                      4     1     -     1     -     -     -     1     2     1      -     3     -     1      4      -     - 

                               1     2           1                       1     2     2            2           2      1              

 

 Other                         7     -     1     2     -     3     -     3     2     1      1     3     4     -      4      2     1 

                               2           2     3           5           2     2     2      2     2     3            1      6     5 

 

 Undecided                    59    15     9     8    10     9     1    27    14     7      9    23    26    10     46     11     2 

                              16    29    14    10    20    16     3    18    15    12     14    12    20    20     15     31    10 
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11. Should the Democratic National Committee sanction more debates beyond the six already approved - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 DEMOCRATS                   430    59    78    91    58    61    34   183   110    66     67   202   160    68    353     51    26 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         145    25    29    34    15    16     8    62    33    22     26    65    62    18    116     23     6 

                              34    42    37    37    26    26    24    34    30    33     39    32    39    26     33     45    23 

 

 No                          231    27    42    48    33    40    22    93    65    37     35   115    81    35    192     23    16 

                              54    46    54    53    57    66    65    51    59    56     52    57    51    51     54     45    62 

 

 Undecided                    53     7     7     9    10     5     4    28    12     7      6    22    17    14     44      5     4 

                              12    12     9    10    17     8    12    15    11    11      9    11    11    21     12     10    15 

 

 Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     1      1      -     - 

                               *                                                                              1      *              
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 REPUBLICANS                 380    20    78    73    55    54    40   249    92    22     11    30   319    31     41    322    17 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Jeb Bush                     30     2     9     4     4     5     2    18     9     2      1     8    21     1      7     19     4 

                               8    10    12     5     7     9     5     7    10     9      9    27     7     3     17      6    24 

 

 Ben Carson                   50     1    11     7    11     8     4    41     6     1      1     2    45     3      3     45     2 

                              13     5    14    10    20    15    10    16     7     5      9     7    14    10      7     14    12 

 

 Chris Christie                2     -     -     -     1     -     1     -     1     1      -     2     -     -      2      -     - 

                               1                       2           3           1     5            7                  5              

 

 Ted Cruz                     21     -     4     4     4     2     3    16     3     1      1     2    16     3      2     19     - 

                               6           5     5     7     4     8     6     3     5      9     7     5    10      5      6       

 

 Carly Fiorina                50     5    13     9     4     8     6    29    11     5      4     3    44     3      5     42     3 

                              13    25    17    12     7    15    15    12    12    23     36    10    14    10     12     13    18 

 

 Lindsey Graham                2     -     1     -     -     -     -     2     -     -      -     -     2     -      1      1     - 

                               1           1                             1                              1            2      *       

 

 Mike Huckabee                 8     1     4     1     1     -     -     8     -     -      -     -     7     1      2      6     - 

                               2     5     5     1     2                 3                              2     3      5      2       

 

 Bobby Jindal                  5     -     -     3     -     -     1     4     1     -      -     1     4     -      2      3     - 

                               1                 4                 3     2     1                  3     1            5      1       

 

 John Kasich                   9     1     1     3     2     1     1     3     3     2      1     1     8     -      -      8     1 

                               2     5     1     4     4     2     3     1     3     9      9     3     3                   2     6 

 

 George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -      -     - 

                                                                                                                                    

 

 Rand Paul                     8     -     2     1     2     1     -     3     3     2      -     1     6     1      1      7     - 

                               2           3     1     4     2           1     3     9            3     2     3      2      2       

 

 Marco Rubio                  34     -     3     8     8     3     7    20    11     2      1     3    29     2      2     31     1 

                               9           4    11    15     6    18     8    12     9      9    10     9     6      5     10     6 
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -      -     - 

                                                                                                                                    

 

 Donald Trump                 89     4    18    23     8    18     6    60    24     1      1     3    78     8      3     83     3 

                              23    20    23    32    15    33    15    24    26     5      9    10    24    26      7     26    18 

 

 Other                         3     1     -     -     -     1     -     2     -     -      -     1     2     -      1      2     - 

                               1     5                       2           1                        3     1            2      1       

 

 Undecided                    69     5    12    10    10     7     9    43    20     5      1     3    57     9     10     56     3 

                              18    25    15    14    18    13    23    17    22    23      9    10    18    29     24     17    18 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE     311    15    66    63    45    47    31   206    72    17     10    27   262    22     31    266    14 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Jeb Bush                     28     3    10     8     4     -     2    18    10     -      -     2    23     3      5     22     1 

                               9    20    15    13     9           6     9    14                  7     9    14     16      8     7 

 

 Ben Carson                   66     2    17    15     6    13     7    50    12     3      -     5    58     3      2     60     4 

                              21    13    26    24    13    28    23    24    17    18           19    22    14      6     23    29 

 

 Chris Christie               14     -     3     2     2     3     3     7     7     -      -     2    12     -      2     12     - 

                               5           5     3     4     6    10     3    10                  7     5            6      5       

 

 Ted Cruz                     28     3     2    10     5     3     1    19     5     2      -     1    27     -      -     28     - 

                               9    20     3    16    11     6     3     9     7    12            4    10                  11       

 

 Carly Fiorina                49     1     5     6    10    11     6    31    15     2      -     4    43     2      2     44     3 

                              16     7     8    10    22    23    19    15    21    12           15    16     9      6     17    21 

 

 Lindsey Graham                1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      -     -     1     -      -      1     - 

                               *                 2                       *                              *                   *       

 

 Mike Huckabee                 8     -     1     3     2     1     -     8     -     -      -     1     7     -      1      7     - 

                               3           2     5     4     2           4                        4     3            3      3       

 

 Bobby Jindal                  2     -     1     -     -     -     -     2     -     -      -     -     2     -      -      2     - 

                               1           2                             1                              1                   1       

 

 John Kasich                   5     -     2     3     -     -     -     3     2     -      -     1     3     1      1      4     - 

                               2           3     5                       1     3                  4     1     5      3      2       

 

 George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -      -     - 

                                                                                                                                    

 

 Rand Paul                     8     -     2     1     1     3     -     2     3     3      -     -     8     -      2      6     - 

                               3           3     2     2     6           1     4    18                  3            6      2       

 

 Marco Rubio                  42     1     7     4     8     6     6    27     6     4      3     1    38     3      3     37     2 

                              14     7    11     6    18    13    19    13     8    24     30     4    15    14     10     14    14 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Rick Santorum                 4     1     1     -     -     1     1     4     -     -      -     -     3     1      2      1     1 

                               1     7     2                 2     3     2                              1     5      6      *     7 

 

 Donald Trump                 18     -     -     3     4     4     3     9     5     1      3     4    12     2      2     16     - 

                               6                 5     9     9    10     4     7     6     30    15     5     9      6      6       

 

 Other                         2     1     -     -     -     1     -     2     -     -      -     1     1     -      1      1     - 

                               1     7                       2           1                        4     *            3      *       

 

 Undecided                    36     3    15     7     3     1     2    23     7     2      4     5    24     7      8     25     3 

                              12    20    23    11     7     2     6    11    10    12     40    19     9    32     26      9    21 
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14. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of                2     1     -     -     -     1     -     2     -     -      -     -     2     -      1      1     - 

                               *     1                       1           *                              *            *      *       

 

 Favorable                   509    69    86   105    75    73    51   211   142    73     78   249   167    93    448     23    38 

                              51    70    45    53    52    56    52    40    54    71     81    92    28    70     95      5    58 

 

 Unfavorable                 444    26    94    84    63    54    44   291   104    25     17    17   401    26     15    418    11 

                              44    26    49    42    44    41    45    55    40    24     18     6    67    20      3     91    17 

 

 Heard of/Undecided           45     3    12    10     6     3     3    22    16     5      1     4    27    14     10     19    16 

                               5     3     6     5     4     2     3     4     6     5      1     1     5    11      2      4    25 
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15. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of                7     1     1     2     -     1     -     3     -     2      2     3     4     -      4      3     - 

                               1     1     1     1           1           1           2      2     1     1            1      1       

 

 Favorable                   385    50    76    86    51    49    30   164   106    55     56   189   125    71    325     36    24 

                              39    51    40    43    35    37    31    31    40    53     58    70    21    53     69      8    37 

 

 Unfavorable                 514    38   101    96    78    66    57   321   128    32     24    51   420    43     86    400    28 

                              51    38    53    48    54    50    58    61    49    31     25    19    70    32     18     87    43 

 

 Heard of/Undecided           94    10    14    15    15    15    11    38    28    14     14    27    48    19     59     22    13 

                               9    10     7     8    10    11    11     7    11    14     15    10     8    14     12      5    20 
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16. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of                9     3     1     1     2     -     -     7     1     -      1     2     7     -      3      4     2 

                               1     3     1     1     1                 1     *            1     1     1            1      1     3 

 

 Favorable                   323    31    60    59    46    38    37   183    98    17     23    67   202    54    124    178    21 

                              32    31    31    30    32    29    38    35    37    17     24    25    34    41     26     39    32 

 

 Unfavorable                 495    52   103   103    65    76    42   243   109    71     65   164   276    55    282    182    31 

                              50    53    54    52    45    58    43    46    42    69     68    61    46    41     59     39    48 

 

 Heard of/Undecided          173    13    28    36    31    17    19    93    54    15      7    37   112    24     65     97    11 

                              17    13    15    18    22    13    19    18    21    15      7    14    19    18     14     21    17 
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17. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of               78    16    20    11     8    11     1    53    15     5      5    24    46     8     39     33     6 

                               8    16    10     6     6     8     1    10     6     5      5     9     8     6      8      7     9 

 

 Favorable                   380    23    67    76    57    47    51   210   105    30     27    65   276    39    101    252    27 

                              38    23    35    38    40    36    52    40    40    29     28    24    46    29     21     55    42 

 

 Unfavorable                 332    30    55    73    53    58    30   139    87    49     54   135   156    41    233     88    11 

                              33    30    29    37    37    44    31    26    33    48     56    50    26    31     49     19    17 

 

 Heard of/Undecided          210    30    50    39    26    15    16   124    55    19     10    46   119    45    101     88    21 

                              21    30    26    20    18    11    16    24    21    18     10    17    20    34     21     19    32 
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18. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of               74    14    12    16    10     8     3    42    16     9      6    23    43     8     38     24    12 

                               7    14     6     8     7     6     3     8     6     9      6     9     7     6      8      5    18 

 

 Favorable                   403    27    88    80    59    52    43   251    98    28     20    45   314    44     84    288    31 

                              40    27    46    40    41    40    44    48    37    27     21    17    53    33     18     62    48 

 

 Unfavorable                 316    36    39    65    49    53    41   124    83    50     55   152   121    43    253     51    12 

                              32    36    20    33    34    40    42    24    32    49     57    56    20    32     53     11    18 

 

 Heard of/Undecided          207    22    53    38    26    18    11   109    65    16     15    50   119    38     99     98    10 

                              21    22    28    19    18    14    11    21    25    16     16    19    20    29     21     21    15 
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19. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of               15     3     1     4     2     1     -    12     1     -      2     7     6     2      9      6     - 

                               2     3     1     2     1     1           2     *            2     3     1     2      2      1       

 

 Favorable                   512    57    93   113    76    70    51   221   151    66     68   211   220    81    365    105    42 

                              51    58    48    57    53    53    52    42    58    64     71    78    37    61     77     23    65 

 

 Unfavorable                 345    25    76    61    48    50    35   221    76    26     16    29   291    25     52    281    12 

                              35    25    40    31    33    38    36    42    29    25     17    11    49    19     11     61    18 

 

 Heard of/Undecided          128    14    22    21    18    10    12    72    34    11     10    23    80    25     48     69    11 

                              13    14    11    11    13     8    12    14    13    11     10     9    13    19     10     15    17 
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20. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of               34    10     8     4     6     2     -    19     9     1      5    12    20     2     17     15     2 

                               3    10     4     2     4     2           4     3     1      5     4     3     2      4      3     3 

 

 Favorable                   287    21    57    63    41    33    25   185    68    21     11    33   234    20     54    217    16 

                              29    21    30    32    28    25    26    35    26    20     11    12    39    15     11     47    25 

 

 Unfavorable                 480    45    88    96    68    74    58   213   121    68     72   186   212    82    327    120    33 

                              48    45    46    48    47    56    59    40    46    66     75    69    36    62     69     26    51 

 

 Heard of/Undecided          199    23    39    36    29    22    15   109    64    13      8    39   131    29     76    109    14 

                              20    23    20    18    20    17    15    21    24    13      8    14    22    22     16     24    22 
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21. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of               56    10    15    12     6     3     2    30    13     9      4    11    36     9     29     21     6 

                               6    10     8     6     4     2     2     6     5     9      4     4     6     7      6      5     9 

 

 Favorable                   370    20    75    73    53    47    45   228    90    29     19    57   281    32     93    255    22 

                              37    20    39    37    37    36    46    43    34    28     20    21    47    24     20     55    34 

 

 Unfavorable                 343    39    54    77    48    60    33   136    90    51     61   151   144    48    251     76    16 

                              34    39    28    39    33    46    34    26    34    50     64    56    24    36     53     16    25 

 

 Heard of/Undecided          231    30    48    37    37    21    18   132    69    14     12    51   136    44    101    109    21 

                              23    30    25    19    26    16    18    25    26    14     13    19    23    33     21     24    32 
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22. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of               58     8     7    13     9     7     1    33    19     5      1    13    41     4     22     30     6 

                               6     8     4     7     6     5     1     6     7     5      1     5     7     3      5      7     9 

 

 Favorable                   367    40    60    80    53    57    39   140    92    67     61   170   146    51    286     62    19 

                              37    40    31    40    37    44    40    27    35    65     64    63    24    38     60     13    29 

 

 Unfavorable                 330    19    74    66    48    39    35   215    79    15     18    40   259    31     67    249    14 

                              33    19    39    33    33    30    36    41    30    15     19    15    43    23     14     54    22 

 

 Heard of/Undecided          245    32    51    40    34    28    23   138    72    16     16    47   151    47     99    120    26 

                              25    32    27    20    24    21    23    26    27    16     17    17    25    35     21     26    40 
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23. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Never heard of                3     -     -     -     -     1     1     3     -     -      -     1     1     1      1      2     - 

                               *                             1     1     1                        *     *     1      *      *       

 

 Favorable                   273    22    56    60    38    34    25   165    79    14     13    32   217    24     42    216    15 

                              27    22    29    30    26    26    26    31    30    14     14    12    36    18      9     47    23 

 

 Unfavorable                 607    62   117   114    92    84    59   290   149    83     77   217   299    91    390    178    39 

                              61    63    61    57    64    64    60    55    57    81     80    80    50    68     82     39    60 

 

 Heard of/Undecided          117    15    19    25    14    12    13    68    34     6      6    20    80    17     41     65    11 

                              12    15    10    13    10     9    13    13    13     6      6     7    13    13      9     14    17 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Liar/Dishonest              131     8    27    25    17    16    18    84    31     7      8     7   121     3      8    121     2 

                              13     8    14    13    12    12    18    16    12     7      8     3    20     2      2     26     3 

 

 Untrustworthy/Fake           82     4    17    18    12    11     5    50    18     6      7     2    75     5      7     69     6 

                               8     4     9     9     8     8     5    10     7     6      7     1    13     4      1     15     9 

 

 Smart/Intelligent/           77     8    17    10    14    14     6    38    24    10      5    42    22    13     64      7     6 

 Knowledgeable                 8     8     9     5    10    11     6     7     9    10      5    16     4    10     14      2     9 

 

 Deceitful/Sneaky/Tricky      59     5    11    11    12     8     9    32    16     7      3    14    36     9     25     31     3 

                               6     5     6     6     8     6     9     6     6     7      3     5     6     7      5      7     5 

 

 Nice/Okay/Excellent/Good     48    15     9     9     6     1     1    28     8     6      5    18    17    13     38      7     3 

                               5    15     5     5     4     1     1     5     3     6      5     7     3    10      8      2     5 

 

 Awful/Despicable/Bad/        48     1     9    14     7     6     4    36     5     1      5     3    44     1      5     42     1 

 Evil                          5     1     5     7     5     5     4     7     2     1      5     1     7     1      1      9     2 

 

 Unfavorable/Dislike          36     3    12     2     5     7     1    24     8     3      1     2    30     4      2     28     6 

                               4     3     6     1     3     5     1     5     3     3      1     1     5     3      *      6     9 

 

 Aggressive/Determined/       35     3     7     8     3     4     7    18    10     6      1    10    19     6     21      8     6 

 Dedicated                     4     3     4     4     2     3     7     3     4     6      1     4     3     5      4      2     9 

 

 Experienced/Established/     34     3     6    10     4     4     5     6     7    10     10    21     6     7     32      2     - 

 Connected                     3     3     3     5     3     3     5     1     3    10     10     8     1     5      7      *       

 

 Competent/Capable/           30     3     4    12     4     4     2    12    10     3      5    16    12     2     28      -     2 

 Qualified                     3     3     2     6     3     3     2     2     4     3      5     6     2     2      6            3 

 

 Corrupt/Crook/Criminal       27     1     5     5     3     3     4    17     8     1      -     1    25     1      1     26     - 

                               3     1     3     3     2     2     4     3     3     1            *     4     1      *      6       

 

 Go-getter/Motivated/Hard     27     3     6     5     3     5     3    14     6     2      5    15     9     3     24      3     - 

 worker                        3     3     3     3     2     4     3     3     2     2      5     6     2     2      5      1       
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                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Favorable/Like               23     6     4     6     -     1     2    11     5     4      3    10     9     4     18      3     2 

                               2     6     2     3           1     2     2     2     4      3     4     2     3      4      1     3 

 

 Strong                       21     -     4     5     4     5     -     8     4     5      4    12     6     3     17      2     2 

                               2           2     3     3     4           2     2     5      4     4     1     2      4      *     3 

 

 Establishment/Old school/    21     1     2     2     3     3     4     5     9     2      4     5    13     3     15      5     1 

 Status quo                    2     1     1     1     2     2     4     1     3     2      4     2     2     2      3      1     2 

 

 Politician                   16     -     5     1     2     3     4     7     5     1      3     9     4     3     11      2     3 

                               2           3     1     1     2     4     1     2     1      3     3     1     2      2      *     5 

 

 Woman/Female/Feminist        11     -     2     3     2     1     1     2     6     -      3     3     4     4     10      1     - 

                               1           1     2     1     1     1     *     2            3     1     1     3      2      *       

 

 Democrat/Liberal             10     2     1     1     2     2     -     2     4     3      1     4     6     -      7      3     - 

                               1     2     1     1     1     2           *     2     3      1     1     1            1      1       

 

 Selfish/Self Serving          9     -     3     -     1     2     1     6     1     1      1     2     7     -      5      4     - 

                               1           2           1     2     1     1     *     1      1     1     1            1      1       

 

 Trustworthy/Honest            9     -     -     4     2     -     2     5     3     1      -     6     2     1      7      1     1 

                               1                 2     1           2     1     1     1            2     *     1      1      *     2 

 

 Caring/Considerate            9     1     1     1     3     2     -     3     3     2      1     5     4     -      8      -     1 

                               1     1     1     1     2     2           1     1     2      1     2     1            2            2 

 

 Old                           8     2     2     1     -     1     -     2     4     -      2     1     4     3      6      1     1 

                               1     2     1     1           1           *     2            2     *     1     2      1      *     2 

 

 Flip-flop/Wishy-washy         8     3     2     -     1     1     -     4     1     3      -     4     4     -      6      2     - 

                               1     3     1           1     1           1     *     3            1     1            1      *       

 

 Arrogant                      6     2     1     -     3     -     -     4     1     -      1     -     4     2      1      5     - 

                               1     2     1           2                 1     *            1           1     2      *      1       

 

 Difficult                     5     -     -     -     -     3     1     3     -     1      1     1     4     -      2      2     1 

                               1                             2     1     1           1      1     *     1            *      *     2 
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                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Power Hungry                  4     -     -     2     1     1     -     4     -     -      -     1     3     -      -      3     1 

                               *                 1     1     1           1                        *     1                   1     2 

 

 Bill Clinton                  4     2     -     1     -     -     -     2     1     1      -     -     2     2      2      1     1 

                               *     2           1                       *     *     1                  *     2      *      *     2 

 

 Incapable/Incompetent         3     -     1     1     1     -     -     1     1     1      -     1     2     -      1      2     - 

                               *           1     1     1                 *     *     1            *     *            *      *       

 

 Other                        50     6     5    12     8     8     5    18    19     6      7    14    28     8     28     16     6 

                               5     6     3     6     6     6     5     3     7     6      7     5     5     6      6      3     9 

 

 DK/NA/Refused               149    17    29    30    21    15    13    80    44    10     10    41    75    33     75     64    10 

                              15    17    15    15    15    11    13    15    17    10     10    15    13    25     16     14    15 
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                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Socialist                   112     2    21    28    14    17    17    61    31     8     11    19    89     4     26     82     4 

                              11     2    11    14    10    13    17    12    12     8     11     7    15     3      5     18     6 

 

 Favorable/Like/Good          43     7     8    11     3     3     3    25     9     4      5    20    18     5     31     12     - 

                               4     7     4     6     2     2     3     5     3     4      5     7     3     4      7      3       

 

 Liberal/Democrat             33     2     3     4     5     8     6    13     8     4      8    14    11     8     20     11     2 

                               3     2     2     2     3     6     6     2     3     4      8     5     2     6      4      2     3 

 

 Unfavorable/Dislike          29     5     7     4     3     4     1    18     8     1      2     6    20     3     10     19     - 

                               3     5     4     2     2     3     1     3     3     1      2     2     3     2      2      4       

 

 Intelligent/                 27     4     6     6     6     3     2    11    11     3      2    11    11     5     22      3     2 

 Knowledgeable                 3     4     3     3     4     2     2     2     4     3      2     4     2     4      5      1     3 

 

 Idiot/Evil/Outrageous/       25     1     5     7     4     4     2    16     5     1      2     2    21     2      5     18     2 

 Rude                          3     1     3     4     3     3     2     3     2     1      2     1     4     2      1      4     3 

 

 Honest                       23     4     7     6     -     3     1     8     9     6      -    11     9     3     16      7     - 

                               2     4     4     3           2     1     2     3     6            4     2     2      3      2       

 

 Passionate/Committed/        22     2     2     4     5     6     1     4     7     4      6    14     7     1     15      3     4 

 Dedicated                     2     2     1     2     3     5     1     1     3     4      6     5     1     1      3      1     6 

 

 Trustworthy/Truthful/        21     1     3     4     4     5     2     6     4     7      4    10     8     3     16      3     2 

 Integrity                     2     1     2     2     3     4     2     1     2     7      4     4     1     2      3      1     3 

 

 Best/Nice/Fair               19     3     5     3     4     1     -     9     2     5      3     4    11     4     13      4     2 

                               2     3     3     2     3     1           2     1     5      3     1     2     3      3      1     3 

 

 Old                          18     1     3     5     2     2     2    13     3     1      1     3     9     6      9      8     1 

                               2     1     2     3     1     2     2     2     1     1      1     1     2     5      2      2     2 

 

 Communist/Marxist            16     -     4     2     3     3     2    12     3     1      -     1    15     -      2     14     - 

                               2           2     1     2     2     2     2     1     1            *     3            *      3       
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                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Sincere/Genuine/             16     -     3     5     1     1     4     7     2     4      3     7     8     1     13      3     - 

 Personable                    2           2     3     1     1     4     1     1     4      3     3     1     1      3      1       

 

 Innovative/New ideas/        14     -     2     4     1     2     4     7     3     2      2     6     4     4     13      1     - 

 Visionary                     1           1     2     1     2     4     1     1     2      2     2     1     3      3      *       

 

 A character/Joke/Clown       13     1     3     3     3     1     2     8     2     1      2     1    10     2      2     11     - 

                               1     1     2     2     2     1     2     2     1     1      2     *     2     2      *      2       

 

 Old school                   12     -     2     3     1     3     1     6     3     3      -     2     8     2      6      6     - 

                               1           1     2     1     2     1     1     1     3            1     1     2      1      1       

 

 Compassionate                10     3     -     2     3     2     -     6     2     1      1     3     6     1      6      4     - 

                               1     3           1     2     2           1     1     1      1     1     1     1      1      1       

 

 Progressive                  10     2     2     1     -     2     3     3     2     3      2     4     6     -      7      3     - 

                               1     2     1     1           2     3     1     1     3      2     1     1            1      1       

 

 Kind/Caring/Thoughtful        9     1     1     1     3     -     2     3     3     2      1     3     4     2      6      2     1 

                               1     1     1     1     2           2     1     1     2      1     1     1     2      1      *     2 

 

 Aggressive                    8     -     -     2     2     2     2     3     2     2      1     5     2     1      6      -     2 

                               1                 1     1     2     2     1     1     2      1     2     *     1      1            3 

 

 Different/Change              8     3     2     -     1     1     1     4     3     -      1     3     5     -      6      2     - 

                               1     3     1           1     1     1     1     1            1     1     1            1      *       

 

 Incompetent/Incapable         8     -     4     2     1     1     -     8     -     -      -     2     5     1      2      5     1 

                               1           2     1     1     1           2                        1     1     1      *      1     2 

 

 Untrustworthy/Corrupt         8     -     5     1     -     -     2     6     2     -      -     1     6     1      1      7     - 

                               1           3     1                 2     1     1                  *     1     1      *      2       

 

 President/Statesman           8     1     -     2     1     -     2     4     -     -      2     3     4     1      7      -     1 

                               1     1           1     1           2     1                  2     1     1     1      1            2 

 

 Independent                   7     -     1     3     2     -     1     5     2     -      -     1     5     1      2      5     - 

                               1           1     2     1           1     1     1                  *     1     1      *      1       
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                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Interesting                   6     1     1     -     3     -     -     3     3     -      -     1     3     2      3      1     2 

                               1     1     1           2                 1     1                  *     1     2      1      *     3 

 

 Idealistic                    6     -     -     2     -     3     1     4     -     1      1     2     1     3      6      -     - 

                               1                 1           2     1     1           1      1     1     *     2      1              

 

 Outspoken/Outgoing            6     -     1     2     -     -     3     4     1     1      -     2     4     -      2      4     - 

                               1           1     1                 3     1     *     1            1     1            *      1       

 

 Realist/Straight              6     1     1     1     2     -     -     3     -     2      1     1     4     1      6      -     - 

                               1     1     1     1     1                 1           2      1     *     1     1      1              

 

 Enthusiastic/Exuberant        5     -     1     1     1     1     1     1     2     1      1     3     2     -      3      1     1 

                               1           1     1     1     1     1     *     1     1      1     1     *            1      *     2 

 

 Naive/Optimistic              4     -     1     1     2     -     -     2     1     -      1     3     1     -      2      1     1 

                               *           1     1     1                 *     *            1     1     *            *      *     2 

 

 Forward Thinking              3     -     -     -     2     -     1     2     -     -      1     1     2     -      1      1     1 

                               *                       1           1     *                  1     *     *            *      *     2 

 

 Other                        64     5     9    16    10    13     4    29    19     7      9    20    38     6     35     25     4 

                               6     5     5     8     7    10     4     6     7     7      9     7     6     5      7      5     6 

 

 DK/NA/Refused               381    49    79    63    52    40    25   212   110    28     23    81   240    60    154    195    32 

                              38    49    41    32    36    31    26    40    42    27     24    30    40    45     32     42    49 
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                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Idiot/Jerk/Ass/Stupid/       98     8    17    18    14    19    11    41    26     9     17    45    40    13     75     16     7 

 Dumb                         10     8     9     9    10    15    11     8    10     9     18    17     7    10     16      3    11 

 

 Arrogant                     60     5    11     8    16     6     7    38     7     6      9    11    39    10     21     35     4 

                               6     5     6     4    11     5     7     7     3     6      9     4     7     8      4      8     6 

 

 Crazy/Nuts                   56     5    13    11     6    11     3    18    17    11      9    22    23    11     39     16     1 

                               6     5     7     6     4     8     3     3     6    11      9     8     4     8      8      3     2 

 

 Buffoon/Clown/Comical/       47     3     9    12    10     4     4    19    13     9      6    21    22     4     36      8     3 

 Joke                          5     3     5     6     7     3     4     4     5     9      6     8     4     3      8      2     5 

 

 Unfavorable/Dislike him      43    14     7     9     1     -     2    31     1     4      6    11    19    13     27     14     2 

                               4    14     4     5     1           2     6     *     4      6     4     3    10      6      3     3 

 

 Egotistical/Narcissist/      41     4     4     9     7     7     5    19    18     2      2    12    25     4     21     19     1 

 Selfish                       4     4     2     5     5     5     5     4     7     2      2     4     4     3      4      4     2 

 

 Bombastic/Showoff/           38     3     6     6     5     5     7    16    13     6      3     4    28     6     15     21     2 

 Pompous                       4     3     3     3     3     4     7     3     5     6      3     1     5     5      3      5     3 

 

 Outspoken/Frank/             31     7     5     7     4     2     2    18     7     5      1     1    21     9      8     20     3 

 Opinionated                   3     7     3     4     3     2     2     3     3     5      1     *     4     7      2      4     5 

 

 Entertaining/Entertainer     29     -     7     7     5     2     3    12     8     5      4    13    13     3     20      6     3 

                               3           4     4     3     2     3     2     3     5      4     5     2     2      4      1     5 

 

 Businessman/Successful       27     2     5     6     2     8     2    18     5     1      3     1    23     3      6     14     7 

                               3     2     3     3     1     6     2     3     2     1      3     *     4     2      1      3    11 

 

 Honest/Trustworthy/          27     4     5     4     8     -     1    13    12     2      -     1    24     2      4     23     - 

 Truthful                      3     4     3     2     6           1     2     5     2            *     4     2      1      5       

 

 Cunning/Untrustworthy/       27     1     6     3     7     5     1    14     5     4      3     6    19     2     15     10     2 

 Dishonest                     3     1     3     2     5     4     1     3     2     4      3     2     3     2      3      2     3 
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                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Blow hard/Boisterous         26     -     5    12     2     1     3    15     3     5      2     8    18     -     12     11     3 

                               3           3     6     1     1     3     3     1     5      2     3     3            3      2     5 

 

 Favorable/Like him           26     1     5     6     5     4     -    15     8     1      1     1    24     1      3     23     - 

                               3     1     3     3     3     3           3     3     1      1     *     4     1      1      5       

 

 Exhilarating/Exciting/       18     1     1     5     4     -     4    10     4     1      3     4     9     5      4     12     2 

 Ballsy                        2     1     1     3     3           4     2     2     1      3     1     2     4      1      3     3 

 

 Aggressive                   17     -     3     8     1     4     -    10     6     1      -     -    17     -      -     15     2 

                               2           2     4     1     3           2     2     1                  3                   3     3 

 

 Blunt/Brash                  15     1     2     1     3     3     2     9     6     -      -     3    10     2      3     11     1 

                               2     1     1     1     2     2     2     2     2                  1     2     2      1      2     2 

 

 Big mouth/Mouthy             14     2     4     2     2     -     -     8     5     -      1     3    10     1      3     10     1 

                               1     2     2     1     1                 2     2            1     1     2     1      1      2     2 

 

 Unqualified/Incompetent      13     2     4     2     -     2     3     6     1     4      2     8     5     -      9      4     - 

                               1     2     2     1           2     3     1     *     4      2     3     1            2      1       

 

 Bully                        12     3     -     1     4     -     2     8     2     -      2     2     8     2      5      5     2 

                               1     3           1     3           2     2     1            2     1     1     2      1      1     3 

 

 Disgusting/Despicable/       12     2     2     2     3     1     -     8     3     -      1     5     5     2      8      4     - 

 Horrible                      1     2     1     1     2     1           2     1            1     2     1     2      2      1       

 

 Bigot/Racist                 11     4     3     2     -     -     1     3     4     4      -     8     3     -     11      -     - 

                               1     4     2     1                 1     1     2     4            3     1            2              

 

 Intelligent                  11     1     4     2     -     2     1     5     3     -      3     2     8     1      5      6     - 

                               1     1     2     1           2     1     1     1            3     1     1     1      1      1       

 

 Rich                         11     3     4     1     1     1     -     6     3     1      1     2     7     2      3      7     1 

                               1     3     2     1     1     1           1     1     1      1     1     1     2      1      2     2 

 

 Bold/Brave                   10     -     2     2     1     1     2     7     3     -      -     -    10     -      -     10     - 

                               1           1     1     1     1     2     1     1                        2                   2       
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Obnoxious                     9     -     1     4     1     3     -     3     5     1      -     2     6     1      4      4     1 

                               1           1     2     1     2           1     2     1            1     1     1      1      1     2 

 

 Ridiculous                    9     -     2     3     2     -     1     2     2     3      2     5     4     -      5      3     1 

                               1           1     2     1           1     *     1     3      2     2     1            1      1     2 

 

 Different                     8     1     1     -     1     2     1     4     4     -      -     1     6     1      2      4     2 

                               1     1     1           1     2     1     1     2                  *     1     1      *      1     3 

 

 Competent/Capable/            8     1     3     3     -     -     1     4     3     -      1     1     7     -      -      8     - 

 Intelligent                   1     1     2     2                 1     1     1            1     *     1                   2       

 

 Rude                          7     -     3     2     -     1     -     4     3     -      -     2     5     -      4      3     - 

                               1           2     1           1           1     1                  1     1            1      1       

 

 Leader                        7     -     -     2     1     2     1     4     2     1      -     1     6     -      1      6     - 

                               1                 1     1     2     1     1     1     1            *     1            *      1       

 

 Confident                     6     -     1     2     -     1     -     6     -     -      -     1     4     1      2      4     - 

                               1           1     1           1           1                        *     1     1      *      1       

 

 Scary                         5     1     1     -     1     -     1     4     -     1      -     1     2     2      5      -     - 

                               1     1     1           1           1     1           1            *     *     2      1              

 

 Ignorant                      4     -     2     -     -     -     1     2     1     1      -     2     2     -      4      -     - 

                               *           1                       1     *     *     1            1     *            1              

 

 Other                       112    10    25    16    13    20    15    68    28     7      8    26    73    13     38     66     8 

                              11    10    13     8     9    15    15    13    11     7      8    10    12    10      8     14    12 

 

 DK/NA/Refused               105    10    19    21    14    14    11    58    31     8      6    34    52    19     56     43     6 

                              11    10    10    11    10    11    11    11    12     8      6    13     9    14     12      9     9 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Smart/Intelligent/          102     4    22    23    16    12    14    63    24     6      6    14    75    13     26     73     3 

 Knowledgeable                10     4    11    12    11     9    14    12     9     6      6     5    13    10      5     16     5 

 

 Dishonest/Liar/              56     4     4    13     7    15     9    17    14    14     11    28    22     6     45     11     - 

 Untrustworthy                 6     4     2     7     5    11     9     3     5    14     11    10     4     5      9      2       

 

 Strong/Tough                 51     5    10     6     9     8     8    32    15     2      2     7    40     4      9     38     4 

                               5     5     5     3     6     6     8     6     6     2      2     3     7     3      2      8     6 

 

 Favorable/Okay/Like          46     4    10    12     5     3     1    31     8     5      2     9    34     3     14     30     2 

                               5     4     5     6     3     2     1     6     3     5      2     3     6     2      3      7     3 

 

 Idiot/Evil/Joke/Cold         38     1     6     8     9     6     3    16     7     7      7    14    19     5     28      8     2 

                               4     1     3     4     6     5     3     3     3     7      7     5     3     4      6      2     3 

 

 Unfavorable/Dislike          31     4     7     3     5     5     2    14     7     3      7    14    13     4     24      6     1 

                               3     4     4     2     3     4     2     3     3     3      7     5     2     3      5      1     2 

 

 Businesswoman/HP/CEO/        29     2     5     9     5     3     2    10    11     4      4     5    20     4     11     14     4 

 Professional                  3     2     3     5     3     2     2     2     4     4      4     2     3     3      2      3     6 

 

 Determined/Enthusiastic/     27     3     2     7     3     4     5    15     8     2      1     7    17     3     10     16     1 

 Go-getter                     3     3     1     4     2     3     5     3     3     2      1     3     3     2      2      3     2 

 

 Honest/Trustworthy           21     -     5     2     3     5     2     8     8     4      1     5    15     1      8     12     1 

                               2           3     1     2     4     2     2     3     4      1     2     3     1      2      3     2 

 

 Uninformed/Clueless          17     3     3     2     2     6     -     8     1     2      6     7     7     3     13      3     1 

                               2     3     2     1     1     5           2     *     2      6     3     1     2      3      1     2 

 

 Outspoken/Assertive/         17     1     4     3     -     1     3     7     9     1      -     4    10     3      7      7     3 

 Direct                        2     1     2     2           1     3     1     3     1            1     2     2      1      2     5 

 

 Capable/Competent            16     1     5     1     6     1     1    10     3     3      -     3    11     2      4     10     2 

                               2     1     3     1     4     1     1     2     1     3            1     2     2      1      2     3 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Aggressive                   14     -     4     6     2     -     1     9     3     2      -     4     9     1     10      3     1 

                               1           2     3     1           1     2     1     2            1     2     1      2      1     2 

 

 Inexperienced                14     1     3     1     3     1     4     8     5     1      -     4    10     -      6      8     - 

                               1     1     2     1     2     1     4     2     2     1            1     2            1      2       

 

 Ambitious                    11     1     1     2     2     2     1     5     5     -      -     4     5     2      7      1     3 

                               1     1     1     1     1     2     1     1     2                  1     1     2      1      *     5 

 

 Caring/Thoughtful/Fair       11     1     1     1     1     4     2     9     2     -      -     1     9     1      3      7     1 

                               1     1     1     1     1     3     2     2     1                  *     2     1      1      2     2 

 

 Nice/Sincere                 10     1     1     3     -     -     2     5     2     3      -     -     9     1      1      7     2 

                               1     1     1     2                 2     1     1     3                  2     1      *      2     3 

 

 Republican                    9     4     1     2     -     2     -     2     -     1      6     4     4     1      6      2     1 

                               1     4     1     1           2           *           1      6     1     1     1      1      *     2 

 

 Leader                        9     -     -     -     -     4     4     6     2     -      1     2     7     -      2      6     1 

                               1                             3     4     1     1            1     1     1            *      1     2 

 

 Interesting                   9     -     -     3     2     1     2     6     2     1      -     3     5     1      4      5     - 

                               1                 2     1     1     2     1     1     1            1     1     1      1      1       

 

 Unqualified                   8     -     1     3     -     1     2     3     2     -      3     1     6     1      5      3     - 

                               1           1     2           1     2     1     1            3     *     1     1      1      1       

 

 Failure                       8     1     1     -     2     1     2     1     4     -      2     7     1     -      6      2     - 

                               1     1     1           1     1     2     *     2            2     3     *            1      *       

 

 Incompetent                   7     -     2     1     1     2     1     3     4     -      -     3     3     1      4      2     1 

                               1           1     1     1     2     1     1     2                  1     1     1      1      *     2 

 

 Questionable                  7     1     3     1     1     -     1     6     -     -      1     -     6     1      2      5     - 

                               1     1     2     1     1           1     1                  1           1     1      *      1       

 

 Female/Woman                  6     2     2     -     -     -     -     2     4     -      -     -     4     2      4      2     - 

                               1     2     1                             *     2                        1     2      1      *       
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Impressive                    4     -     -     2     -     1     -     3     1     -      -     1     2     1      1      2     1 

                               *                 1           1           1     *                  *     *     1      *      *     2 

 

 Dependable                    3     -     1     -     1     -     -     2     -     1      -     1     2     -      1      1     1 

                               *           1           1                 *           1            *     *            *      *     2 

 

 Other                        46     3     7     8     9    11     5    23     9     8      6    10    30     6     18     25     3 

                               5     3     4     4     6     8     5     4     3     8      6     4     5     5      4      5     5 

 

 DK/NA/Refused               373    52    81    77    50    32    21   202   102    33     30   108   202    63    195    152    26 

                              37    53    42    39    35    24    21    38    39    32     31    40    34    47     41     33    40 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Favorable/Like              121    23    24    23    18    10     5    62    27    17     15    45    58    18     86     29     6 

                              12    23    13    12    13     8     5    12    10    17     16    17    10    14     18      6     9 

 

 Honest/Honorable/            73     5    16    17    10    12     9    30    27     9      7    32    32     9     49     18     6 

 Integrity/Trustworthy         7     5     8     9     7     9     9     6    10     9      7    12     5     7     10      4     9 

 

 Idiot/Joke/Ass               47     -    15     7     6     9     6    25    15     4      2     4    41     2      4     42     1 

                               5           8     4     4     7     6     5     6     4      2     1     7     2      1      9     2 

 

 Fun/Funny/Character/         45     3     9    10     7     4     6    25    10     2      8    11    32     2     13     30     2 

 Goofy                         5     3     5     5     5     3     6     5     4     2      8     4     5     2      3      7     3 

 

 Unfavorable/Dislike          33     2    10     7     4     3     2    20     6     5      2     4    26     3      3     27     3 

                               3     2     5     4     3     2     2     4     2     5      2     1     4     2      1      6     5 

 

 Nice/Sweet/Kind              33     5     3     5     4     7     3    20     6     3      4     8    21     4     20     11     2 

                               3     5     2     3     3     5     3     4     2     3      4     3     4     3      4      2     3 

 

 Quiet/Calm/Easy going        31     3     4     4     4     8     4    10     7     9      5     9    18     4     19     11     1 

                               3     3     2     2     3     6     4     2     3     9      5     3     3     3      4      2     2 

 

 Experienced                  26     2     6     8     -     3     6    12     6     2      5    11     9     6     20      3     3 

                               3     2     3     4           2     6     2     2     2      5     4     2     5      4      1     5 

 

 Intelligent/                 25     1     7     8     2     4     3    17     6     1      1    11    11     3     17      8     - 

 Knowledgeable/Qualified       3     1     4     4     1     3     3     3     2     1      1     4     2     2      4      2       

 

 Compassionate                24     1     2     4     5     5     2    12     6     1      4     8    12     4     14      6     4 

                               2     1     1     2     3     4     2     2     2     1      4     3     2     3      3      1     6 

 

 Old                          20     4     7     2     2     2     1     9     9     -      2     1    16     3      7     13     - 

                               2     4     4     1     1     2     1     2     3            2     *     3     2      1      3       

 

 Untrustworthy/Dishonest      19     3     4     2     5     2     -    12     5     1      1     1    17     1      -     18     1 

                               2     3     2     1     3     2           2     2     1      1     *     3     1             4     2 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Family/Father                18     4     3     3     -     2     1     8     9     1      -     4    11     3      6     11     1 

                               2     4     2     2           2     1     2     3     1            1     2     2      1      2     2 

 

 Follower/Puppet              18     1     -     5     6     5     -    16     -     -      2     2    16     -      4     14     - 

                               2     1           3     4     4           3                  2     1     3            1      3       

 

 Crazy/Delusional             17     -     2     7     2     2     3    12     4     1      -     2    15     -      2     15     - 

                               2           1     4     1     2     3     2     2     1            1     3            *      3       

 

 Steady                       17     1     1     5     3     3     3     4     9     -      4     8     7     2     12      5     - 

                               2     1     1     3     2     2     3     1     3            4     3     1     2      3      1       

 

 Wishy-washy/Unreliable       17     -     5     4     3     -     2     9     3     -      3     3    14     -      3     13     1 

                               2           3     2     2           2     2     1            3     1     2            1      3     2 

 

 Genuine/Sincere/Caring       16     1     2     3     2     3     3     1     5     6      4     6     6     4     11      2     3 

                               2     1     1     2     1     2     3     *     2     6      4     2     1     3      2      *     5 

 

 Incompetent/Incapable/       16     -     6     2     2     1     3    12     2     2      -     1    15     -      1     15     - 

 Unintelligent                 2           3     1     1     1     3     2     1     2            *     3            *      3       

 

 Competent/Capable            15     1     2     3     4     3     1     8     4     1      2     6     6     3     13      1     1 

                               2     1     1     2     3     2     1     2     2     1      2     2     1     2      3      *     2 

 

 Committed/Dedicated/         14     1     3     3     2     2     2     6     5     2      1     9     1     4      7      3     4 

 Determined                    1     1     2     2     1     2     2     1     2     2      1     3     *     3      1      1     6 

 

 Weak/Vulnerable              13     -     2     2     1     7     -    10     2     1      -     -    11     2      3      9     1 

                               1           1     1     1     5           2     1     1                  2     2      1      2     2 

 

 Dependable/Reliable          12     2     1     3     5     -     1     5     3     3      1     6     5     1      8      3     1 

                               1     2     1     2     3           1     1     1     3      1     2     1     1      2      1     2 

 

 Friendly                     10     1     2     2     3     1     1     4     2     2      1     4     5     1      8      -     2 

                               1     1     1     1     2     1     1     1     1     2      1     1     1     1      2            3 

 

 Politician                   10     -     -     2     2     -     3     3     2     3      1     3     6     1      3      6     1 

                               1                 1     1           3     1     1     3      1     1     1     1      1      1     2 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Fair                          7     1     1     2     2     -     1     4     3     -      -     2     4     1      5      2     - 

                               1     1     1     1     1           1     1     1                  1     1     1      1      *       

 

 Vice President                7     -     1     3     2     1     -     2     4     -      1     2     5     -      3      3     1 

                               1           1     2     1     1           *     2            1     1     1            1      1     2 

 

 Clueless                      7     -     2     2     1     -     -     3     2     -      1     -     6     1      1      6     - 

                               1           1     1     1                 1     1            1           1     1      *      1       

 

 Humble                        6     -     2     -     -     1     2     4     1     -      1     1     5     -      2      2     2 

                               1           1                 1     2     1     *            1     *     1            *      *     3 

 

 Other                        49     5     9     6     3     7    10    23    11     7      8    10    27    12     30     18     1 

                               5     5     5     3     2     5    10     4     4     7      8     4     5     9      6      4     2 

 

 DK/NA/Refused               234    29    41    45    34    24    15   138    61    20     10    56   139    39    100    117    17 

                              23    29    21    23    24    18    15    26    23    19     10    21    23    29     21     25    26 
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29. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that  

bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes - it bothers me         595    48   116   116    79    78    63   353   150    44     39    87   445    63    152    405    38 

                              60    48    60    58    55    60    64    67    57    43     41    32    75    47     32     88    58 

 

 No - it does not bother     371    47    74    78    59    46    33   157   101    55     54   175   137    59    304     46    21 

 me                           37    47    39    39    41    35    34    30    39    53     56    65    23    44     64     10    32 

 

 Unsure                       34     4     2     5     6     7     2    16    11     4      3     8    15    11     18     10     6 

                               3     4     1     3     4     5     2     3     4     4      3     3     3     8      4      2     9 
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30. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that bothers you or  

not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes - it bothers me         519    41   107   105    71    61    50   312   133    37     28    48   422    49     97    390    32 

                              52    41    56    53    49    47    51    59    51    36     29    18    71    37     20     85    49 

 

 No - it does not bother     422    49    75    87    64    61    45   188   109    58     63   208   146    68    348     51    23 

 me                           42    49    39    44    44    47    46    36    42    56     66    77    24    51     73     11    35 

 

 Unsure                       59     9    10     7     9     9     3    26    20     8      5    14    29    16     29     20    10 

                               6     9     5     4     6     7     3     5     8     8      5     5     5    12      6      4    15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 32 Page 162 

 

 

 

 

31. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that will  

hurt her in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        
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                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Will hurt her               702    64   131   138    98   100    72   374   180    70     68   160   458    84    273    381    48 

                              70    65    68    69    68    76    73    71    69    68     71    59    77    63     58     83    74 

 

 Will NOT hurt her           244    32    55    52    37    25    22   122    70    26     23   100   113    31    173     60    11 

                              24    32    29    26    26    19    22    23    27    25     24    37    19    23     36     13    17 

 

 Unsure                       54     3     6     9     9     6     4    30    12     7      5    10    26    18     28     20     6 

                               5     3     3     5     6     5     4     6     5     7      5     4     4    14      6      4     9 
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32. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that will hurt her  

in the general election or will not? 
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                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Will hurt her               589    40   117   126    95    72    49   331   148    54     46   112   421    56    199    355    35 

                              59    40    61    63    66    55    50    63    56    52     48    41    71    42     42     77    54 

 

 Will NOT hurt her           336    46    69    58    37    52    44   153    98    42     40   147   140    49    236     80    20 

                              34    46    36    29    26    40    45    29    37    41     42    54    23    37     50     17    31 

 

 Unsure                       75    13     6    15    12     7     5    42    16     7     10    11    36    28     39     26    10 

                               8    13     3     8     8     5     5     8     6     7     10     4     6    21      8      6    15 
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33. Do you think a Muslim could be elected president - yes or no? 
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                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         392    40    77    79    56    58    40   193   113    46     34   128   219    45    209    157    26 

                              39    40    40    40    39    44    41    37    43    45     35    47    37    34     44     34    40 

 

 No                          529    51    99   110    78    67    51   284   131    50     58   128   329    72    236    261    32 

                              53    52    52    55    54    51    52    54    50    49     60    47    55    54     50     57    49 

 

 Undecided                    76     6    16     9    10     6     7    48    16     7      4    13    48    15     26     43     7 

                               8     6     8     5     7     5     7     9     6     7      4     5     8    11      5      9    11 

 

 Refused                       3     2     -     1     -     -     -     1     2     -      -     1     1     1      3      -     - 

                               *     2           1                       *     1                  *     *     1      1              
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34. Would you vote for a qualified Muslim for president? 
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                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         487    43    80   102    67    78    61   194   142    71     74   205   207    75    336    122    29 

                              49    43    42    51    47    60    62    37    54    69     77    76    35    56     71     26    45 

 

 No                          401    44    96    80    58    41    27   271    90    20     17    49   314    38    104    278    19 

                              40    44    50    40    40    31    28    52    34    19     18    18    53    29     22     60    29 

 

 Undecided                   108    11    16    17    17    12    10    60    28    12      5    15    73    20     32     59    17 

                              11    11     8     9    12     9    10    11    11    12      5     6    12    15      7     13    26 

 

 Refused                       4     1     -     -     2     -     -     1     2     -      -     1     3     -      2      2     - 

                               *     1                 1                 *     1                  *     1            *      *       
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35. Would you vote for a qualified atheist for president? 
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                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         532    42    81   107    80    85    71   176   175    91     83   194   261    77    315    179    38 

                              53    42    42    54    56    65    72    33    67    88     86    72    44    58     66     39    58 

 

 No                          400    50    93    79    55    38    24   311    68     7     11    59   298    43    129    248    23 

                              40    51    48    40    38    29    24    59    26     7     11    22    50    32     27     54    35 

 

 Undecided                    65     6    18    12     8     8     3    37    18     5      2    17    35    13     28     33     4 

                               7     6     9     6     6     6     3     7     7     5      2     6     6    10      6      7     6 

 

 Refused                       3     1     -     1     1     -     -     2     1     -      -     -     3     -      2      1     - 

                               *     1           1     1                 *     *                        1            *      *       
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36. Would you vote for a qualified Catholic for president? 
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                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         932    86   174   187   142   125    94   486   249    94     92   250   561   121    441    431    60 

                              93    87    91    94    99    95    96    92    95    91     96    93    94    91     93     93    92 

 

 No                           31     5    11     5     1     4     1    14     7     5      4     7    18     6     13     16     2 

                               3     5     6     3     1     3     1     3     3     5      4     3     3     5      3      3     3 

 

 Undecided                    36     7     7     7     1     2     3    25     6     4      -    13    18     5     19     14     3 

                               4     7     4     4     1     2     3     5     2     4            5     3     4      4      3     5 

 

 Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     -     -      -     -     -     1      1      -     - 

                               *     1                                   *                                    1      *              
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37. Would you vote for a qualified woman for president? 
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                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         949    90   180   185   140   128    97   490   251   100     95   264   562   123    461    426    62 

                              95    91    94    93    97    98    99    93    96    97     99    98    94    92     97     92    95 

 

 No                           38     6    12    11     1     2     -    28     7     2      1     4    28     6      9     28     1 

                               4     6     6     6     1     2           5     3     2      1     1     5     5      2      6     2 

 

 Undecided                    13     3     -     3     3     1     1     8     4     1      -     2     7     4      4      7     2 

                               1     3           2     2     1     1     2     2     1            1     1     3      1      2     3 

 

 Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -      -     - 
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38. Do you think President Obama is a Muslim? 
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                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         174    18    42    41    24    11    15   117    44     2      7    14   155     5     20    149     5 

                              17    18    22    21    17     8    15    22    17     2      7     5    26     4      4     32     8 

 

 No                          666    64   120   127   103   104    71   303   178    95     83   241   322   103    425    193    48 

                              67    65    63    64    72    79    72    58    68    92     86    89    54    77     90     42    74 

 

 Undecided                   145    17    28    24    17    15     8    95    37     6      5    13   110    22     25    108    12 

                              15    17    15    12    12    11     8    18    14     6      5     5    18    17      5     23    18 

 

 Refused                      15     -     2     7     -     1     4    11     3     -      1     2    10     3      4     11     - 

                               2           1     4           1     4     2     1            1     1     2     2      1      2       
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39. Do you think all federal funding for Planned Parenthood should be cut off - yes or no? 
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                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         285    17    59    59    37    36    30   204    61    10      6    21   243    21     30    245    10 

                              29    17    31    30    26    27    31    39    23    10      6     8    41    16      6     53    15 

 

 No                          651    76   123   127   100    93    65   280   184    91     89   238   311   102    422    181    48 

                              65    77    64    64    69    71    66    53    70    88     93    88    52    77     89     39    74 

 

 Undecided                    57     6     9    12     5     2     2    39    15     2      1    11    37     9     19     31     7 

                               6     6     5     6     3     2     2     7     6     2      1     4     6     7      4      7    11 

 

 Refused                       7     -     1     1     2     -     1     3     2     -      -     -     6     1      3      4     - 

                               1           1     1     1           1     1     1                        1     1      1      1       
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40. Should supporters of de-funding Planned Parenthood be willing to force a government shutdown over the issue, if it comes to  

that? 
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                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Yes                         185    17    42    40    23    17    13   123    38    13      9    27   145    13     35    138    12 

                              19    17    22    20    16    13    13    23    15    13      9    10    24    10      7     30    18 

 

 No                          727    75   134   145   107   104    81   342   208    86     82   228   390   109    413    268    46 

                              73    76    70    73    74    79    83    65    79    83     85    84    65    82     87     58    71 

 

 Undecided                    83     7    15    14    14    10     4    60    14     4      5    15    58    10     25     51     7 

                               8     7     8     7    10     8     4    11     5     4      5     6    10     8      5     11    11 

 

 Refused                       5     -     1     -     -     -     -     1     2     -      -     -     4     1      1      4     - 

                               1           1                             *     1                        1     1      *      1       
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41. If the government shuts down because of the funding dispute over Planned Parenthood, whom would you blame - President Obama,  

congressional Republicans, or congressional Democrats? 
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                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 President Obama             105     8    29    20    14     9     8    67    25     6      4    15    86     4     12     89     4 

                              11     8    15    10    10     7     8    13    10     6      4     6    14     3      3     19     6 

 

 Congressional               429    42    75    91    73    65    43   175   115    72     65   189   175    65    343     64    22 

 Republicans                  43    42    39    46    51    50    44    33    44    70     68    70    29    49     72     14    34 

 

 Congressional Democrats     102     8    17    21    18    18     7    72    19     8      3    10    89     3     14     87     1 

                              10     8     9    11    13    14     7    14     7     8      3     4    15     2      3     19     2 

 

 All of the above            242    27    52    40    27    34    29   133    75    14     15    33   175    34     55    156    31 

                              24    27    27    20    19    26    30    25    29    14     16    12    29    26     12     34    48 

 

 Undecided                   112    14    16    27    12     5    11    76    25     3      8    20    66    26     45     60     7 

                              11    14     8    14     8     4    11    14    10     3      8     7    11    20      9     13    11 

 

 Refused                      10     -     3     -     -     -     -     3     3     -      1     3     6     1      5      5     - 

                               1           2                             1     1            1     1     1     1      1      1       
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42. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Two parties - Democrat      302    36    56    61    43    34    28   181    71    19     29    93   172    37    145    140    17 

 and Republican are good      30    36    29    31    30    26    29    34    27    18     30    34    29    28     31     30    26 

 enough                    

 

 A Third party is            287    20    59    58    45    41    31   139    82    29     32    77   173    37    141    127    19 

 necessary                    29    20    31    29    31    31    32    26    31    28     33    29    29    28     30     28    29 

 

 Multiple parties are        239    22    42    48    33    43    27   102    68    41     25    68   138    33    128     96    15 

 necessary                    24    22    22    24    23    33    28    19    26    40     26    25    23    25     27     21    23 

 

 Undecided                   172    21    35    32    23    13    12   104    41    14     10    32   114    26     60     98    14 

                              17    21    18    16    16    10    12    20    16    14     10    12    19    20     13     21    22 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Very liberal                 65    11     6    15    10    11     6    17    14    12     21    30    26     9     59      4     2 

                               7    11     3     8     7     8     6     3     5    12     22    11     4     7     12      1     3 

 

 Liberal                     202    20    34    41    36    30    18    81    52    34     33    97    85    20    151     43     8 

                              20    20    18    21    25    23    18    15    20    33     34    36    14    15     32      9    12 

 

 Moderate                    365    36    78    76    50    46    39   182   106    40     31   102   195    68    183    148    34 

                              37    36    41    38    35    35    40    35    40    39     32    38    33    51     39     32    52 

 

 Conservative                233    18    49    46    31    29    24   152    66     9      6    24   190    19     47    174    12 

                              23    18    26    23    22    22    24    29    25     9      6     9    32    14     10     38    18 

 

 Very Conservative            88     6    19    16    14     9     6    69    11     4      2     7    79     2     12     76     - 

                               9     6    10     8    10     7     6    13     4     4      2     3    13     2      3     16       

 

 Other                        18     2     1     5     1     5     1    11     5     1      1     5     9     4      9      6     3 

                               2     2     1     3     1     4     1     2     2     1      1     2     2     3      2      1     5 

 

 Don't know                   29     6     5     -     2     1     4    14     8     3      2     5    13    11     13     10     6 

                               3     6     3           1     1     4     3     3     3      2     2     2     8      3      2     9 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 CNN                         147    20    34    34    21    18    14    67    51    14     14    52    70    25     94     41    12 

                              15    20    18    17    15    14    14    13    19    14     15    19    12    19     20      9    18 

 

 MSNBC                        48     7     7    15     6     8     4    18    11    12      7    24    16     8     41      6     1 

                               5     7     4     8     4     6     4     3     4    12      7     9     3     6      9      1     2 

 

 FOX News                    227    15    46    45    36    27    23   159    45    10     11    20   198     9     30    190     7 

                              23    15    24    23    25    21    23    30    17    10     11     7    33     7      6     41    11 

 

 ABC                          60     9    16    11    12     4     3    42     8     7      3    17    37     6     35     19     6 

                               6     9     8     6     8     3     3     8     3     7      3     6     6     5      7      4     9 

 

 NBC                          97    11    12    23    14    12     6    50    28    12      7    33    48    16     58     30     9 

                              10    11     6    12    10     9     6    10    11    12      7    12     8    12     12      7    14 

 

 CBS                          90     8    22    15    12     9     9    49    23     8      8    20    51    19     44     40     6 

                               9     8    11     8     8     7     9     9     9     8      8     7     9    14      9      9     9 

 

 C-Span                       29     1     7     3     7     6     2    12     9     5      3    14    15     -     19      8     2 

                               3     1     4     2     5     5     2     2     3     5      3     5     3            4      2     3 

 

 Comedy Central               40     6     8     3     5    11     6    10     5    12     13    19    15     6     35      5     - 

                               4     6     4     2     3     8     6     2     2    12     14     7     3     5      7      1       

 

 Undecided                   262    22    40    50    31    36    31   119    82    23     30    71   147    44    118    122    22 

                              26    22    21    25    22    27    32    23    31    22     31    26    25    33     25     26    34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 46 Page 176 

 

 

 

 

45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Under $20,000 per year       99    99     -     -     -     -     -    55    22    13      9    20    57    22     58     32     9 

                              10   100                                  10     8    13      9     7    10    17     12      7    14 

 

 Under $50,000 per year      192     -   192     -     -     -     -   114    45    21     10    47   124    21     86     95    11 

                              19         100                            22    17    20     10    17    21    16     18     21    17 

 

 Under $75,000 per year      199     -     -   199     -     -     -   109    55    17     18    58   119    22    102     86    11 

                              20               100                      21    21    17     19    21    20    17     22     19    17 

 

 Under $100,000 per year     144     -     -     -   144     -     -    75    41    13     15    42    87    15     70     65     9 

                              14                     100                14    16    13     16    16    15    11     15     14    14 

 

 Under $140,000 per year     131     -     -     -     -   131     -    62    30    15     24    47    69    15     67     55     9 

                              13                           100          12    11    15     25    17    12    11     14     12    14 

 

 Over $140,000 per year       98     -     -     -     -     -    98    41    33    11     12    33    51    14     44     52     2 

                              10                                 100     8    13    11     13    12     9    11      9     11     3 

 

 Undecided                   137     -     -     -     -     -     -    70    36    13      8    23    90    24     47     76    14 

                              14                                        13    14    13      8     9    15    18     10     16    22 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    99   192   199   144   131    98   526   262   103     96   270   597   133    474    461    65 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Very important              526    55   114   109    75    62    41   526     -     -      -    99   368    59    197    299    30 

                              53    56    59    55    52    47    42   100                       37    62    44     42     65    46 

 

 Somewhat important          262    22    45    55    41    30    33     -   262     -      -    74   144    44    127    112    23 

                              26    22    23    28    28    23    34         100                 27    24    33     27     24    35 

 

 Not very important          103    13    21    17    13    15    11     -     -   103      -    44    45    14     71     27     5 

                              10    13    11     9     9    11    11               100           16     8    11     15      6     8 

 

 Not at all important         96     9    10    18    15    24    12     -     -     -     96    48    33    15     75     16     5 

                              10     9     5     9    10    18    12                      100    18     6    11     16      3     8 

 

 Undecided                     5     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -     2     3     -      -      4     1 

                               1           1                       1                              1     1                   1     2 

 

 Refused                       8     -     1     -     -     -     -     -     -     -      -     3     4     1      4      3     1 

                               1           1                                                      1     1     1      1      1     2 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Right Direction              270    102     54     31     12     65    115     22    249     17    189     51    211     29    170     40 

                              27     58     54     37     20     45     50     42     49      4     49     10     41      8     46     12 

 

Wrong Track                  597     52     35     37     31     62     81     17    167    401    125    420    220    291    146    259 

                              60     29     35     44     52     43     35     32     33     90     32     82     43     84     40     78 

 

Undecided                    133     23     11     16     17     18     35     14     93     26     71     43     81     25     51     31 

                              13     13     11     19     28     12     15     26     18      6     18      8     16      7     14      9 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      474    155     93     61     38    116    192     44    448     15    325     86    365     52    286     67 

                              47     88     93     73     63     80     83     83     88      3     84     17     71     15     78     20 

 

Disapprove                   461     15      4     15     16     23     23      5     23    418     36    400    105    281     62    249 

                              46      8      4     18     27     16     10      9      5     94      9     78     21     81     17     75 

 

Undecided                     65      7      3      8      6      6     16      4     38     11     24     28     42     12     19     14 

                               7      4      3     10     10      4      7      8      7      2      6      5      8      3      5      4 
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8. Earlier you said you think of yourself as an Independent.  Thinking about the upcoming presidential primaries and caucuses  

early next year, do you think you will vote/lean toward voting in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you  

think you will skip the primary season and just vote next November? Or will you not vote at all next year? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WHO IDENTIFY AS        307     15     25     17      5     24     37      3    135    149     79    187    135    121    113    110 

INDEPENDENT                  100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Vote in Democratic            64     15     25     17      5     24     37      3     47     14     37     23     52      6     43      8 

primary/caucus                21    100    100    100    100    100    100    100     35      9     47     12     39      5     38      7 

 

Vote in Republican            80      -      -      -      -      -      -      -     18     57      5     71     13     55      8     51 

primary/caucus                26                                                      13     38      6     38     10     45      7     46 

 

Skip Primaries/caucuses.      89      -      -      -      -      -      -      -     43     37     22     46     45     34     36     26 

Vote in November.             29                                                      32     25     28     25     33     28     32     24 

 

Undecided                      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1      1      -      1      - 

                               *                                                       1                    1      1             1        

 

Refused                       73      -      -      -      -      -      -      -     26     41     15     46     24     26     25     25 

                              24                                                      19     28     19     25     18     21     22     23 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were (RANDOMIZE) Joe Biden, Lincoln Chafee, Hillary  

Clinton, Larry Lessig, Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

DEMOCRATS                    430    177    100     84     60    145    231     53    373     42    316     75    343     39    244     69 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                     84      -      -     84      -     32     44      8     67     12     50     27     79      1     42     14 

                              20                  100            22     19     15     18     29     16     36     23      3     17     20 

 

Lincoln Chafee                 3      -      -      -      -      -      2      1      3      -      3      -      2      -      1      1 

                               1                                         1      2      1             1             1             *      1 

 

Hillary Clinton              177    177      -      -      -     49    107     21    165      8    175      -    149     16     85     39 

                              41    100                          34     46     40     44     19     55            43     41     35     57 

 

Larry Lessig                   2      -      -      -      -      2      -      -      1      -      1      -      2      -      2      - 

                               *                                  1                    *             *             1             1        

 

Martin O'Malley                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                          

 

Bernie Sanders               100      -    100      -      -     35     51     13     94      5     61     24     80     10     95      1 

                              23           100                   24     22     25     25     12     19     32     23     26     39      1 

 

Jim Webb                       2      -      -      -      -      2      -      -      2      -      2      -      1      -      -      - 

                               *                                  1                    1             1             *                      

 

Other                          2      -      -      -      -      1      1      -      1      1      -      2      1      -      1      - 

                               *                                  1      *             *      2             3      *             *        

 

Undecided                     60      -      -      -     60     24     26     10     40     16     24     22     29     12     18     14 

                              14                         100     17     11     19     11     38      8     29      8     31      7     20 
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10. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE      370    177    100     84      -    121    205     43    333     26    292     53    314     27    226     55 

                             100    100    100    100           100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                    115     89     26      -      -     38     66     10    112      2     95     14    110      2     61     24 

                              31     50     26                   31     32     23     34      8     33     26     35      7     27     44 

 

Lincoln Chafee                 2      -      2      -      -      -      2      -      2      -      2      -      2      -      2      - 

                               1             2                           1             1             1             1             1        

 

Hillary Clinton               94      -     48     43      -     34     51      9     88      4     81      3     80      6     62     11 

                              25            48     51            28     25     21     26     15     28      6     25     22     27     20 

 

Larry Lessig                   2      -      1      -      -      1      1      -      2      -      2      -      1      -      1      - 

                               1             1                    1      *             1             1             *             *        

 

Martin O'Malley               11      3      5      3      -      6      3      2      5      2      5      5      8      2      7      3 

                               3      2      5      4             5      1      5      2      8      2      9      3      7      3      5 

 

Bernie Sanders                76     48      -     24      -     19     47     10     67      8     58     14     70      2     70      3 

                              21     27            29            16     23     23     20     31     20     26     22      7     31      5 

 

Jim Webb                       4      1      1      2      -      1      3      -      4      -      2      1      2      2      2      2 

                               1      1      1      2             1      1             1             1      2      1      7      1      4 

 

Other                          7      5      1      1      -      -      6      1      5      2      6      1      4      3      2      3 

                               2      3      1      1                    3      2      2      8      2      2      1     11      1      5 

 

Undecided                     59     31     16     11      -     22     26     11     48      8     41     15     37     10     19      9 

                              16     18     16     13            18     13     26     14     31     14     28     12     37      8     16 
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11. Should the Democratic National Committee sanction more debates beyond the six already approved - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

DEMOCRATS                    430    177    100     84     60    145    231     53    373     42    316     75    343     39    244     69 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          145     49     35     32     24    145      -      -    117     21     94     34    113     14     73     23 

                              34     28     35     38     40    100                   31     50     30     45     33     36     30     33 

 

No                           231    107     51     44     26      -    231      -    209     16    183     30    189     19    139     38 

                              54     60     51     52     43           100            56     38     58     40     55     49     57     55 

 

Undecided                     53     21     13      8     10      -      -     53     46      5     38     11     40      6     31      8 

                              12     12     13     10     17                  100     12     12     12     15     12     15     13     12 

 

Refused                        1      -      1      -      -      -      -      -      1      -      1      -      1      -      1      - 

                               *             1                                         *             *             *             *        
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

REPUBLICANS                  380      -      -      -      -      -      -      -     53    312     26    332     90    237     49    203 

                             100                                                     100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Jeb Bush                      30      -      -      -      -      -      -      -      9     19      3     24     13     14      5      8 

                               8                                                      17      6     12      7     14      6     10      4 

 

Ben Carson                    50      -      -      -      -      -      -      -      3     45      1     49     12     33     10     28 

                              13                                                       6     14      4     15     13     14     20     14 

 

Chris Christie                 2      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      2      1      1      2      - 

                               1                                                       4                    1      1      *      4        

 

Ted Cruz                      21      -      -      -      -      -      -      -      3     18      1     18      1     17      1     15 

                               6                                                       6      6      4      5      1      7      2      7 

 

Carly Fiorina                 50      -      -      -      -      -      -      -      9     40      3     46     12     31      6     28 

                              13                                                      17     13     12     14     13     13     12     14 

 

Lindsey Graham                 2      -      -      -      -      -      -      -      1      1      1      1      1      1      1      - 

                               1                                                       2      *      4      *      1      *      2        

 

Mike Huckabee                  8      -      -      -      -      -      -      -      2      6      1      6      2      5      1      3 

                               2                                                       4      2      4      2      2      2      2      1 

 

Bobby Jindal                   5      -      -      -      -      -      -      -      2      3      1      4      4      -      2      - 

                               1                                                       4      1      4      1      4             4        

 

John Kasich                    9      -      -      -      -      -      -      -      1      8      -      8      4      5      -      4 

                               2                                                       2      3             2      4      2             2 

 

George Pataki                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                          

 

Rand Paul                      8      -      -      -      -      -      -      -      1      7      1      6      2      6      2      5 

                               2                                                       2      2      4      2      2      3      4      2 

 

Marco Rubio                   34      -      -      -      -      -      -      -      3     30      2     30      6     22      2     25 

                               9                                                       6     10      8      9      7      9      4     12 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Rick Santorum                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                          

 

Donald Trump                  89      -      -      -      -      -      -      -      5     82      2     85     17     65      6     56 

                              23                                                       9     26      8     26     19     27     12     28 

 

Other                          3      -      -      -      -      -      -      -      1      1      1      1      3      -      2      1 

                               1                                                       2      *      4      *      3             4      * 

 

Undecided                     69      -      -      -      -      -      -      -     11     52      9     52     12     37      9     30 

                              18                                                      21     17     35     16     13     16     18     15 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE      311      -      -      -      -      -      -      -     42    260     17    280     78    200     40    173 

                             100                                                     100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Jeb Bush                      28      -      -      -      -      -      -      -      7     20      6     20     14     10      8     10 

                               9                                                      17      8     35      7     18      5     20      6 

 

Ben Carson                    66      -      -      -      -      -      -      -      7     58      3     63     17     42      9     42 

                              21                                                      17     22     18     23     22     21     23     24 

 

Chris Christie                14      -      -      -      -      -      -      -      1     13      1     12      5      9      2      6 

                               5                                                       2      5      6      4      6      5      5      3 

 

Ted Cruz                      28      -      -      -      -      -      -      -      -     28      -     28      4     23      -     22 

                               9                                                             11            10      5     12            13 

 

Carly Fiorina                 49      -      -      -      -      -      -      -      4     42      1     48     10     33      6     29 

                              16                                                      10     16      6     17     13     17     15     17 

 

Lindsey Graham                 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      - 

                               *                                                                            *      1                      

 

Mike Huckabee                  8      -      -      -      -      -      -      -      1      7      -      8      2      5      1      4 

                               3                                                       2      3             3      3      3      3      2 

 

Bobby Jindal                   2      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      2      -      2      -      2 

                               1                                                              1             1             1             1 

 

John Kasich                    5      -      -      -      -      -      -      -      1      4      -      5      1      4      2      3 

                               2                                                       2      2             2      1      2      5      2 

 

George Pataki                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                          

 

Rand Paul                      8      -      -      -      -      -      -      -      2      6      -      8      2      5      1      5 

                               3                                                       5      2             3      3      3      3      3 

 

Marco Rubio                   42      -      -      -      -      -      -      -      5     37      1     38      9     28      4     25 

                              14                                                      12     14      6     14     12     14     10     14 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Rick Santorum                  4      -      -      -      -      -      -      -      2      2      -      4      -      4      1      1 

                               1                                                       5      1             1             2      3      1 

 

Donald Trump                  18      -      -      -      -      -      -      -      2     15      2     15      1     15      2      9 

                               6                                                       5      6     12      5      1      8      5      5 

 

Other                          2      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      2      -      1      1 

                               1                                                       2             6             3             3      1 

 

Undecided                     36      -      -      -      -      -      -      -      9     26      2     28     10     20      3     14 

                              12                                                      21     10     12     10     13     10      8      8 
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14. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                 2      -      -      1      -      -      1      -      -      -      1      -      2      -      2      - 

                               *                    1                    *                           *             *             1        

 

Favorable                    509    165     94     67     40    117    209     46    509      -    347     99    401     53    302     71 

                              51     93     94     80     67     81     90     87    100            90     19     78     15     82     22 

 

Unfavorable                  444      8      5     12     16     21     16      5      -    444     30    395     92    282     49    247 

                              44      5      5     14     27     14      7      9           100      8     77     18     82     13     75 

 

Heard of/Undecided            45      4      1      4      4      7      5      2      -      -      7     20     17     10     14     12 

                               5      2      1      5      7      5      2      4                    2      4      3      3      4      4 
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15. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                 7      1      1      1      1      3      1      -      3      2      -      -      1      2      1      2 

                               1      1      1      1      2      2      *             1      *                    *      1      *      1 

 

Favorable                    385    175     61     50     24     94    183     38    347     30    385      -    324     34    222     65 

                              39     99     61     60     40     65     79     72     68      7    100            63     10     60     20 

 

Unfavorable                  514      -     24     27     22     34     30     11     99    395      -    514    144    296    107    250 

                              51            24     32     37     23     13     21     19     89           100     28     86     29     76 

 

Heard of/Undecided            94      1     14      6     13     14     17      4     60     17      -      -     43     13     37     13 

                               9      1     14      7     22     10      7      8     12      4                    8      4     10      4 
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16. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                 9      -      -      1      -      2      1      -      2      6      2      3      1      4      1      1 

                               1                    1             1      *             *      1      1      1      *      1      *      * 

 

Favorable                    323     35     18     28     17     29     56     15    139    171    102    203    178    109    116    106 

                              32     20     18     33     28     20     24     28     27     39     26     39     35     32     32     32 

 

Unfavorable                  495    126     74     43     26     92    146     34    304    178    244    212    275    176    215    175 

                              50     71     74     51     43     63     63     64     60     40     63     41     54     51     59     53 

 

Heard of/Undecided           173     16      8     12     17     22     28      4     64     89     37     96     58     56     35     48 

                              17      9      8     14     28     15     12      8     13     20     10     19     11     16     10     15 
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17. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                78     19      4      2      5     13     11      8     42     33     35     32     29     30     19     16 

                               8     11      4      2      8      9      5     15      8      7      9      6      6      9      5      5 

 

Favorable                    380     33     23     23     13     31     52     10    122    242     83    282    166    181    105    187 

                              38     19     23     27     22     21     23     19     24     55     22     55     32     52     29     57 

 

Unfavorable                  332     88     59     40     17     65    122     22    234     91    194    105    231     80    189     91 

                              33     50     59     48     28     45     53     42     46     20     50     20     45     23     51     28 

 

Heard of/Undecided           210     37     14     19     25     36     46     13    111     78     73     95     86     54     54     36 

                              21     21     14     23     42     25     20     25     22     18     19     18     17     16     15     11 
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18. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                74     18     10      4      6     16     14     10     46     25     36     24     36     26     24      9 

                               7     10     10      5     10     11      6     19      9      6      9      5      7      8      7      3 

 

Favorable                    403     22     13     20     12     20     41      7    105    278     68    320    151    210    104    209 

                              40     12     13     24     20     14     18     13     21     63     18     62     29     61     28     63 

 

Unfavorable                  316     98     63     40     20     77    122     27    258     55    200     83    235     58    196     78 

                              32     55     63     48     33     53     53     51     51     12     52     16     46     17     53     24 

 

Heard of/Undecided           207     39     14     20     22     32     54      9    100     86     81     87     90     51     43     34 

                              21     22     14     24     37     22     23     17     20     19     21     17     18     15     12     10 
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19. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                15      3      -      1      1      5      1      1      8      6      4      5      -      -      -      2 

                               2      2             1      2      3      *      2      2      1      1      1                           1 

 

Favorable                    512    149     80     79     29    113    189     40    401     92    324    144    512      -    287     98 

                              51     84     80     94     48     78     82     75     79     21     84     28    100            78     30 

 

Unfavorable                  345     16     10      1     12     14     19      6     53    282     34    296      -    345     51    199 

                              35      9     10      1     20     10      8     11     10     64      9     58           100     14     60 

 

Heard of/Undecided           128      9     10      3     18     13     22      6     47     64     23     69      -      -     29     31 

                              13      5     10      4     30      9     10     11      9     14      6     13                    8      9 
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20. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                34      7      2      1      1      7      4      2     19     15     21     10     15      8      5      6 

                               3      4      2      1      2      5      2      4      4      3      5      2      3      2      1      2 

 

Favorable                    287     21      6     16      9     15     29     10     63    214     57    219     98    167     64    149 

                              29     12      6     19     15     10     13     19     12     48     15     43     19     48     17     45 

 

Unfavorable                  480    126     75     56     28     93    165     31    346    115    255    178    329    111    262    132 

                              48     71     75     67     47     64     71     58     68     26     66     35     64     32     71     40 

 

Heard of/Undecided           199     23     17     11     22     30     33     10     81    100     52    107     70     59     36     43 

                              20     13     17     13     37     21     14     19     16     23     14     21     14     17     10     13 
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21. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                56     13      5      3      3      8     11      7     31     22     27     24     26     16     13     12 

                               6      7      5      4      5      6      5     13      6      5      7      5      5      5      4      4 

 

Favorable                    370     30     16     16     13     21     48      8    110    246     77    273    143    191     99    189 

                              37     17     16     19     22     14     21     15     22     55     20     53     28     55     27     57 

 

Unfavorable                  343    104     60     45     21     83    125     26    262     68    213    100    250     70    205     80 

                              34     59     60     54     35     57     54     49     51     15     55     19     49     20     56     24 

 

Heard of/Undecided           231     30     19     20     23     33     47     12    106    108     68    117     93     68     50     49 

                              23     17     19     24     38     23     20     23     21     24     18     23     18     20     14     15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 23 Page 202 

 

 

 

 

22. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                58     11      1      1      5     10      4      6     25     32     19     33     18     23      -      - 

                               6      6      1      1      8      7      2     11      5      7      5      6      4      7               

 

Favorable                    367     85     95     42     18     73    139     31    302     49    222    107    287     51    367      - 

                              37     48     95     50     30     50     60     58     59     11     58     21     56     15    100        

 

Unfavorable                  330     39      1     14     14     23     38      8     71    247     65    250     98    199      -    330 

                              33     22      1     17     23     16     16     15     14     56     17     49     19     58           100 

 

Heard of/Undecided           245     42      3     27     23     39     50      8    111    116     79    124    109     72      -      - 

                              25     24      3     32     38     27     22     15     22     26     21     24     21     21               
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23. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard of                 3      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      1      1      1      1      1 

                               *                                                       *      *             *      *      *      *      * 

 

Favorable                    273     17      6     13     10     15     25      9     55    207     56    209     84    158     58    132 

                              27     10      6     15     17     10     11     17     11     47     15     41     16     46     16     40 

 

Unfavorable                  607    148     89     67     38    115    192     40    408    176    308    239    391    146    293    164 

                              61     84     89     80     63     79     83     75     80     40     80     46     76     42     80     50 

 

Heard of/Undecided           117     12      5      4     12     15     14      4     45     60     21     65     36     40     15     33 

                              12      7      5      5     20     10      6      8      9     14      5     13      7     12      4     10 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Liar/Dishonest               131      -      4      7      4      7      7      1     13    117      3    124     29     84     14     87 

                              13             4      8      7      5      3      2      3     26      1     24      6     24      4     26 

 

Untrustworthy/Fake            82      -      2      7      2      5      3      4     11     65      2     76     24     49     21     38 

                               8             2      8      3      3      1      8      2     15      1     15      5     14      6     12 

 

Smart/Intelligent/            77     40      6     10      7     20     35      9     72      4     67      6     61     10     44     12 

Knowledgeable                  8     23      6     12     12     14     15     17     14      1     17      1     12      3     12      4 

 

Deceitful/Sneaky/Tricky       59      3      4      5      1      5      7      1     26     28      9     43     31     20     25     21 

                               6      2      4      6      2      3      3      2      5      6      2      8      6      6      7      6 

 

Nice/Okay/Excellent/Good      48     26      7      4      4     13     20      9     40      7     44      2     37      7     16     16 

                               5     15      7      5      7      9      9     17      8      2     11      *      7      2      4      5 

 

Awful/Despicable/Bad/         48      1      1      1      1      3      1      1      6     42      6     41     11     33      7     25 

Evil                           5      1      1      1      2      2      *      2      1      9      2      8      2     10      2      8 

 

Unfavorable/Dislike           36      -      2      3      2      6      1      -      3     29      1     34     12     16      4     14 

                               4             2      4      3      4      *             1      7      *      7      2      5      1      4 

 

Aggressive/Determined/        35     11      3      8      2      7     17      -     25      6     21      9     18     10     16      4 

Dedicated                      4      6      3     10      3      5      7             5      1      5      2      4      3      4      1 

 

Experienced/Established/      34     14      9      3      1     10     15      2     30      4     29      1     28      3     24      4 

Connected                      3      8      9      4      2      7      6      4      6      1      8      *      5      1      7      1 

 

Competent/Capable/            30     18      4      1      1      5     20      -     29      1     29      -     25      2     22      2 

Qualified                      3     10      4      1      2      3      9             6      *      8             5      1      6      1 

 

Corrupt/Crook/Criminal        27      -      -      -      -      -      -      -      1     26      -     27      5     21      3     17 

                               3                                                       *      6             5      1      6      1      5 

 

Go-getter/Motivated/Hard      27     10      4      5      1      8     10      2     23      4     22      3     20      4     13      4 

worker                         3      6      4      6      2      6      4      4      5      1      6      1      4      1      4      1 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Favorable/Like                23      5      6      2      4      5      8      5     20      3     20      1     17      1     10      5 

                               2      3      6      2      7      3      3      9      4      1      5      *      3      *      3      2 

 

Strong                        21      9      2      2      -      4      7      2     19      2     17      2     19      2     14      5 

                               2      5      2      2             3      3      4      4      *      4      *      4      1      4      2 

 

Establishment/Old school/     21      -      7      2      2      2      9      -     18      3      5     11     12      3     12      5 

Status quo                     2             7      2      3      1      4             4      1      1      2      2      1      3      2 

 

Politician                    16      4      4      2      -      2      7      1     15      -      7      6     14      1     10      2 

                               2      2      4      2             1      3      2      3             2      1      3      *      3      1 

 

Woman/Female/Feminist         11      -      5      1      1      2      4      1      8      1      8      -      5      3      5      3 

                               1             5      1      2      1      2      2      2      *      2             1      1      1      1 

 

Democrat/Liberal              10      3      2      -      -      4      1      -      6      4      5      3      5      3      3      3 

                               1      2      2                    3      *             1      1      1      1      1      1      1      1 

 

Selfish/Self Serving           9      -      3      -      -      -      1      2      5      4      -      8      6      1      5      1 

                               1             3                           *      4      1      1             2      1      *      1      * 

 

Trustworthy/Honest             9      2      1      3      2      2      4      2      8      1      5      2      7      1      5      1 

                               1      1      1      4      3      1      2      4      2      *      1      *      1      *      1      * 

 

Caring/Considerate             9      4      -      3      -      3      4      1      8      -      7      1      9      -      7      1 

                               1      2             4             2      2      2      2             2      *      2             2      * 

 

Old                            8      1      2      -      2      -      5      -      7      1      2      4      4      3      4      - 

                               1      1      2             3             2             1      *      1      1      1      1      1        

 

Flip-flop/Wishy-washy          8      -      3      1      -      4      -      -      6      2      1      5      3      5      4      1 

                               1             3      1             3                    1      *      *      1      1      1      1      * 

 

Arrogant                       6      -      -      1      -      1      -      -      1      5      -      6      1      4      1      3 

                               1                    1             1                    *      1             1      *      1      *      1 

 

Difficult                      5      -      2      -      1      1      2      -      3      2      3      1      3      -      3      - 

                               1             2             2      1      1             1      *      1      *      1             1        

 



                                                                                                                  Table 25 Page 206 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Power Hungry                   4      -      -      -      -      -      -      -      1      3      -      4      1      2      -      2 

                               *                                                       *      1             1      *      1             1 

 

Bill Clinton                   4      -      -      -      1      1      -      -      2      1      -      2      1      1      1      1 

                               *                           2      1                    *      *             *      *      *      *      * 

 

Incapable/Incompetent          3      -      -      -      -      -      -      -      -      3      -      3      -      3      1      2 

                               *                                                              1             1             1      *      1 

 

Other                         50     13      6      4      2     11     12      2     33     13     24     20     28     17     21     11 

                               5      7      6      5      3      8      5      4      6      3      6      4      5      5      6      3 

 

DK/NA/Refused                149     13     11      9     19     14     31      8     70     63     48     69     76     36     52     40 

                              15      7     11     11     32     10     13     15     14     14     12     13     15     10     14     12 
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Socialist                    112     10      4      5      2      6     14      1     24     81     19     87     34     63     18     84 

                              11      6      4      6      3      4      6      2      5     18      5     17      7     18      5     25 

 

Favorable/Like/Good           43      5      9      9      3     13      8      6     30     11     21     18     29      9     30      8 

                               4      3      9     11      5      9      3     11      6      2      5      4      6      3      8      2 

 

Liberal/Democrat              33     10      4      3      1      7     11      -     21     11     18     11     22      7     18     12 

                               3      6      4      4      2      5      5             4      2      5      2      4      2      5      4 

 

Unfavorable/Dislike           29      7      -      1      -      5      3      -     11     17     10     19     10     15      2     25 

                               3      4             1             3      1             2      4      3      4      2      4      1      8 

 

Intelligent/                  27      9      8      5      -      8     11      3     23      3     17      6     21      3     22      1 

Knowledgeable                  3      5      8      6             6      5      6      5      1      4      1      4      1      6      * 

 

Idiot/Evil/Outrageous/        25      2      -      -      -      -      2      -      5     19      7     16      9     13      3     21 

Rude                           3      1                                  1             1      4      2      3      2      4      1      6 

 

Honest                        23      2      9      1      1      5      8      -     17      5      9      9     16      6     22      - 

                               2      1      9      1      2      3      3             3      1      2      2      3      2      6        

 

Passionate/Committed/         22      5      4      1      1      2      9      -     17      3     12      7     18      3     18      1 

Dedicated                      2      3      4      1      2      1      4             3      1      3      1      4      1      5      * 

 

Trustworthy/Truthful/         21      7      3      6      -      8      5      3     18      3      8      9     17      3     20      1 

Integrity                      2      4      3      7             6      2      6      4      1      2      2      3      1      5      * 

 

Best/Nice/Fair                19      2      4      6      2      3      7      4     13      5     11      6     16      2     15      3 

                               2      1      4      7      3      2      3      8      3      1      3      1      3      1      4      1 

 

Old                           18      5      -      2      2      3      6      -     10      7     10      5     10      6      3     13 

                               2      3             2      3      2      3             2      2      3      1      2      2      1      4 

 

Communist/Marxist             16      -      -      -      1      -      1      -      3     13      1     15      3     12      1     13 

                               2                           2             *             1      3      *      3      1      3      *      4 
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Sincere/Genuine/              16      8      3      1      -      1      9      2     15      1     11      4     14      1     15      - 

Personable                     2      5      3      1             1      4      4      3      *      3      1      3      *      4        

 

Innovative/New ideas/         14      1      4      5      1      4      8      -     13      1      8      5     12      -     12      1 

Visionary                      1      1      4      6      2      3      3             3      *      2      1      2             3      * 

 

A character/Joke/Clown        13      -      -      -      1      1      -      -      2     11      2     11      2     11      1     12 

                               1                           2      1                    *      2      1      2      *      3      *      4 

 

Old school                    12      -      -      4      -      2      2      -      6      4      2      8      9      3      5      2 

                               1                    5             1      1             1      1      1      2      2      1      1      1 

 

Compassionate                 10      -      2      -      2      4      -      -      6      4      3      7      7      1      7      - 

                               1             2             3      3                    1      1      1      1      1      *      2        

 

Progressive                   10      -      6      -      -      2      3      1      7      3      5      5      8      1      9      1 

                               1             6                    1      1      2      1      1      1      1      2      *      2      * 

 

Kind/Caring/Thoughtful         9      3      -      -      1      -      5      -      7      2      5      3      6      1      8      - 

                               1      2                    2             2             1      *      1      1      1      *      2        

 

Aggressive                     8      -      3      1      -      2      2      -      8      -      3      3      7      1      5      - 

                               1             3      1             1      1             2             1      1      1      *      1        

 

Different/Change               8      1      4      1      -      1      4      1      6      2      6      2      7      1      8      - 

                               1      1      4      1             1      2      2      1      *      2      *      1      *      2        

 

Incompetent/Incapable          8      2      -      1      -      -      3      -      3      5      5      3      4      4      -      5 

                               1      1             1                    1             1      1      1      1      1      1             2 

 

Untrustworthy/Corrupt          8      -      -      1      -      1      -      -      1      7      1      7      3      4      -      8 

                               1                    1             1                    *      2      *      1      1      1             2 

 

President/Statesman            8      -      6      -      -      1      4      -      8      -      7      1      6      -      8      - 

                               1             6                    1      2             2             2      *      1             2        

 

Independent                    7      -      -      -      -      -      -      -      2      5      2      5      1      5      1      5 

                               1                                                       *      1      1      1      *      1      *      2 
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Interesting                    6      1      1      1      -      1      2      -      4      2      1      5      3      2      2      1 

                               1      1      1      1             1      1             1      *      *      1      1      1      1      * 

 

Idealistic                     6      2      -      -      1      1      2      -      6      -      6      -      6      -      5      1 

                               1      1                    2      1      1             1             2             1             1      * 

 

Outspoken/Outgoing             6      -      1      1      1      -      2      1      4      2      1      5      2      4      5      1 

                               1             1      1      2             1      2      1      *      *      1      *      1      1      * 

 

Realist/Straight               6      1      4      -      -      1      4      -      6      -      3      1      4      -      6      - 

                               1      1      4                    1      2             1             1      *      1             2        

 

Enthusiastic/Exuberant         5      2      -      1      -      -      3      -      4      1      2      2      4      1      2      1 

                               1      1             1                    1             1      *      1      *      1      *      1      * 

 

Naive/Optimistic               4      1      -      2      -      -      3      -      3      1      3      1      3      1      1      2 

                               *      1             2                    1             1      *      1      *      1      *      *      1 

 

Forward Thinking               3      -      2      -      -      -      1      1      1      1      1      1      2      1      3      - 

                               *             2                           *      2      *      *      *      *      *      *      1        

 

Other                         64     15     10      2      4     12     17      4     36     23     27     26     36     21     28     24 

                               6      8     10      2      7      8      7      8      7      5      7      5      7      6      8      7 

 

DK/NA/Refused                381     76      9     24     36     51     72     26    169    191    138    201    161    140     64     84 

                              38     43      9     29     60     35     31     49     33     43     36     39     31     41     17     25 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Idiot/Jerk/Ass/Stupid/        98     35     19     15      2     25     41      6     80     13     66     23     70     18     49     23 

Dumb                          10     20     19     18      3     17     18     11     16      3     17      4     14      5     13      7 

 

Arrogant                      60      9      7      -      3      4     12      3     23     36     15     42     22     31     16     24 

                               6      5      7             5      3      5      6      5      8      4      8      4      9      4      7 

 

Crazy/Nuts                    56      9      9     10      4     11     19      2     40     14     27     19     40     13     39     11 

                               6      5      9     12      7      8      8      4      8      3      7      4      8      4     11      3 

 

Buffoon/Clown/Comical/        47      9      8      8      4     12     17      1     38      9     26     16     39      6     26      8 

Joke                           5      5      8     10      7      8      7      2      7      2      7      3      8      2      7      2 

 

Unfavorable/Dislike him       43     18      6      3      2      6     16      7     29     12     29     11     29      8     14     16 

                               4     10      6      4      3      4      7     13      6      3      8      2      6      2      4      5 

 

Egotistical/Narcissist/       41      6      3      3      1      5      6      2     21     18     15     26     26     11     23     13 

Selfish                        4      3      3      4      2      3      3      4      4      4      4      5      5      3      6      4 

 

Bombastic/Showoff/            38      6      3      2      3      6      6      3     18     16     14     20     24      8     15     12 

Pompous                        4      3      3      2      5      4      3      6      4      4      4      4      5      2      4      4 

 

Outspoken/Frank/              31      5      1      1      -      -      8      -     10     20      8     22     10     15     11      9 

Opinionated                    3      3      1      1                    3             2      5      2      4      2      4      3      3 

 

Entertaining/Entertainer      29      8      5      3      -      5     10      1     20      7     16      9     18      7     15     11 

                               3      5      5      4             3      4      2      4      2      4      2      4      2      4      3 

 

Businessman/Successful        27      -      -      3      -      1      1      1      9     17      3     19      8     17      5      9 

                               3                    4             1      *      2      2      4      1      4      2      5      1      3 

 

Honest/Trustworthy/           27      -      -      3      -      1      2      -      3     24      3     24     12     14      7     12 

Truthful                       3                    4             1      1             1      5      1      5      2      4      2      4 

 

Cunning/Untrustworthy/        27      5      2      7      1      5      7      3     18      9     13     11     15      9     14      5 

Dishonest                      3      3      2      8      2      3      3      6      4      2      3      2      3      3      4      2 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Blow hard/Boisterous          26      5      4      2      -      5      6      -     12     14     10     16     10     15     12      9 

                               3      3      4      2             3      3             2      3      3      3      2      4      3      3 

 

Favorable/Like him            26      1      -      2      1      3      1      -      1     23      4     20      5     18      4     12 

                               3      1             2      2      2      *             *      5      1      4      1      5      1      4 

 

Exhilarating/Exciting/        18      2      2      -      1      3      2      -      6     11      7     11      7      7      4     10 

Ballsy                         2      1      2             2      2      1             1      2      2      2      1      2      1      3 

 

Aggressive                    17      1      -      2      1      2      2      -      2     13      3     14      4     10      1      7 

                               2      1             2      2      1      1             *      3      1      3      1      3      *      2 

 

Blunt/Brash                   15      2      -      -      -      -      2      -      3     10      3     12      4      6      3      4 

                               2      1                                  1             1      2      1      2      1      2      1      1 

 

Big mouth/Mouthy              14      1      -      1      1      -      3      -      3     10      4      9      5      8      3      6 

                               1      1             1      2             1             1      2      1      2      1      2      1      2 

 

Unqualified/Incompetent       13      3      3      1      -      2      5      -      9      4      7      5      7      4      9      2 

                               1      2      3      1             1      2             2      1      2      1      1      1      2      1 

 

Bully                         12      3      2      -      -      -      4      1      7      4      4      6      7      5      4      6 

                               1      2      2                           2      2      1      1      1      1      1      1      1      2 

 

Disgusting/Despicable/        12      4      3      -      2      4      4      1      9      3      6      3      9      2      5      3 

Horrible                       1      2      3             3      3      2      2      2      1      2      1      2      1      1      1 

 

Bigot/Racist                  11      3      6      1      -      6      3      1     10      1      7      1      9      1     10      1 

                               1      2      6      1             4      1      2      2      *      2      *      2      *      3      * 

 

Intelligent                   11      2      -      2      -      2      2      -      5      6      4      6      6      5      1      7 

                               1      1             2             1      1             1      1      1      1      1      1      *      2 

 

Rich                          11      1      2      1      1      3      1      1      4      6      1      8      4      3      5      1 

                               1      1      2      1      2      2      *      2      1      1      *      2      1      1      1      * 

 

Bold/Brave                    10      -      -      -      1      -      1      -      -     10      -     10      1      8      -      8 

                               1                           2             *                    2             2      *      2             2 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Obnoxious                      9      -      1      -      3      1      3      -      4      4      1      5      4      1      3      3 

                               1             1             5      1      1             1      1      *      1      1      *      1      1 

 

Ridiculous                     9      3      2      1      -      1      4      1      5      4      5      4      6      1      5      1 

                               1      2      2      1             1      2      2      1      1      1      1      1      *      1      * 

 

Different                      8      -      1      -      2      1      2      -      4      3      1      5      4      1      1      4 

                               1             1             3      1      1             1      1      *      1      1      *      *      1 

 

Competent/Capable/             8      -      -      -      1      1      -      -      -      8      2      6      1      5      -      4 

Intelligent                    1                           2      1                           2      1      1      *      1             1 

 

Rude                           7      1      -      1      -      -      2      -      2      3      2      3      1      6      -      5 

                               1      1             1                    1             *      1      1      1      *      2             2 

 

Leader                         7      -      -      -      -      -      -      -      1      6      -      7      -      7      1      4 

                               1                                                       *      1             1             2      *      1 

 

Confident                      6      -      -      -      -      -      -      -      2      4      2      4      3      2      2      4 

                               1                                                       *      1      1      1      1      1      1      1 

 

Scary                          5      3      -      2      -      3      1      1      5      -      5      -      5      -      1      1 

                               1      2             2             2      *      2      1             1             1             *      * 

 

Ignorant                       4      1      -      -      1      1      1      1      4      -      4      -      2      -      1      - 

                               *      1                    2      1      *      2      1             1             *             *        

 

Other                        112     18      8      5      3     14     17      5     49     60     30     70     47     47     32     48 

                              11     10      8      6      5     10      7      9     10     14      8     14      9     14      9     15 

 

DK/NA/Refused                105     13      3      5     22     12     20     12     53     42     38     47     48     26     26     27 

                              11      7      3      6     37      8      9     23     10      9     10      9      9      8      7      8 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Smart/Intelligent/           102      7      2      6      5      8      9      3     27     71     16     84     41     51     20     55 

Knowledgeable                 10      4      2      7      8      6      4      6      5     16      4     16      8     15      5     17 

 

Dishonest/Liar/               56     17     12      8      3     21     13      7     45     11     36     13     44      8     39     10 

Untrustworthy                  6     10     12     10      5     14      6     13      9      2      9      3      9      2     11      3 

 

Strong/Tough                  51      5      1      3      -      3      6      -     14     35     12     37     19     24      9     28 

                               5      3      1      4             2      3             3      8      3      7      4      7      2      8 

 

Favorable/Okay/Like           46      6      2      4      -      4      7      1     12     31     10     30     19     23     10     24 

                               5      3      2      5             3      3      2      2      7      3      6      4      7      3      7 

 

Idiot/Evil/Joke/Cold          38      8     11      7      1      6     21      1     31      7     24     12     27      9     24     10 

                               4      5     11      8      2      4      9      2      6      2      6      2      5      3      7      3 

 

Unfavorable/Dislike           31     16      6      1      1      6     16      2     25      5     22      7     24      4     15     12 

                               3      9      6      1      2      4      7      4      5      1      6      1      5      1      4      4 

 

Businesswoman/HP/CEO/         29      1      5      2      -      1      6      1     13     15     10     15     11     12     12     12 

Professional                   3      1      5      2             1      3      2      3      3      3      3      2      3      3      4 

 

Determined/Enthusiastic/      27      4      3      2      -      5      4      -     11     15      6     19     12      9      6     11 

Go-getter                      3      2      3      2             3      2             2      3      2      4      2      3      2      3 

 

Honest/Trustworthy            21      -      2      5      1      2      5      1      8     12      4     14      9     10      8      8 

                               2             2      6      2      1      2      2      2      3      1      3      2      3      2      2 

 

Uninformed/Clueless           17      6      3      1      1      5      6      -     14      3     11      4     13      3     11      3 

                               2      3      3      1      2      3      3             3      1      3      1      3      1      3      1 

 

Outspoken/Assertive/          17      2      2      -      1      -      6      -      8      7      4     11      9      4      7      5 

Direct                         2      1      2             2             3             2      2      1      2      2      1      2      2 

 

Capable/Competent             16      -      1      -      1      -      1      1      5     11      2     12      5      9      3      6 

                               2             1             2             *      2      1      2      1      2      1      3      1      2 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Aggressive                    14      5      1      -      2      1      7      -     11      3     10      3      7      6      6      4 

                               1      3      1             3      1      3             2      1      3      1      1      2      2      1 

 

Inexperienced                 14      1      4      2      -      -      6      1      7      7      6      6      4      8      7      4 

                               1      1      4      2                    3      2      1      2      2      1      1      2      2      1 

 

Ambitious                     11      2      4      1      -      3      2      1     10      1      6      5      9      1      6      1 

                               1      1      4      1             2      1      2      2      *      2      1      2      *      2      * 

 

Caring/Thoughtful/Fair        11      2      -      2      -      -      4      -      6      5      3      8      6      4      7      2 

                               1      1             2                    2             1      1      1      2      1      1      2      1 

 

Nice/Sincere                  10      1      -      -      3      2      -      2      3      7      3      7      4      5      2      4 

                               1      1                    5      1             4      1      2      1      1      1      1      1      1 

 

Republican                     9      3      2      3      1      -      9      -      7      1      8      1      8      1      5      3 

                               1      2      2      4      2             4             1      *      2      *      2      *      1      1 

 

Leader                         9      -      -      -      1      -      1      -      3      6      -      8      1      7      3      6 

                               1                           2             *             1      1             2      *      2      1      2 

 

Interesting                    9      -      1      3      1      3      2      -      5      2      2      6      6      3      5      3 

                               1             1      4      2      2      1             1      *      1      1      1      1      1      1 

 

Unqualified                    8      3      -      1      -      1      3      -      5      3      4      3      5      2      5      3 

                               1      2             1             1      1             1      1      1      1      1      1      1      1 

 

Failure                        8      4      2      -      -      1      4      1      6      2      5      3      6      2      5      2 

                               1      2      2                    1      2      2      1      *      1      1      1      1      1      1 

 

Incompetent                    7      3      -      2      -      -      5      -      5      2      5      2      5      2      4      1 

                               1      2             2                    2             1      *      1      *      1      1      1      * 

 

Questionable                   7      3      -      -      -      2      1      -      3      4      3      4      4      3      1      4 

                               1      2                           1      *             1      1      1      1      1      1      *      1 

 

Female/Woman                   6      1      -      -      -      -      -      1      2      2      1      3      1      5      2      2 

                               1      1                                         2      *      *      *      1      *      1      1      1 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Impressive                     4      1      -      -      -      -      1      -      1      2      1      3      2      1      1      2 

                               *      1                                  *             *      *      *      1      *      *      *      1 

 

Dependable                     3      -      -      1      -      1      -      -      2      1      -      2      1      2      2      1 

                               *                    1             1                    *      *             *      *      1      1      * 

 

Other                         46      3      1      9      2      5     11      1     21     22     14     24     22     20     16     20 

                               5      2      1     11      3      3      5      2      4      5      4      5      4      6      4      6 

 

DK/NA/Refused                373     73     35     21     36     65     75     29    199    151    157    168    188    107    126     84 

                              37     41     35     25     60     45     32     55     39     34     41     33     37     31     34     25 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Favorable/Like               121     24     17     24     15     27     42     12     87     32     72     35     99     14     52     26 

                              12     14     17     29     25     19     18     23     17      7     19      7     19      4     14      8 

 

Honest/Honorable/             73     19      5     19      2     13     29      3     53     17     37     27     62      3     39     12 

Integrity/Trustworthy          7     11      5     23      3      9     13      6     10      4     10      5     12      1     11      4 

 

Idiot/Joke/Ass                47      3      -      -      1      -      4      -      5     40      3     40      -     43      3     31 

                               5      2                    2             2             1      9      1      8            12      1      9 

 

Fun/Funny/Character/          45      7      5      1      -      3      9      1     16     27     11     29     17     21     14     24 

Goofy                          5      4      5      1             2      4      2      3      6      3      6      3      6      4      7 

 

Unfavorable/Dislike           33      4      3      -      2      4      4      1      4     27      6     26      2     29      3     17 

                               3      2      3             3      3      2      2      1      6      2      5      *      8      1      5 

 

Nice/Sweet/Kind               33      7      9      2      1      6      8      5     22     11     16     16     20      7     14     13 

                               3      4      9      2      2      4      3      9      4      2      4      3      4      2      4      4 

 

Quiet/Calm/Easy going         31      3      7      2      2      4      7      3     19     11     10     15     17     10     15      6 

                               3      2      7      2      3      3      3      6      4      2      3      3      3      3      4      2 

 

Experienced                   26     13      3      4      -      5     14      1     23      1     20      5     22      3     11      8 

                               3      7      3      5             3      6      2      5      *      5      1      4      1      3      2 

 

Intelligent/                  25      9      2      4      2      6      8      3     17      7     13      8     22      2     14      7 

Knowledgeable/Qualified        3      5      2      5      3      4      3      6      3      2      3      2      4      1      4      2 

 

Compassionate                 24      6      4      2      1      6      5      2     17      7     13      8     19      4     15      6 

                               2      3      4      2      2      4      2      4      3      2      3      2      4      1      4      2 

 

Old                           20      4      -      -      -      -      3      1      6     14      6     12      4     15      6     12 

                               2      2                                  1      2      1      3      2      2      1      4      2      4 

 

Untrustworthy/Dishonest       19      1      -      -      -      -      -      1      2     16      3     16      1     18      3     10 

                               2      1                                         2      *      4      1      3      *      5      1      3 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Family/Father                 18      2      -      2      1      4      -      1      7      9      5     13     10      6      3      9 

                               2      1             2      2      3             2      1      2      1      3      2      2      1      3 

 

Follower/Puppet               18      3      2      1      -      3      3      -      4     12      3     14      6     11      6      8 

                               2      2      2      1             2      1             1      3      1      3      1      3      2      2 

 

Crazy/Delusional              17      2      -      -      1      -      3      -      2     15      2     15      2     14      3     13 

                               2      1                    2             1             *      3      1      3      *      4      1      4 

 

Steady                        17      2      3      3      1      6      3      1     11      5      9      4     15      1     10      4 

                               2      1      3      4      2      4      1      2      2      1      2      1      3      *      3      1 

 

Wishy-washy/Unreliable        17      1      -      -      -      -      1      -      3     14      2     14      3     10      6      5 

                               2      1                                  *             1      3      1      3      1      3      2      2 

 

Genuine/Sincere/Caring        16      6      2      1      1      4      6      -     14      2     10      2     16      -     11      3 

                               2      3      2      1      2      3      3             3      *      3      *      3             3      1 

 

Incompetent/Incapable/        16      1      -      -      1      1      1      -      1     15      3     13      -     16      2      7 

Unintelligent                  2      1                    2      1      *             *      3      1      3             5      1      2 

 

Competent/Capable             15      9      1      1      -      3      9      -     14      1     10      5     12      1      9      1 

                               2      5      1      1             2      4             3      *      3      1      2      *      2      * 

 

Committed/Dedicated/          14      2      2      4      -      2      6      -     12      2      8      5     11      3      6      4 

Determined                     1      1      2      5             1      3             2      *      2      1      2      1      2      1 

 

Weak/Vulnerable               13      1      1      -      1      1      2      -      4      9      1      9      2      8      2      5 

                               1      1      1             2      1      1             1      2      *      2      *      2      1      2 

 

Dependable/Reliable           12      6      3      -      -      3      6      -     11      -      8      4     11      1      9      - 

                               1      3      3                    2      3             2             2      1      2      *      2        

 

Friendly                      10      3      2      2      -      4      3      1      8      -      6      2      8      1      8      1 

                               1      2      2      2             3      1      2      2             2      *      2      *      2      * 

 

Politician                    10      -      1      1      1      -      2      -      4      6      3      7      4      5      2      5 

                               1             1      1      2             1             1      1      1      1      1      1      1      2 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Fair                           7      3      2      -      -      3      2      -      5      2      3      4      6      1      3      3 

                               1      2      2                    2      1             1      *      1      1      1      *      1      1 

 

Vice President                 7      -      1      1      1      -      3      -      3      4      2      4      3      2      2      1 

                               1             1      1      2             1             1      1      1      1      1      1      1      * 

 

Clueless                       7      -      -      -      1      -      1      -      1      6      -      7      -      5      -      6 

                               1                           2             *             *      1             1             1             2 

 

Humble                         6      -      1      1      1      1      2      -      4      2      -      3      5      1      2      2 

                               1             1      1      2      1      1             1      *             1      1      *      1      1 

 

Other                         49      5      5      5      3      8      9      1     30     16     22     24     25     20     20     21 

                               5      3      5      6      5      6      4      2      6      4      6      5      5      6      5      6 

 

DK/NA/Refused                234     31     19      4     21     28     36     16    100    114     78    128     88     70     74     60 

                              23     18     19      5     35     19     16     30     20     26     20     25     17     20     20     18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 30 Page 219 

 

 

 

 

29. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that  

bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes - it bothers me          595     33     38     40     28     59     68     14    172    396     93    445    220    284    159    253 

                              60     19     38     48     47     41     29     26     34     89     24     87     43     82     43     77 

 

No - it does not bother      371    137     59     44     28     84    159     31    317     36    277     54    274     52    198     70 

me                            37     77     59     52     47     58     69     58     62      8     72     11     54     15     54     21 

 

Unsure                        34      7      3      -      4      2      4      8     20     12     15     15     18      9     10      7 

                               3      4      3             7      1      2     15      4      3      4      3      4      3      3      2 
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30. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that bothers you or  

not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes - it bothers me          519     19     22     32     20     44     39     11    114    376     69    413    167    275    116    243 

                              52     11     22     38     33     30     17     21     22     85     18     80     33     80     32     74 

 

No - it does not bother      422    148     73     50     30     93    184     31    362     46    292     80    321     55    240     70 

me                            42     84     73     60     50     64     80     58     71     10     76     16     63     16     65     21 

 

Unsure                        59     10      5      2     10      8      8     11     33     22     24     21     24     15     11     17 

                               6      6      5      2     17      6      3     21      6      5      6      4      5      4      3      5 
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31. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that will  

hurt her in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Will hurt her                702     86     64     66     37     91    134     32    295    375    204    436    318    286    239    252 

                              70     49     64     79     62     63     58     60     58     84     53     85     62     83     65     76 

 

Will NOT hurt her            244     83     33     18     12     51     87     12    183     49    159     56    169     41    107     64 

                              24     47     33     21     20     35     38     23     36     11     41     11     33     12     29     19 

 

Unsure                        54      8      3      -     11      3     10      9     31     20     22     22     25     18     21     14 

                               5      5      3            18      2      4     17      6      5      6      4      5      5      6      4 
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32. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that will hurt her  

in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Will hurt her                589     65     43     42     33     70     97     20    213    347    144    399    237    269    167    228 

                              59     37     43     50     55     48     42     38     42     78     37     78     46     78     46     69 

 

Will NOT hurt her            336    101     48     39     13     65    120     19    251     70    208     87    242     59    173     87 

                              34     57     48     46     22     45     52     36     49     16     54     17     47     17     47     26 

 

Unsure                        75     11      9      3     14     10     14     14     45     27     33     28     33     17     27     15 

                               8      6      9      4     23      7      6     26      9      6      9      5      6      5      7      5 
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33. Do you think a Muslim could be elected president - yes or no? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          392     71     51     32     16     74     88     11    223    157    168    193    208    128    169    111 

                              39     40     51     38     27     51     38     21     44     35     44     38     41     37     46     34 

 

No                           529     94     46     51     35     60    136     34    254    246    189    280    270    189    179    187 

                              53     53     46     61     58     41     59     64     50     55     49     54     53     55     49     57 

 

Undecided                     76     11      2      1      8     11      5      7     29     41     25     41     31     28     18     31 

                               8      6      2      1     13      8      2     13      6      9      6      8      6      8      5      9 

 

Refused                        3      1      1      -      1      -      2      1      3      -      3      -      3      -      1      1 

                               *      1      1             2             1      2      1             1             1             *      * 
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34. Would you vote for a qualified Muslim for president? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          487    113     79     54     26     96    153     27    354    117    248    185    325    103    270    106 

                              49     64     79     64     43     66     66     51     70     26     64     36     63     30     74     32 

 

No                           401     53     13     28     27     38     69     16    113    270    108    270    142    205     69    180 

                              40     30     13     33     45     26     30     30     22     61     28     53     28     59     19     55 

 

Undecided                    108     11      8      2      6     11      9      9     40     55     28     57     44     35     28     43 

                              11      6      8      2     10      8      4     17      8     12      7     11      9     10      8     13 

 

Refused                        4      -      -      -      1      -      -      1      2      2      1      2      1      2      -      1 

                               *                           2                    2      *      *      *      *      *      1             * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 36 Page 225 

 

 

 

 

35. Would you vote for a qualified atheist for president? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          532    103     83     52     25     87    150     30    346    171    240    234    326    137    277    130 

                              53     58     83     62     42     60     65     57     68     39     62     46     64     40     75     39 

 

No                           400     65     11     29     28     49     68     19    134    242    122    248    157    181     75    176 

                              40     37     11     35     47     34     29     36     26     55     32     48     31     52     20     53 

 

Undecided                     65      9      6      3      6      9     13      3     27     30     22     31     28     26     15     23 

                               7      5      6      4     10      6      6      6      5      7      6      6      5      8      4      7 

 

Refused                        3      -      -      -      1      -      -      1      2      1      1      1      1      1      -      1 

                               *                           2                    2      *      *      *      *      *      *             * 
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36. Would you vote for a qualified Catholic for president? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          932    167     93     82     54    136    219     48    478    415    357    488    491    319    356    303 

                              93     94     93     98     90     94     95     91     94     93     93     95     96     92     97     92 

 

No                            31      8      2      1      1      3      6      3     13     13     14     12     10     15      3     13 

                               3      5      2      1      2      2      3      6      3      3      4      2      2      4      1      4 

 

Undecided                     36      1      5      1      5      6      5      2     17     16     13     14     10     11      8     13 

                               4      1      5      1      8      4      2      4      3      4      3      3      2      3      2      4 

 

Refused                        1      1      -      -      -      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      1 

                               *      1                                  *             *             *             *                    * 
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37. Would you vote for a qualified woman for president? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          949    174    100     82     55    139    227     52    498    408    378    476    496    323    360    314 

                              95     98    100     98     92     96     98     98     98     92     98     93     97     94     98     95 

 

No                            38      2      -      2      4      3      4      1      7     28      4     30     13     17      5     13 

                               4      1             2      7      2      2      2      1      6      1      6      3      5      1      4 

 

Undecided                     13      1      -      -      1      3      -      -      4      8      3      8      3      5      2      3 

                               1      1                    2      2                    1      2      1      2      1      1      1      1 

 

Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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38. Do you think President Obama is a Muslim? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          174     13      4      7      7     12     18      3     20    145     22    141     35    120     19     93 

                              17      7      4      8     12      8      8      6      4     33      6     27      7     35      5     28 

 

No                           666    151     95     75     46    125    204     42    454    184    339    250    434    152    326    164 

                              67     85     95     89     77     86     88     79     89     41     88     49     85     44     89     50 

 

Undecided                    145     12      1      2      7      8      8      8     31    104     21    112     40     64     19     70 

                              15      7      1      2     12      6      3     15      6     23      5     22      8     19      5     21 

 

Refused                       15      1      -      -      -      -      1      -      4     11      3     11      3      9      3      3 

                               2      1                                  *             1      2      1      2      1      3      1      1 
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39. Do you think all federal funding for Planned Parenthood should be cut off - yes or no? 
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Yes                          285      8      1      4      9      7     12      3     34    243     21    252     64    178     36    177 

                              29      5      1      5     15      5      5      6      7     55      5     49     13     52     10     54 

 

No                           651    154     98     77     45    131    208     43    450    170    345    229    416    153    316    140 

                              65     87     98     92     75     90     90     81     88     38     90     45     81     44     86     42 

 

Undecided                     57     12      1      3      6      6      9      7     22     27     16     29     27     13     13     11 

                               6      7      1      4     10      4      4     13      4      6      4      6      5      4      4      3 

 

Refused                        7      3      -      -      -      1      2      -      3      4      3      4      5      1      2      2 

                               1      2                           1      1             1      1      1      1      1      *      1      1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 41 Page 230 

 

 

 

 

40. Should supporters of de-funding Planned Parenthood be willing to force a government shutdown over the issue, if it comes to  

that? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          185      8     10      8      5     16     14      2     41    139     26    145     48    109     32    109 

                              19      5     10     10      8     11      6      4      8     31      7     28      9     32      9     33 

 

No                           727    153     86     76     49    119    211     41    439    253    337    320    434    200    317    202 

                              73     86     86     90     82     82     91     77     86     57     88     62     85     58     86     61 

 

Undecided                     83     15      4      -      6      9      6     10     28     48     21     45     27     34     15     18 

                               8      8      4            10      6      3     19      6     11      5      9      5     10      4      5 

 

Refused                        5      1      -      -      -      1      -      -      1      4      1      4      3      2      3      1 

                               1      1                           1                    *      1      *      1      1      1      1      * 
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41. If the government shuts down because of the funding dispute over Planned Parenthood, whom would you blame - President Obama,  

congressional Republicans, or congressional Democrats? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

President Obama              105      5      4      1      2      6      4      2     15     86     10     85     24     63     16     53 

                              11      3      4      1      3      4      2      4      3     19      3     17      5     18      4     16 

 

Congressional                429    130     83     63     27     98    181     29    355     59    276    106    324     60    263     79 

Republicans                   43     73     83     75     45     68     78     55     70     13     72     21     63     17     72     24 

 

Congressional Democrats      102      2      1      3      5      5      3      3     14     86     12     87     22     63      9     68 

                              10      1      1      4      8      3      1      6      3     19      3     17      4     18      2     21 

 

All of the above             242     25      5     13     15     18     31     10     71    150     57    167     96    115     52    102 

                              24     14      5     15     25     12     13     19     14     34     15     32     19     33     14     31 

 

Undecided                    112     13      6      4     11     16     11      9     49     58     27     63     40     42     23     25 

                              11      7      6      5     18     11      5     17     10     13      7     12      8     12      6      8 

 

Refused                       10      2      1      -      -      2      1      -      5      5      3      6      6      2      4      3 

                               1      1      1                    1      *             1      1      1      1      1      1      1      1 
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42. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Two parties - Democrat       302     75     13     23     21     39     72     22    164    135    124    148    159    104     87    112 

and Republican are good       30     42     13     27     35     27     31     42     32     30     32     29     31     30     24     34 

enough                    

 

A Third party is             287     40     39     28     11     44     65     12    152    118    107    156    157     93    133     93 

necessary                     29     23     39     33     18     30     28     23     30     27     28     30     31     27     36     28 

 

Multiple parties are         239     44     34     22     10     41     64      7    132     94    104    113    133     73     96     58 

necessary                     24     25     34     26     17     28     28     13     26     21     27     22     26     21     26     18 

 

Undecided                    172     18     14     11     18     21     30     12     61     97     50     97     63     75     51     67 

                              17     10     14     13     30     14     13     23     12     22     13     19     12     22     14     20 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very liberal                  65     20     29      8      3     23     30      8     61      3     45     13     55      3     54      6 

                               7     11     29     10      5     16     13     15     12      1     12      3     11      1     15      2 

 

Liberal                      202     66     42     26     16     41     91     19    155     44    125     49    146     32    111     43 

                              20     37     42     31     27     28     39     36     30     10     32     10     29      9     30     13 

 

Moderate                     365     68     24     38     22     54     85     15    199    136    157    168    209    105    150    104 

                              37     38     24     45     37     37     37     28     39     31     41     33     41     30     41     32 

 

Conservative                 233     14      3      9      9     12     17      7     57    169     31    188     68    124     35    114 

                              23      8      3     11     15      8      7     13     11     38      8     37     13     36     10     35 

 

Very Conservative             88      4      1      1      5      8      4      1     14     74      9     74     13     66      6     51 

                               9      2      1      1      8      6      2      2      3     17      2     14      3     19      2     15 

 

Other                         18      3      -      2      3      5      2      1     11      6      6      8      8      6      4      5 

                               2      2             2      5      3      1      2      2      1      2      2      2      2      1      2 

 

Don't know                    29      2      1      -      2      2      2      2     12     12     12     14     13      9      7      7 

                               3      1      1             3      1      1      4      2      3      3      3      3      3      2      2 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most?  
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

CNN                          147     42     15     16     11     27     46     11    104     40     82     55    100     26     62     33 

                              15     24     15     19     18     19     20     21     20      9     21     11     20      8     17     10 

 

MSNBC                         48     18      9      4      5     14     20      3     42      4     33      7     38      6     35      7 

                               5     10      9      5      8     10      9      6      8      1      9      1      7      2     10      2 

 

FOX News                     227     15      1      5      5     17      9      1     33    190     32    189     57    143     22    148 

                              23      8      1      6      8     12      4      2      6     43      8     37     11     41      6     45 

 

ABC                           60     18      6      6      2      6     20      8     37     18     37     19     41     16     19     17 

                               6     10      6      7      3      4      9     15      7      4     10      4      8      5      5      5 

 

NBC                           97     20     11     13      9     13     36      5     59     31     43     38     54     19     43     22 

                              10     11     11     15     15      9     16      9     12      7     11      7     11      6     12      7 

 

CBS                           90     21      3     13      5     10     26      7     50     36     44     38     59     23     36     22 

                               9     12      3     15      8      7     11     13     10      8     11      7     12      7     10      7 

 

C-Span                        29      8      4      2      2      7      8      1     19      6     17      8     21      8     19      6 

                               3      5      4      2      3      5      3      2      4      1      4      2      4      2      5      2 

 

Comedy Central                40      9     15      5      3     10     18      4     33      7     24     10     29      9     28      5 

                               4      5     15      6      5      7      8      8      6      2      6      2      6      3      8      2 

 

Undecided                    262     26     36     20     18     41     48     13    132    112     73    150    113     95    103     70 

                              26     15     36     24     30     28     21     25     26     25     19     29     22     28     28     21 
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Under $20,000 per year        99     28     17      6      7     25     27      7     69     26     50     38     57     25     40     19 

                              10     16     17      7     12     17     12     13     14      6     13      7     11      7     11      6 

 

Under $50,000 per year       192     38     11     15     14     29     42      7     86     94     76    101     93     76     60     74 

                              19     21     11     18     23     20     18     13     17     21     20     20     18     22     16     22 

 

Under $75,000 per year       199     38     23     13     14     34     48      9    105     84     86     96    113     61     80     66 

                              20     21     23     15     23     23     21     17     21     19     22     19     22     18     22     20 

 

Under $100,000 per year      144     23     11     16      8     15     33     10     75     63     51     78     76     48     53     48 

                              14     13     11     19     13     10     14     19     15     14     13     15     15     14     14     15 

 

Under $140,000 per year      131     25     16     16      4     16     40      5     73     54     49     66     70     50     57     39 

                              13     14     16     19      7     11     17      9     14     12     13     13     14     14     16     12 

 

Over $140,000 per year        98      8     11     11      2      8     22      4     51     44     30     57     51     35     39     35 

                              10      5     11     13      3      6     10      8     10     10      8     11     10     10     11     11 

 

Undecided                    137     17     11      7     11     18     19     11     50     79     43     78     52     50     38     49 

                              14     10     11      8     18     12      8     21     10     18     11     15     10     14     10     15 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                 

                                 ======================================================================================================== 

                                    DEMOCRAT PRESIDENTIAL      MORE DEMOCRATIC     OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                         CANDIDATES                DEBATES            OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 --------------------------- -------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                 CLIN   SAN                                                                                               

                          TOTAL  TON    DERS   BIDEN   UND    YES     NO    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    177    100     84     60    145    231     53    509    444    385    514    512    345    367    330 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very important               526     81     21     41     36     62     93     28    211    291    164    321    221    221    140    215 

                              53     46     21     49     60     43     40     53     41     66     43     62     43     64     38     65 

 

Somewhat important           262     43     25     24     14     33     65     12    142    104    106    128    151     76     92     79 

                              26     24     25     29     23     23     28     23     28     23     28     25     29     22     25     24 

 

Not very important           103     28     23      8      6     22     37      7     73     25     55     32     66     26     67     15 

                              10     16     23     10     10     15     16     13     14      6     14      6     13      8     18      5 

 

Not at all important          96     23     29     11      4     26     35      6     78     17     56     24     68     16     61     18 

                              10     13     29     13      7     18     15     11     15      4     15      5     13      5     17      5 

 

Undecided                      5      -      -      -      -      -      -      -      -      4      -      5      -      4      2      1 

                               1                                                              1             1             1      1      * 

 

Refused                        8      2      2      -      -      2      1      -      5      3      4      4      6      2      5      2 

                               1      1      2                    1      *             1      1      1      1      1      1      1      1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             270     3     2     3     3     8     2     1     3    67   164    65   135    45   152    33   186    57   151    32   217 

                             27     3     4     6     9    27    10    11     4    21    33    17    41    11    48    11    39    15    44    12    36 

 

Wrong Track                 597    78    45    44    29    21    16     8    57   202   276   276   156   314   121   234   212   281   144   217   299 

                             60    88    90    88    85    70    76    89    83    63    56    73    47    78    38    82    44    76    42    79    49 

 

Undecided                   133     8     3     3     2     1     3     -     9    54    55    39    41    44    43    20    82    32    48    24    91 

                             13     9     6     6     6     3    14          13    17    11    10    12    11    14     7    17     9    14     9    15 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     474     3     3     5     2     7     2     -    10   124   282   101   233    84   253    54   327    93   251    42   390 

                             47     3     6    10     6    23    10          14    38    57    27    70    21    80    19    68    25    73    15    64 

 

Disapprove                  461    83    45    42    31    19    19     8    56   178   182   252    88   288    51   217   120   255    76   216   178 

                             46    93    90    84    91    63    90    89    81    55    37    66    27    71    16    76    25    69    22    79    29 

 

Undecided                    65     3     2     3     1     4     -     1     3    21    31    27    11    31    12    16    33    22    16    15    39 

                              7     3     4     6     3    13          11     4     7     6     7     3     8     4     6     7     6     5     5     6 
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8. Earlier you said you think of yourself as an Independent.  Thinking about the upcoming presidential primaries and caucuses  

early next year, do you think you will vote/lean toward voting in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you  

think you will skip the primary season and just vote next November? Or will you not vote at all next year? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO IDENTIFY AS       307    15    13    11     7     6     6     1    18    94   149   118    94   133    86    79   148   118    86    78   187 

INDEPENDENT                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic           64     -     -     -     -     -     -     -     -    18    40    18    29    12    28    11    40    17    25     7    55 

primary/caucus               21                                                    19    27    15    31     9    33    14    27    14    29     9    29 

 

Vote in Republican           80    15    13    11     7     6     6     1    18    26    35    40    18    52    14    34    27    44    15    30    35 

primary/caucus               26   100   100   100   100   100   100   100   100    28    23    34    19    39    16    43    18    37    17    38    19 

 

Skip Primaries/caucuses.     89     -     -     -     -     -     -     -     -    31    35    26    31    34    29    19    45    25    28    26    52 

Vote in November.            29                                                    33    23    22    33    26    34    24    30    21    33    33    28 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     1 

                              *                                                     1           1           1                 1           1           1 

 

Refused                      73     -     -     -     -     -     -     -     -    18    39    33    16    34    15    15    35    32    17    15    44 

                             24                                                    19    26    28    17    26    17    19    24    27    20    19    24 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were (RANDOMIZE) Joe Biden, Lincoln Chafee, Hillary  

Clinton, Larry Lessig, Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430     -     -     -     -     -     -     -     -   100   273    93   209    68   227    54   290    77   235    49   348 

                            100                                                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    84     -     -     -     -     -     -     -     -    28    43    23    40    20    40    16    56    16    45    13    67 

                             20                                                    28    16    25    19    29    18    30    19    21    19    27    19 

 

Lincoln Chafee                3     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     1     1     1     2     2     1     2     1     1     2 

                              1                                                     2     *     1     *     1     1     4     *     3     *     2     1 

 

Hillary Clinton             177     -     -     -     -     -     -     -     -    35   126    33    88    22    98    21   126    30   104    17   148 

                             41                                                    35    46    35    42    32    43    39    43    39    44    35    43 

 

Larry Lessig                  2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2 

                              *                                                           1           1           1           1           1           1 

 

Martin O'Malley               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Bernie Sanders              100     -     -     -     -     -     -     -     -    18    74    23    59    13    63     6    75    16    60     6    89 

                             23                                                    18    27    25    28    19    28    11    26    21    26    12    26 

 

Jim Webb                      2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     1 

                              *                                                                       *           *           *           *     2     * 

 

Other                         2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     1 

                              *                                                           *           *           *           *           *     2     * 

 

Undecided                    60     -     -     -     -     -     -     -     -    17    26    13    17    12    20     9    28    13    21    10    38 

                             14                                                    17    10    14     8    18     9    17    10    17     9    20    11 
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10. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     370     -     -     -     -     -     -     -     -    83   247    80   192    56   207    45   262    64   214    39   310 

                            100                                                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   115     -     -     -     -     -     -     -     -    25    80    27    61    15    68     9    90    25    68    11    98 

                             31                                                    30    32    34    32    27    33    20    34    39    32    28    32 

 

Lincoln Chafee                2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                           1     3           4                                           

 

Hillary Clinton              94     -     -     -     -     -     -     -     -    25    61    20    51    14    53    13    63    17    53     7    81 

                             25                                                    30    25    25    27    25    26    29    24    27    25    18    26 

 

Larry Lessig                  2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     1 

                              1                                                           *           1           *           *           *     3     * 

 

Martin O'Malley              11     -     -     -     -     -     -     -     -     4     4     5     5     4     5     1     9     4     5     1    10 

                              3                                                     5     2     6     3     7     2     2     3     6     2     3     3 

 

Bernie Sanders               76     -     -     -     -     -     -     -     -    11    55    16    44    10    51     9    64    12    46     9    66 

                             21                                                    13    22    20    23    18    25    20    24    19    21    23    21 

 

Jim Webb                      4     -     -     -     -     -     -     -     -     1     2     -     4     3     1     -     4     1     3     1     3 

                              1                                                     1     1           2     5     *           2     2     1     3     1 

 

Other                         7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     7     2     4     1     3     2     2     -     5     3     4 

                              2                                                           3     3     2     2     1     4     1           2     8     1 

 

Undecided                    59     -     -     -     -     -     -     -     -    17    35     8    22     7    25    11    29     5    33     6    47 

                             16                                                    20    14    10    11    13    12    24    11     8    15    15    15 
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11. Should the Democratic National Committee sanction more debates beyond the six already approved - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430     -     -     -     -     -     -     -     -   100   273    93   209    68   227    54   290    77   235    49   348 

                            100                                                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         145     -     -     -     -     -     -     -     -    29    92    31    65    20    77    15    93    21    83    15   115 

                             34                                                    29    34    33    31    29    34    28    32    27    35    31    33 

 

No                          231     -     -     -     -     -     -     -     -    56   146    52   122    41   122    29   165    48   125    25   192 

                             54                                                    56    53    56    58    60    54    54    57    62    53    51    55 

 

Undecided                    53     -     -     -     -     -     -     -     -    15    34    10    22     7    27    10    31     8    26     9    40 

                             12                                                    15    12    11    11    10    12    19    11    10    11    18    11 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1 

                              *                                                           *                       *           *           *           * 
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REPUBLICANS                 380    89    50    50    34    30    21     9    69   165   137   222    69   257    40   193    97   224    54   180   146 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     30     -     -     -     -    30     -     -     -    25     1    13     5     9     6    15     6    17     4     6    16 

                              8                           100                      15     1     6     7     4    15     8     6     8     7     3    11 

 

Ben Carson                   50     -    50     -     -     -     -     -     -    22    18    30     5    49     1    28    13    31     3    23    22 

                             13         100                                        13    13    14     7    19     3    15    13    14     6    13    15 

 

Chris Christie                2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     1     1     2     -     1     1     -     2     1     1 

                              1                                                     1     1     *     1     1           1     1           4     1     1 

 

Ted Cruz                     21     -     -     -     -     -    21     -     -     4    13    14     2    15     1    11     7    17     1     8     7 

                              6                                 100                 2     9     6     3     6     3     6     7     8     2     4     5 

 

Carly Fiorina                50     -     -    50     -     -     -     -     -    19    20    50     -    44     2    31     9    38     3    20    22 

                             13               100                                  12    15    23          17     5    16     9    17     6    11    15 

 

Lindsey Graham                2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     1     1     1     1     -     1     1 

                              1                                                     1                 1           3     1     1     *           1     1 

 

Mike Huckabee                 8     -     -     -     -     -     -     -     -     4     3     3     2     2     2     7     -     4     1     3     4 

                              2                                                     2     2     1     3     1     5     4           2     2     2     3 

 

Bobby Jindal                  5     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     4     1     4     -     3     2     4     -     4     - 

                              1                                                     2     1     2     1     2           2     2     2           2       

 

John Kasich                   9     -     -     -     -     -     -     9     -     7     1     7     -     5     2     5     -     6     1     2     7 

                              2                                       100           4     1     3           2     5     3           3     2     1     5 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Rand Paul                     8     -     -     -     -     -     -     -     -     4     4     3     4     2     4     4     2     2     4     2     6 

                              2                                                     2     3     1     6     1    10     2     2     1     7     1     4 

 

Marco Rubio                  34     -     -     -    34     -     -     -     -    19    10    25     5    26     4    18    12    33     -    11    17 

                              9                     100                            12     7    11     7    10    10     9    12    15           6    12 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Donald Trump                 89    89     -     -     -     -     -     -     -    33    45    42    26    62     8    49    18    43    20    86     2 

                             23   100                                              20    33    19    38    24    20    25    19    19    37    48     1 

 

Other                         3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     1     1     1     1     -     2     2     1     -     2 

                              1                                                     1     1     *     1     *     3           2     1     2           1 

 

Undecided                    69     -     -     -     -     -     -     -    69    21    19    29    16    36     8    20    24    26    14    13    39 

                             18                                             100    13    14    13    23    14    20    10    25    12    26     7    27 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     311    89    50    50    34    30    21     9     -   144   118   193    53   221    32   173    73   198    40   167   107 

                            100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     28     9     3     1     5     1     -     2     -    26     2    15     5    16     2    14     6    17     2    15     9 

                              9    10     6     2    15     3          22          18     2     8     9     7     6     8     8     9     5     9     8 

 

Ben Carson                   66    31     4    16     4     4     7     -     -    29    30    42    16    61     1    45    13    42    12    39    15 

                             21    35     8    32    12    13    33                20    25    22    30    28     3    26    18    21    30    23    14 

 

Chris Christie               14     4     1     3     1     3     -     -     -     9     5     9     2     6     2     7     4     7     3     6     7 

                              5     4     2     6     3    10                       6     4     5     4     3     6     4     5     4     8     4     7 

 

Ted Cruz                     28    12     4     3     4     -     1     -     -     8    15    16     8    23     3    22     4    21     3    23     4 

                              9    13     8     6    12           5                 6    13     8    15    10     9    13     5    11     8    14     4 

 

Carly Fiorina                49    11    15     -    12     7     3     -     -    27    16    48     -    41     3    28    14    37     6    19    24 

                             16    12    30          35    23    14                19    14    25          19     9    16    19    19    15    11    22 

 

Lindsey Graham                1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                             3                       1                                                                 1 

 

Mike Huckabee                 8     2     2     -     2     -     1     -     -     2     2     1     1     5     -     6     1     4     -     4     2 

                              3     2     4           6           5                 1     2     1     2     2           3     1     2           2     2 

 

Bobby Jindal                  2     -     -     1     -     -     1     -     -     1     1     2     -     2     -     1     1     2     -     1     1 

                              1                 2                 5                 1     1     1           1           1     1     1           1     1 

 

John Kasich                   5     1     1     1     1     1     -     -     -     4     1     3     1     4     1     4     -     3     -     2     3 

                              2     1     2     2     3     3                       3     1     2     2     2     3     2           2           1     3 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Rand Paul                     8     2     2     2     -     -     1     -     -     1     6     2     3     5     3     5     -     3     2     3     4 

                              3     2     4     4                 5                 1     5     1     6     2     9     3           2     5     2     4 

 

Marco Rubio                  42     7     9    13     -     2     6     3     -    17    15    30     4    34     3    21     8    41     -    19    18 

                             14     8    18    26           7    29    33          12    13    16     8    15     9    12    11    21          11    17 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 4     1     -     -     1     2     -     -     -     3     1     1     1     1     2     1     2     3     -     3     1 

                              1     1                 3     7                       2     1     1     2     *     6     1     3     2           2     1 

 

Donald Trump                 18     1     3     5     2     3     -     1     -     5     8    10     3    11     3     9     7    10     3    17     1 

                              6     1     6    10     6    10          11           3     7     5     6     5     9     5    10     5     8    10     1 

 

Other                         2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     1     -     2     1     1     -     1 

                              1                                                     1     1           2           3           3     1     3           1 

 

Undecided                    36     8     6     5     2     6     1     3     -    10    15    14     8    12     8    10    11     7     8    16    16 

                             12     9    12    10     6    20     5    33           7    13     7    15     5    25     6    15     4    20    10    15 
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14. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     1     1     1     1     - 

                              *                                                     *                 *     *           *     *     *     *     *       

 

Favorable                   509     5     3     9     3     9     3     1    11   139   304   122   234   105   258    63   346   110   262    55   408 

                             51     6     6    18     9    30    14    11    16    43    61    32    70    26    82    22    72    30    76    20    67 

 

Unfavorable                 444    82    45    40    30    19    18     8    52   171   178   242    91   278    55   214   115   246    68   207   176 

                             44    92    90    80    88    63    86    89    75    53    36    64    27    69    17    75    24    66    20    76    29 

 

Heard of/Undecided           45     2     2     1     1     2     -     -     6    12    13    16     6    19     3     9    18    13    12    10    23 

                              5     2     4     2     3     7                 9     4     3     4     2     5     1     3     4     4     3     4     4 
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15. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     1     -     -     -     -     -     -     -     2     3     1     2     1     3     2     2     3     1     1     3 

                              1     1                                               1     1     *     1     *     1     1     *     1     *     *     * 

 

Favorable                   385     2     1     3     2     3     1     -     9   102   244    83   194    68   200    57   255    77   213    56   308 

                             39     2     2     6     6    10     5          13    32    49    22    58    17    63    20    53    21    62    21    51 

 

Unfavorable                 514    85    49    46    30    24    18     8    52   203   212   282   105   320    83   219   178   273   100   209   239 

                             51    96    98    92    88    80    86    89    75    63    43    74    32    79    26    76    37    74    29    77    39 

 

Heard of/Undecided           94     1     -     1     2     3     2     1     8    16    36    14    31    14    30     9    45    17    29     7    57 

                              9     1           2     6    10    10    11    12     5     7     4     9     3     9     3     9     5     8     3     9 
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16. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                9     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     1     2     -     3     -     2     1     4     2 

                              1           2     2                             1                 *     *     *           1           1     *     1     * 

 

Favorable                   323    33    22    19    19    25     4     7    21   323     -   170    76   178    67   145   117   180    70    97   191 

                             32    37    44    38    56    83    19    78    30   100          45    23    44    21    51    24    49    20    36    31 

 

Unfavorable                 495    45    18    20    10     1    13     1    19     -   495   155   221   154   220   104   309   137   252   129   330 

                             50    51    36    40    29     3    62    11    28         100    41    67    38    70    36    64    37    73    47    54 

 

Heard of/Undecided          173    11     9    10     5     4     4     1    28     -     -    54    34    69    29    35    54    51    20    43    84 

                             17    12    18    20    15    13    19    11    41                14    10    17     9    12    11    14     6    16    14 
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17. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               78     6     4     -     -     1     -     -     6    26    34     -     -    19    10    19    30    15    15    24    46 

                              8     7     8                 3                 9     8     7                 5     3     7     6     4     4     9     8 

 

Favorable                   380    42    30    50    25    13    14     7    29   170   155   380     -   265    64   182   138   246    66   139   199 

                             38    47    60   100    74    43    67    78    42    53    31   100          66    20    63    29    66    19    51    33 

 

Unfavorable                 332    26     5     -     5     5     2     -    16    76   221     -   332    69   210    52   248    62   225    65   245 

                             33    29    10          15    17    10          23    24    45         100    17    66    18    52    17    66    24    40 

 

Heard of/Undecided          210    15    11     -     4    11     5     2    18    51    85     -     -    50    32    34    64    47    37    45   117 

                             21    17    22          12    37    24    22    26    16    17                12    10    12    13    13    11    16    19 
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18. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               74     5     -     1     -     -     2     -     2    19    40    10     8     -     -    15    30    13    15    21    46 

                              7     6           2                10           3     6     8     3     2                 5     6     4     4     8     8 

 

Favorable                   403    62    49    44    26     9    15     5    36   178   154   265    69   403     -   203   131   253    67   178   172 

                             40    70    98    88    76    30    71    56    52    55    31    70    21   100          71    27    68    20    65    28 

 

Unfavorable                 316     8     1     2     4     6     1     2     8    67   220    64   210     -   316    43   251    62   212    38   265 

                             32     9     2     4    12    20     5    22    12    21    44    17    63         100    15    52    17    62    14    44 

 

Heard of/Undecided          207    14     -     3     4    15     3     2    23    59    81    41    45     -     -    26    68    42    49    36   124 

                             21    16           6    12    50    14    22    33    18    16    11    14                 9    14    11    14    13    20 
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19. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15     -     1     1     -     -     -     -     2     3     4     2     2     4     2     3     2     2     2     5     7 

                              2           2     2                             3     1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     2     1 

 

Favorable                   512    17    12    12     6    13     1     4    12   178   275   166   231   151   235    98   329   143   250    84   391 

                             51    19    24    24    18    43     5    44    17    55    56    44    70    37    74    34    69    39    73    31    64 

 

Unfavorable                 345    65    33    31    22    14    17     5    37   109   176   181    80   210    58   167   111   191    70   158   146 

                             35    73    66    62    65    47    81    56    54    34    36    48    24    52    18    58    23    52    20    58    24 

 

Heard of/Undecided          128     7     4     6     6     3     3     -    18    33    40    31    19    38    21    19    38    34    21    26    63 

                             13     8     8    12    18    10    14          26    10     8     8     6     9     7     7     8     9     6    10    10 
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20. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               34     4     1     1     -     -     -     -     2    13    13    10     6     9     6     -     -     8     8    14    15 

                              3     4     2     2                             3     4     3     3     2     2     2                 2     2     5     2 

 

Favorable                   287    49    28    31    18    15    11     5    20   145   104   182    52   203    43   287     -   186    46   140   116 

                             29    55    56    62    53    50    52    56    29    45    21    48    16    50    14   100          50    13    51    19 

 

Unfavorable                 480    18    13     9    12     6     7     -    24   117   309   138   248   131   251     -   480   131   268    69   382 

                             48    20    26    18    35    20    33          35    36    62    36    75    33    79         100    35    78    25    63 

 

Heard of/Undecided          199    18     8     9     4     9     3     4    23    48    69    50    26    60    16     -     -    45    21    50    94 

                             20    20    16    18    12    30    14    44    33    15    14    13     8    15     5                12     6    18    15 
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21. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               56     6     1     1     -     -     1     -     8    18    28    13     3    15     5    13    19     -     -    17    32 

                              6     7     2     2                 5          12     6     6     3     1     4     2     5     4                 6     5 

 

Favorable                   370    43    31    38    33    17    17     6    26   180   137   246    62   253    62   186   131   370     -   151   173 

                             37    48    62    76    97    57    81    67    38    56    28    65    19    63    20    65    27   100          55    29 

 

Unfavorable                 343    20     3     3     -     4     1     1    14    70   252    66   225    67   212    46   268     -   343    50   276 

                             34    22     6     6          13     5    11    20    22    51    17    68    17    67    16    56         100    18    45 

 

Heard of/Undecided          231    20    15     8     1     9     2     2    21    55    78    55    42    68    37    42    62     -     -    55   126 

                             23    22    30    16     3    30    10    22    30    17    16    14    13    17    12    15    13                20    21 
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22. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               58     6     2     2     1     2     -     -     4    20    24    13     9    14     7    17    12    14     8    22    28 

                              6     7     4     4     3     7                 6     6     5     3     3     3     2     6     3     4     2     8     5 

 

Favorable                   367     6    10     6     2     5     1     -     9   116   215   105   189   104   196    64   262    99   205    58   293 

                             37     7    20    12     6    17     5          13    36    43    28    57    26    62    22    55    27    60    21    48 

 

Unfavorable                 330    56    28    28    25     8    15     4    30   106   175   187    91   209    78   149   132   189    80   132   164 

                             33    63    56    56    74    27    71    44    43    33    35    49    27    52    25    52    28    51    23    48    27 

 

Heard of/Undecided          245    21    10    14     6    15     5     5    26    81    81    75    43    76    35    57    74    68    50    61   122 

                             25    24    20    28    18    50    24    56    38    25    16    20    13    19    11    20    15    18    15    22    20 
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23. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     1     2     -     1     2     2     -     -     - 

                              *                                                     1                 *     *           *     *     1                   

 

Favorable                   273    86    23    20    11     6     8     2    13    97   129   139    65   178    38   140    69   151    50   273     - 

                             27    97    46    40    32    20    38    22    19    30    26    37    20    44    12    49    14    41    15   100       

 

Unfavorable                 607     2    22    22    17    16     7     7    39   191   330   199   245   172   265   116   382   173   276     -   607 

                             61     2    44    44    50    53    33    78    57    59    67    52    74    43    84    40    80    47    80         100 

 

Heard of/Undecided          117     1     5     8     6     8     6     -    17    32    36    42    21    51    13    30    27    44    17     -     - 

                             12     1    10    16    18    27    29          25    10     7    11     6    13     4    10     6    12     5             
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest              131    24    15    12    11     3     7     2    12    44    63    89    19   104    15    75    33    89    20    60    60 

                             13    27    30    24    32    10    33    22    17    14    13    23     6    26     5    26     7    24     6    22    10 

 

Untrustworthy/Fake           82     8    10    14     4     4     3     1     5    37    30    50    17    53    12    41    27    47    12    30    36 

                              8     9    20    28    12    13    14    11     7    11     6    13     5    13     4    14     6    13     3    11     6 

 

Smart/Intelligent/           77     1     1     -     -     -     -     -     2    19    48    15    40    15    36    12    56    13    38    13    60 

Knowledgeable                 8     1     2                                   3     6    10     4    12     4    11     4    12     4    11     5    10 

 

Deceitful/Sneaky/Tricky      59     9     2     5     3     1     2     1     5    30    23    32    12    31    12    21    28    29    16    17    31 

                              6    10     4    10     9     3    10    11     7     9     5     8     4     8     4     7     6     8     5     6     5 

 

Nice/Okay/Excellent/Good     48     -     -     -     -     1     1     -     -    16    27    12    22     9    23     6    31     9    21    13    34 

                              5                             3     5                 5     5     3     7     2     7     2     6     2     6     5     6 

 

Awful/Despicable/Bad/        48    12     3     6     1     -     2     1     3    17    25    19    13    27     9    23    12    23    12    29    13 

Evil                          5    13     6    12     3          10    11     4     5     5     5     4     7     3     8     3     6     3    11     2 

 

Unfavorable/Dislike          36     6     2     4     1     2     -     2     5    12    15    15     9    19     4    14     8    18     7    15    13 

                              4     7     4     8     3     7          22     7     4     3     4     3     5     1     5     2     5     2     5     2 

 

Aggressive/Determined/       35     -     -     -     2     -     1     -     1     8    23     5    10     8    10     8    16    12    16     -    31 

Dedicated                     4                       6           5           1     2     5     1     3     2     3     3     3     3     5           5 

 

Experienced/Established/     34     -     -     -     -     -     -     -     2     5    23     5    21     3    25     3    28     6    25     3    31 

Connected                     3                                               3     2     5     1     6     1     8     1     6     2     7     1     5 

 

Competent/Capable/           30     -     -     -     -     -     -     -     -    10    15     5    18     -    22     1    22     7    16     -    28 

Qualified                     3                                                     3     3     1     5           7     *     5     2     5           5 

 

Corrupt/Crook/Criminal       27     7     4     2     4     1     2     -     2     9    12    19     5    22     2    14     7    19     5    16     9 

                              3     8     8     4    12     3    10           3     3     2     5     2     5     1     5     1     5     1     6     1 

 

Go-getter/Motivated/Hard     27     1     -     1     -     -     -     -     -     8    16     9    11     2    14     2    17     7    12     3    23 

worker                        3     1           2                                   2     3     2     3     *     4     1     4     2     3     1     4 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Favorable/Like               23     -     -     -     -     -     -     -     -     6    14     8     7     4    11     4    11     5     7     6    11 

                              2                                                     2     3     2     2     1     3     1     2     1     2     2     2 

 

Strong                       21     -     -     1     -     -     1     -     -     5    15     4    13     4    12     2    14     4    14     2    18 

                              2                 2                 5                 2     3     1     4     1     4     1     3     1     4     1     3 

 

Establishment/Old school/    21     -     2     -     -     -     -     -     3     7    11     7    11     6    10     3    13     5     9     2    14 

Status quo                    2           4                                   4     2     2     2     3     1     3     1     3     1     3     1     2 

 

Politician                   16     1     -     -     -     1     -     1     -     7     8     5     6     4     8     2    14     4     7     3    13 

                              2     1                       3          11           2     2     1     2     1     3     1     3     1     2     1     2 

 

Woman/Female/Feminist        11     -     -     -     -     1     -     -     -     3     4     2     3     -     4     -     6     1     3     -    11 

                              1                             3                       1     1     1     1           1           1     *     1           2 

 

Democrat/Liberal             10     -     1     -     -     -     -     -     1     3     6     1     5     3     4     -     6     1     5     1     9 

                              1           2                                   1     1     1     *     2     1     1           1     *     1     *     1 

 

Selfish/Self Serving          9     -     1     -     -     1     -     -     1     3     3     -     6     4     3     1     6     2     3     2     6 

                              1           2                 3                 1     1     1           2     1     1     *     1     1     1     1     1 

 

Trustworthy/Honest            9     -     -     -     1     -     -     -     -     3     3     1     5     1     5     2     4     2     4     -     7 

                              1                       3                             1     1     *     2     *     2     1     1     1     1           1 

 

Caring/Considerate            9     -     -     -     -     -     -     -     -     2     6     2     6     2     7     2     6     2     6     2     7 

                              1                                                     1     1     1     2     *     2     1     1     1     2     1     1 

 

Old                           8     -     -     -     1     -     -     -     -     2     5     1     4     2     2     -     6     1     4     2     3 

                              1                       3                             1     1     *     1     *     1           1     *     1     1     * 

 

Flip-flop/Wishy-washy         8     -     -     1     1     -     -     -     -     1     7     3     3     2     4     3     5     2     4     1     7 

                              1                 2     3                             *     1     1     1     *     1     1     1     1     1     *     1 

 

Arrogant                      6     2     1     -     -     -     -     1     1     2     2     -     3     4     1     1     3     2     1     2     4 

                              1     2     2                            11     1     1     *           1     1     *     *     1     1     *     1     1 

 

Difficult                     5     -     -     -     -     1     -     -     -     1     3     2     1     2     1     1     3     2     2     -     3 

                              1                             3                       *     1     1     *     *     *     *     1     1     1           * 
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24. What one word describes Hillary Clinton 
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                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Power Hungry                  4     -     1     -     -     1     -     -     1     2     1     -     1     2     -     -     2     1     1     -     3 

                              *           2                 3                 1     1     *           *     *                 *     *     *           * 

 

Bill Clinton                  4     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     2     -     1     1     2     -     1     1 

                              *                 2                             1     *           *           *           *     *     1           *     * 

 

Incapable/Incompetent         3     1     -     -     1     1     -     -     -     3     -     3     -     1     -     2     1     2     -     1     2 

                              *     1                 3     3                       1           1           *           1     *     1           *     * 

 

Other                        50     4     1     -     2     4     -     -     1    12    28    18    19    16    19    15    27    13    26    13    32 

                              5     4     2           6    13                 1     4     6     5     6     4     6     5     6     4     8     5     5 

 

DK/NA/Refused               149    13     6     3     2     8     2     -    23    45    59    47    42    51    41    28    67    40    47    36    87 

                             15    15    12     6     6    27    10          33    14    12    12    13    13    13    10    14    11    14    13    14 
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25. What one word describes Bernie Sanders 
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                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   112    15     8     8    16     2     3     2    15    34    54    66    29    74    21    44    46    65    25    36    60 

                             11    17    16    16    47     7    14    22    22    11    11    17     9    18     7    15    10    18     7    13    10 

 

Favorable/Like/Good          43     3     1     1     -     -     1     1     -    15    24     9    25    15    19    11    25    17    18     6    35 

                              4     3     2     2                 5    11           5     5     2     8     4     6     4     5     5     5     2     6 

 

Liberal/Democrat             33     2     1     1     2     1     1     -     1    14    14    15    14    15    15    10    22    11    16     5    27 

                              3     2     2     2     6     3     5           1     4     3     4     4     4     5     3     5     3     5     2     4 

 

Unfavorable/Dislike          29     3     -     5     2     2     1     -     2     8    19    12    13    13    13    13    13    11    14    11    15 

                              3     3          10     6     7     5           3     2     4     3     4     3     4     5     3     3     4     4     2 

 

Intelligent/                 27     -     -     1     -     -     -     -     -     8     9     4    14     7     9     -    20     4    10     3    23 

Knowledgeable                 3                 2                                   2     2     1     4     2     3           4     1     3     1     4 

 

Idiot/Evil/Outrageous/       25     7     6     6     -     -     -     -     -     8    16    15     7    20     3    14     8    15     5    13    11 

Rude                          3     8    12    12                                   2     3     4     2     5     1     5     2     4     1     5     2 

 

Honest                       23     2     1     1     -     -     -     -     -     5    16     9    10    10    12     3    16     6    11     5    16 

                              2     2     2     2                                   2     3     2     3     2     4     1     3     2     3     2     3 

 

Passionate/Committed/        22     -     -     1     -     3     -     -     1     8    13     6    15     7    12     3    17     4    17     2    19 

Dedicated                     2                 2          10                 1     2     3     2     5     2     4     1     4     1     5     1     3 

 

Trustworthy/Truthful/        21     1     -     -     -     1     -     -     -     5    15     8     9     4    11     2    16     3    13     1    19 

Integrity                     2     1                       3                       2     3     2     3     1     3     1     3     1     4     *     3 

 

Best/Nice/Fair               19     1     -     -     1     1     -     -     1     8     9     5    10     5    12     8    10    10     8     3    15 

                              2     1                 3     3                 1     2     2     1     3     1     4     3     2     3     2     1     2 

 

Old                          18     -     1     1     -     1     1     -     1     4    13     5    10     5    10     1    15     9     7     5    12 

                              2           2     2           3     5           1     1     3     1     3     1     3     *     3     2     2     2     2 

 

Communist/Marxist            16     5     1     1     1     -     2     -     1     4     9    13     -    14     -    11     2    13     1    10     2 

                              2     6     2     2     3          10           1     1     2     3           3           4     *     4     *     4     * 
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25. What one word describes Bernie Sanders 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Sincere/Genuine/             16     -     -     -     -     -     -     -     -     5    10     3     9     4     8     3    12     5     8     1    15 

Personable                    2                                                     2     2     1     3     1     3     1     3     1     2     *     2 

 

Innovative/New ideas/        14     -     -     -     -     -     -     -     1     3     9     2     7     1     8     2    10     -     9     -    13 

Visionary                     1                                               1     1     2     1     2     *     3     1     2           3           2 

 

A character/Joke/Clown       13     4     3     -     1     -     1     -     1     5     6     9     3    11     2     6     4     8     3     7     6 

                              1     4     6           3           5           1     2     1     2     1     3     1     2     1     2     1     3     1 

 

Old school                   12     -     -     2     -     -     -     -     1     6     6     6     6     9     3     6     6     6     6     3     7 

                              1                 4                             1     2     1     2     2     2     1     2     1     2     2     1     1 

 

Compassionate                10     -     1     -     -     -     -     -     1     5     2     4     1     3     5     2     4     4     2     1     6 

                              1           2                                   1     2     *     1     *     1     2     1     1     1     1     *     1 

 

Progressive                  10     -     1     -     -     -     -     -     -     3     7     4     4     4     3     -     8     5     3     2     7 

                              1           2                                         1     1     1     1     1     1           2     1     1     1     1 

 

Kind/Caring/Thoughtful        9     1     -     -     -     -     -     -     -     2     6     1     5     1     4     2     6     -     8     2     7 

                              1     1                                               1     1     *     2     *     1     1     1           2     1     1 

 

Aggressive                    8     1     -     -     -     -     -     -     -     1     7     -     5     -     6     1     6     3     3     1     7 

                              1     1                                               *     1           2           2     *     1     1     1     *     1 

 

Different/Change              8     -     -     -     -     -     -     -     -     4     4     2     5     3     3     2     4     1     5     2     6 

                              1                                                     1     1     1     2     1     1     1     1     *     1     1     1 

 

Incompetent/Incapable         8     -     -     -     -     -     1     -     3     1     7     4     3     4     2     4     4     4     3     3     5 

                              1                                   5           4     *     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Untrustworthy/Corrupt         8     2     2     -     -     -     -     -     -     3     5     5     2     7     -     4     3     3     2     5     2 

                              1     2     4                                         1     1     1     1     2           1     1     1     1     2     * 

 

President/Statesman           8     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     1     6     -     8     1     6     1     5     1     7 

                              1                                                           1     *     2           3     *     1     *     1     *     1 

 

Independent                   7     2     -     1     2     -     -     -     -     2     3     4     3     5     1     1     6     5     2     5     2 

                              1     2           2     6                             1     1     1     1     1     *     *     1     1     1     2     * 
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                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Interesting                   6     -     1     1     -     -     -     -     -     1     4     3     2     2     3     -     4     1     1     -     5 

                              1           2     2                                   *     1     1     1     *     1           1     *     *           1 

 

Idealistic                    6     -     -     -     -     -     -     -     -     3     3     1     4     2     4     -     6     1     5     -     6 

                              1                                                     1     1     *     1     *     1           1     *     1           1 

 

Outspoken/Outgoing            6     -     -     2     -     -     -     -     -     2     4     5     1     4     2     2     3     5     1     3     - 

                              1                 4                                   1     1     1     *     1     1     1     1     1     *     1       

 

Realist/Straight              6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     6     -     6     -     6     -     5     -     6 

                              1                                                           1           2           2           1           1           1 

 

Enthusiastic/Exuberant        5     -     -     1     -     1     -     -     -     1     2     1     3     1     3     1     3     2     2     -     5 

                              1                 2           3                       *     *     *     1     *     1     *     1     1     1           1 

 

Naive/Optimistic              4     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     1     1     1     1     1     2     2     -     4 

                              *                                                     1     *           *     *     *     *     *     1     1           1 

 

Forward Thinking              3     -     -     -     -     -     1     -     -     2     1     1     1     -     1     1     2     1     1     -     3 

                              *                                   5                 1     *     *     *           *     *     *     *     *           * 

 

Other                        64     5     2     2     -     2     2     -     1    17    38    26    22    18    31    16    36    21    30    22    38 

                              6     6     4     4           7    10           1     5     8     7     7     4    10     6     8     6     9     8     6 

 

DK/NA/Refused               381    35    21    15     9    16     7     6    39   133   148   131    77   134    75   112   130   124    92   115   196 

                             38    39    42    30    26    53    33    67    57    41    30    34    23    33    24    39    27    34    27    42    32 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Idiot/Jerk/Ass/Stupid/       98     -     2     1     3     1     1     -     4    22    67    26    39    15    54    12    72    18    55     2    96 

Dumb                         10           4     2     9     3     5           6     7    14     7    12     4    17     4    15     5    16     1    16 

 

Arrogant                     60     1     8     5     2     3     1     1     7    21    30    28    19    30    18    22    27    23    22     7    48 

                              6     1    16    10     6    10     5    11    10     7     6     7     6     7     6     8     6     6     6     3     8 

 

Crazy/Nuts                   56     -     2     3     -     2     2     1     1    17    30    19    25    13    34    11    38    15    26     4    46 

                              6           4     6           7    10    11     1     5     6     5     8     3    11     4     8     4     8     1     8 

 

Buffoon/Clown/Comical/       47     -     1     1     1     -     -     -     3    14    27    13    23    14    22     6    32    11    22     3    42 

Joke                          5           2     2     3                       4     4     5     3     7     3     7     2     7     3     6     1     7 

 

Unfavorable/Dislike him      43     1     -     -     2     -     -     -     2     9    26    14    13    12    18     7    20    16    15     4    38 

                              4     1                 6                       3     3     5     4     4     3     6     2     4     4     4     1     6 

 

Egotistical/Narcissist/      41     1     5     1     3     4     2     1     2    17    12    16    17    17    15    12    21    20    14     8    29 

Selfish                       4     1    10     2     9    13    10    11     3     5     2     4     5     4     5     4     4     5     4     3     5 

 

Bombastic/Showoff/           38     -     -     6     2     -     -     -     5    11    17    20     8    17     9     9    19    16    12     6    29 

Pompous                       4                12     6                       7     3     3     5     2     4     3     3     4     4     3     2     5 

 

Outspoken/Frank/             31     5     2     2     -     1     1     -     3    14    10    21     4    23     2    17     7    17     3    22     2 

Opinionated                   3     6     4     4           3     5           4     4     2     6     1     6     1     6     1     5     1     8     * 

 

Entertaining/Entertainer     29     -     -     3     -     1     1     -     2    10    14    11    10    11    12     8    18    10    13     3    20 

                              3                 6           3     5           3     3     3     3     3     3     4     3     4     3     4     1     3 

 

Businessman/Successful       27     6     2     2     1     2     1     -     -     7    16    12     7    14     4    11    10    16     5    16     5 

                              3     7     4     4     3     7     5                 2     3     3     2     3     1     4     2     4     1     6     1 

 

Honest/Trustworthy/          27    10     5     2     2     1     -     -     -    17     9    11     9    19     5    14    11    16     7    23     3 

Truthful                      3    11    10     4     6     3                       5     2     3     3     5     2     5     2     4     2     8     * 

 

Cunning/Untrustworthy/       27     1     1     3     -     2     1     -     -     4    20     9     9     7     5    10    11     8     8     2    20 

Dishonest                     3     1     2     6           7     5                 1     4     2     3     2     2     3     2     2     2     1     3 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Blow hard/Boisterous         26     1     3     1     1     1     -     1     -     9    15    12     7    14     7    11    13    15     6     5    17 

                              3     1     6     2     3     3          11           3     3     3     2     3     2     4     3     4     2     2     3 

 

Favorable/Like him           26    15     1     1     -     -     -     -     -    10    10     9    10    13     4    17     1     8     8    26     - 

                              3    17     2     2                                   3     2     2     3     3     1     6     *     2     2    10       

 

Exhilarating/Exciting/       18     3     -     1     1     1     -     -     -    10     6     8     7     7     7     8     6     9     3    11     4 

Ballsy                        2     3           2     3     3                       3     1     2     2     2     2     3     1     2     1     4     1 

 

Aggressive                   17     6     1     -     1     -     -     1     1     3    12     6     6     9     1     4     9     9     3    13     2 

                              2     7     2           3                11     1     1     2     2     2     2     *     1     2     2     1     5     * 

 

Blunt/Brash                  15     2     2     1     1     1     -     -     2     6     4     9     2     8     1     4     5     7     5     5     5 

                              2     2     4     2     3     3                 3     2     1     2     1     2     *     1     1     2     1     2     1 

 

Big mouth/Mouthy             14     1     1     1     1     -     1     1     -     7     5    10     1     7     4     5     6     5     3     3    10 

                              1     1     2     2     3           5    11           2     1     3     *     2     1     2     1     1     1     1     2 

 

Unqualified/Incompetent      13     -     -     1     -     1     1     -     -     4     7     2     8     4     7     3     8     4     7     -    13 

                              1                 2           3     5                 1     1     1     2     1     2     1     2     1     2           2 

 

Bully                        12     -     -     1     -     -     -     -     2     7     4     7     5    10     2     4     7     5     1     2    10 

                              1                 2                             3     2     1     2     2     2     1     1     1     1     *     1     2 

 

Disgusting/Despicable/       12     -     -     2     1     -     -     -     -     3     8     4     5     3     3     3     5     3     5     -    11 

Horrible                      1                 4     3                             1     2     1     2     1     1     1     1     1     1           2 

 

Bigot/Racist                 11     -     -     -     -     -     -     -     -     3     8     3     5     1     7     3     6     2     6     1    10 

                              1                                                     1     2     1     2     *     2     1     1     1     2     *     2 

 

Intelligent                  11     2     -     2     -     1     -     -     1     4     6     6     4     7     3     2     6     3     5     8     1 

                              1     2           4           3                 1     1     1     2     1     2     1     1     1     1     1     3     * 

 

Rich                         11     -     -     -     1     -     -     -     2     3     4     5     2     4     4     2     6     4     4     2     6 

                              1                       3                       3     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Bold/Brave                   10     3     1     1     1     -     1     -     1     2     3     5     2     7     2     7     1     6     1     7     2 

                              1     3     2     2     3           5           1     1     1     1     1     2     1     2     *     2     *     3     * 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Obnoxious                     9     -     -     1     -     -     -     -     1     1     5     4     2     5     1     2     2     2     2     1     7 

                              1                 2                             1     *     1     1     1     1     *     1     *     1     1     *     1 

 

Ridiculous                    9     -     -     -     1     -     -     -     -     2     7     1     4     -     4     2     6     2     3     -     9 

                              1                       3                             1     1     *     1           1     1     1     1     1           1 

 

Different                     8     3     -     -     1     -     -     -     1     2     5     4     1     3     2     4     1     4     2     4     - 

                              1     3                 3                       1     1     1     1     *     1     1     1     *     1     1     1       

 

Competent/Capable/            8     1     -     -     -     -     -     -     4     2     5     2     4     6     -     5     1     3     2     6     1 

Intelligent                   1     1                                         6     1     1     1     1     1           2     *     1     1     2     * 

 

Rude                          7     -     2     1     -     -     -     -     -     3     2     2     2     4     -     2     3     1     2     -     6 

                              1           4     2                                   1     *     1     1     1           1     1     *     1           1 

 

Leader                        7     5     -     -     -     -     -     -     -     2     4     1     6     7     -     6     -     3     3     7     - 

                              1     6                                               1     1     *     2     2           2           1     1     3       

 

Confident                     6     2     -     -     1     1     -     -     -     3     3     5     1     4     2     4     2     4     2     4     2 

                              1     2                 3     3                       1     1     1     *     1     1     1     *     1     1     1     * 

 

Scary                         5     -     -     -     -     -     -     -     -     2     3     -     5     -     2     -     5     1     4     -     4 

                              1                                                     1     1           2           1           1     *     1           1 

 

Ignorant                      4     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2     1     1     -     3     1     2     2     1     -     4 

                              *                                                     1     *     *     *           1     *     *     1     *           1 

 

Other                       112    13     8     4     6     1     6     2     8    37    55    46    28    52    22    29    51    58    32    44    56 

                             11    15    16     8    18     3    29    22    12    11    11    12     8    13     7    10    11    16     9    16     9 

 

DK/NA/Refused               105     7     3     3     1     6     2     1    17    33    34    28    31    36    30    20    42    24    31    24    49 

                             11     8     6     6     3    20    10    11    25    10     7     7     9     9     9     7     9     6     9     9     8 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Smart/Intelligent/          102    11     6    15    12     1     5     2     4    46    37    80    13    72    20    48    38    69    19    32    62 

Knowledgeable                10    12    12    30    35     3    24    22     6    14     7    21     4    18     6    17     8    19     6    12    10 

 

Dishonest/Liar/              56     2     -     -     1     -     -     -     3     5    44     4    50     4    42     5    47     6    42     8    44 

Untrustworthy                 6     2                 3                       4     2     9     1    15     1    13     2    10     2    12     3     7 

 

Strong/Tough                 51     6     5    11     1     3     3     -     3    18    27    39     3    35     7    20    17    24    13    18    22 

                              5     7    10    22     3    10    14           4     6     5    10     1     9     2     7     4     6     4     7     4 

 

Favorable/Okay/Like          46     6     3     5     3     2     1     3     1    20    22    37     6    20    14    22    14    28    10    13    26 

                              5     7     6    10     9     7     5    33     1     6     4    10     2     5     4     8     3     8     3     5     4 

 

Idiot/Evil/Joke/Cold         38     4     -     -     -     -     2     -     -     3    31     1    31    12    21     9    25     5    28     9    27 

                              4     4                            10                 1     6     *     9     3     7     3     5     1     8     3     4 

 

Unfavorable/Dislike          31     2     -     -     -     -     -     -     1     7    22     -    28     5    23     4    25     5    21     6    24 

                              3     2                                         1     2     4           8     1     7     1     5     1     6     2     4 

 

Businesswoman/HP/CEO/        29     5     4     1     -     2     -     1     2    12     8    13     9    16     6    12    11    17     5     9    19 

Professional                  3     6     8     2           7          11     3     4     2     3     3     4     2     4     2     5     1     3     3 

 

Determined/Enthusiastic/     27     2     1     2     1     2     1     -     6    12    11    19     3    16     3     8    13    13     6     6    15 

Go-getter                     3     2     2     4     3     7     5           9     4     2     5     1     4     1     3     3     4     2     2     2 

 

Honest/Trustworthy           21     2     -     3     1     -     -     -     1     8     8    13     8    11     9     9     9    10     7     5    12 

                              2     2           6     3                       1     2     2     3     2     3     3     3     2     3     2     2     2 

 

Uninformed/Clueless          17     1     -     -     -     -     -     -     -     5    10     -    16     3     9     3    12     2    14     1    15 

                              2     1                                               2     2           5     1     3     1     3     1     4     *     2 

 

Outspoken/Assertive/         17     2     2     -     1     -     1     -     -     8     7    12     3     9     5     8     7    11     5     9     8 

Direct                        2     2     4           3           5                 2     1     3     1     2     2     3     1     3     1     3     1 

 

Capable/Competent            16     -     -     1     3     -     2     -     -     6     7    13     1     8     3     6     9    10     2     4    11 

                              2                 2     9          10                 2     1     3     *     2     1     2     2     3     1     1     2 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Aggressive                   14     1     -     -     -     1     -     -     -     7     7     7     3     6     6     4     7     8     3     2    11 

                              1     1                       3                       2     1     2     1     1     2     1     1     2     1     1     2 

 

Inexperienced                14     1     2     -     -     1     -     1     1     8     2     2     7     5     4     4     6     4     3     3     8 

                              1     1     4                 3          11     1     2     *     1     2     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Ambitious                    11     -     -     -     2     2     -     -     -     3     8     3     6     3     6     1     7     3     7     2     9 

                              1                       6     7                       1     2     1     2     1     2     *     1     1     2     1     1 

 

Caring/Thoughtful/Fair       11     2     -     1     -     -     -     -     1     4     5     8     -     4     4     2     8     6     2     3     7 

                              1     2           2                             1     1     1     2           1     1     1     2     2     1     1     1 

 

Nice/Sincere                 10     -     -     1     2     -     -     -     -     4     1     7     -     7     1     4     4     5     1     2     6 

                              1                 2     6                             1     *     2           2     *     1     1     1     *     1     1 

 

Republican                    9     -     -     -     -     -     -     -     -     -     9     4     5     2     4     -     7     2     7     2     7 

                              1                                                           2     1     2     *     1           1     1     2     1     1 

 

Leader                        9     1     2     2     -     -     -     -     -     2     7     9     -     8     -     6     2     6     2     4     5 

                              1     1     4     4                                   1     1     2           2           2     *     2     1     1     1 

 

Interesting                   9     -     1     -     -     -     -     -     1     3     4     9     -     6     3     3     5     7     1     4     5 

                              1           2                                   1     1     1     2           1     1     1     1     2     *     1     1 

 

Unqualified                   8     1     -     -     1     -     -     -     -     4     3     1     7     1     6     2     5     5     -     1     7 

                              1     1                 3                             1     1     *     2     *     2     1     1     1           *     1 

 

Failure                       8     1     -     -     -     1     -     -     -     2     6     -     8     1     6     -     7     -     7     1     7 

                              1     1                       3                       1     1           2     *     2           1           2     *     1 

 

Incompetent                   7     -     -     -     -     -     -     -     2     1     5     -     7     2     5     1     6     -     6     2     5 

                              1                                               3     *     1           2     *     2     *     1           2     1     1 

 

Questionable                  7     3     -     -     -     -     -     -     -     2     4     4     1     4     2     3     3     4     1     5     2 

                              1     3                                               1     1     1     *     1     1     1     1     1     *     2     * 

 

Female/Woman                  6     1     -     1     -     1     -     -     -     2     1     4     -     3     1     2     1     3     -     2     4 

                              1     1           2           3                       1     *     1           1     *     1     *     1           1     1 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Impressive                    4     -     1     1     -     -     -     -     1     2     1     4     -     3     1     1     2     3     1     -     4 

                              *           2     2                             1     1     *     1           1     *     *     *     1     *           1 

 

Dependable                    3     -     -     -     -     -     -     -     1     1     2     2     1     2     -     3     -     1     1     1     2 

                              *                                               1     *     *     1     *     *           1           *     *     *     * 

 

Other                        46     7     3     4     2     1     2     -     1    12    29    21    18    24    14    10    29    20    18    18    22 

                              5     8     6     8     6     3    10           1     4     6     6     5     6     4     3     6     5     5     7     4 

 

DK/NA/Refused               373    28    20     2     4    13     4     2    40   116   167    64    98   111    91    87   154    93   111   101   211 

                             37    31    40     4    12    43    19    22    58    36    34    17    30    28    29    30    32    25    32    37    35 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable/Like              121     5     1     3     2     1     1     1     5    34    69    36    50    28    56    24    70    37    51    24    89 

                             12     6     2     6     6     3     5    11     7    11    14     9    15     7    18     8    15    10    15     9    15 

 

Honest/Honorable/            73     2     -     3     2     3     -     1     -    19    45    22    32    21    35    12    47    20    39     9    59 

Integrity/Trustworthy         7     2           6     6    10          11           6     9     6    10     5    11     4    10     5    11     3    10 

 

Idiot/Joke/Ass               47    13     4     2     5     1     3     1     1    12    28    23    12    27     6    23    11    29     7    27    12 

                              5    15     8     4    15     3    14    11     1     4     6     6     4     7     2     8     2     8     2    10     2 

 

Fun/Funny/Character/         45     6     6     4     1     1     3     -     3    15    22    20    10    26    10    16    20    22    13    12    26 

Goofy                         5     7    12     8     3     3    14           4     5     4     5     3     6     3     6     4     6     4     4     4 

 

Unfavorable/Dislike          33     3     2     3     3     2     1     -     2    11    17    16     6    17     5    19     7    15     9    13    20 

                              3     3     4     6     9     7     5           3     3     3     4     2     4     2     7     1     4     3     5     3 

 

Nice/Sweet/Kind              33     -     2     1     2     1     1     -     2    13    15    16    13    17     9     9    17    11    12     2    29 

                              3           4     2     6     3     5           3     4     3     4     4     4     3     3     4     3     3     1     5 

 

Quiet/Calm/Easy going        31     1     -     2     2     1     1     -     1     9    16     9    15    10    10     4    18     8    14     7    16 

                              3     1           4     6     3     5           1     3     3     2     5     2     3     1     4     2     4     3     3 

 

Experienced                  26     -     -     1     -     -     -     -     2     9    14     9    10     6    14     2    19    10    10     5    21 

                              3                 2                             3     3     3     2     3     1     4     1     4     3     3     2     3 

 

Intelligent/                 25     -     -     1     -     1     1     -     -     6    15     7    13     4    16     3    18     8    13     4    19 

Knowledgeable/Qualified       3                 2           3     5                 2     3     2     4     1     5     1     4     2     4     1     3 

 

Compassionate                24     -     2     -     2     1     -     -     -     7    13     7    13     6    14     6    17     9    12     3    19 

                              2           4           6     3                       2     3     2     4     1     4     2     4     2     3     1     3 

 

Old                          20     3     2     4     -     -     -     1     -     6    14    13     6    10     7     4    15    11     7     9     7 

                              2     3     4     8                      11           2     3     3     2     2     2     1     3     3     2     3     1 

 

Untrustworthy/Dishonest      19     5     1     5     -     -     1     1     1    11     7    10     4    11     5    14     4    11     5    12     3 

                              2     6     2    10                 5    11     1     3     1     3     1     3     2     5     1     3     1     4     * 
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28. What one word describes Joe Biden 
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                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Family/Father                18     1     1     3     2     1     -     -     2     8     5    10     4     9     3     8     6     9     3     6    11 

                              2     1     2     6     6     3                 3     2     1     3     1     2     1     3     1     2     1     2     2 

 

Follower/Puppet              18     4     2     -     -     1     -     -     -     5    10     6     2    10     2    10     8     9     3     7     8 

                              2     4     4                 3                       2     2     2     1     2     1     3     2     2     1     3     1 

 

Crazy/Delusional             17     3     3     1     1     -     2     -     -     6    10     8     6    11     4     9     7    13     4     8     9 

                              2     3     6     2     3          10                 2     2     2     2     3     1     3     1     4     1     3     1 

 

Steady                       17     2     -     -     -     -     -     -     -     5    12     3    13     5     8     2    13     3    10     2    14 

                              2     2                                               2     2     1     4     1     3     1     3     1     3     1     2 

 

Wishy-washy/Unreliable       17     2     3     2     2     -     -     -     1     5     8    11     2    11     1     4     5     7     3     6     8 

                              2     2     6     4     6                       1     2     2     3     1     3     *     1     1     2     1     2     1 

 

Genuine/Sincere/Caring       16     -     -     -     -     -     -     -     -     8     8     5    10     7     9     -    16     5     9     1    14 

                              2                                                     2     2     1     3     2     3           3     1     3     *     2 

 

Incompetent/Incapable/       16     1     2     -     1     1     -     -     2     3     8     9     4    12     1    11     1     5     5     7     7 

Unintelligent                 2     1     4           3     3                 3     1     2     2     1     3     *     4     *     1     1     3     1 

 

Competent/Capable            15     -     -     -     -     -     -     -     -     7     5     4     7     4     6     2     9     4     8     -    13 

                              2                                                     2     1     1     2     1     2     1     2     1     2           2 

 

Committed/Dedicated/         14     -     1     -     1     -     -     -     2     5     6     7     2     7     4     6     4     5     2     3     8 

Determined                    1           2           3                       3     2     1     2     1     2     1     2     1     1     1     1     1 

 

Weak/Vulnerable              13     6     -     -     -     1     -     -     -     5     5     3     7     7     3     7     4     5     3     8     4 

                              1     7                       3                       2     1     1     2     2     1     2     1     1     1     3     1 

 

Dependable/Reliable          12     1     -     -     -     1     -     -     -     3     9     5     4     2     6     -    11     2     9     3     8 

                              1     1                       3                       1     2     1     1     *     2           2     1     3     1     1 

 

Friendly                     10     -     -     -     -     -     -     -     -     2     8     3     5     2     6     2     7     1     6     -    10 

                              1                                                     1     2     1     2     *     2     1     1     *     2           2 

 

Politician                   10     -     -     2     3     -     -     2     -     4     2     9     -     7     1     4     6     8     2     4     6 

                              1                 4     9                22           1     *     2           2     *     1     1     2     1     1     1 
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28. What one word describes Joe Biden 
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                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Fair                          7     1     -     -     -     -     -     -     1     3     4     3     4     3     4     -     7     1     4     1     6 

                              1     1                                         1     1     1     1     1     1     1           1     *     1     *     1 

 

Vice President                7     1     1     -     -     -     -     -     -     2     4     2     2     1     3     1     3     2     1     2     5 

                              1     1     2                                         1     1     1     1     *     1     *     1     1     *     1     1 

 

Clueless                      7     1     -     -     1     -     -     -     2     3     4     4     2     6     -     3     2     4     2     3     3 

                              1     1                 3                       3     1     1     1     1     1           1     *     1     1     1     * 

 

Humble                        6     -     -     1     -     1     -     -     -     1     3     1     3     2     4     1     5     1     4     1     4 

                              1                 2           3                       *     1     *     1     *     1     *     1     *     1     *     1 

 

Other                        49     4     2     3     2     2     3     -     2    14    30    18    16    19    16    12    25    16    19    13    32 

                              5     4     4     6     6     7    14           3     4     6     5     5     5     5     4     5     4     6     5     5 

 

DK/NA/Refused               234    24    15     9     2    10     4     2    40    82    79    81    55    95    48    69    78    79    54    71   117 

                             23    27    30    18     6    33    19    22    58    25    16    21    17    24    15    24    16    21    16    26    19 
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29. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that  

bothers you or not - yes or no? 
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                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         595    83    46    44    32    24    20     7    53   224   251   293   142   329   120   236   217   293   135   216   298 

                             60    93    92    88    94    80    95    78    77    69    51    77    43    82    38    82    45    79    39    79    49 

 

No - it does not bother     371     3     4     5     1     6     1     2    10    88   231    78   174    63   185    45   247    73   193    48   287 

me                           37     3     8    10     3    20     5    22    14    27    47    21    52    16    59    16    51    20    56    18    47 

 

Unsure                       34     3     -     1     1     -     -     -     6    11    13     9    16    11    11     6    16     4    15     9    22 

                              3     3           2     3                       9     3     3     2     5     3     3     2     3     1     4     3     4 
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30. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that bothers you or  

not - yes or no? 
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                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  
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                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         519    81    46    45    32    19    18     7    45   198   215   273   109   319    82   228   168   276   101   214   229 

                             52    91    92    90    94    63    86    78    65    61    43    72    33    79    26    79    35    75    29    78    38 

 

No - it does not bother     422     4     2     3     2     9     3     1    17   109   254    92   211    73   220    51   291    87   226    48   340 

me                           42     4     4     6     6    30    14    11    25    34    51    24    64    18    70    18    61    24    66    18    56 

 

Unsure                       59     4     2     2     -     2     -     1     7    16    26    15    12    11    14     8    21     7    16    11    38 

                              6     4     4     4           7          11    10     5     5     4     4     3     4     3     4     2     5     4     6 
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31. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that will  

hurt her in the general election or will not? 
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                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               702    77    40    42    28    26    18     7    54   241   332   305   202   316   192   231   315   290   218   215   399 

                             70    87    80    84    82    87    86    78    78    75    67    80    61    78    61    80    66    78    64    79    66 

 

Will NOT hurt her           244     8     8     6     3     4     1     2     8    67   139    61   107    69   106    42   136    61   108    43   176 

                             24     9    16    12     9    13     5    22    12    21    28    16    32    17    34    15    28    16    31    16    29 

 

Unsure                       54     4     2     2     3     -     2     -     7    15    24    14    23    18    18    14    29    19    17    15    32 

                              5     4     4     4     9          10          10     5     5     4     7     4     6     5     6     5     5     5     5 
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32. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that will hurt her  

in the general election or will not? 
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                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               589    78    41    41    26    16    15     7    42   204   275   271   158   291   136   222   235   261   159   205   311 

                             59    88    82    82    76    53    71    78    61    63    56    71    48    72    43    77    49    71    46    75    51 

 

Will NOT hurt her           336     7     5     8     8    13     4     2    14   100   186    92   150    90   160    54   209    96   162    55   248 

                             34     8    10    16    24    43    19    22    20    31    38    24    45    22    51    19    44    26    47    20    41 

 

Unsure                       75     4     4     1     -     1     2     -    13    19    34    17    24    22    20    11    36    13    22    13    48 

                              8     4     8     2           3    10          19     6     7     4     7     5     6     4     8     4     6     5     8 
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33. Do you think a Muslim could be elected president - yes or no? 
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                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392    31    28    15     4    11     9     4    27   118   197   152   130   154   134   101   203   138   139   103   244 

                             39    35    56    30    12    37    43    44    39    37    40    40    39    38    42    35    42    37    41    38    40 

 

No                          529    53    19    30    27    17    10     5    29   180   271   199   185   214   167   162   250   204   188   148   325 

                             53    60    38    60    79    57    48    56    42    56    55    52    56    53    53    56    52    55    55    54    54 

 

Undecided                    76     5     3     5     3     2     2     -    13    23    26    28    17    34    15    23    27    27    16    21    36 

                              8     6     6    10     9     7    10          19     7     5     7     5     8     5     8     6     7     5     8     6 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     2 

                              *                                                     1     *     *           *           *           *           *     * 
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34. Would you vote for a qualified Muslim for president? 
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                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         487    22    19    16     5    11     5     3    18   143   271   157   205   146   216    86   316   141   222    72   369 

                             49    25    38    32    15    37    24    33    26    44    55    41    62    36    68    30    66    38    65    26    61 

 

No                          401    57    25    30    21    13    13     5    38   144   179   181   103   207    79   175   122   186    94   169   181 

                             40    64    50    60    62    43    62    56    55    45    36    48    31    51    25    61    25    50    27    62    30 

 

Undecided                   108    10     6     3     8     6     3     1    13    34    45    40    24    49    21    25    42    42    27    31    55 

                             11    11    12     6    24    20    14    11    19    11     9    11     7    12     7     9     9    11     8    11     9 

 

Refused                       4     -     -     1     -     -     -     -     -     2     -     2     -     1     -     1     -     1     -     1     2 

                              *                 2                                   1           1           *           *           *           *     * 
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35. Would you vote for a qualified atheist for president? 
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                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         532    30    20    24    15    12     8     3    27   166   280   185   222   186   213   104   334   179   227   101   380 

                             53    34    40    48    44    40    38    33    39    51    57    49    67    46    67    36    70    48    66    37    63 

 

No                          400    53    26    24    18    14    12     4    37   139   184   168    99   189    88   162   129   172   103   156   188 

                             40    60    52    48    53    47    57    44    54    43    37    44    30    47    28    56    27    46    30    57    31 

 

Undecided                    65     6     4     2     1     4     1     2     4    16    31    26    11    27    15    20    17    18    13    16    37 

                              7     7     8     4     3    13     5    22     6     5     6     7     3     7     5     7     4     5     4     6     6 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     1     2     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     2 

                              *                                               1     1           *           *           *           *                 * 
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36. Would you vote for a qualified Catholic for president? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         932    82    48    49    34    30    19     8    61   311   461   369   316   380   300   270   460   360   321   256   571 

                             93    92    96    98   100   100    90    89    88    96    93    97    95    94    95    94    96    97    94    94    94 

 

No                           31     6     1     -     -     -     1     -     3     8    18     3    10     9     7    10    10     4    15    11    16 

                              3     7     2                       5           4     2     4     1     3     2     2     3     2     1     4     4     3 

 

Undecided                    36     1     1     1     -     -     1     1     5     4    15     8     6    14     9     7    10     6     7     6    19 

                              4     1     2     2                 5    11     7     1     3     2     2     3     3     2     2     2     2     2     3 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                                                           *                                                           * 
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37. Would you vote for a qualified woman for president? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         949    77    48    50    31    28    20     8    62   299   480   369   313   385   306   267   466   353   329   248   590 

                             95    87    96   100    91    93    95    89    90    93    97    97    94    96    97    93    97    95    96    91    97 

 

No                           38    10     2     -     3     1     -     1     4    18    11    10    14    15     7    17     9    14    10    19    13 

                              4    11     4           9     3          11     6     6     2     3     4     4     2     6     2     4     3     7     2 

 

Undecided                    13     2     -     -     -     1     1     -     3     6     4     1     5     3     3     3     5     3     4     6     4 

                              1     2                       3     5           4     2     1     *     2     1     1     1     1     1     1     2     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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38. Do you think President Obama is a Muslim? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         174    52    11     8    10     6     7     2    13    50    79    78    41   102    16    87    37    82    30   105    48 

                             17    58    22    16    29    20    33    22    19    15    16    21    12    25     5    30     8    22     9    38     8 

 

No                          666    18    27    28    16    19     5     3    30   207   365   224   269   209   276   138   403   211   290   107   497 

                             67    20    54    56    47    63    24    33    43    64    74    59    81    52    87    48    84    57    85    39    82 

 

Undecided                   145    17    12    14     8     4     8     3    25    61    43    71    19    88    18    57    34    71    19    53    58 

                             15    19    24    28    24    13    38    33    36    19     9    19     6    22     6    20     7    19     6    19    10 

 

Refused                      15     2     -     -     -     1     1     1     1     5     8     7     3     4     6     5     6     6     4     8     4 

                              2     2                       3     5    11     1     2     2     2     1     1     2     2     1     2     1     3     1 
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39. Do you think all federal funding for Planned Parenthood should be cut off - yes or no? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         285    60    28    29    23    12    17     3    29   128   104   167    49   209    28   152    67   178    37   139   107 

                             29    67    56    58    68    40    81    33    42    40    21    44    15    52     9    53    14    48    11    51    18 

 

No                          651    26    21    19     9    14     4     5    31   178   366   187   274   173   272   120   392   172   291   121   469 

                             65    29    42    38    26    47    19    56    45    55    74    49    83    43    86    42    82    46    85    44    77 

 

Undecided                    57     2     1     2     2     3     -     1     9    16    21    23     7    18    14    15    19    17    13    12    26 

                              6     2     2     4     6    10          11    13     5     4     6     2     4     4     5     4     5     4     4     4 

 

Refused                       7     1     -     -     -     1     -     -     -     1     4     3     2     3     2     -     2     3     2     1     5 

                              1     1                       3                       *     1     1     1     1     1           *     1     1     *     1 
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40. Should supporters of de-funding Planned Parenthood be willing to force a government shutdown over the issue, if it comes to  

that? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         185    35    10    18    11     6    12     2    11    67    86    94    39   121    27    92    55   107    35    87    75 

                             19    39    20    36    32    20    57    22    16    21    17    25    12    30     9    32    11    29    10    32    12 

 

No                          727    45    35    31    21    22     6     6    40   226   380   252   279   246   281   168   405   231   295   162   489 

                             73    51    70    62    62    73    29    67    58    70    77    66    84    61    89    59    84    62    86    59    81 

 

Undecided                    83     7     5     1     2     2     3     1    17    30    27    30    14    33     8    26    19    28    13    23    39 

                              8     8    10     2     6     7    14    11    25     9     5     8     4     8     3     9     4     8     4     8     6 

 

Refused                       5     2     -     -     -     -     -     -     1     -     2     4     -     3     -     1     1     4     -     1     4 

                              1     2                                         1           *     1           1           *     *     1           *     1 
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41. If the government shuts down because of the funding dispute over Planned Parenthood, whom would you blame - President Obama,  

congressional Republicans, or congressional Democrats? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Obama             105    27     6     6     8     3     6     3    10    43    43    59    20    66    11    53    21    59    11    53    38 

                             11    30    12    12    24    10    29    33    14    13     9    16     6    16     3    18     4    16     3    19     6 

 

Congressional               429     8     6     4     4     8     2     1    11   118   260   105   220    88   227    56   306   102   234    51   345 

Republicans                  43     9    12     8    12    27    10    11    16    37    53    28    66    22    72    20    64    28    68    19    57 

 

Congressional Democrats     102    15    11    13    10     5    11     2     8    40    47    63    16    75    13    58    22    67    14    48    46 

                             10    17    22    26    29    17    52    22    12    12     9    17     5    19     4    20     5    18     4    18     8 

 

All of the above            242    33    17    20    11     8     -     1    28    84   102   107    57   127    48    83    94   105    58    92   115 

                             24    37    34    40    32    27          11    41    26    21    28    17    32    15    29    20    28    17    34    19 

 

Undecided                   112     5     9     7     1     6     2     2    11    36    38    42    17    44    15    36    33    34    23    29    54 

                             11     6    18    14     3    20    10    22    16    11     8    11     5    11     5    13     7     9     7    11     9 

 

Refused                      10     1     1     -     -     -     -     -     1     2     5     4     2     3     2     1     4     3     3     -     9 

                              1     1     2                                   1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     1           1 
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42. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      302    31    13    17    17    16     6     5    16   136   118   127    95   136    87    99   134   127    90    85   184 

and Republican are good      30    35    26    34    50    53    29    56    23    42    24    33    29    34    28    34    28    34    26    31    30 

enough                    

 

A Third party is            287    28    13    13     7     6     8     1    21    78   165   106   116   118   112    83   158    95   126    79   172 

necessary                    29    31    26    26    21    20    38    11    30    24    33    28    35    29    35    29    33    26    37    29    28 

 

Multiple parties are        239    18    10     9     5     5     4     2    16    66   129    84    76    76    75    59   119    78    83    56   154 

necessary                    24    20    20    18    15    17    19    22    23    20    26    22    23    19    24    21    25    21    24    21    25 

 

Undecided                   172    12    14    11     5     3     3     1    16    43    83    63    45    73    42    46    69    70    44    53    97 

                             17    13    28    22    15    10    14    11    23    13    17    17    14    18    13    16    14    19    13    19    16 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 65     1     -     -     -     -     -     -     -     4    58    11    45     3    54     5    54     5    51     9    55 

                              7     1                                               1    12     3    14     1    17     2    11     1    15     3     9 

 

Liberal                     202    12     7     1     -     1     1     -     3    42   129    37   103    33   101    19   140    39   109    33   153 

                             20    13    14     2           3     5           4    13    26    10    31     8    32     7    29    11    32    12    25 

 

Moderate                    365    16    14    22    12    10     5     4    22   135   156   148   106   159    97    85   193   134   120    84   239 

                             37    18    28    44    35    33    24    44    32    42    32    39    32    39    31    30    40    36    35    31    39 

 

Conservative                233    39    20    20    16    16     4     3    29    94    93   119    51   139    35   120    55   125    44    98   102 

                             23    44    40    40    47    53    19    33    42    29    19    31    15    34    11    42    11    34    13    36    17 

 

Very Conservative            88    18     9     7     4     1    11     2    12    32    40    54    14    54    16    45    21    50     9    37    33 

                              9    20    18    14    12     3    52    22    17    10     8    14     4    13     5    16     4    14     3    14     5 

 

Other                        18     1     -     -     1     1     -     -     1     5     7     5     5     9     4     6     8     8     5     3    10 

                              2     1                 3     3                 1     2     1     1     2     2     1     2     2     2     1     1     2 

 

Don't know                   29     2     -     -     1     1     -     -     2    11    12     6     8     6     9     7     9     9     5     9    15 

                              3     2                 3     3                 3     3     2     2     2     1     3     2     2     2     1     3     2 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most?  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         147     9     3     4     3     3     -     1    10    53    70    51    51    49    53    30    81    48    60    32    95 

                             15    10     6     8     9    10          11    14    16    14    13    15    12    17    10    17    13    17    12    16 

 

MSNBC                        48     -     -     -     1     -     -     -     1    10    29     5    38     5    39     3    45     7    34     3    45 

                              5                       3                       1     3     6     1    11     1    12     1     9     2    10     1     7 

 

FOX News                    227    40    25    28    23     5    13     6    20   103    87   152    31   176    18   135    50   157    27   118    82 

                             23    45    50    56    68    17    62    67    29    32    18    40     9    44     6    47    10    42     8    43    14 

 

ABC                          60     3     -     2     -     3     -     1     6    16    36    18    27    22    23    16    33    18    21    13    43 

                              6     3           4          10          11     9     5     7     5     8     5     7     6     7     5     6     5     7 

 

NBC                          97     3     3     2     1     5     3     -     3    29    49    28    35    33    26    15    51    24    34    14    71 

                             10     3     6     4     3    17    14           4     9    10     7    11     8     8     5    11     6    10     5    12 

 

CBS                          90     6     3     3     3     7     1     -     4    39    39    33    35    29    30    21    46    36    32    26    56 

                              9     7     6     6     9    23     5           6    12     8     9    11     7     9     7    10    10     9    10     9 

 

C-Span                       29     1     1     1     -     -     1     -     -     3    20     4    16     8    15     5    19     7    16     4    25 

                              3     1     2     2                 5                 1     4     1     5     2     5     2     4     2     5     1     4 

 

Comedy Central               40     1     2     -     -     1     -     -     -     4    33     7    22     4    26     4    32     5    26     8    32 

                              4     1     4                 3                       1     7     2     7     1     8     1     7     1     8     3     5 

 

Undecided                   262    26    13    10     3     6     3     1    25    66   132    82    77    77    86    58   123    68    93    55   158 

                             26    29    26    20     9    20    14    11    36    20    27    22    23    19    27    20    26    18    27    20    26 
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45. What is your annual household income? 
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Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       99     4     1     5     -     2     -     1     5    31    52    23    30    27    36    21    45    20    39    22    62 

                             10     4     2    10           7          11     7    10    11     6     9     7    11     7     9     5    11     8    10 

 

Under $50,000 per year      192    18    11    13     3     9     4     1    12    60   103    67    55    88    39    57    88    75    54    56   117 

                             19    20    22    26     9    30    19    11    17    19    21    18    17    22    12    20    18    20    16    21    19 

 

Under $75,000 per year      199    23     7     9     8     4     4     3    10    59   103    76    73    80    65    63    96    73    77    60   114 

                             20    26    14    18    24    13    19    33    14    18    21    20    22    20    21    22    20    20    22    22    19 

 

Under $100,000 per year     144     8    11     4     8     4     4     2    10    46    65    57    53    59    49    41    68    53    48    38    92 

                             14     9    22     8    24    13    19    22    14    14    13    15    16    15    16    14    14    14    14    14    15 

 

Under $140,000 per year     131    18     8     8     3     5     2     1     7    38    76    47    58    52    53    33    74    47    60    34    84 

                             13    20    16    16     9    17    10    11    10    12    15    12    17    13    17    11    15    13    17    12    14 

 

Over $140,000 per year       98     6     4     6     7     2     3     1     9    37    42    51    30    43    41    25    58    45    33    25    59 

                             10     7     8    12    21     7    14    11    13    11     8    13     9    11    13     9    12    12    10     9    10 

 

Undecided                   137    12     8     5     5     4     4     -    16    52    54    59    33    54    33    47    51    57    32    38    79 

                             14    13    16    10    15    13    19          23    16    11    16    10    13    10    16    11    15     9    14    13 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                      REPUBLICAN PRESIDENTIAL CANDIDATES           BUSH       FIORINA     CARSON     HUCKABEE      RUBIO       TRUMP    

                                ----------------------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      CAR   FIO                     KAS                                                                                 

                          TOTAL TRUMP SON   RINA  RUBIO BUSH  CRUZ  ICH    UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    89    50    50    34    30    21     9    69   323   495   380   332   403   316   287   480   370   343   273   607 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              526    60    41    29    20    18    16     3    43   183   243   210   139   251   124   185   213   228   136   165   290 

                             53    67    82    58    59    60    76    33    62    57    49    55    42    62    39    64    44    62    40    60    48 

 

Somewhat important          262    24     6    11    11     9     3     3    20    98   109   105    87    98    83    68   121    90    90    79   149 

                             26    27    12    22    32    30    14    33    29    30    22    28    26    24    26    24    25    24    26    29    25 

 

Not very important          103     1     1     5     2     2     1     2     5    17    71    30    49    28    50    21    68    29    51    14    83 

                             10     1     2    10     6     7     5    22     7     5    14     8    15     7    16     7    14     8    15     5    14 

 

Not at all important         96     1     1     4     1     1     1     1     1    23    65    27    54    20    55    11    72    19    61    13    77 

                             10     1     2     8     3     3     5    11     1     7    13     7    16     5    17     4    15     5    18     5    13 

 

Undecided                     5     2     1     -     -     -     -     -     -     1     3     3     1     3     -     1     1     1     1     2     1 

                              1     2     2                                         *     1     1     *     1           *     *     *     *     1     * 

 

Refused                       8     1     -     1     -     -     -     -     -     1     4     5     2     3     4     1     5     3     4     -     7 

                              1     1           2                                   *     1     1     1     1     1     *     1     1     1           1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             270     87    175      8     48    208     14   160   100    10   112   147    11    93    77    68    32 

                             27     15     47     24      9     49     24    23    41    19    19    44    15    31    27    28    19 

 

Wrong Track                 597    445    137     15    422    146     29   458   113    26   421   140    36   172   173   138   114 

                             60     75     37     44     81     35     49    65    46    48    71    42    48    57    60    58    66 

 

Undecided                   133     63     59     11     49     68     16    84    31    18    56    49    28    37    37    33    26 

                             13     11     16     32      9     16     27    12    13    33    10    15    37    12    13    14    15 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     474    152    304     18     97    348     29   273   173    28   199   236    39   145   141   128    60 

                             47     26     82     53     19     82     49    39    71    52    34    70    52    48    49    54    35 

 

Disapprove                  461    405     46     10    390     51     20   381    60    20   355    80    26   140   127    96    98 

                             46     68     12     29     75     12     34    54    25    37    60    24    35    46    44    40    57 

 

Undecided                    65     38     21      6     32     23     10    48    11     6    35    20    10    17    19    15    14 

                              7      6      6     18      6      5     17     7     5    11     6     6    13     6     7     6     8 
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8. Earlier you said you think of yourself as an Independent.  Thinking about the upcoming presidential primaries and caucuses  

early next year, do you think you will vote/lean toward voting in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you  

think you will skip the primary season and just vote next November? Or will you not vote at all next year? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO IDENTIFY AS       307    202     95     10    173    112     22   225    69    13   197    94    16    59   102    81    65 

INDEPENDENT                 100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic           64     27     36      1     18     43      3    49    14     1    41    22     1    13    19    19    13 

primary/caucus               21     13     38     10     10     38     14    22    20     8    21    23     6    22    19    23    20 

 

Vote in Republican           80     70      8      2     62     12      6    67     8     5    61    14     5    17    31    18    14 

primary/caucus               26     35      8     20     36     11     27    30    12    38    31    15    31    29    30    22    22 

 

Skip Primaries/caucuses.     89     54     31      4     47     37      5    61    27     1    54    31     4    19    23    31    16 

Vote in November.            29     27     33     40     27     33     23    27    39     8    27    33    25    32    23    38    25 

 

Undecided                     1      -      1      -      -      -      1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              *             1                           5           1                 1                       1       

 

Refused                      73     51     19      3     46     20      7    48    19     6    41    26     6    10    29    12    22 

                             24     25     20     30     27     18     32    21    28    46    21    28    38    17    28    15    34 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were (RANDOMIZE) Joe Biden, Lincoln Chafee, Hillary  

Clinton, Larry Lessig, Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430    142    274     14     95    308     27   258   150    22   188   204    38   133   121   112    64 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    84     40     44      -     32     50      2    66    18     -    42    39     3    23    28    22    11 

                             20     28     16            34     16      7    26    12          22    19     8    17    23    20    17 

 

Lincoln Chafee                3      -      3      -      -      3      -     1     2     -     2     1     -     -     2     1     - 

                              1             1                    1            *     1           1     *                 2     1       

 

Hillary Clinton             177     33    137      7     19    148     10    86    83     8    65   101    11    75    40    44    18 

                             41     23     50     50     20     48     37    33    55    36    35    50    29    56    33    39    28 

 

Larry Lessig                  2      1      1      -      1      1      -     1     1     -     1     1     -     -     -     -     2 

                              *      1      *             1      *            *     1           1     *                             3 

 

Martin O'Malley               -      -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Bernie Sanders              100     38     59      3     22     73      5    64    33     3    43    48     9    13    39    34    14 

                             23     27     22     21     23     24     19    25    22    14    23    24    24    10    32    30    22 

 

Jim Webb                      2      -      2      -      -      2      -     1     1     -     1     1     -     1     -     1     - 

                              *             1                    1            *     1           1     *           1           1       

 

Other                         2      2      -      -      1      1      -     2     -     -     1     -     1     -     1     -     1 

                              *      1                    1      *            1                 1           3           1           2 

 

Undecided                    60     28     28      4     20     30     10    37    12    11    33    13    14    21    11    10    18 

                             14     20     10     29     21     10     37    14     8    50    18     6    37    16     9     9    28 
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10. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     370    114    246     10     75    278     17   221   138    11   155   191    24   112   110   102    46 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   115     31     79      5     13     95      7    59    49     7    38    67    10    42    34    28    11 

                             31     27     32     50     17     34     41    27    36    64    25    35    42    38    31    27    24 

 

Lincoln Chafee                2      -      2      -      2      -      -     -     2     -     2     -     -     -     -     2     - 

                              1             1             3                         1           1                             2       

 

Hillary Clinton              94     33     61      -     19     70      5    58    35     1    31    54     9    17    32    29    16 

                             25     29     25            25     25     29    26    25     9    20    28    38    15    29    28    35 

 

Larry Lessig                  2      -      2      -      -      2      -     1     1     -     1     1     -     1     -     1     - 

                              1             1                    1            *     1           1     1           1           1       

 

Martin O'Malley              11      6      5      -      6      5      -     8     3     -     6     5     -     3     2     5     1 

                              3      5      2             8      2            4     2           4     3           3     2     5     2 

 

Bernie Sanders               76     23     53      -     18     58      -    54    21     1    40    36     -    18    29    21     8 

                             21     20     22            24     21           24    15     9    26    19          16    26    21    17 

 

Jim Webb                      4      1      3      -      1      3      -     2     2     -     2     2     -     4     -     -     - 

                              1      1      1             1      1            1     1           1     1           4                   

 

Other                         7      1      4      2      -      7      -     3     4     -     1     6     -     3     1     1     2 

                              2      1      2     20             3            1     3           1     3           3     1     1     4 

 

Undecided                    59     19     37      3     16     38      5    36    21     2    34    20     5    24    12    15     8 

                             16     17     15     30     21     14     29    16    15    18    22    10    21    21    11    15    17 
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11. Should the Democratic National Committee sanction more debates beyond the six already approved - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430    142    274     14     95    308     27   258   150    22   188   204    38   133   121   112    64 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         145     59     84      2     44     93      8    91    51     3    70    65    10    39    44    41    21 

                             34     42     31     14     46     30     30    35    34    14    37    32    26    29    36    37    33 

 

No                          231     68    159      4     39    184      8   134    87    10    97   120    14    72    65    64    30 

                             54     48     58     29     41     60     30    52    58    45    52    59    37    54    54    57    47 

 

Undecided                    53     14     31      8     11     31     11    32    12     9    20    19    14    22    12     7    12 

                             12     10     11     57     12     10     41    12     8    41    11     9    37    17    10     6    19 

 

Refused                       1      1      -      -      1      -      -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                              *      1                    1                   *                 1                                   2 
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REPUBLICANS                 380    333     35     12    316     46     18   318    41    21   290    65    25   128   107    78    67 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     30     24      6      -     19      9      2    26     4     -    16    13     1    16     6     5     3 

                              8      7     17             6     20     11     8    10           6    20     4    13     6     6     4 

 

Ben Carson                   50     46      4      -     46      2      2    40     8     2    41     5     4    13    13    10    14 

                             13     14     11            15      4     11    13    20    10    14     8    16    10    12    13    21 

 

Chris Christie                2      2      -      -      2      -      -     2     -     -     1     1     -     -     2     -     - 

                              1      1                    1                   1                 *     2                 2             

 

Ted Cruz                     21     20      1      -     18      3      -    18     1     2    15     4     2     6     8     4     3 

                              6      6      3             6      7            6     2    10     5     6     8     5     7     5     4 

 

Carly Fiorina                50     44      5      1     45      3      2    42     6     2    41     8     1    17    13     9    11 

                             13     13     14      8     14      7     11    13    15    10    14    12     4    13    12    12    16 

 

Lindsey Graham                2      1      1      -      1      1      -     1     -     1     2     -     -     -     -     1     1 

                              1      *      3             *      2            *           5     1                             1     1 

 

Mike Huckabee                 8      7      1      -      6      2      -     7     1     -     7     1     -     5     -     3     - 

                              2      2      3             2      4            2     2           2     2           4           4       

 

Bobby Jindal                  5      5      -      -      5      -      -     5     -     -     5     -     -     1     3     1     - 

                              1      2                    2                   2                 2                 1     3     1       

 

John Kasich                   9      7      2      -      7      1      1     7     2     -     7     2     -     5     1     2     1 

                              2      2      6             2      2      6     2     5           2     3           4     1     3     1 

 

George Pataki                 -      -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Rand Paul                     8      7      1      -      7      1      -     8     -     -     7     1     -     1     4     3     - 

                              2      2      3             2      2            3                 2     2           1     4     4       

 

Marco Rubio                  34     32      1      1     32      2      -    28     3     3    26     8     -    17     7     5     5 

                              9     10      3      8     10      4            9     7    14     9    12          13     7     6     7 
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 -      -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Donald Trump                 89     83      3      3     81      4      4    77     8     4    78     7     4    31    28    18    12 

                             23     25      9     25     26      9     22    24    20    19    27    11    16    24    26    23    18 

 

Other                         3      2      -      1      2      1      -     3     -     -     2     1     -     -     1     1     1 

                              1      1             8      1      2            1                 1     2                 1     1     1 

 

Undecided                    69     53     10      6     45     17      7    54     8     7    42    14    13    16    21    16    16 

                             18     16     29     50     14     37     39    17    20    33    14    22    52    13    20    21    24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 14 Page 310 

 

 

 

 

13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     311    280     25      6    271     29     11   264    33    14   248    51    12   112    86    62    51 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     28     23      4      1     24      3      1    21     5     2    21     6     1    15     4     6     3 

                              9      8     16     17      9     10      9     8    15    14     8    12     8    13     5    10     6 

 

Ben Carson                   66     62      3      1     63      3      -    57     7     2    56     8     2    18    22    13    13 

                             21     22     12     17     23     10           22    21    14    23    16    17    16    26    21    25 

 

Chris Christie               14     14      -      -     14      -      -    14     -     -    13     1     -     8     3     2     1 

                              5      5                    5                   5                 5     2           7     3     3     2 

 

Ted Cruz                     28     25      1      2     26      -      2    23     3     2    24     2     2    11     9     6     2 

                              9      9      4     33     10            18     9     9    14    10     4    17    10    10    10     4 

 

Carly Fiorina                49     48      1      -     43      3      3    43     6     -    41     8     -    14    18     7    10 

                             16     17      4            16     10     27    16    18          17    16          13    21    11    20 

 

Lindsey Graham                1      1      -      -      1      -      -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *      *                    *                   *                 *                       1             

 

Mike Huckabee                 8      7      1      -      6      2      -     7     1     -     6     2     -     2     2     4     - 

                              3      3      4             2      7            3     3           2     4           2     2     6       

 

Bobby Jindal                  2      2      -      -      2      -      -     1     1     -     1     1     -     -     2     -     - 

                              1      1                    1                   *     3           *     2                 2             

 

John Kasich                   5      2      3      -      2      3      -     4     1     -     3     2     -     4     1     -     - 

                              2      1     12             1     10            2     3           1     4           4     1             

 

George Pataki                 -      -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Rand Paul                     8      7      1      -      8      -      -     8     -     -     7     1     -     -     3     4     1 

                              3      3      4             3                   3                 3     2                 3     6     2 

 

Marco Rubio                  42     40      2      -     39      2      1    36     3     3    35     5     2    15     6     8    13 

                             14     14      8            14      7      9    14     9    21    14    10    17    13     7    13    25 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 4      2      2      -      3      1      -     3     1     -     1     3     -     3     -     1     - 

                              1      1      8             1      3            1     3           *     6           3           2       

 

Donald Trump                 18     16      2      -     15      1      2    14     1     3    14     3     1     7     3     4     4 

                              6      6      8             6      3     18     5     3    21     6     6     8     6     3     6     8 

 

Other                         2      1      -      1      1      1      -     2     -     -     1     1     -     -     1     1     - 

                              1      *            17      *      3            1                 *     2                 1     2       

 

Undecided                    36     30      5      1     24     10      2    30     4     2    24     8     4    15    11     6     4 

                             12     11     20     17      9     34     18    11    12    14    10    16    33    13    13    10     8 
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14. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2      2      -      -      2      -      -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     - 

                              *      *                    *                   *                 *                       1             

 

Favorable                   509    172    317     20    114    362     33   295   183    31   213   251    45   164   152   132    61 

                             51     29     85     59     22     86     56    42    75    57    36    75    60    54    53    55    35 

 

Unfavorable                 444    396     36     12    376     46     22   375    49    20   347    70    27   135   118    94    97 

                             44     67     10     35     72     11     37    53    20    37    59    21    36    45    41    39    56 

 

Heard of/Undecided           45     25     18      2     27     14      4    30    12     3    27    15     3     3    15    13    14 

                              5      4      5      6      5      3      7     4     5     6     5     4     4     1     5     5     8 
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15. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7      4      3      -      4      3      -     3     4     -     3     3     1     2     2     1     2 

                              1      1      1             1      1            *     2           1     1     1     1     1     *     1 

 

Favorable                   385     93    277     15     69    292     24   204   159    22   144   208    33   124   107   104    50 

                             39     16     75     44     13     69     41    29    65    41    24    62    44    41    37    44    29 

 

Unfavorable                 514    445     54     15    413     80     21   436    56    22   399    87    28   148   156   113    97 

                             51     75     15     44     80     19     36    62    23    41    68    26    37    49    54    47    56 

 

Heard of/Undecided           94     53     37      4     33     47     14    59    25    10    43    38    13    28    22    21    23 

                              9      9     10     12      6     11     24     8    10    19     7    11    17     9     8     9    13 
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16. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                9      6      1      2      4      3      2     6     1     2     4     1     4     3     3     2     1 

                              1      1      *      6      1      1      3     1     *     4     1     *     5     1     1     1     1 

 

Favorable                   323    224     88     11    198    109     16   241    67    15   204   100    19   136    78    66    43 

                             32     38     24     32     38     26     27    34    27    28    35    30    25    45    27    28    25 

 

Unfavorable                 495    251    231     13    215    254     26   332   139    24   275   186    34   118   165   129    83 

                             50     42     62     38     41     60     44    47    57    44    47    55    45    39    57    54    48 

 

Heard of/Undecided          173    114     51      8    102     56     15   123    37    13   106    49    18    45    41    42    45 

                             17     19     14     24     20     13     25    18    15    24    18    15    24    15    14    18    26 
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17. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               78     43     32      3     35     33     10    53    21     4    45    23    10    22    18    22    16 

                              8      7      9      9      7      8     17     8     9     7     8     7    13     7     6     9     9 

 

Favorable                   380    293     78      9    273     92     15   305    61    14   271    92    17   127   106    84    63 

                             38     49     21     26     53     22     25    43    25    26    46    27    23    42    37    35    37 

 

Unfavorable                 332    142    174     16    109    211     12   202   107    23   158   150    24    95   116    76    45 

                             33     24     47     47     21     50     20    29    44    43    27    45    32    31    40    32    26 

 

Heard of/Undecided          210    117     87      6    102     86     22   142    55    13   115    71    24    58    47    57    48 

                             21     20     23     18     20     20     37    20    23    24    20    21    32    19    16    24    28 
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18. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               74     39     30      5     29     38      7    53    17     4    40    26     8    22    12    28    12 

                              7      7      8     15      6      9     12     8     7     7     7     8    11     7     4    12     7 

 

Favorable                   403    329     63     11    319     73     11   316    69    18   291    90    22   136   118    76    73 

                             40     55     17     32     61     17     19    45    28    33    49    27    29    45    41    32    42 

 

Unfavorable                 316    120    185     11     82    220     14   192   106    18   136   160    20    87   112    75    42 

                             32     20     50     32     16     52     24    27    43    33    23    48    27    29    39    31    24 

 

Heard of/Undecided          207    107     93      7     89     91     27   141    52    14   122    60    25    57    45    60    45 

                             21     18     25     21     17     22     46    20    21    26    21    18    33    19    16    25    26 
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19. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15      5      6      4      2     10      3     9     3     3     6     4     5     8     2     1     4 

                              2      1      2     12      *      2      5     1     1     6     1     1     7     3     1     *     2 

 

Favorable                   512    220    274     18    167    321     24   318   169    25   237   242    33   159   157   133    63 

                             51     37     74     53     32     76     41    45    69    46    40    72    44    53    55    56    37 

 

Unfavorable                 345    284     52      9    275     55     15   286    41    18   269    59    17   104    93    73    75 

                             35     48     14     26     53     13     25    41    17    33    46    18    23    34    32    31    44 

 

Heard of/Undecided          128     86     39      3     75     36     17    89    31     8    77    31    20    31    35    32    30 

                             13     14     11      9     14      9     29    13    13    15    13     9    27    10    12    13    17 
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20. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               34     11     17      6      9     18      7    17    13     4    15    13     6    15     5     8     6 

                              3      2      5     18      2      4     12     2     5     7     3     4     8     5     2     3     3 

 

Favorable                   287    236     45      6    228     51      8   231    42    14   222    54    11    99    83    59    46 

                             29     40     12     18     44     12     14    33    17    26    38    16    15    33    29    25    27 

 

Unfavorable                 480    217    247     16    168    291     21   315   136    29   235   209    36   134   158   119    69 

                             48     36     67     47     32     69     36    45    56    54    40    62    48    44    55    50    40 

 

Heard of/Undecided          199    131     62      6    114     62     23   139    53     7   117    60    22    54    41    53    51 

                             20     22     17     18     22     15     39    20    22    13    20    18    29    18    14    22    30 
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21. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               56     24     27      5     22     28      6    35    16     5    35    12     9    20    11    19     6 

                              6      4      7     15      4      7     10     5     7     9     6     4    12     7     4     8     3 

 

Favorable                   370    293     73      4    276     87      7   290    61    19   261    96    13   127    95    78    70 

                             37     49     20     12     53     21     12    41    25    35    44    29    17    42    33    33    41 

 

Unfavorable                 343    135    193     15    101    226     16   218   108    17   159   162    22    90   126    83    44 

                             34     23     52     44     19     54     27    31    44    31    27    48    29    30    44    35    26 

 

Heard of/Undecided          231    143     78     10    120     81     30   159    59    13   134    66    31    65    55    59    52 

                             23     24     21     29     23     19     51    23    24    24    23    20    41    22    19    25    30 
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22. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               58     38     14      6     32     19      7    40    11     7    38    12     8    24    10    16     8 

                              6      6      4     18      6      5     12     6     5    13     6     4    11     8     3     7     5 

 

Favorable                   367    159    198     10    116    240     11   239   107    21   167   173    27    87   133    96    51 

                             37     27     53     29     22     57     19    34    44    39    28    51    36    29    46    40    30 

 

Unfavorable                 330    253     70      7    243     70     17   252    64    14   228    87    15   112    93    58    67 

                             33     43     19     21     47     17     29    36    26    26    39    26    20    37    32    24    39 

 

Heard of/Undecided          245    145     89     11    128     93     24   171    62    12   156    64    25    79    51    69    46 

                             25     24     24     32     25     22     41    24    25    22    26    19    33    26    18    29    27 
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23. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3      2      1      -      3      -      -     3     -     -     3     -     -     1     1     -     1 

                              *      *      *             1                   *                 1                 *     *           1 

 

Favorable                   273    216     48      9    214     48     11   215    43    15   205    55    13    85    79    56    53 

                             27     36     13     26     41     11     19    31    18    28    35    16    17    28    28    23    31 

 

Unfavorable                 607    298    287     22    229    340     38   399   176    32   311   248    48   184   172   154    97 

                             61     50     77     65     44     81     64    57    72    59    53    74    64    61    60    64    56 

 

Heard of/Undecided          117     79     35      3     73     34     10    85    25     7    70    33    14    32    35    29    21 

                             12     13      9      9     14      8     17    12    10    13    12    10    19    11    12    12    12 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest              131    125      6      -    121      9      1   116    13     2   108    20     3    44    36    26    25 

                             13     21      2            23      2      2    17     5     4    18     6     4    15    13    11    15 

 

Untrustworthy/Fake           82     74      7      1     74      7      1    74     5     3    71     9     2    24    23    19    16 

                              8     12      2      3     14      2      2    11     2     6    12     3     3     8     8     8     9 

 

Smart/Intelligent/           77     20     53      4     13     59      5    39    33     5    26    43     8    25    26    18     8 

Knowledgeable                 8      3     14     12      3     14      8     6    14     9     4    13    11     8     9     8     5 

 

Deceitful/Sneaky/Tricky      59     44     15      -     38     20      1    46    11     2    41    15     3    20    16    16     7 

                              6      7      4             7      5      2     7     5     4     7     4     4     7     6     7     4 

 

Nice/Okay/Excellent/Good     48     10     34      4     11     33      4    20    25     3    13    29     6    20     7     7    14 

                              5      2      9     12      2      8      7     3    10     6     2     9     8     7     2     3     8 

 

Awful/Despicable/Bad/        48     43      5      -     37      8      3    39     8     1    38     8     2    14    18     8     8 

Evil                          5      7      1             7      2      5     6     3     2     6     2     3     5     6     3     5 

 

Unfavorable/Dislike          36     31      4      1     27      5      4    33     2     1    28     6     2    10     9    12     5 

                              4      5      1      3      5      1      7     5     1     2     5     2     3     3     3     5     3 

 

Aggressive/Determined/       35     15     20      -     12     23      -    16    19     -    12    22     1     9     7    12     7 

Dedicated                     4      3      5             2      5            2     8           2     7     1     3     2     5     4 

 

Experienced/Established/     34     13     21      -      3     31      -    24     9     1    13    21     -    11    11    11     1 

Connected                     3      2      6             1      7            3     4     2     2     6           4     4     5     1 

 

Competent/Capable/           30      7     23      -      3     27      -    19    11     -    10    20     -    10     6    10     4 

Qualified                     3      1      6             1      6            3     5           2     6           3     2     4     2 

 

Corrupt/Crook/Criminal       27     27      -      -     27      -      -    25     2     -    20     7     -     6    10     4     7 

                              3      5                    5                   4     1           3     2           2     3     2     4 

 

Go-getter/Motivated/Hard     27      7     20      -      6     20      1    11    15     1     6    20     1     7     9     8     3 

worker                        3      1      5             1      5      2     2     6     2     1     6     1     2     3     3     2 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Favorable/Like               23      5     17      1      4     14      5    10    11     2     7    10     6     5     5     7     6 

                              2      1      5      3      1      3      8     1     5     4     1     3     8     2     2     3     3 

 

Strong                       21      5     16      -      7     14      -    16     4     1    18     3     -     5     6     8     2 

                              2      1      4             1      3            2     2     2     3     1           2     2     3     1 

 

Establishment/Old school/    21     10     10      1      9     10      2    15     5     1    10    10     1     -     9     9     3 

Status quo                    2      2      3      3      2      2      3     2     2     2     2     3     1           3     4     2 

 

Politician                   16      4     12      -      3     12      1    11     5     -    10     5     1     4     4     6     2 

                              2      1      3             1      3      2     2     2           2     1     1     1     1     3     1 

 

Woman/Female/Feminist        11      2      9      -      2      6      3     6     4     1     4     4     3     1     4     5     1 

                              1      *      2             *      1      5     1     2     2     1     1     4     *     1     2     1 

 

Democrat/Liberal             10      5      5      -      5      5      -     7     3     -     8     2     -     3     2     5     - 

                              1      1      1             1      1            1     1           1     1           1     1     2       

 

Selfish/Self Serving          9      8      -      1      6      3      -     8     1     -     6     3     -     1     5     2     1 

                              1      1             3      1      1            1     *           1     1           *     2     1     1 

 

Trustworthy/Honest            9      3      5      1      1      7      1     4     3     2     2     5     2     5     2     -     2 

                              1      1      1      3      *      2      2     1     1     4     *     1     3     2     1           1 

 

Caring/Considerate            9      3      5      1      2      6      1     4     3     2     4     3     2     4     1     2     2 

                              1      1      1      3      *      1      2     1     1     4     1     1     3     1     *     1     1 

 

Old                           8      2      5      1      3      4      1     5     2     1     4     4     -     -     4     3     1 

                              1      *      1      3      1      1      2     1     1     2     1     1                 1     1     1 

 

Flip-flop/Wishy-washy         8      7      1      -      2      6      -     8     -     -     6     2     -     5     2     1     - 

                              1      1      *             *      1            1                 1     1           2     1     *       

 

Arrogant                      6      6      -      -      5      -      1     6     -     -     5     -     1     1     4     1     - 

                              1      1                    1             2     1                 1           1     *     1     *       

 

Difficult                     5      2      2      1      2      2      1     4     1     -     2     3     -     1     1     2     1 

                              1      *      1      3      *      *      2     1     *           *     1           *     *     1     1 
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24. What one word describes Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Power Hungry                  4      3      -      1      2      1      1     3     -     1     2     1     1     1     3     -     - 

                              *      1             3      *      *      2     *           2     *     *     1     *     1             

 

Bill Clinton                  4      -      3      1      3      1      -     3     -     1     2     1     1     2     1     1     - 

                              *             1      3      1      *            *           2     *     *     1     1     *     *       

 

Incapable/Incompetent         3      3      -      -      2      1      -     3     -     -     3     -     -     1     1     1     - 

                              *      1                    *      *            *                 1                 *     *     *       

 

Other                        50     23     24      3     18     30      2    31    15     4    24    24     2    15    14    13     8 

                              5      4      6      9      3      7      3     4     6     7     4     7     3     5     5     5     5 

 

DK/NA/Refused               149     88     49     12     71     58     20    96    34    19    86    36    27    48    41    22    38 

                             15     15     13     35     14     14     34    14    14    35    15    11    36    16    14     9    22 
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   112     88     24      -     81     27      4    91    18     3    78    32     2    36    33    22    21 

                             11     15      6            16      6      7    13     7     6    13    10     3    12    11     9    12 

 

Favorable/Like/Good          43     22     21      -     17     25      1    24    19     -    19    21     3    11    17     6     9 

                              4      4      6             3      6      2     3     8           3     6     4     4     6     3     5 

 

Liberal/Democrat             33     20     13      -     15     17      1    23    10     -    17    13     3    11     7    11     4 

                              3      3      4             3      4      2     3     4           3     4     4     4     2     5     2 

 

Unfavorable/Dislike          29     19     10      -     17     10      2    20     9     -    16    13     -    11    13     3     2 

                              3      3      3             3      2      3     3     4           3     4           4     5     1     1 

 

Intelligent/                 27      9     18      -      4     22      1    16    11     -     6    19     2     8     9     5     5 

Knowledgeable                 3      2      5             1      5      2     2     5           1     6     3     3     3     2     3 

 

Idiot/Evil/Outrageous/       25     19      5      1     21      4      -    20     5     -    20     5     -    10     9     1     5 

Rude                          3      3      1      3      4      1            3     2           3     1           3     3     *     3 

 

Honest                       23     10     13      -     10     13      -    16     6     1    17     6     -     2    10     7     4 

                              2      2      4             2      3            2     2     2     3     2           1     3     3     2 

 

Passionate/Committed/        22     10     12      -      7     15      -    16     6     -    11    10     1     9     6     7     - 

Dedicated                     2      2      3             1      4            2     2           2     3     1     3     2     3       

 

Trustworthy/Truthful/        21      9     12      -      5     16      -    18     2     1    10     9     2     4     6     8     3 

Integrity                     2      2      3             1      4            3     1     2     2     3     3     1     2     3     2 

 

Best/Nice/Fair               19      8     11      -      8     11      -    14     3     2    12     5     2     5     9     4     1 

                              2      1      3             2      3            2     1     4     2     1     3     2     3     2     1 

 

Old                          18     10      8      -      6     12      -     8     9     1     8     9     1     5     4     4     5 

                              2      2      2             1      3            1     4     2     1     3     1     2     1     2     3 

 

Communist/Marxist            16     15      1      -     14      2      -    14     1     1    13     1     2     6     6     -     4 

                              2      3      *             3      *            2     *     2     2     *     3     2     2           2 

 



                                                                                                                  Table 26 Page 326 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Sincere/Genuine/             16      6      9      1      4     11      1    14     2     -    10     5     1     6     7     3     - 

Personable                    2      1      2      3      1      3      2     2     1           2     1     1     2     2     1       

 

Innovative/New ideas/        14      5      9      -      2     12      -     8     5     1     5     8     1     3     7     4     - 

Visionary                     1      1      2             *      3            1     2     2     1     2     1     1     2     2       

 

A character/Joke/Clown       13     12      1      -     10      2      1    12     1     -    10     2     1     2     6     3     2 

                              1      2      *             2      *      2     2     *           2     1     1     1     2     1     1 

 

Old school                   12      8      4      -      8      4      -    10     1     1     8     4     -     2     3     7     - 

                              1      1      1             2      1            1     *     2     1     1           1     1     3       

 

Compassionate                10      7      3      -      6      4      -     7     2     1     7     3     -     4     3     3     - 

                              1      1      1             1      1            1     1     2     1     1           1     1     1       

 

Progressive                  10      6      4      -      5      4      1    10     -     -     6     3     1     1     3     6     - 

                              1      1      1             1      1      2     1                 1     1     1     *     1     3       

 

Kind/Caring/Thoughtful        9      4      4      1      2      7      -     4     2     3     5     1     3     2     3     3     1 

                              1      1      1      3      *      2            1     1     6     1     *     4     1     1     1     1 

 

Aggressive                    8      2      6      -      1      7      -     4     3     1     2     6     -     -     4     4     - 

                              1      *      2             *      2            1     1     2     *     2                 1     2       

 

Different/Change              8      3      4      1      5      3      -     7     1     -     2     6     -     1     2     2     3 

                              1      1      1      3      1      1            1     *           *     2           *     1     1     2 

 

Incompetent/Incapable         8      6      2      -      5      2      1     7     1     -     6     2     -     2     2     3     1 

                              1      1      1             1      *      2     1     *           1     1           1     1     1     1 

 

Untrustworthy/Corrupt         8      6      2      -      6      2      -     3     4     1     3     5     -     3     1     1     3 

                              1      1      1             1      *            *     2     2     1     1           1     *     *     2 

 

President/Statesman           8      4      4      -      2      6      -     3     5     -     3     5     -     -     4     2     2 

                              1      1      1             *      1            *     2           1     1                 1     1     1 

 

Independent                   7      5      2      -      5      2      -     5     2     -     5     2     -     3     3     1     - 

                              1      1      1             1      *            1     1           1     1           1     1     *       
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Interesting                   6      2      4      -      4      2      -     3     3     -     4     2     -     1     2     1     2 

                              1      *      1             1      *            *     1           1     1           *     1     *     1 

 

Idealistic                    6      1      5      -      1      5      -     3     3     -     2     4     -     -     2     4     - 

                              1      *      1             *      1            *     1           *     1                 1     2       

 

Outspoken/Outgoing            6      5      1      -      6      -      -     4     2     -     5     1     -     3     1     1     1 

                              1      1      *             1                   1     1           1     *           1     *     *     1 

 

Realist/Straight              6      2      4      -      2      4      -     4     2     -     3     2     1     -     3     1     2 

                              1      *      1             *      1            1     1           1     1     1           1     *     1 

 

Enthusiastic/Exuberant        5      3      2      -      2      3      -     3     2     -     3     2     -     3     -     -     2 

                              1      1      1             *      1            *     1           1     1           1                 1 

 

Naive/Optimistic              4      1      3      -      1      3      -     3     1     -     2     2     -     2     -     2     - 

                              *      *      1             *      1            *     *           *     1           1           1       

 

Forward Thinking              3      2      1      -      1      2      -     3     -     -     -     3     -     -     1     2     - 

                              *      *      *             *      *            *                       1                 *     1       

 

Other                        64     39     24      1     31     31      2    43    18     3    40    24     -    25    16    16     7 

                              6      7      6      3      6      7      3     6     7     6     7     7           8     6     7     4 

 

DK/NA/Refused               381    227    125     29    205    132     44   262    85    34   231   101    49   121    85    92    83 

                             38     38     34     85     39     31     75    37    35    63    39    30    65    40    30    38    48 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Idiot/Jerk/Ass/Stupid/       98     31     62      5     25     68      5    53    43     2    46    50     2    23    28    31    16 

Dumb                         10      5     17     15      5     16      8     8    18     4     8    15     3     8    10    13     9 

 

Arrogant                     60     43     17      -     35     22      3    47    11     2    38    18     4    12    18    20    10 

                              6      7      5             7      5      5     7     5     4     6     5     5     4     6     8     6 

 

Crazy/Nuts                   56     27     28      1     18     37      1    39    16     1    26    27     3    18    16    16     6 

                              6      5      8      3      3      9      2     6     7     2     4     8     4     6     6     7     3 

 

Buffoon/Clown/Comical/       47     18     26      3     14     30      3    28    17     2    24    19     4    17    11    14     5 

Joke                          5      3      7      9      3      7      5     4     7     4     4     6     5     6     4     6     3 

 

Unfavorable/Dislike him      43     18     23      2     14     26      3    22    18     3    17    20     6    16     7     7    13 

                              4      3      6      6      3      6      5     3     7     6     3     6     8     5     2     3     8 

 

Egotistical/Narcissist/      41     26     14      1     20     21      -    29     9     3    23    17     1    11    15     8     7 

Selfish                       4      4      4      3      4      5            4     4     6     4     5     1     4     5     3     4 

 

Bombastic/Showoff/           38     27      9      2     22     13      3    26     9     3    20    14     4     6     9    12    11 

Pompous                       4      5      2      6      4      3      5     4     4     6     3     4     5     2     3     5     6 

 

Outspoken/Frank/             31     21      9      1     21      8      2    25     4     2    22     6     3    11     6     9     5 

Opinionated                   3      4      2      3      4      2      3     4     2     4     4     2     4     4     2     4     3 

 

Entertaining/Entertainer     29     13     16      -      9     20      -    23     4     2    20     9     -    12    10     7     - 

                              3      2      4             2      5            3     2     4     3     3           4     3     3       

 

Businessman/Successful       27     19      7      1     21      5      1    22     5     -    18     8     1    11    12     1     3 

                              3      3      2      3      4      1      2     3     2           3     2     1     4     4     *     2 

 

Honest/Trustworthy/          27     25      2      -     24      3      -    20     4     3    21     4     2     5    14     4     4 

Truthful                      3      4      1             5      1            3     2     6     4     1     3     2     5     2     2 

 

Cunning/Untrustworthy/       27     16     11      -     11     16      -    20     6     1    13    12     2     5    11     6     5 

Dishonest                     3      3      3             2      4            3     2     2     2     4     3     2     4     3     3 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Blow hard/Boisterous         26     19      7      -     16      9      1    21     5     -    17     8     1     9     6     8     3 

                              3      3      2             3      2      2     3     2           3     2     1     3     2     3     2 

 

Favorable/Like him           26     21      3      2     20      5      1    22     1     3    20     5     1     8    11     4     3 

                              3      4      1      6      4      1      2     3     *     6     3     1     1     3     4     2     2 

 

Exhilarating/Exciting/       18     13      5      -     12      6      -    12     5     1    12     5     1     4     3     7     4 

Ballsy                        2      2      1             2      1            2     2     2     2     1     1     1     1     3     2 

 

Aggressive                   17     14      3      -     12      3      2    13     3     1    13     4     -     3     2     7     5 

                              2      2      1             2      1      3     2     1     2     2     1           1     1     3     3 

 

Blunt/Brash                  15     12      3      -     12      3      -    11     4     -    10     5     -     7     2     4     2 

                              2      2      1             2      1            2     2           2     1           2     1     2     1 

 

Big mouth/Mouthy             14     10      4      -      9      4      1    10     3     1     9     4     1     4     4     3     3 

                              1      2      1             2      1      2     1     1     2     2     1     1     1     1     1     2 

 

Unqualified/Incompetent      13     10      3      -      7      6      -    10     3     -     8     5     -     2     5     5     1 

                              1      2      1             1      1            1     1           1     1           1     2     2     1 

 

Bully                        12      8      3      1      8      4      -     9     2     1     7     1     4     5     3     1     3 

                              1      1      1      3      2      1            1     1     2     1     *     5     2     1     *     2 

 

Disgusting/Despicable/       12      4      8      -      3      9      -     7     5     -     4     8     -     5     3     1     3 

Horrible                      1      1      2             1      2            1     2           1     2           2     1     *     2 

 

Bigot/Racist                 11      5      5      1      2      8      1     6     4     1     4     6     1     1     5     3     2 

                              1      1      1      3      *      2      2     1     2     2     1     2     1     *     2     1     1 

 

Intelligent                  11      6      5      -      7      4      -     6     5     -     5     5     1     6     4     1     - 

                              1      1      1             1      1            1     2           1     1     1     2     1     *       

 

Rich                         11      9      2      -      6      3      2     9     1     1     7     3     1     3     3     2     3 

                              1      2      1             1      1      3     1     *     2     1     1     1     1     1     1     2 

 

Bold/Brave                   10      7      3      -      9      1      -     9     1     -     8     2     -     4     2     2     2 

                              1      1      1             2      *            1     *           1     1           1     1     1     1 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Obnoxious                     9      8      1      -      5      4      -     7     2     -     7     2     -     3     2     3     1 

                              1      1      *             1      1            1     1           1     1           1     1     1     1 

 

Ridiculous                    9      3      6      -      4      3      2     9     -     -     5     2     2     1     2     4     2 

                              1      1      2             1      1      3     1                 1     1     3     *     1     2     1 

 

Different                     8      6      2      -      5      1      2     6     2     -     5     2     1     2     3     1     2 

                              1      1      1             1      *      3     1     1           1     1     1     1     1     *     1 

 

Competent/Capable/            8      8      -      -      8      -      -     8     -     -     7     1     -     2     2     2     2 

Intelligent                   1      1                    2                   1                 1     *           1     1     1     1 

 

Rude                          7      2      5      -      2      3      2     5     2     -     5     1     1     3     2     2     - 

                              1      *      1             *      1      3     1     1           1     *     1     1     1     1       

 

Leader                        7      6      -      1      5      1      1     6     -     1     6     -     1     1     3     2     1 

                              1      1             3      1      *      2     1           2     1           1     *     1     1     1 

 

Confident                     6      5      1      -      5      1      -     4     1     1     5     1     -     3     -     1     2 

                              1      1      *             1      *            1     *     2     1     *           1           *     1 

 

Scary                         5      -      5      -      2      2      1     2     3     -     2     3     -     3     -     -     2 

                              1             1             *      *      2     *     1           *     1           1                 1 

 

Ignorant                      4      1      3      -      -      3      1     4     -     -     3     -     1     2     1     1     - 

                              *      *      1                    1      2     1                 1           1     1     *     *       

 

Other                       112     75     37      -     71     37      4    86    22     4    76    29     7    38    28    29    17 

                             11     13     10            14      9      7    12     9     7    13     9     9    13    10    12    10 

 

DK/NA/Refused               105     59     33     13     55     33     17    66    24    15    56    30    19    36    34    11    24 

                             11     10      9     38     11      8     29     9    10    28    10     9    25    12    12     5    14 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Smart/Intelligent/          102     83     19      -     83     19      -    86    13     3    77    22     3    36    30    20    16 

Knowledgeable                10     14      5            16      5           12     5     6    13     7     4    12    10     8     9 

 

Dishonest/Liar/              56     16     38      2     17     39      -    34    18     4    23    31     2    15    20    12     9 

Untrustworthy                 6      3     10      6      3      9            5     7     7     4     9     3     5     7     5     5 

 

Strong/Tough                 51     39     12      -     35     15      1    41    10     -    37    13     1    15    20     8     8 

                              5      7      3             7      4      2     6     4           6     4     1     5     7     3     5 

 

Favorable/Okay/Like          46     33     12      1     31     12      3    36     8     2    31    14     1    17    10    11     8 

                              5      6      3      3      6      3      5     5     3     4     5     4     1     6     3     5     5 

 

Idiot/Evil/Joke/Cold         38     16     21      1     11     26      1    21    14     3    24    13     1     8    14    10     6 

                              4      3      6      3      2      6      2     3     6     6     4     4     1     3     5     4     3 

 

Unfavorable/Dislike          31     11     20      -      9     20      2    15    15     1    11    18     2    12    13     3     3 

                              3      2      5             2      5      3     2     6     2     2     5     3     4     5     1     2 

 

Businesswoman/HP/CEO/        29     16     11      2     18     10      1    21     7     1    19     8     2    11     5     9     4 

Professional                  3      3      3      6      3      2      2     3     3     2     3     2     3     4     2     4     2 

 

Determined/Enthusiastic/     27     22      5      -     17     10      -    19     8     -    17     9     1     8     5    13     1 

Go-getter                     3      4      1             3      2            3     3           3     3     1     3     2     5     1 

 

Honest/Trustworthy           21     15      5      1     15      5      1    16     3     2    17     4     -     5    10     4     2 

                              2      3      1      3      3      1      2     2     1     4     3     1           2     3     2     1 

 

Uninformed/Clueless          17      2     14      1      4     12      1     8     7     2     5     9     3     9     2     6     - 

                              2      *      4      3      1      3      2     1     3     4     1     3     4     3     1     3       

 

Outspoken/Assertive/         17      9      8      -      7      9      1    14     3     -    14     3     -     5     1     6     5 

Direct                        2      2      2             1      2      2     2     1           2     1           2     *     3     3 

 

Capable/Competent            16     13      2      1      9      6      1    14     2     -     9     6     1     5     6     3     2 

                              2      2      1      3      2      1      2     2     1           2     2     1     2     2     1     1 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Aggressive                   14      5      9      -      5      8      1     8     5     1    10     4     -     7     2     2     3 

                              1      1      2             1      2      2     1     2     2     2     1           2     1     1     2 

 

Inexperienced                14     12      2      -      9      5      -    12     2     -     7     7     -     3     3     6     2 

                              1      2      1             2      1            2     1           1     2           1     1     3     1 

 

Ambitious                    11      5      4      2      4      7      -     7     3     1     4     7     -     4     3     2     2 

                              1      1      1      6      1      2            1     1     2     1     2           1     1     1     1 

 

Caring/Thoughtful/Fair       11      9      2      -      7      3      1    10     1     -     7     4     -     3     4     3     1 

                              1      2      1             1      1      2     1     *           1     1           1     1     1     1 

 

Nice/Sincere                 10      8      1      1      7      1      2     9     -     1     6     1     3     3     1     4     2 

                              1      1      *      3      1      *      3     1           2     1     *     4     1     *     2     1 

 

Republican                    9      1      8      -      1      8      -     5     4     -     3     6     -     1     3     1     4 

                              1      *      2             *      2            1     2           1     2           *     1     *     2 

 

Leader                        9      8      1      -      7      2      -     9     -     -     7     2     -     2     3     4     - 

                              1      1      *             1      *            1                 1     1           1     1     2       

 

Interesting                   9      9      -      -      7      2      -     8     1     -     8     1     -     1     5     3     - 

                              1      2                    1      *            1     *           1     *           *     2     1       

 

Unqualified                   8      5      3      -      2      6      -     4     4     -     3     5     -     4     1     2     1 

                              1      1      1             *      1            1     2           1     1           1     *     1     1 

 

Failure                       8      2      6      -      2      6      -     4     4     -     4     4     -     5     -     3     - 

                              1      *      2             *      1            1     2           1     1           2           1       

 

Incompetent                   7      4      3      -      2      5      -     5     2     -     3     4     -     1     5     -     1 

                              1      1      1             *      1            1     1           1     1           *     2           1 

 

Questionable                  7      5      2      -      5      2      -     5     2     -     5     2     -     3     1     1     2 

                              1      1      1             1      *            1     1           1     1           1     *     *     1 

 

Female/Woman                  6      3      3      -      3      -      3     6     -     -     5     -     1     1     2     2     1 

                              1      1      1             1             5     1                 1           1     *     1     1     1 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Impressive                    4      3      1      -      2      2      -     3     1     -     3     1     -     1     -     1     2 

                              *      1      *             *      *            *     *           1     *           *           *     1 

 

Dependable                    3      3      -      -      2      1      -     3     -     -     3     -     -     -     2     1     - 

                              *      1                    *      *            *                 1                       1     *       

 

Other                        46     27     18      1     30     15      1    34     9     3    29    15     2     9    10    19     8 

                              5      5      5      3      6      4      2     5     4     6     5     4     3     3     3     8     5 

 

DK/NA/Refused               373    211    141     21    168    166     39   245    98    30   198   123    52   108   106    80    79 

                             37     35     38     62     32     39     66    35    40    56    34    37    69    36    37    33    46 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable/Like              121     54     64      3     45     70      6    68    44     9    52    59    10    43    32    27    19 

                             12      9     17      9      9     17     10    10    18    17     9    18    13    14    11    11    11 

 

Honest/Honorable/            73     39     32      2     28     42      3    45    26     2    32    39     2    21    24    15    13 

Integrity/Trustworthy         7      7      9      6      5     10      5     6    11     4     5    12     3     7     8     6     8 

 

Idiot/Joke/Ass               47     42      5      -     39      7      1    37     9     1    37    10     -    13    12     9    13 

                              5      7      1             8      2      2     5     4     2     6     3           4     4     4     8 

 

Fun/Funny/Character/         45     35     10      -     31     14      -    38     7     -    31    14     -     7    14    13    11 

Goofy                         5      6      3             6      3            5     3           5     4           2     5     5     6 

 

Unfavorable/Dislike          33     26      7      -     21     10      2    28     4     1    23     9     1    11     9     3    10 

                              3      4      2             4      2      3     4     2     2     4     3     1     4     3     1     6 

 

Nice/Sweet/Kind              33     16     17      -     12     20      1    21     9     3    18    11     4    14     6     7     6 

                              3      3      5             2      5      2     3     4     6     3     3     5     5     2     3     3 

 

Quiet/Calm/Easy going        31     13     17      1     17     11      3    24     5     2    21     7     3     7    13     8     3 

                              3      2      5      3      3      3      5     3     2     4     4     2     4     2     5     3     2 

 

Experienced                  26      8     18      -      5     20      1    15    11     -     8    18     -     4    10     9     3 

                              3      1      5             1      5      2     2     5           1     5           1     3     4     2 

 

Intelligent/                 25     13     12      -      6     19      -    14    10     1     8    17     -    13     6     4     2 

Knowledgeable/Qualified       3      2      3             1      5            2     4     2     1     5           4     2     2     1 

 

Compassionate                24     13     10      1     11     12      1    16     7     1    16     5     3     5     9     7     3 

                              2      2      3      3      2      3      2     2     3     2     3     1     4     2     3     3     2 

 

Old                          20     12      8      -     15      4      1    17     3     -    15     5     -     7     8     4     1 

                              2      2      2             3      1      2     2     1           3     1           2     3     2     1 

 

Untrustworthy/Dishonest      19     15      3      1     18      1      -    16     3     -    17     2     -     8     6     4     1 

                              2      3      1      3      3      *            2     1           3     1           3     2     2     1 
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28. What one word describes Joe Biden 
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                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Family/Father                18     14      4      -     12      6      -    14     3     1    14     4     -     5     6     4     3 

                              2      2      1             2      1            2     1     2     2     1           2     2     2     2 

 

Follower/Puppet              18     13      5      -     13      5      -    18     -     -    15     3     -     2     7     7     2 

                              2      2      1             3      1            3                 3     1           1     2     3     1 

 

Crazy/Delusional             17     14      3      -     12      5      -    15     2     -    12     5     -     4     8     4     1 

                              2      2      1             2      1            2     1           2     1           1     3     2     1 

 

Steady                       17      7     10      -      5     12      -    10     7     -     8     9     -     5     5     6     1 

                              2      1      3             1      3            1     3           1     3           2     2     3     1 

 

Wishy-washy/Unreliable       17     15      1      1     15      2      -    14     3     -    15     2     -     5     3     3     6 

                              2      3      *      3      3      *            2     1           3     1           2     1     1     3 

 

Genuine/Sincere/Caring       16      6      9      1      7      9      -    13     1     2     6     7     3     4     3     7     2 

                              2      1      2      3      1      2            2     *     4     1     2     4     1     1     3     1 

 

Incompetent/Incapable/       16     15      1      -     15      1      -    15     1     -    16     -     -     6     2     4     4 

Unintelligent                 2      3      *             3      *            2     *           3                 2     1     2     2 

 

Competent/Capable            15      8      7      -      4     11      -    13     2     -    10     5     -     6     3     6     - 

                              2      1      2             1      3            2     1           2     1           2     1     3       

 

Committed/Dedicated/         14      6      6      2      6      8      -     8     5     1     9     4     1     4     5     4     1 

Determined                    1      1      2      6      1      2            1     2     2     2     1     1     1     2     2     1 

 

Weak/Vulnerable              13      8      3      2      8      3      2     7     4     2     6     4     3     6     3     2     2 

                              1      1      1      6      2      1      3     1     2     4     1     1     4     2     1     1     1 

 

Dependable/Reliable          12      6      6      -      3      9      -     8     3     1     5     7     -     1     4     3     4 

                              1      1      2             1      2            1     1     2     1     2           *     1     1     2 

 

Friendly                     10      4      6      -      3      7      -     7     2     1     3     6     1     3     2     4     1 

                              1      1      2             1      2            1     1     2     1     2     1     1     1     2     1 

 

Politician                   10      8      2      -      7      3      -     9     1     -    10     -     -     6     -     2     2 

                              1      1      1             1      1            1     *           2                 2           1     1 
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                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Fair                          7      4      3      -      3      4      -     4     3     -     3     4     -     3     1     3     - 

                              1      1      1             1      1            1     1           1     1           1     *     1       

 

Vice President                7      4      3      -      4      2      1     4     3     -     4     2     1     1     3     1     2 

                              1      1      1             1      *      2     1     1           1     1     1     *     1     *     1 

 

Clueless                      7      6      -      1      6      -      1     5     1     1     3     3     1     2     4     -     1 

                              1      1             3      1             2     1     *     2     1     1     1     1     1           1 

 

Humble                        6      6      -      -      2      3      1     4     2     -     2     4     -     2     2     -     2 

                              1      1                    *      1      2     1     1           *     1           1     1           1 

 

Other                        49     21     26      2     21     22      6    37    11     1    34    13     2    13     9    22     5 

                              5      4      7      6      4      5     10     5     5     2     6     4     3     4     3     9     3 

 

DK/NA/Refused               234    144     73     17    125     80     29   158    52    24   136    58    40    71    68    47    48 

                             23     24     20     50     24     19     49    23    21    44    23    17    53    24    24    20    28 
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29. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that  

bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         595    595      -      -    470    101     24   512    64    19   437   128    30   182   175   126   112 

                             60    100                   91     24     41    73    26    35    74    38    40    60    61    53    65 

 

No - it does not bother     371      -    371      -     46    309     16   178   174    19   146   200    25   110   102   110    49 

me                           37           100             9     73     27    25    71    35    25    60    33    36    36    46    28 

 

Unsure                       34      -      -     34      3     12     19    12     6    16     6     8    20    10    10     3    11 

                              3                  100      1      3     32     2     2    30     1     2    27     3     3     1     6 
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30. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that bothers you or  

not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         519    470     46      3    519      -      -   445    59    15   427    79    13   155   155   108   101 

                             52     79     12      9    100                  63    24    28    72    24    17    51    54    45    59 

 

No - it does not bother     422    101    309     12      -    422      -   228   173    21   151   245    26   128   118   122    54 

me                           42     17     83     35           100           32    71    39    26    73    35    42    41    51    31 

 

Unsure                       59     24     16     19      -      -     59    29    12    18    11    12    36    19    14     9    17 

                              6      4      4     56                  100     4     5    33     2     4    48     6     5     4    10 
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31. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that will  

hurt her in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               702    512    178     12    445    228     29   702     -     -   529   145    28   202   205   184   111 

                             70     86     48     35     86     54     49   100                90    43    37    67    71    77    65 

 

Will NOT hurt her           244     64    174      6     59    173     12     -   244     -    49   182    13    81    70    52    41 

                             24     11     47     18     11     41     20         100           8    54    17    27    24    22    24 

 

Unsure                       54     19     19     16     15     21     18     -     -    54    11     9    34    19    12     3    20 

                              5      3      5     47      3      5     31               100     2     3    45     6     4     1    12 
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32. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that will hurt her  

in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               589    437    146      6    427    151     11   529    49    11   589     -     -   172   167   152    98 

                             59     73     39     18     82     36     19    75    20    20   100                57    58    64    57 

 

Will NOT hurt her           336    128    200      8     79    245     12   145   182     9     -   336     -   103   104    76    53 

                             34     22     54     24     15     58     20    21    75    17         100          34    36    32    31 

 

Unsure                       75     30     25     20     13     26     36    28    13    34     -     -    75    27    16    11    21 

                              8      5      7     59      3      6     61     4     5    63               100     9     6     5    12 
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33. Do you think a Muslim could be elected president - yes or no? 
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                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392    217    161     14    193    173     26   271   108    13   224   143    25   109   123   103    57 

                             39     36     43     41     37     41     44    39    44    24    38    43    33    36    43    43    33 

 

No                          529    333    182     14    281    222     26   381   117    31   327   164    38   167   150   121    91 

                             53     56     49     41     54     53     44    54    48    57    56    49    51    55    52    51    53 

 

Undecided                    76     45     25      6     45     25      6    50    16    10    38    26    12    24    13    15    24 

                              8      8      7     18      9      6     10     7     7    19     6     8    16     8     5     6    14 

 

Refused                       3      -      3      -      -      2      1     -     3     -     -     3     -     2     1     -     - 

                              *             1                    *      2           1                 1           1     *             
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34. Would you vote for a qualified Muslim for president? 
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                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         487    240    232     15    181    284     22   327   139    21   247   206    34   135   155   141    56 

                             49     40     63     44     35     67     37    47    57    39    42    61    45    45    54    59    33 

 

No                          401    288    101     12    271    104     26   302    79    20   277    98    26   125   113    71    92 

                             40     48     27     35     52     25     44    43    32    37    47    29    35    41    39    30    53 

 

Undecided                   108     65     37      6     65     33     10    71    25    12    63    31    14    40    18    27    23 

                             11     11     10     18     13      8     17    10    10    22    11     9    19    13     6    11    13 

 

Refused                       4      2      1      1      2      1      1     2     1     1     2     1     1     2     1     -     1 

                              *      *      *      3      *      *      2     *     *     2     *     *     1     1     *           1 
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35. Would you vote for a qualified atheist for president? 
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                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         532    292    222     18    228    272     32   371   132    29   285   206    41   150   157   143    82 

                             53     49     60     53     44     64     54    53    54    54    48    61    55    50    55    60    48 

 

No                          400    267    119     14    257    123     20   291    89    20   263   110    27   136   120    75    69 

                             40     45     32     41     50     29     34    41    36    37    45    33    36    45    42    31    40 

 

Undecided                    65     34     29      2     33     26      6    39    22     4    40    19     6    15    10    20    20 

                              7      6      8      6      6      6     10     6     9     7     7     6     8     5     3     8    12 

 

Refused                       3      2      1      -      1      1      1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     1 

                              *      *      *             *      *      2     *     *     2     *     *     1     *           *     1 
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36. Would you vote for a qualified Catholic for president? 
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                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         932    564    338     30    491    396     45   666   218    48   554   314    64   282   273   219   158 

                             93     95     91     88     95     94     76    95    89    89    94    93    85    93    95    92    92 

 

No                           31     15     14      2     11     14      6    16    13     2    13    12     6     8     9     8     6 

                              3      3      4      6      2      3     10     2     5     4     2     4     8     3     3     3     3 

 

Undecided                    36     16     18      2     17     12      7    20    12     4    22     9     5    11     5    12     8 

                              4      3      5      6      3      3     12     3     5     7     4     3     7     4     2     5     5 

 

Refused                       1      -      1      -      -      -      1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              *             *                           2           *                 *           *                   
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37. Would you vote for a qualified woman for president? 
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                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         949    553    364     32    480    413     56   663   237    49   554   326    69   283   275   228   163 

                             95     93     98     94     92     98     95    94    97    91    94    97    92    94    96    95    95 

 

No                           38     33      3      2     31      6      1    28     6     4    27     7     4    17     9     5     7 

                              4      6      1      6      6      1      2     4     2     7     5     2     5     6     3     2     4 

 

Undecided                    13      9      4      -      8      3      2    11     1     1     8     3     2     2     3     6     2 

                              1      2      1             2      1      3     2     *     2     1     1     3     1     1     3     1 

 

Refused                       -      -      -      -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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38. Do you think President Obama is a Muslim? 
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                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         174    141     28      5    138     28      8   136    29     9   135    29    10    53    51    34    36 

                             17     24      8     15     27      7     14    19    12    17    23     9    13    18    18    14    21 

 

No                          666    327    317     22    264    366     36   442   187    37   346   274    46   198   198   178    92 

                             67     55     85     65     51     87     61    63    77    69    59    82    61    66    69    74    53 

 

Undecided                   145    115     23      7    108     23     14   116    22     7   100    28    17    48    34    25    38 

                             15     19      6     21     21      5     24    17     9    13    17     8    23    16    12    10    22 

 

Refused                      15     12      3      -      9      5      1     8     6     1     8     5     2     3     4     2     6 

                              2      2      1             2      1      2     1     2     2     1     1     3     1     1     1     3 
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39. Do you think all federal funding for Planned Parenthood should be cut off - yes or no? 
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                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         285    253     26      6    246     29     10   234    35    16   210    56    19   103    88    40    54 

                             29     43      7     18     47      7     17    33    14    30    36    17    25    34    31    17    31 

 

No                          651    300    329     22    240    370     41   425   196    30   345   263    43   184   186   188    93 

                             65     50     89     65     46     88     69    61    80    56    59    78    57    61    65    79    54 

 

Undecided                    57     38     13      6     30     20      7    38    11     8    30    15    12    13    12    10    22 

                              6      6      4     18      6      5     12     5     5    15     5     4    16     4     4     4    13 

 

Refused                       7      4      3      -      3      3      1     5     2     -     4     2     1     2     1     1     3 

                              1      1      1             1      1      2     1     1           1     1     1     1     *     *     2 
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40. Should supporters of de-funding Planned Parenthood be willing to force a government shutdown over the issue, if it comes to  

that? 
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                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         185    156     25      4    143     34      8   152    25     8   139    35    11    69    51    36    29 

                             19     26      7     12     28      8     14    22    10    15    24    10    15    23    18    15    17 

 

No                          727    379    330     18    323    366     38   495   199    33   402   279    46   207   221   184   115 

                             73     64     89     53     62     87     64    71    82    61    68    83    61    69    77    77    67 

 

Undecided                    83     57     15     11     50     21     12    51    20    12    44    22    17    25    15    18    25 

                              8     10      4     32     10      5     20     7     8    22     7     7    23     8     5     8    15 

 

Refused                       5      3      1      1      3      1      1     4     -     1     4     -     1     1     -     1     3 

                              1      1      *      3      1      *      2     1           2     1           1     *           *     2 
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41. If the government shuts down because of the funding dispute over Planned Parenthood, whom would you blame - President Obama,  

congressional Republicans, or congressional Democrats? 
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                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Obama             105     92     12      1     87     11      7    79    23     3    75    23     7    45    26    16    18 

                             11     15      3      3     17      3     12    11     9     6    13     7     9    15     9     7    10 

 

Congressional               429    166    253     10    111    304     14   264   146    19   197   209    23   117   134   123    55 

Republicans                  43     28     68     29     21     72     24    38    60    35    33    62    31    39    47    51    32 

 

Congressional Democrats     102     89     10      3     85     12      5    88    10     4    80    18     4    46    22    19    15 

                             10     15      3      9     16      3      8    13     4     7    14     5     5    15     8     8     9 

 

All of the above            242    173     62      7    174     55     13   192    41     9   166    63    13    50    84    62    46 

                             24     29     17     21     34     13     22    27    17    17    28    19    17    17    29    26    27 

 

Undecided                   112     69     31     12     58     36     18    73    21    18    65    21    26    41    19    18    34 

                             11     12      8     35     11      9     31    10     9    33    11     6    35    14     7     8    20 

 

Refused                      10      6      3      1      4      4      2     6     3     1     6     2     2     3     2     1     4 

                              1      1      1      3      1      1      3     1     1     2     1     1     3     1     1     *     2 
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42. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      302    182    110     10    155    128     19   202    81    19   172   103    27   302     -     -     - 

and Republican are good      30     31     30     29     30     30     32    29    33    35    29    31    36   100                   

enough                    

 

A Third party is            287    175    102     10    155    118     14   205    70    12   167   104    16     -   287     -     - 

necessary                    29     29     27     29     30     28     24    29    29    22    28    31    21         100             

 

Multiple parties are        239    126    110      3    108    122      9   184    52     3   152    76    11     -     -   239     - 

necessary                    24     21     30      9     21     29     15    26    21     6    26    23    15               100       

 

Undecided                   172    112     49     11    101     54     17   111    41    20    98    53    21     -     -     -   172 

                             17     19     13     32     19     13     29    16    17    37    17    16    28                     100 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 65     18     45      2      8     54      3    41    24     -    29    32     4    19    20    19     7 

                              7      3     12      6      2     13      5     6    10           5    10     5     6     7     8     4 

 

Liberal                     202     83    114      5     53    136     13   125    65    12    92    94    16    48    66    56    32 

                             20     14     31     15     10     32     22    18    27    22    16    28    21    16    23    23    19 

 

Moderate                    365    210    141     14    185    157     23   260    85    20   214   126    25   101   105    99    60 

                             37     35     38     41     36     37     39    37    35    37    36    38    33    33    37    41    35 

 

Conservative                233    187     39      7    183     40     10   183    40    10   168    51    14    72    67    48    46 

                             23     31     11     21     35      9     17    26    16    19    29    15    19    24    23    20    27 

 

Very Conservative            88     74     14      -     70     16      2    68    15     5    62    20     6    49    15    10    14 

                              9     12      4            13      4      3    10     6     9    11     6     8    16     5     4     8 

 

Other                        18      7      9      2      8      8      2    11     4     3    10     4     4     6     7     3     2 

                              2      1      2      6      2      2      3     2     2     6     2     1     5     2     2     1     1 

 

Don't know                   29     16      9      4     12     11      6    14    11     4    14     9     6     7     7     4    11 

                              3      3      2     12      2      3     10     2     5     7     2     3     8     2     2     2     6 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most?  
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                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         147     71     69      7     60     78      9    95    42    10    81    50    16    47    43    36    21 

                             15     12     19     21     12     18     15    14    17    19    14    15    21    16    15    15    12 

 

MSNBC                        48     14     34      -      7     41      -    21    21     6    15    29     4    19    16     8     5 

                              5      2      9             1     10            3     9    11     3     9     5     6     6     3     3 

 

FOX News                    227    188     36      3    183     34     10   190    25    12   174    41    12    94    52    39    42 

                             23     32     10      9     35      8     17    27    10    22    30    12    16    31    18    16    24 

 

ABC                          60     30     30      -     21     33      6    32    28     -    31    24     5    16    20    15     9 

                              6      5      8             4      8     10     5    11           5     7     7     5     7     6     5 

 

NBC                          97     48     46      3     39     50      8    64    30     3    53    39     5    30    32    20    15 

                             10      8     12      9      8     12     14     9    12     6     9    12     7    10    11     8     9 

 

CBS                          90     47     37      6     45     40      5    62    27     1    46    40     4    35    26    16    13 

                              9      8     10     18      9      9      8     9    11     2     8    12     5    12     9     7     8 

 

C-Span                       29     12     17      -     12     15      2    19     9     1    14    14     1     4    11    12     2 

                              3      2      5             2      4      3     3     4     2     2     4     1     1     4     5     1 

 

Comedy Central               40     22     15      3      5     33      2    34     5     1    20    17     3     3    10    19     8 

                              4      4      4      9      1      8      3     5     2     2     3     5     4     1     3     8     5 

 

Undecided                   262    163     87     12    147     98     17   185    57    20   155    82    25    54    77    74    57 

                             26     27     23     35     28     23     29    26    23    37    26    24    33    18    27    31    33 
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       99     48     47      4     41     49      9    64    32     3    40    46    13    36    20    22    21 

                             10      8     13     12      8     12     15     9    13     6     7    14    17    12     7     9    12 

 

Under $50,000 per year      192    116     74      2    107     75     10   131    55     6   117    69     6    56    59    42    35 

                             19     19     20      6     21     18     17    19    23    11    20    21     8    19    21    18    20 

 

Under $75,000 per year      199    116     78      5    105     87      7   138    52     9   126    58    15    61    58    48    32 

                             20     19     21     15     20     21     12    20    21    17    21    17    20    20    20    20    19 

 

Under $100,000 per year     144     79     59      6     71     64      9    98    37     9    95    37    12    43    45    33    23 

                             14     13     16     18     14     15     15    14    15    17    16    11    16    14    16    14    13 

 

Under $140,000 per year     131     78     46      7     61     61      9   100    25     6    72    52     7    34    41    43    13 

                             13     13     12     21     12     14     15    14    10    11    12    15     9    11    14    18     8 

 

Over $140,000 per year       98     63     33      2     50     45      3    72    22     4    49    44     5    28    31    27    12 

                             10     11      9      6     10     11      5    10     9     7     8    13     7     9    11    11     7 

 

Undecided                   137     95     34      8     84     41     12    99    21    17    90    30    17    44    33    24    36 

                             14     16      9     24     16     10     20    14     9    31    15     9    23    15    11    10    21 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                                                                   JOB OF PARTY       

                                CLINTON'S E-MAILS          BENGHAZI       CLINTON'S E-MAILS     BENGHAZI          REPRESENTATION      

                                -------------------  -------------------- ----------------- ----------------- ----------------------- 

                                       NOT                  NOT                 NOT               NOT                     MULT-       

                          TOTAL BOTHER BOTHER  UND   BOTHER BOTHER  UND   HURT  HURT   UND  HURT  HURT   UND   TWO  THIRD IPLE   UND  

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    595    371     34    519    422     59   702   244    54   589   336    75   302   287   239   172 

                            100    100    100    100    100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              526    353    157     16    312    188     26   374   122    30   331   153    42   181   139   102   104 

                             53     59     42     47     60     45     44    53    50    56    56    46    56    60    48    43    60 

 

Somewhat important          262    150    101     11    133    109     20   180    70    12   148    98    16    71    82    68    41 

                             26     25     27     32     26     26     34    26    29    22    25    29    21    24    29    28    24 

 

Not very important          103     44     55      4     37     58      8    70    26     7    54    42     7    19    29    41    14 

                             10      7     15     12      7     14     14    10    11    13     9    13     9     6    10    17     8 

 

Not at all important         96     39     54      3     28     63      5    68    23     5    46    40    10    29    32    25    10 

                             10      7     15      9      5     15      8    10     9     9     8    12    13    10    11    10     6 

 

Undecided                     5      3      2      -      4      1      -     4     1     -     4     1     -     1     4     -     - 

                              1      1      1             1      *            1     *           1     *           *     1             

 

Refused                       8      6      2      -      5      3      -     6     2     -     6     2     -     1     1     3     3 

                              1      1      1             1      1            1     1           1     1           *     *     1     2 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             270   128   128   205    49   194    59   250     7   264     4    14   241    21   238    27   228    15   189    10    33 

                             27    33    24    42    12    36    15    27    23    28    11     8    36     7    37    15    31    14    44    10    14 

 

Wrong Track                 597   219   329   207   314   261   298   561    18   562    28   155   322   243   311   145   390    86   175    89   175 

                             60    56    62    43    78    49    75    60    58    59    74    89    48    85    48    78    54    82    41    87    72 

 

Undecided                   133    45    72    75    38    77    43   121     6   123     6     5   103    21   102    13   109     4    65     3    34 

                             13    11    14    15     9    14    11    13    19    13    16     3    15     7    16     7    15     4    15     3    14 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     474   209   236   336   104   315   129   441    13   461     9    20   425    30   422    35   413    12   343    14    55 

                             47    53    45    69    26    59    32    47    42    49    24    11    64    11    65    19    57    11    80    14    23 

 

Disapprove                  461   157   261   122   278   179   248   431    16   426    28   149   193   245   181   138   268    89    64    87   156 

                             46    40    49    25    69    34    62    46    52    45    74    86    29    86    28    75    37    85    15    85    64 

 

Undecided                    65    26    32    29    19    38    23    60     2    62     1     5    48    10    48    12    46     4    22     1    31 

                              7     7     6     6     5     7     6     6     6     7     3     3     7     4     7     6     6     4     5     1    13 
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8. Earlier you said you think of yourself as an Independent.  Thinking about the upcoming presidential primaries and caucuses  

early next year, do you think you will vote/lean toward voting in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you  

think you will skip the primary season and just vote next November? Or will you not vote at all next year? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO IDENTIFY AS       307   124   160   163   117   188    94   284     8   290    12    47   207    87   196    63   216    30   120    26    90 

INDEPENDENT                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic           64    27    35    46    17    52     8    60     2    63     1     6    56     8    51     9    53     2    46     2    10 

primary/caucus               21    22    22    28    15    28     9    21    25    22     8    13    27     9    26    14    25     7    38     8    11 

 

Vote in Republican           80    32    44    29    45    39    35    75     3    73     5    20    39    37    37    22    49     8    15    14    30 

primary/caucus               26    26    28    18    38    21    37    26    38    25    42    43    19    43    19    35    23    27    13    54    33 

 

Skip Primaries/caucuses.     89    33    52    55    22    55    25    83     -    86     2    12    65    17    68    15    67    11    40     2    27 

Vote in November.            29    27    33    34    19    29    27    29          30    17    26    31    20    35    24    31    37    33     8    30 

 

Undecided                     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1 

                              *     1           1           1           *           *                 *           1           *                       1 

 

Refused                      73    31    29    32    33    41    26    65     3    67     4     9    46    25    39    17    46     9    19     8    22 

                             24    25    18    20    28    22    28    23    38    23    33    19    22    29    20    27    21    30    16    31    24 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were (RANDOMIZE) Joe Biden, Lincoln Chafee, Hillary  

Clinton, Larry Lessig, Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430   174   230   277   123   268   136   404    12   419     8    33   372    22   383    32   372    12   309    11    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    84    32    51    54    28    52    29    82     1    82     2     7    75     4    77     8    76     1    63     3    13 

                             20    18    22    19    23    19    21    20     8    20    25    21    20    18    20    25    20     8    20    27    22 

 

Lincoln Chafee                3     2     1     2     1     2     1     3     -     3     -     -     1     -     3     -     3     -     1     -     1 

                              1     1     *     1     1     1     1     1           1                 *           1           1           *           2 

 

Hillary Clinton             177    71    94   113    53   103    65   167     8   174     2    13   151     8   154     8   153     5   130     2    25 

                             41    41    41    41    43    38    48    41    67    42    25    39    41    36    40    25    41    42    42    18    42 

 

Larry Lessig                  2     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     2     -     2     1     1     -     2     -     - 

                              *     1           1           1           *           *                 1           1     3     *           1             

 

Martin O'Malley               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Bernie Sanders              100    51    46    79    13    83    11    93     2   100     -     4    95     1    98    10    86     4    83     1     5 

                             23    29    20    29    11    31     8    23    17    24          12    26     5    26    31    23    33    27     9     8 

 

Jim Webb                      2     -     2     -     1     -     1     1     -     1     -     1     1     -     2     -     2     -     2     -     - 

                              *           1           1           1     *           *           3     *           1           1           1             

 

Other                         2     -     1     1     -     1     1     2     -     2     -     1     1     -     2     -     2     -     1     -     - 

                              *           *     *           *     1     *           *           3     *           1           1           *             

 

Undecided                    60    16    35    26    27    25    28    54     1    55     4     7    46     9    45     5    49     2    27     5    15 

                             14     9    15     9    22     9    21    13     8    13    50    21    12    41    12    16    13    17     9    45    25 
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10. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     370   158   195   251    96   243   108   350    11   364     4    26   326    13   338    27   323    10   282     6    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   115    50    57    79    31    66    45   109     4   113     2     5   101     6   100     7    99     1    84     2    15 

                             31    32    29    31    32    27    42    31    36    31    50    19    31    46    30    26    31    10    30    33    34 

 

Lincoln Chafee                2     2     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     2     -     2     -     -     -     - 

                              1     1           1                                   1                 1           1           1                         

 

Hillary Clinton              94    47    44    69    17    69    19    91     -    93     -     4    87     1    92     7    85     2    80     -     9 

                             25    30    23    27    18    28    18    26          26          15    27     8    27    26    26    20    28          20 

 

Larry Lessig                  2     1     1     1     1     1     1     2     -     2     -     1     1     -     2     -     2     -     2     -     - 

                              1     1     1     *     1     *     1     1           1           4     *           1           1           1             

 

Martin O'Malley              11     4     6     9     2    10     1    11     -    11     -     2     9     1     7     -     9     -     5     2     4 

                              3     3     3     4     2     4     1     3           3           8     3     8     2           3           2    33     9 

 

Bernie Sanders               76    30    46    56    19    59    13    75     1    75     1     2    73     2    72     5    71     -    64     2     8 

                             21    19    24    22    20    24    12    21     9    21    25     8    22    15    21    19    22          23    33    18 

 

Jim Webb                      4     2     2     4     -     3     1     4     -     4     -     1     3     -     4     2     2     1     3     -     - 

                              1     1     1     2           1     1     1           1           4     1           1     7     1    10     1             

 

Other                         7     2     5     4     3     3     4     6     1     7     -     3     3     -     5     -     5     1     4     -     2 

                              2     1     3     2     3     1     4     2     9     2          12     1           1           2    10     1           5 

 

Undecided                    59    20    34    27    23    32    24    52     5    57     1     8    47     3    54     6    48     5    40     -     6 

                             16    13    17    11    24    13    22    15    45    16    25    31    14    23    16    22    15    50    14          14 
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11. Should the Democratic National Committee sanction more debates beyond the six already approved - yes or no? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DEMOCRATS                   430   174   230   277   123   268   136   404    12   419     8    33   372    22   383    32   372    12   309    11    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         145    74    60    96    38    87    49   136     3   139     3    12   125     7   131    16   119     6    98     5    18 

                             34    43    26    35    31    32    36    34    25    33    38    36    34    32    34    50    32    50    32    45    31 

 

No                          231    88   136   153    69   150    68   219     6   227     4    18   204    12   208    14   211     4   181     3    31 

                             54    51    59    55    56    56    50    54    50    54    50    55    55    55    54    44    57    33    59    27    53 

 

Undecided                    53    11    34    27    16    30    19    48     3    52     1     3    42     3    43     2    41     2    29     3    10 

                             12     6    15    10    13    11    14    12    25    12    13     9    11    14    11     6    11    17     9    27    17 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     - 

                              *     1           *           *           *           *                 *           *           *           *             
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REPUBLICANS                 380   140   206   107   218   150   204   357    13   349    24   118   163   214   142   114   223    72    52    78   126 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     30    11    17    11    13    12    14    30     -    28     1     6    19    12    14     6    22     3     8     5     8 

                              8     8     8    10     6     8     7     8           8     4     5    12     6    10     5    10     4    15     6     6 

 

Ben Carson                   50    28    19    19    25    20    26    48     1    48     2    11    27    28    21    10    35     6     6    11    17 

                             13    20     9    18    11    13    13    13     8    14     8     9    17    13    15     9    16     8    12    14    13 

 

Chris Christie                2     2     -     1     -     2     -     2     -     2     -     -     2     -     2     -     2     -     2     -     - 

                              1     1           1           1           1           1                 1           1           1           4             

 

Ted Cruz                     21     9    10     5    13     8    12    19     1    20     -     7     5    17     4    12     6     6     2    11     - 

                              6     6     5     5     6     5     6     5     8     6           6     3     8     3    11     3     8     4    14       

 

Carly Fiorina                50    15    30    16    30    24    24    49     -    50     -     8    28    29    19    18    31     6     4    13    20 

                             13    11    15    15    14    16    12    14          14           7    17    14    13    16    14     8     8    17    16 

 

Lindsey Graham                2     1     1     -     2     1     1     2     -     2     -     1     1     1     1     1     1     -     1     -     - 

                              1     1     *           1     1     *     1           1           1     1     *     1     1     *           2             

 

Mike Huckabee                 8     1     7     -     8     -     8     8     -     7     1     5     3     4     4     3     4     3     -     1     2 

                              2     1     3           4           4     2           2     4     4     2     2     3     3     2     4           1     2 

 

Bobby Jindal                  5     1     4     2     2     2     3     5     -     5     -     2     3     4     1     1     4     -     1     -     3 

                              1     1     2     2     1     1     1     1           1           2     2     2     1     1     2           2           2 

 

John Kasich                   9     4     5     3     5     3     4     8     -     8     1     2     3     3     5     2     6     3     1     2     1 

                              2     3     2     3     2     2     2     2           2     4     2     2     1     4     2     3     4     2     3     1 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Rand Paul                     8     4     3     3     4     5     3     6     2     6     2     1     6     4     3     3     5     -     3     2     2 

                              2     3     1     3     2     3     1     2    15     2     8     1     4     2     2     3     2           6     3     2 
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12. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Marco Rubio                  34     4    27     5    21    15    18    34     -    31     3    10    16    23     9    11    21     8     4    10    11 

                              9     3    13     5    10    10     9    10           9    13     8    10    11     6    10     9    11     8    13     9 

 

Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Donald Trump                 89    31    53    22    57    30    53    82     6    77    10    52    18    60    26    35    45    27     8    15    33 

                             23    22    26    21    26    20    26    23    46    22    42    44    11    28    18    31    20    38    15    19    26 

 

Other                         3     2     1     2     -     1     1     3     -     3     -     -     2     -     2     1     1     -     1     -     1 

                              1     1     *     2           1     *     1           1                 1           1     1     *           2           1 

 

Undecided                    69    27    29    18    38    27    37    61     3    62     4    13    30    29    31    11    40    10    11     8    28 

                             18    19    14    17    17    18    18    17    23    18    17    11    18    14    22    10    18    14    21    10    22 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     311   113   177    89   180   123   167   296    10   287    20   105   133   185   111   103   183    62    41    70    98 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     28    13    13     7    17    13    13    27     -    22     6     6    16    16    11     8    19     7     5     5     8 

                              9    12     7     8     9    11     8     9           8    30     6    12     9    10     8    10    11    12     7     8 

 

Ben Carson                   66    27    36    19    39    25    36    63     2    61     3    20    30    45    19    29    32    17     9    11    24 

                             21    24    20    21    22    20    22    21    20    21    15    19    23    24    17    28    17    27    22    16    24 

 

Chris Christie               14     4    10     3     9     6     8    12     1    10     3     5     7     7     7     2    11     1     5     3     3 

                              5     4     6     3     5     5     5     4    10     3    15     5     5     4     6     2     6     2    12     4     3 

 

Ted Cruz                     28     8    19     5    21     7    20    27     1    27     1    18     8    24     3    16    10     8     2     7     9 

                              9     7    11     6    12     6    12     9    10     9     5    17     6    13     3    16     5    13     5    10     9 

 

Carly Fiorina                49    20    28    17    22    21    22    48     -    49     -    15    21    30    19    13    32    11     6    15    13 

                             16    18    16    19    12    17    13    16          17          14    16    16    17    13    17    18    15    21    13 

 

Lindsey Graham                1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *           1           1           1     *           *           1                             1                         

 

Mike Huckabee                 8     2     4     2     5     2     6     8     -     6     2     5     1     4     3     1     6     2     -     1     5 

                              3     2     2     2     3     2     4     3           2    10     5     1     2     3     1     3     3           1     5 

 

Bobby Jindal                  2     1     1     -     2     1     1     2     -     2     -     -     -     1     -     1     1     1     -     1     - 

                              1     1     1           1     1     1     1           1                       1           1     1     2           1       

 

John Kasich                   5     -     5     2     2     3     1     4     -     5     -     4     1     3     2     2     3     -     1     1     3 

                              2           3     2     1     2     1     1           2           4     1     2     2     2     2           2     1     3 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Rand Paul                     8     6     2     3     5     4     4     8     -     8     -     3     2     3     5     2     6     -     1     4     3 

                              3     5     1     3     3     3     2     3           3           3     2     2     5     2     3           2     6     3 

 



                                                                                                                  Table 14 Page 370 
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13. Who would be your second choice?  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Marco Rubio                  42    13    23    11    25    20    19    41     1    42     -     7    21    28    12    16    20     3     5    13    12 

                             14    12    13    12    14    16    11    14    10    15           7    16    15    11    16    11     5    12    19    12 

 

Rick Santorum                 4     1     3     1     2     1     3     4     -     3     -     2     1     3     1     1     3     1     1     -     2 

                              1     1     2     1     1     1     2     1           1           2     1     2     1     1     2     2     2           2 

 

Donald Trump                 18     4    12     6    11     7    10    18     -    18     -     7     7     6    10     5    11     2     2     2     7 

                              6     4     7     7     6     6     6     6           6           7     5     3     9     5     6     3     5     3     7 

 

Other                         2     2     -     2     -     1     1     2     -     2     -     -     2     -     2     1     1     -     1     -     1 

                              1     2           2           1     1     1           1                 2           2     1     1           2           1 

 

Undecided                    36    12    20    11    19    12    22    31     5    31     5    12    16    15    17     6    27     9     3     7     8 

                             12    11    11    12    11    10    13    10    50    11    25    11    12     8    15     6    15    15     7    10     8 
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14. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     1     1     1     1     1     1     2     -     2     -     1     1     -     2     1     1     -     -     1     1 

                              *     *     *     *     *     *     *     *           *           1     *           *     1     *                 1     * 

 

Favorable                   509   223   254   354   113   346   134   478    13   498     7    20   454    34   450    41   439    15   355    14    71 

                             51    57    48    73    28    65    34    51    42    52    18    11    68    12    69    22    60    14    83    14    29 

 

Unfavorable                 444   157   246   117   270   171   242   415    13   408    28   145   184   243   170   139   253    86    59    86   150 

                             44    40    47    24    67    32    61    45    42    43    74    83    28    85    26    75    35    82    14    84    62 

 

Heard of/Undecided           45    11    28    15    17    14    23    37     5    41     3     8    27     8    29     4    34     4    15     1    20 

                              5     3     5     3     4     3     6     4    16     4     8     5     4     3     4     2     5     4     3     1     8 
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15. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     4     1     5     1     4     -     5     -     5     1     2     4     1     4     1     3     2     2     -     1 

                              1     1     *     1     *     1           1           1     3     1     1     *     1     1     *     2     *           * 

 

Favorable                   385   168   189   248   108   240   122   357    14   378     4    22   339    21   345    26   337    10   276    12    57 

                             39    43    36    51    27    45    31    38    45    40    11    13    51     7    53    14    46    10    64    12    24 

 

Unfavorable                 514   193   280   185   270   234   248   488    12   476    30   141   250   252   229   145   320    85   106    87   167 

                             51    49    53    38    67    44    62    52    39    50    79    81    38    88    35    78    44    81    25    85    69 

 

Heard of/Undecided           94    27    59    49    22    54    30    82     5    90     3     9    73    11    73    13    67     8    45     3    17 

                              9     7    11    10     5    10     8     9    16     9     8     5    11     4    11     7     9     8    10     3     7 
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16. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                9     3     4     3     3     2     6     7     1     8     1     4     4     4     4     3     5     -     1     2     3 

                              1     1     1     1     1     *     2     1     3     1     3     2     1     1     1     2     1           *     2     1 

 

Favorable                   323   118   180   143   144   166   139   311     8   299    18    50   207   128   178    67   226    43   118    40    84 

                             32    30    34    29    36    31    35    33    26    32    47    29    31    45    27    36    31    41    28    39    35 

 

Unfavorable                 495   197   271   271   179   280   184   461    18   480    11    79   365   104   366    86   380    43   260    47   102 

                             50    50    51    56    45    53    46    49    58    51    29    45    55    36    56    46    52    41    61    46    42 

 

Heard of/Undecided          173    74    74    70    75    84    71   153     4   162     8    41    90    49   103    29   116    19    50    13    53 

                             17    19    14    14    19    16    18    16    13    17    21    24    14    17    16    16    16    18    12    13    22 
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17. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               78    37    34    42    27    37    36    65     6    73     4    15    50    21    51    12    54     9    24     6    22 

                              8     9     6     9     7     7     9     7    19     8    11     9     8     7     8     6     7     9     6     6     9 

 

Favorable                   380   152   199   157   181   185   168   369     3   369    10    78   224   167   187    94   252    59   105    63   107 

                             38    39    38    32    45    35    42    40    10    39    26    45    34    59    29    51    35    56    24    62    44 

 

Unfavorable                 332   130   185   205   103   222    99   316    10   313    14    41   269    49   274    39   279    20   220    16    57 

                             33    33    35    42    26    42    25    34    32    33    37    24    40    17    42    21    38    19    51    16    24 

 

Heard of/Undecided          210    73   111    83    90    88    97   182    12   194    10    40   123    48   139    40   142    17    80    17    56 

                             21    19    21    17    22    17    24    20    39    20    26    23    18    17    21    22    20    16    19    17    23 
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18. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               74    28    36    42    20    41    29    68     4    71     3    16    51     9    59    11    50     6    33     6    15 

                              7     7     7     9     5     8     7     7    13     7     8     9     8     3     9     6     7     6     8     6     6 

 

Favorable                   403   154   214   146   207   186   189   380     9   385    15   102   209   209   173   121   246    66    88    75   127 

                             40    39    40    30    52    35    47    41    29    41    39    59    31    73    27    65    34    63    21    74    52 

 

Unfavorable                 316   134   167   216    79   213    88   300     7   306     7    16   276    28   272    27   281    11   227    13    48 

                             32    34    32    44    20    40    22    32    23    32    18     9    41    10    42    15    39    10    53    13    20 

 

Heard of/Undecided          207    76   112    83    95    92    94   184    11   187    13    40   130    39   147    26   150    22    81     8    52 

                             21    19    21    17    24    17    24    20    35    20    34    23    20    14    23    14    21    21    19     8    21 
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19. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15     5     6     6     5     6     5    10     1    12     2     4     7     3     8     3     9     1     5     1     - 

                              2     1     1     1     1     1     1     1     3     1     5     2     1     1     1     2     1     1     1     1       

 

Favorable                   512   208   270   325   142   326   157   491    10   496    13    35   434    64   416    48   434    24   324    22    96 

                             51    53    51    67    35    61    39    53    32    52    34    20    65    22    64    26    60    23    76    22    40 

 

Unfavorable                 345   128   189   103   205   137   181   319    15   323    17   120   152   178   153   109   200    63    60    63   115 

                             35    33    36    21    51    26    45    34    48    34    45    69    23    62    24    59    28    60    14    62    48 

 

Heard of/Undecided          128    51    64    53    49    63    57   112     5   118     6    15    73    40    74    25    84    17    40    16    31 

                             13    13    12    11    12    12    14    12    16    12    16     9    11    14    11    14    12    16     9    16    13 
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20. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               34    11    18    11    15    16    13    28     2    30     4     6    25     8    22     3    24     3    12     6     6 

                              3     3     3     2     4     3     3     3     6     3    11     3     4     3     3     2     3     3     3     6     2 

 

Favorable                   287   101   162    86   175   104   162   270    10   267    17    87   138   152   120    92   168    53    56    58    83 

                             29    26    31    18    44    20    41    29    32    28    45    50    21    53    18    50    23    50    13    57    34 

 

Unfavorable                 480   203   250   316   122   334   129   460    10   466     9    37   403    67   392    55   405    21   306    22    94 

                             48    52    47    65    30    63    32    49    32    49    24    21    61    24    60    30    56    20    71    22    39 

 

Heard of/Undecided          199    77    99    74    89    78    96   174     9   186     8    44   100    58   117    35   130    28    55    16    59 

                             20    20    19    15    22    15    24    19    29    20    21    25    15    20    18    19    18    27    13    16    24 
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21. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               56    22    25    24    24    20    28    47     5    51     5    12    30    11    40     7    42     6    16     4    16 

                              6     6     5     5     6     4     7     5    16     5    13     7     5     4     6     4     6     6     4     4     7 

 

Favorable                   370   138   204   141   186   179   172   360     4   353    14    82   211   178   172   107   231    59   102    67   105 

                             37    35    39    29    46    34    43    39    13    37    37    47    32    62    26    58    32    56    24    66    43 

 

Unfavorable                 343   139   188   222    94   227   103   321    15   329    10    30   290    37   291    35   295    11   234    14    58 

                             34    35    36    46    23    43    26    34    48    35    26    17    44    13    45    19    41    10    55    14    24 

 

Heard of/Undecided          231    93   112   100    97   106    97   204     7   216     9    50   135    59   148    36   159    29    77    17    63 

                             23    24    21    21    24    20    24    22    23    23    24    29    20    21    23    19    22    28    18    17    26 
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22. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               58    17    30    21    29    21    27    51     1    51     6    13    32    15    34     8    36    11    11     4    11 

                              6     4     6     4     7     4     7     5     3     5    16     7     5     5     5     4     5    10     3     4     5 

 

Favorable                   367   169   179   270    69   277    75   356     3   360     5    19   326    36   316    32   317    16   263     9    52 

                             37    43    34    55    17    52    19    38    10    38    13    11    49    13    49    17    44    15    61     9    21 

 

Unfavorable                 330   111   187   106   180   130   176   303    13   314    13    93   164   177   140   109   202    53    79    68   102 

                             33    28    35    22    45    24    44    33    42    33    34    53    25    62    22    59    28    50    18    67    42 

 

Heard of/Undecided          245    95   133    90   123   104   122   222    14   224    14    49   144    57   161    36   172    25    76    21    77 

                             25    24    25    18    31    20    31    24    45    24    37    28    22    20    25    19    24    24    18    21    32 
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23. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     2     -     2     1     1     1     2     -     2     -     -     3     1     1     1     1     -     -     -     1 

                              *     1           *     *     *     *     *           *                 *     *     *     1     *                       * 

 

Favorable                   273   103   148    72   169   101   156   256    11   248    19   105   107   139   121    87   162    53    51    48    92 

                             27    26    28    15    42    19    39    27    35    26    50    60    16    49    19    47    22    50    12    47    38 

 

Unfavorable                 607   244   325   369   181   380   188   571    16   590    13    48   497   107   469    75   489    38   345    46   115 

                             61    62    61    76    45    71    47    61    52    62    34    28    75    38    72    41    67    36    80    45    48 

 

Heard of/Undecided          117    43    56    44    50    50    55   103     4   109     6    21    59    38    60    22    75    14    33     8    34 

                             12    11    11     9    12     9    14    11    13    11    16    12     9    13     9    12    10    13     8     8    14 
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24. What one word describes Hillary Clinton 
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                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liar/Dishonest              131    41    79    40    76    57    64   121     5   125     6    43    62    80    44    51    70    32    26    26    38 

                             13    10    15     8    19    11    16    13    16    13    16    25     9    28     7    28    10    30     6    25    16 

 

Untrustworthy/Fake           82    38    36    33    37    34    41    81     -    79     3    17    45    35    41    22    50     9    18    18    28 

                              8    10     7     7     9     6    10     9           8     8    10     7    12     6    12     7     9     4    18    12 

 

Smart/Intelligent/           77    31    44    44    30    38    34    71     3    76     1     1    68     6    66     4    68     5    45     1    21 

Knowledgeable                 8     8     8     9     7     7     9     8    10     8     3     1    10     2    10     2     9     5    10     1     9 

 

Deceitful/Sneaky/Tricky      59    25    30    32    22    41    16    59     -    57     2    11    36    25    32    11    45     8    24     5    17 

                              6     6     6     7     5     8     4     6           6     5     6     5     9     5     6     6     8     6     5     7 

 

Nice/Okay/Excellent/Good     48    18    21    22    20    20    23    43     2    45     -     6    35     4    38     4    40     2    30     3     8 

                              5     5     4     5     5     4     6     5     6     5           3     5     1     6     2     6     2     7     3     3 

 

Awful/Despicable/Bad/        48    15    26    10    31    17    28    44     3    40     6    20    15    26    19    18    25    13     4    10    16 

Evil                          5     4     5     2     8     3     7     5    10     4    16    11     2     9     3    10     3    12     1    10     7 

 

Unfavorable/Dislike          36    11    24     9    23    14    22    31     2    32     4    11    17    15    17    12    19     3     5     8    13 

                              4     3     5     2     6     3     6     3     6     3    11     6     3     5     3     6     3     3     1     8     5 

 

Aggressive/Determined/       35    11    22    25     5    21    12    33     2    35     -     4    30     3    31     4    30     5    23     -     5 

Dedicated                     4     3     4     5     1     4     3     4     6     4           2     5     1     5     2     4     5     5           2 

 

Experienced/Established/     34    19    13    29     5    27     7    34     -    34     -     1    33     1    32     3    31     -    27     -     6 

Connected                     3     5     2     6     1     5     2     4           4           1     5     *     5     2     4           6           2 

 

Competent/Capable/           30    11    19    24     5    24     6    30     -    30     -     3    27     -    30     2    28     -    27     -     3 

Qualified                     3     3     4     5     1     5     2     3           3           2     4           5     1     4           6           1 

 

Corrupt/Crook/Criminal       27     8    17     5    18    10    16    27     -    26     1    10     9    19     8     7    19     4     2     8    11 

                              3     2     3     1     4     2     4     3           3     3     6     1     7     1     4     3     4     *     8     5 
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24. What one word describes Hillary Clinton 
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                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Go-getter/Motivated/Hard     27    10    15    20     4    17     8    27     -    27     -     -    25     1    25     -    23     -    16     1     6 

worker                        3     3     3     4     1     3     2     3           3                 4     *     4           3           4     1     2 

 

Favorable/Like               23    13     8    12     5     9    10    15     2    22     -     3    17     1    21     3    18     2    10     1     3 

                              2     3     2     2     1     2     3     2     6     2           2     3     *     3     2     2     2     2     1     1 

 

Strong                       21     9    12    16     1    17     3    21     -    21     -     -    21     -    20     1    20     -    18     -     - 

                              2     2     2     3     *     3     1     2           2                 3           3     1     3           4             

 

Establishment/Old school/    21     9     8    16     3    19     2    21     -    21     -     -    19     3    18     -    20     -    14     1     4 

Status quo                    2     2     2     3     1     4     1     2           2                 3     1     3           3           3     1     2 

 

Politician                   16     4    12    12     4    11     2    16     -    16     -     2    13     -    16     -    16     1    14     -     1 

                              2     1     2     2     1     2     1     2           2           1     2           2           2     1     3           * 

 

Woman/Female/Feminist        11     6     5     8     1     6     3     9     -    11     -     1     8     -    11     3     7     -     6     1     3 

                              1     2     1     2     *     1     1     1           1           1     1           2     2     1           1     1     1 

 

Democrat/Liberal             10     5     4     7     2     8     1     8     2    10     -     1     7     3     7     4     6     -     5     4     1 

                              1     1     1     1     *     2     *     1     6     1           1     1     1     1     2     1           1     4     * 

 

Selfish/Self Serving          9     5     4     6     2     5     4     9     -     8     1     2     7     5     4     1     8     2     5     -     2 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1     3     1     1     2     1     1     1     2     1           1 

 

Trustworthy/Honest            9     2     6     6     3     5     3     9     -     9     -     1     8     1     7     1     7     -     5     1     2 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1           1     1     *     1     1     1           1     1     1 

 

Caring/Considerate            9     2     6     5     3     7     2     9     -     9     -     -     9     -     8     1     7     -     8     -     - 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1                 1           1     1     1           2             

 

Old                           8     4     3     5     2     7     1     8     -     8     -     1     6     1     7     2     6     -     3     -     5 

                              1     1     1     1     *     1     *     1           1           1     1     *     1     1     1           1           2 

 

Flip-flop/Wishy-washy         8     2     6     5     3     6     2     8     -     8     -     1     7     1     7     4     4     -     4     -     2 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1           1     1     *     1     2     1           1           1 
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24. What one word describes Hillary Clinton 
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                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Arrogant                      6     4     2     3     3     4     1     4     1     6     -     3     2     1     5     -     6     -     -     2     3 

                              1     1     *     1     1     1     *     *     3     1           2     *     *     1           1                 2     1 

 

Difficult                     5     3     2     3     2     3     1     5     -     5     -     -     3     -     5     -     5     -     3     -     1 

                              1     1     *     1     *     1     *     1           1                 *           1           1           1           * 

 

Power Hungry                  4     3     1     1     2     -     2     4     -     4     -     1     2     3     1     1     1     -     -     -     2 

                              *     1     *     *     *           1     *           *           1     *     1     *     1     *                       1 

 

Bill Clinton                  4     -     3     1     1     1     2     3     -     2     1     -     3     -     3     -     3     -     -     -     3 

                              *           1     *     *     *     1     *           *     3           *           *           *                       1 

 

Incapable/Incompetent         3     -     3     1     1     2     1     3     -     3     -     2     -     2     1     -     3     2     1     -     - 

                              *           1     *     *     *     *     *           *           1           1     *           *     2     *             

 

Other                        50    21    27    25    24    29    19    46     4    49     1     8    37    13    34     7    40     4    23     5    12 

                              5     5     5     5     6     5     5     5    13     5     3     5     6     5     5     4     6     4     5     5     5 

 

DK/NA/Refused               149    62    71    62    63    73    64   133     5   131    12    21    95    36    93    19   102    13    63     7    26 

                             15    16    13    13    16    14    16    14    16    14    32    12    14    13    14    10    14    12    15     7    11 
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25. What one word describes Bernie Sanders 
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                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   112    32    68    41    56    60    45   108     1   109     1    20    66    63    45    32    73    16    27    26    33 

                             11     8    13     8    14    11    11    12     3    11     3    11    10    22     7    17    10    15     6    25    14 

 

Favorable/Like/Good          43    16    23    24    15    22    17    40     1    38     3     6    34     8    34     9    32     7    23     2     8 

                              4     4     4     5     4     4     4     4     3     4     8     3     5     3     5     5     4     7     5     2     3 

 

Liberal/Democrat             33    15    17    23     5    24     8    33     -    33     -     2    30    10    22     6    25     -    22     5     4 

                              3     4     3     5     1     5     2     4           3           1     5     4     3     3     3           5     5     2 

 

Unfavorable/Dislike          29    13    14    12    17     9    20    25     2    27     2     9    18    11    18    10    19     2     9     6    10 

                              3     3     3     2     4     2     5     3     6     3     5     5     3     4     3     5     3     2     2     6     4 

 

Intelligent/                 27    14    10    16     8    18     9    26     1    27     -     -    27     2    25     -    25     2    23     -     1 

Knowledgeable                 3     4     2     3     2     3     2     3     3     3                 4     1     4           3     2     5           * 

 

Idiot/Evil/Outrageous/       25     5    18     5    17    10    15    21     3    23     2     7    13    12    12     6    19     3     9     4     9 

Rude                          3     1     3     1     4     2     4     2    10     2     5     4     2     4     2     3     3     3     2     4     4 

 

Honest                       23     7    14    18     3    11     4    20     -    23     -     2    20     4    19     5    18     2    15     -     3 

                              2     2     3     4     1     2     1     2           2           1     3     1     3     3     2     2     3           1 

 

Passionate/Committed/        22     8    13    15     3    20     1    21     -    22     -     1    20     2    19     1    21     1    16     1     3 

Dedicated                     2     2     2     3     1     4     *     2           2           1     3     1     3     1     3     1     4     1     1 

 

Trustworthy/Truthful/        21    13     8    19     1    18     3    21     -    20     1     -    21     1    20     1    20     1    19     -     - 

Integrity                     2     3     2     4     *     3     1     2           2     3           3     *     3     1     3     1     4             

 

Best/Nice/Fair               19     4    15     9     7    11     8    19     -    18     1     1    17     2    16     2    17     2    11     -     4 

                              2     1     3     2     2     2     2     2           2     3     1     3     1     2     1     2     2     3           2 

 

Old                          18     8    10     8    10     7    11    17     -    17     1     4    11     2    15     3    14     1     8     -     8 

                              2     2     2     2     2     1     3     2           2     3     2     2     1     2     2     2     1     2           3 
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25. What one word describes Bernie Sanders 
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                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Communist/Marxist            16     8     8     2    12     3    13    14     1    16     -     7     4    13     1    12     4     9     1     5     1 

                              2     2     2     *     3     1     3     2     3     2           4     1     5     *     6     1     9     *     5     * 

 

Sincere/Genuine/             16     7     9    13     2    14     2    16     -    16     -     -    15     -    16     2    14     1    13     -     1 

Personable                    2     2     2     3     *     3     1     2           2                 2           2     1     2     1     3           * 

 

Innovative/New ideas/        14     7     7    12     1    10     3    13     -    14     -     -    13     -    14     -    13     -    10     1     1 

Visionary                     1     2     1     2     *     2     1     1           1                 2           2           2           2     1     * 

 

A character/Joke/Clown       13     3     9     5     7     5     6    12     1    13     -     7     5     9     4     5     7     2     3     2     6 

                              1     1     2     1     2     1     2     1     3     1           4     1     3     1     3     1     2     1     2     2 

 

Old school                   12     3     8     6     5     8     4    11     -    12     -     -    10     4     5     2     9     -     4     4     4 

                              1     1     2     1     1     2     1     1           1                 2     1     1     1     1           1     4     2 

 

Compassionate                10     7     2     5     4     6     4     9     -    10     -     -     7     1     7     1     8     -     4     1     1 

                              1     2     *     1     1     1     1     1           1                 1     *     1     1     1           1     1     * 

 

Progressive                  10     6     4     9     -     9     1    10     -    10     -     -    10     -    10     1     9     1     8     1     - 

                              1     2     1     2           2     *     1           1                 2           2     1     1     1     2     1       

 

Kind/Caring/Thoughtful        9     1     8     8     1     6     3     9     -     9     -     1     8     -     9     -     9     1     7     -     1 

                              1     *     2     2     *     1     1     1           1           1     1           1           1     1     2           * 

 

Aggressive                    8     5     3     8     -     8     -     8     -     8     -     -     7     -     8     -     8     -     6     -     2 

                              1     1     1     2           2           1           1                 1           1           1           1           1 

 

Different/Change              8     3     5     6     1     6     2     8     -     8     -     1     7     1     7     -     8     -     6     -     2 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1           1     1     *     1           1           1           1 

 

Incompetent/Incapable         8     3     5     2     5     1     5     8     -     8     -     1     6     2     6     2     5     1     4     1     2 

                              1     1     1     *     1     *     1     1           1           1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Untrustworthy/Corrupt         8     4     4     4     4     3     2     8     -     8     -     3     3     4     3     2     5     1     2     1     3 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1           2     *     1     *     1     1     1     *     1     1 
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25. What one word describes Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

President/Statesman           8     6     2     7     -     7     1     8     -     8     -     -     8     -     8     -     8     -     8     -     - 

                              1     2     *     1           1     *     1           1                 1           1           1           2             

 

Independent                   7     6     1     5     2     5     2     6     1     7     -     5     2     2     4     2     5     2     2     -     3 

                              1     2     *     1     *     1     1     1     3     1           3     *     1     1     1     1     2     *           1 

 

Interesting                   6     2     4     4     2     5     1     6     -     6     -     1     5     1     4     -     5     -     3     -     3 

                              1     1     1     1     *     1     *     1           1           1     1     *     1           1           1           1 

 

Idealistic                    6     1     5     6     -     6     -     6     -     6     -     -     6     -     6     -     6     -     6     -     - 

                              1     *     1     1           1           1           1                 1           1           1           1             

 

Outspoken/Outgoing            6     3     3     4     2     4     2     6     -     6     -     -     3     4     2     2     4     -     2     1     1 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1                 *     1     *     1     1           *     1     * 

 

Realist/Straight              6     1     4     4     1     4     2     6     -     6     -     -     6     -     6     -     6     -     5     -     1 

                              1     *     1     1     *     1     1     1           1                 1           1           1           1           * 

 

Enthusiastic/Exuberant        5     1     4     2     2     3     -     5     -     5     -     -     4     1     4     1     4     1     2     -     2 

                              1     *     1     *     *     1           1           1                 1     *     1     1     1     1     *           1 

 

Naive/Optimistic              4     3     1     3     1     3     1     4     -     3     1     -     4     1     3     -     3     -     3     -     1 

                              *     1     *     1     *     1     *     *           *     3           1     *     *           *           1           * 

 

Forward Thinking              3     1     2     1     2     2     1     3     -     3     -     1     2     -     3     1     1     -     1     1     1 

                              *     *     *     *     *     *     *     *           *           1     *           *     1     *           *     1     * 

 

Other                        64    30    29    36    20    42    18    60     1    63     -     9    44    17    45    12    50     5    33     7    14 

                              6     8     5     7     5     8     5     6     3     7           5     7     6     7     6     7     5     8     7     6 

 

DK/NA/Refused               381   146   192   145   185   162   186   345    19   347    26    86   210   108   231    65   253    44   114    33   109 

                             38    37    36    30    46    30    47    37    61    37    68    49    32    38    35    35    35    42    27    32    45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 27 Page 387 

 

 

 

 

26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Idiot/Jerk/Ass/Stupid/       98    42    51    63    22    58    33    87     7    96     1     3    89     8    83     9    80     3    64     4    16 

Dumb                         10    11    10    13     5    11     8     9    23    10     3     2    13     3    13     5    11     3    15     4     7 

 

Arrogant                     60    26    29    33    22    30    25    56     2    57     2    11    43    14    42     9    48     4    20     7    20 

                              6     7     5     7     5     6     6     6     6     6     5     6     6     5     6     5     7     4     5     7     8 

 

Crazy/Nuts                   56    27    26    44    12    37    17    55     -    56     -     4    47     7    44     4    47     2    36     2     9 

                              6     7     5     9     3     7     4     6           6           2     7     2     7     2     6     2     8     2     4 

 

Buffoon/Clown/Comical/       47    24    21    33    10    31    13    45     -    44     3     4    40     3    41     7    38     3    31     2     7 

Joke                          5     6     4     7     2     6     3     5           5     8     2     6     1     6     4     5     3     7     2     3 

 

Unfavorable/Dislike him      43    15    25    14    23    20    18    35     4    41     2    10    27     9    28     5    33     5    19     3     9 

                              4     4     5     3     6     4     5     4    13     4     5     6     4     3     4     3     5     5     4     3     4 

 

Egotistical/Narcissist/      41    15    23    24    13    27    12    39     -    40     1     2    32    14    24     4    37     3    21     6     9 

Selfish                       4     4     4     5     3     5     3     4           4     3     1     5     5     4     2     5     3     5     6     4 

 

Bombastic/Showoff/           38    10    21    23    12    26    10    37     -    37     -     3    29    12    23     5    30     2    16     4    12 

Pompous                       4     3     4     5     3     5     3     4           4           2     4     4     4     3     4     2     4     4     5 

 

Outspoken/Frank/             31    12    17    10    19    11    18    30     1    28     2     5    15    10    20     6    22     7     8     4    11 

Opinionated                   3     3     3     2     5     2     5     3     3     3     5     3     2     4     3     3     3     7     2     4     5 

 

Entertaining/Entertainer     29    13    16    18     8    20     9    27     2    29     -     2    23     3    24     5    22     2    21     1     4 

                              3     3     3     4     2     4     2     3     6     3           1     3     1     4     3     3     2     5     1     2 

 

Businessman/Successful       27     5    18     7    17    11    16    26     1    26     1     8    15    11    14    10    13     5     7     4     9 

                              3     1     3     1     4     2     4     3     3     3     3     5     2     4     2     5     2     5     2     4     4 

 

Honest/Trustworthy/          27     9    15    10    14    12    14    26     1    23     4     8    10    16    11     9    18     6     5     2    11 

Truthful                      3     2     3     2     3     2     4     3     3     2    11     5     2     6     2     5     2     6     1     2     5 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Cunning/Untrustworthy/       27    12    13    16     9    16    11    27     -    27     -     5    20     5    22     5    21     2    13     2     7 

Dishonest                     3     3     2     3     2     3     3     3           3           3     3     2     3     3     3     2     3     2     3 

 

Blow hard/Boisterous         26     6    18    16     8    15     9    26     -    25     -     3    19     5    21     5    20     3    13     3     6 

                              3     2     3     3     2     3     2     3           3           2     3     2     3     3     3     3     3     3     2 

 

Favorable/Like him           26     5    19     2    21     6    19    22     3    23     3    20     5    16    10     7    15     6     3     5     9 

                              3     1     4     *     5     1     5     2    10     2     8    11     1     6     2     4     2     6     1     5     4 

 

Exhilarating/Exciting/       18     7    10     7    10     9     8    17     1    16     1     3    10     8     8     3    14     3     5     2     6 

Ballsy                        2     2     2     1     2     2     2     2     3     2     3     2     2     3     1     2     2     3     1     2     2 

 

Aggressive                   17     8     7     1    10     5    10    15     -    14     3    10     2     5    10     5    12     3     5     2     4 

                              2     2     1     *     2     1     3     2           1     8     6     *     2     2     3     2     3     1     2     2 

 

Blunt/Brash                  15     7     8     8     7     9     4    15     -    15     -     2     8     6     8     1    13     1     4     2     5 

                              2     2     2     2     2     2     1     2           2           1     1     2     1     1     2     1     1     2     2 

 

Big mouth/Mouthy             14     6     6     5     7     9     2    12     -    14     -     2    10     5     9     3    10     2     3     3     5 

                              1     2     1     1     2     2     1     1           1           1     2     2     1     2     1     2     1     3     2 

 

Unqualified/Incompetent      13    10     3    11     1    11     1    13     -    13     -     1    10     3    10     2    11     1     8     3     - 

                              1     3     1     2     *     2     *     1           1           1     2     1     2     1     2     1     2     3       

 

Bully                        12     2     8     5     3     6     4    12     -    12     -     1     7     3     9     2     9     -     4     1     5 

                              1     1     2     1     1     1     1     1           1           1     1     1     1     1     1           1     1     2 

 

Disgusting/Despicable/       12     6     6     7     4     5     5    12     -    12     -     -     9     3     9     1     8     1     8     1     2 

Horrible                      1     2     1     1     1     1     1     1           1                 1     1     1     1     1     1     2     1     1 

 

Bigot/Racist                 11     4     7     9     2     9     1    10     1    11     -     -    11     -    10     2     8     -    10     -     - 

                              1     1     1     2     *     2     *     1     3     1                 2           2     1     1           2             

 

Intelligent                  11     5     6     3     8     3     8    10     -    10     1     3     7     6     5     5     6     1     5     3     2 

                              1     1     1     1     2     1     2     1           1     3     2     1     2     1     3     1     1     1     3     1 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rich                         11     5     5     4     7     4     7    11     -    11     -     3     6     2     8     2     9     2     2     1     2 

                              1     1     1     1     2     1     2     1           1           2     1     1     1     1     1     2     *     1     1 

 

Bold/Brave                   10     3     5     2     6     3     5     9     -    10     -     5     2     9     1     7     3     5     -     1     3 

                              1     1     1     *     1     1     1     1           1           3     *     3     *     4     *     5           1     1 

 

Obnoxious                     9     4     5     5     2     7     2     9     -     8     -     3     6     2     7     -     9     2     3     1     3 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1           2     1     1     1           1     2     1     1     1 

 

Ridiculous                    9     3     6     7     2     8     1     9     -     9     -     -     9     1     8     -     8     1     6     -     1 

                              1     1     1     1     *     2     *     1           1                 1     *     1           1     1     1           * 

 

Different                     8     4     4     2     4     6     1     8     -     8     -     -     7     4     4     1     6     1     2     2     2 

                              1     1     1     *     1     1     *     1           1                 1     1     1     1     1     1     *     2     1 

 

Competent/Capable/            8     1     7     -     8     2     5     8     -     8     -     4     2     4     4     3     4     2     -     1     5 

Intelligent                   1     *     1           2     *     1     1           1           2     *     1     1     2     1     2           1     2 

 

Rude                          7     2     5     2     3     2     2     5     -     7     -     2     5     4     3     2     4     -     2     1     4 

                              1     1     1     *     1     *     1     1           1           1     1     1     *     1     1           *     1     2 

 

Leader                        7     2     5     2     5     4     3     7     -     7     -     3     4     5     2     3     2     1     1     2     3 

                              1     1     1     *     1     1     1     1           1           2     1     2     *     2     *     1     *     2     1 

 

Confident                     6     3     2     4     2     2     3     6     -     6     -     1     3     3     1     2     3     -     1     1     2 

                              1     1     *     1     *     *     1     1           1           1     *     1     *     1     *           *     1     1 

 

Scary                         5     -     4     2     3     2     3     5     -     5     -     -     5     -     5     -     5     -     4     -     1 

                              1           1     *     1     *     1     1           1                 1           1           1           1           * 

 

Ignorant                      4     3     1     3     1     4     -     4     -     4     -     -     3     -     4     1     3     1     2     -     1 

                              *     1     *     1     *     1           *           *                 *           1     1     *     1     *           * 

 

Other                       112    46    55    49    48    65    44   104     6   106     4    31    59    46    59    30    75    16    44    14    27 

                             11    12    10    10    12    12    11    11    19    11    11    18     9    16     9    16    10    15    10    14    11 
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26. What one word describes Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DK/NA/Refused               105    40    52    36    48    37    57    93     2    91    10    12    67    33    60    20    61     9    33    12    20 

                             11    10    10     7    12     7    14    10     6    10    26     7    10    12     9    11     8     9     8    12     8 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Smart/Intelligent/          102    33    64    40    55    46    54    99     -   100     2    23    59    53    44    24    71    18    24    20    31 

Knowledgeable                10     8    12     8    14     9    14    11          11     5    13     9    19     7    13    10    17     6    20    13 

 

Dishonest/Liar/              56    20    32    38    10    45     9    53     1    53     2     7    48     1    52     3    52     5    46     2     3 

Untrustworthy                 6     5     6     8     2     8     2     6     3     6     5     4     7     *     8     2     7     5    11     2     1 

 

Strong/Tough                 51    23    25    16    22    25    21    49     1    50     -    13    26    27    23    12    36     3    14    12    19 

                              5     6     5     3     5     5     5     5     3     5           7     4     9     4     6     5     3     3    12     8 

 

Favorable/Okay/Like          46    18    24    12    25    17    25    43     1    43     2     9    26    19    25    18    28    13    11     8    10 

                              5     5     5     2     6     3     6     5     3     5     5     5     4     7     4    10     4    12     3     8     4 

 

Idiot/Evil/Joke/Cold         38    15    20    26    10    28     9    34     3    36     2     3    34     5    32     5    33     3    31     1     3 

                              4     4     4     5     2     5     2     4    10     4     5     2     5     2     5     3     5     3     7     1     1 

 

Unfavorable/Dislike          31    14    11    20    10    17    13    28     1    30     -     2    28     3    25     1    28     2    21     -     7 

                              3     4     2     4     2     3     3     3     3     3           1     4     1     4     1     4     2     5           3 

 

Businesswoman/HP/CEO/        29     8    19    13    13    17    10    27     1    29     -     7    20     7    22     5    21     1    13     3     9 

Professional                  3     2     4     3     3     3     3     3     3     3           4     3     2     3     3     3     1     3     3     4 

 

Determined/Enthusiastic/     27    15     9    15     9    16     8    26     1    25     1     3    14     8    18     6    17     3     7     3    10 

Go-getter                     3     4     2     3     2     3     2     3     3     3     3     2     2     3     3     3     2     3     2     3     4 

 

Honest/Trustworthy           21     6    14    13     8    11    10    21     -    20     1     3    17     8    11     6    12     3     8     1     8 

                              2     2     3     3     2     2     3     2           2     3     2     3     3     2     3     2     3     2     1     3 

 

Uninformed/Clueless          17     8     8    12     4    10     7    16     1    17     -     3    14     1    16     2    14     1    14     1     1 

                              2     2     2     2     1     2     2     2     3     2           2     2     *     2     1     2     1     3     1     * 

 

Outspoken/Assertive/         17     6    10     9     6    10     5    17     -    16     1     2    11     7     8     4    11     2     7     2     1 

Direct                        2     2     2     2     1     2     1     2           2     3     1     2     2     1     2     2     2     2     2     * 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Capable/Competent            16     3    12     5    10     7     8    16     -    16     -     5    11     8     8     7     8     5     5     4     2 

                              2     1     2     1     2     1     2     2           2           3     2     3     1     4     1     5     1     4     1 

 

Aggressive                   14     6     7     8     5     7     5    13     -    14     -     4     9     2    11     2    11     -    10     1     1 

                              1     2     1     2     1     1     1     1           1           2     1     1     2     1     2           2     1     * 

 

Inexperienced                14     5     7     8     6    10     4    14     -    13     1     3     9     6     7     1    11     -     7     -     6 

                              1     1     1     2     1     2     1     2           1     3     2     1     2     1     1     2           2           2 

 

Ambitious                    11     4     5     9     -     8     2    11     -    11     -     -     9     1     8     1     9     -     7     -     4 

                              1     1     1     2           2     1     1           1                 1     *     1     1     1           2           2 

 

Caring/Thoughtful/Fair       11     3     8     6     4     5     4    10     1    10     1     2     6     3     7     2     8     -     4     2     3 

                              1     1     2     1     1     1     1     1     3     1     3     1     1     1     1     1     1           1     2     1 

 

Nice/Sincere                 10     6     3     3     6     5     4    10     -    10     -     3     5     5     4     2     7     2     1     -     4 

                              1     2     1     1     1     1     1     1           1           2     1     2     1     1     1     2     *           2 

 

Republican                    9     5     4     4     3     5     4     9     -     8     1     1     8     -     9     -     9     -     6     -     2 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1     3     1     1           1           1           1           1 

 

Leader                        9     6     3     3     5     6     3     9     -     9     -     -     8     4     4     2     7     1     3     4     1 

                              1     2     1     1     1     1     1     1           1                 1     1     1     1     1     1     1     4     * 

 

Interesting                   9     4     5     5     4     7     2     9     -     9     -     -     7     4     3     1     6     -     5     -     4 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1                 1     1     *     1     1           1           2 

 

Unqualified                   8     3     5     6     1     7     -     8     -     8     -     -     8     1     7     1     7     -     5     1     1 

                              1     1     1     1     *     1           1           1                 1     *     1     1     1           1     1     * 

 

Failure                       8     5     3     7     1     6     2     8     -     8     -     1     7     2     6     -     8     -     6     -     2 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1           1     1     1     1           1           1           1 

 

Incompetent                   7     1     6     5     2     5     2     7     -     7     -     -     7     -     7     -     7     -     6     -     1 

                              1     *     1     1     *     1     1     1           1                 1           1           1           1           * 
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27. What one word describes Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Questionable                  7     1     6     2     5     1     5     7     -     7     -     3     4     4     3     3     4     3     2     1     1 

                              1     *     1     *     1     *     1     1           1           2     1     1     *     2     1     3     *     1     * 

 

Female/Woman                  6     1     5     2     2     1     3     3     1     6     -     2     3     1     4     1     4     1     -     -     5 

                              1     *     1     *     *     *     1     *     3     1           1     *     *     1     1     1     1                 2 

 

Impressive                    4     2     2     3     1     -     3     4     -     4     -     -     3     2     2     1     3     2     1     -     - 

                              *     1     *     1     *           1     *           *                 *     1     *     1     *     2     *             

 

Dependable                    3     2     1     2     1     1     2     3     -     3     -     1     2     1     2     1     2     -     2     1     - 

                              *     1     *     *     *     *     1     *           *           1     *     *     *     1     *           *     1       

 

Other                        46    20    25    25    20    26    17    45     -    45     1     6    33    15    28    10    34     1    21    10    10 

                              5     5     5     5     5     5     4     5           5     3     3     5     5     4     5     5     1     5    10     4 

 

DK/NA/Refused               373   149   186   170   153   183   159   333    19   342    23    68   230    87   255    64   259    36   142    25    93 

                             37    38    35    35    38    34    40    36    61    36    61    39    35    31    39    35    36    34    33    25    38 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Favorable/Like              121    46    63    64    44    61    50   112     6   116     4    12    89    27    86    19    94     4    73     8    22 

                             12    12    12    13    11    11    13    12    19    12    11     7    13     9    13    10    13     4    17     8     9 

 

Honest/Honorable/            73    30    40    53    14    47    25    71     1    70     3     5    59    16    53     6    63     7    46     4    13 

Integrity/Trustworthy         7     8     8    11     3     9     6     8     3     7     8     3     9     6     8     3     9     7    11     4     5 

 

Idiot/Joke/Ass               47    14    28    10    26    17    24    42     3    45     2    21    18    29    17    20    24    17     6     9    13 

                              5     4     5     2     6     3     6     5    10     5     5    12     3    10     3    11     3    16     1     9     5 

 

Fun/Funny/Character/         45    18    21    23    19    26    17    45     -    44     -     5    27    22    22    13    25     5    14     5    18 

Goofy                         5     5     4     5     5     5     4     5           5           3     4     8     3     7     3     5     3     5     7 

 

Unfavorable/Dislike          33    13    18     7    22    15    15    29     3    30     3    13    13    18    14    12    16     8     5     4    10 

                              3     3     3     1     5     3     4     3    10     3     8     7     2     6     2     6     2     8     1     4     4 

 

Nice/Sweet/Kind              33     9    21    15    12    19    13    32     1    32     -     2    28    10    22     5    28     5    16     6     3 

                              3     2     4     3     3     4     3     3     3     3           1     4     4     3     3     4     5     4     6     1 

 

Quiet/Calm/Easy going        31    11    18    15    11    21     9    29     1    29     1     2    26     4    26     4    26     1    16     2     9 

                              3     3     3     3     3     4     2     3     3     3     3     1     4     1     4     2     4     1     4     2     4 

 

Experienced                  26    12    13    16     9    14    11    26     -    25     1     7    17     2    23     1    22     1    20     -     5 

                              3     3     2     3     2     3     3     3           3     3     4     3     1     4     1     3     1     5           2 

 

Intelligent/                 25     9    15    14    10    13    12    23     -    25     -     3    20     3    18     1    22     2    16     2     4 

Knowledgeable/Qualified       3     2     3     3     2     2     3     2           3           2     3     1     3     1     3     2     4     2     2 

 

Compassionate                24    10    12    16     5    13    10    23     -    23     -     -    21     2    22     1    22     1    15     -     5 

                              2     3     2     3     1     2     3     2           2                 3     1     3     1     3     1     3           2 

 

Old                          20     9    10     6    14     9    11    19     -    19     1     3    13     7    10     7    12     2     1     4    11 

                              2     2     2     1     3     2     3     2           2     3     2     2     2     2     4     2     2     *     4     5 

 



                                                                                                                  Table 29 Page 395 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Untrustworthy/Dishonest      19     9     9     7    10     7    11    18     1    19     -    10     4     9    10     9    10     4     4     5     5 

                              2     2     2     1     2     1     3     2     3     2           6     1     3     2     5     1     4     1     5     2 

 

Family/Father                18     7    10     7    10    12     5    18     -    18     -     2    14     9     8     5    12     2     4     3     8 

                              2     2     2     1     2     2     1     2           2           1     2     3     1     3     2     2     1     3     3 

 

Follower/Puppet              18     6    12    10     6     6     9    17     1    18     -     6     8     3    15     4    11     1     5     3     6 

                              2     2     2     2     1     1     2     2     3     2           3     1     1     2     2     2     1     1     3     2 

 

Crazy/Delusional             17     5    11     6     9     5    11    16     1    15     2     7     9    11     5     5    10     3     5     2     6 

                              2     1     2     1     2     1     3     2     3     2     5     4     1     4     1     3     1     3     1     2     2 

 

Steady                       17     7     9    12     3    15     2    16     1    16     1     2    14     2    14     4    13     3     8     1     3 

                              2     2     2     2     1     3     1     2     3     2     3     1     2     1     2     2     2     3     2     1     1 

 

Wishy-washy/Unreliable       17     6     9     5     8     9     5    15     1    17     -     4     8     5     9     2    12     3     5     1     3 

                              2     2     2     1     2     2     1     2     3     2           2     1     2     1     1     2     3     1     1     1 

 

Genuine/Sincere/Caring       16     5    11    10     2    15     1    16     -    16     -     -    16     1    15     1    15     -    12     1     1 

                              2     1     2     2     *     3     *     2           2                 2     *     2     1     2           3     1     * 

 

Incompetent/Incapable/       16     6     9     4    12     6     9    16     -    16     -     6     9     7     9     4    10     2     2     4     8 

Unintelligent                 2     2     2     1     3     1     2     2           2           3     1     2     1     2     1     2     *     4     3 

 

Competent/Capable            15     8     7    13     2    11     4    15     -    15     -     -    15     -    15     -    14     -    13     -     1 

                              2     2     1     3     *     2     1     2           2                 2           2           2           3           * 

 

Committed/Dedicated/         14     8     5    10     3     8     3    12     -    13     1     -    11     2    12     2    11     -     4     2     5 

Determined                    1     2     1     2     1     2     1     1           1     3           2     1     2     1     2           1     2     2 

 

Weak/Vulnerable              13     3     9     1    10     4     8    12     1    13     -     8     4     9     4     4     7     2     4     3     4 

                              1     1     2     *     2     1     2     1     3     1           5     1     3     1     2     1     2     1     3     2 

 

Dependable/Reliable          12     3     9     7     4    10     1    12     -    12     -     1    11     -    12     -    12     -     7     -     4 

                              1     1     2     1     1     2     *     1           1           1     2           2           2           2           2 
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28. What one word describes Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Friendly                     10     5     4     9     -     9     1    10     -    10     -     -    10     1     9     1     9     -     8     -     1 

                              1     1     1     2           2     *     1           1                 2     *     1     1     1           2           * 

 

Politician                   10     4     6     5     5     6     3    10     -    10     -     3     6     5     5     1     8     4     4     1     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1           1           2     1     2     1     1     1     4     1     1     * 

 

Fair                          7     3     4     5     2     5     2     7     -     6     1     -     7     -     5     -     7     -     6     -     1 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1     3           1           1           1           1           * 

 

Vice President                7     4     3     5     2     5     2     7     -     7     -     1     5     1     6     1     6     1     3     1     1 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1           1     1     *     1     1     1     1     1     1     * 

 

Clueless                      7     3     4     1     4     3     2     7     -     7     -     3     3     4     3     2     5     1     2     -     3 

                              1     1     1     *     1     1     1     1           1           2     *     1     *     1     1     1     *           1 

 

Humble                        6     2     4     4     2     3     3     6     -     6     -     -     6     1     5     1     5     -     4     -     1 

                              1     1     1     1     *     1     1     1           1                 1     *     1     1     1           1           * 

 

Other                        49    19    27    27    15    28    15    41     3    48     1     7    41    13    32    10    37     -    26     9     7 

                              5     5     5     6     4     5     4     4    10     5     3     4     6     5     5     5     5           6     9     3 

 

DK/NA/Refused               234    98   108   100   106   110   106   210     7   209    17    41   134    62   145    40   159    26    75    22    60 

                             23    25    20    21    26    21    27    23    23    22    45    24    20    22    22    22    22    25    17    22    25 
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29. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that  

bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         595   217   333   240   288   292   267   564    15   553    33   141   327   253   300   156   379    92   166    89   173 

                             60    55    63    49    72    55    67    61    48    58    87    81    49    89    46    84    52    88    39    87    71 

 

No - it does not bother     371   161   182   232   101   222   119   338    14   364     3    28   317    26   329    25   330    12   253    10    62 

me                           37    41    34    48    25    42    30    36    45    38     8    16    48     9    51    14    45    11    59    10    26 

 

Unsure                       34    14    14    15    12    18    14    30     2    32     2     5    22     6    22     4    18     1    10     3     7 

                              3     4     3     3     3     3     4     3     6     3     5     3     3     2     3     2     2     1     2     3     3 
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30. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that bothers you or  

not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                        

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   OBAMA  REP   DEM   ALL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   392   529   487   401   532   400   932    31   949    38   174   666   285   651   185   727   105   429   102   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         519   193   281   181   271   228   257   491    11   480    31   138   264   246   240   143   323    87   111    85   174 

                             52    49    53    37    68    43    64    53    35    51    82    79    40    86    37    77    44    83    26    83    72 

 

No - it does not bother     422   173   222   284   104   272   123   396    14   413     6    28   366    29   370    34   366    11   304    12    55 

me                           42    44    42    58    26    51    31    42    45    44    16    16    55    10    57    18    50    10    71    12    23 

 

Unsure                       59    26    26    22    26    32    20    45     6    56     1     8    36    10    41     8    38     7    14     5    13 

                              6     7     5     5     6     6     5     5    19     6     3     5     5     4     6     4     5     7     3     5     5 
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31. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e- mail server. She turned over hard copies of work- 

related emails and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State.  Is this something that will  

hurt her in the general election or will not? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 7                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                  COULD A                                                                                                               

                                 MUSLIM BE                                                              FUNDING FOR DE-FUNDING                          

                                  ELECTED   VOTE FOR A  VOTE FOR AN VOTE FOR A  VOTE FOR A   IS OBAMA     PLANNED   FORCE GOV'T  BLAME FOR GOVERNMENT   

                                 PRESIDENT    MUSLIM      ATHEIST    CATHOLIC      WOMAN      MUSLIM    PARENTHOOD   SHUT DOWN         SHUTDOWN         

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               702   271   381   327   302   371   291   666    16   663    28   136   442   234   425   152   495    79   264    88   192 

                             70    69    72    67    75    70    73    71    52    70    74    78    66    82    65    82    68    75    62    86    79 

 

Will NOT hurt her           244   108   117   139    79   132    89   218    13   237     6    29   187    35   196    25   199    23   146    10    41 

                             24    28    22    29    20    25    22    23    42    25    16    17    28    12    30    14    27    22    34    10    17 

 

Unsure                       54    13    31    21    20    29    20    48     2    49     4     9    37    16    30     8    33     3    19     4     9 

                              5     3     6     4     5     5     5     5     6     5    11     5     6     6     5     4     5     3     4     4     4 
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32. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation she gave in the aftermath. Is this something that will hurt her  

in the general election or will not? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt her               589   224   327   247   277   285   263   554    13   554    27   135   346   210   345   139   402    75   197    80   166 

                             59    57    62    51    69    54    66    59    42    58    71    78    52    74    53    75    55    71    46    78    69 

 

Will NOT hurt her           336   143   164   206    98   206   110   314    12   326     7    29   274    56   263    35   279    23   209    18    63 

                             34    36    31    42    24    39    28    34    39    34    18    17    41    20    40    19    38    22    49    18    26 

 

Unsure                       75    25    38    34    26    41    27    64     6    69     4    10    46    19    43    11    46     7    23     4    13 

                              8     6     7     7     6     8     7     7    19     7    11     6     7     7     7     6     6     7     5     4     5 
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33. Do you think a Muslim could be elected president - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392   392     -   266   100   248   124   379     3   382     9    53   276    96   276    62   307    31   178    44    82 

                             39   100          55    25    47    31    41    10    40    24    30    41    34    42    34    42    30    41    43    34 

 

No                          529     -   529   197   277   252   244   487    24   499    23   112   351   161   336   104   377    62   231    54   137 

                             53         100    40    69    47    61    52    77    53    61    64    53    56    52    56    52    59    54    53    57 

 

Undecided                    76     -     -    23    23    32    30    64     4    65     6     9    36    27    37    19    40    12    18     3    23 

                              8                 5     6     6     8     7    13     7    16     5     5     9     6    10     6    11     4     3    10 

 

Refused                       3     -     -     1     1     -     2     2     -     3     -     -     3     1     2     -     3     -     2     1     - 

                              *                 *     *           1     *           *                 *     *     *           *           *     1       
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34. Would you vote for a qualified Muslim for president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         487   266   197   487     -   381    85   480     2   479     6    29   409    70   398    53   411    30   295    16    96 

                             49    68    37   100          72    21    52     6    50    16    17    61    25    61    29    57    29    69    16    40 

 

No                          401   100   277     -   401   108   274   362    24   367    29   128   192   180   189   108   249    61    96    72   121 

                             40    26    52         100    20    69    39    77    39    76    74    29    63    29    58    34    58    22    71    50 

 

Undecided                   108    26    54     -     -    42    40    86     5    99     3    16    63    33    62    22    66    14    38    12    23 

                             11     7    10                 8    10     9    16    10     8     9     9    12    10    12     9    13     9    12    10 

 

Refused                       4     -     1     -     -     1     1     4     -     4     -     1     2     2     2     2     1     -     -     2     2 

                              *           *                 *     *     *           *           1     *     1     *     1     *                 2     1 
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35. Would you vote for a qualified atheist for president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         532   248   252   381   108   532     -   520     6   521     8    45   428   103   407    69   439    30   303    37   113 

                             53    63    48    78    27   100          56    19    55    21    26    64    36    63    37    60    29    71    36    47 

 

No                          400   124   244    85   274     -   400   363    21   367    28   119   198   165   201   105   245    67   107    59   111 

                             40    32    46    17    68         100    39    68    39    74    68    30    58    31    57    34    64    25    58    46 

 

Undecided                    65    20    33    21    19     -     -    47     4    59     2    10    39    16    42    11    42     8    19     5    17 

                              7     5     6     4     5                 5    13     6     5     6     6     6     6     6     6     8     4     5     7 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     1     1     1     -     1     -     -     1     1 

                              *                                         *           *                 *     *     *           *                 1     * 
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36. Would you vote for a qualified Catholic for president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         932   379   487   480   362   520   363   932     -   893    30   157   634   267   612   171   688   101   411    90   223 

                             93    97    92    99    90    98    91   100          94    79    90    95    94    94    92    95    96    96    88    92 

 

No                           31     3    24     2    24     6    21     -    31    26     5    11    12    11    16     8    20     1    11     7     7 

                              3     1     5     *     6     1     5         100     3    13     6     2     4     2     4     3     1     3     7     3 

 

Undecided                    36    10    18     5    14     6    15     -     -    29     3     6    19     6    23     6    18     3     6     5    12 

                              4     3     3     1     3     1     4                 3     8     3     3     2     4     3     2     3     1     5     5 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     - 

                              *                       *           *                 *                 *     *                 *           *             
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37. Would you vote for a qualified woman for president? 
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Yes                         949   382   499   479   367   521   367   893    26   949     -   160   647   262   630   174   702    95   414    97   231 

                             95    97    94    98    92    98    92    96    84   100          92    97    92    97    94    97    90    97    95    95 

 

No                           38     9    23     6    29     8    28    30     5     -    38    13    13    17    16     9    20     8    11     4     7 

                              4     2     4     1     7     2     7     3    16         100     7     2     6     2     5     3     8     3     4     3 

 

Undecided                    13     1     7     2     5     3     5     9     -     -     -     1     6     6     5     2     5     2     4     1     4 

                              1     *     1     *     1     1     1     1                       1     1     2     1     1     1     2     1     1     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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38. Do you think President Obama is a Muslim? 
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Yes                         174    53   112    29   128    45   119   157    11   160    13   174     -    87    75    60    91    44    25    30    55 

                             17    14    21     6    32     8    30    17    35    17    34   100          31    12    32    13    42     6    29    23 

 

No                          666   276   351   409   192   428   198   634    12   647    13     -   666   112   520    73   553    39   389    48   128 

                             67    70    66    84    48    80    50    68    39    68    34         100    39    80    39    76    37    91    47    53 

 

Undecided                   145    55    59    42    73    55    72   127     7   129    10     -     -    81    50    49    72    18    14    23    56 

                             15    14    11     9    18    10    18    14    23    14    26                28     8    26    10    17     3    23    23 

 

Refused                      15     8     7     7     8     4    11    14     1    13     2     -     -     5     6     3    11     4     1     1     3 

                              2     2     1     1     2     1     3     2     3     1     5                 2     1     2     2     4     *     1     1 
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39. Do you think all federal funding for Planned Parenthood should be cut off - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         285    96   161    70   180   103   165   267    11   262    17    87   112   285     -   130   127    62    27    75    89 

                             29    24    30    14    45    19    41    29    35    28    45    50    17   100          70    17    59     6    74    37 

 

No                          651   276   336   398   189   407   201   612    16   630    16    75   520     -   651    53   570    39   391    24   134 

                             65    70    64    82    47    77    50    66    52    66    42    43    78         100    29    78    37    91    24    55 

 

Undecided                    57    19    26    19    27    21    30    46     4    50     5    11    31     -     -     2    27     4     9     3    19 

                              6     5     5     4     7     4     8     5    13     5    13     6     5                 1     4     4     2     3     8 

 

Refused                       7     1     6     -     5     1     4     7     -     7     -     1     3     -     -     -     3     -     2     -     - 

                              1     *     1           1     *     1     1           1           1     *                       *           *             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 41 Page 408 

 

 

 

 

40. Should supporters of de-funding Planned Parenthood be willing to force a government shutdown over the issue, if it comes to  

that? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         185    62   104    53   108    69   105   171     8   174     9    60    73   130    53   185     -    43    33    50    36 

                             19    16    20    11    27    13    26    18    26    18    24    34    11    46     8   100          41     8    49    15 

 

No                          727   307   377   411   249   439   245   688    20   702    20    91   553   127   570     -   727    54   381    43   179 

                             73    78    71    84    62    83    61    74    65    74    53    52    83    45    88         100    51    89    42    74 

 

Undecided                    83    21    45    21    43    22    49    68     3    68     9    21    39    28    26     -     -     8    15     9    26 

                              8     5     9     4    11     4    12     7    10     7    24    12     6    10     4                 8     3     9    11 

 

Refused                       5     2     3     2     1     2     1     5     -     5     -     2     1     -     2     -     -     -     -     -     1 

                              1     1     1     *     *     *     *     1           1           1     *           *                                   * 
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41. If the government shuts down because of the funding dispute over Planned Parenthood, whom would you blame - President Obama,  

congressional Republicans, or congressional Democrats? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Obama             105    31    62    30    61    30    67   101     1    95     8    44    39    62    39    43    54   105     -     -     - 

                             11     8    12     6    15     6    17    11     3    10    21    25     6    22     6    23     7   100                   

 

Congressional               429   178   231   295    96   303   107   411    11   414    11    25   389    27   391    33   381     -   429     -     - 

Republicans                  43    45    44    61    24    57    27    44    35    44    29    14    58     9    60    18    52         100             

 

Congressional Democrats     102    44    54    16    72    37    59    90     7    97     4    30    48    75    24    50    43     -     -   102     - 

                             10    11    10     3    18     7    15    10    23    10    11    17     7    26     4    27     6               100       

 

All of the above            242    82   137    96   121   113   111   223     7   231     7    55   128    89   134    36   179     -     -     -   242 

                             24    21    26    20    30    21    28    24    23    24    18    32    19    31    21    19    25                     100 

 

Undecided                   112    51    42    44    49    44    53    98     4   102     8    19    56    31    57    22    65     -     -     -     - 

                             11    13     8     9    12     8    13    11    13    11    21    11     8    11     9    12     9                         

 

Refused                      10     6     3     6     2     5     3     9     1    10     -     1     6     1     6     1     5     -     -     -     - 

                              1     2     1     1     *     1     1     1     3     1           1     1     *     1     1     1                         
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42. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      302   109   167   135   125   150   136   282     8   283    17    53   198   103   184    69   207    45   117    46    50 

and Republican are good      30    28    32    28    31    28    34    30    26    30    45    30    30    36    28    37    28    43    27    45    21 

enough                    

 

A Third party is            287   123   150   155   113   157   120   273     9   275     9    51   198    88   186    51   221    26   134    22    84 

necessary                    29    31    28    32    28    30    30    29    29    29    24    29    30    31    29    28    30    25    31    22    35 

 

Multiple parties are        239   103   121   141    71   143    75   219     8   228     5    34   178    40   188    36   184    16   123    19    62 

necessary                    24    26    23    29    18    27    19    23    26    24    13    20    27    14    29    19    25    15    29    19    26 

 

Undecided                   172    57    91    56    92    82    69   158     6   163     7    36    92    54    93    29   115    18    55    15    46 

                             17    15    17    11    23    15    17    17    19    17    18    21    14    19    14    16    16    17    13    15    19 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 65    31    32    52     8    55    10    64     -    64     -     3    60     4    60     5    59     1    55     2     4 

                              7     8     6    11     2    10     3     7           7           2     9     1     9     3     8     1    13     2     2 

 

Liberal                     202    71   120   139    51   145    49   191     6   195     5    18   169    15   177    24   169     9   136     3    34 

                             20    18    23    29    13    27    12    20    19    21    13    10    25     5    27    13    23     9    32     3    14 

 

Moderate                    365   156   186   184   138   204   136   341     9   349    12    45   275    80   262    40   289    19   174    29    96 

                             37    40    35    38    34    38    34    37    29    37    32    26    41    28    40    22    40    18    41    28    40 

 

Conservative                233    88   122    73   129    84   128   222     6   216    14    68   107   110   103    67   145    42    38    42    78 

                             23    22    23    15    32    16    32    24    19    23    37    39    16    39    16    36    20    40     9    41    32 

 

Very Conservative            88    29    47    21    54    27    55    81     3    84     4    31    31    61    23    40    38    29    14    21    16 

                              9     7     9     4    13     5    14     9    10     9    11    18     5    21     4    22     5    28     3    21     7 

 

Other                        18     8     7    11     5     7     9    16     -    16     1     2    14     4    11     3    10     -     8     3     5 

                              2     2     1     2     1     1     2     2           2     3     1     2     1     2     2     1           2     3     2 

 

Don't know                   29     9    15     7    16    10    13    17     7    25     2     7    10    11    15     6    17     5     4     2     9 

                              3     2     3     1     4     2     3     2    23     3     5     4     2     4     2     3     2     5     1     2     4 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         147    64    74    86    48    81    58   138     4   139     4    11   118    24   115    13   120     7    83     7    35 

                             15    16    14    18    12    15    15    15    13    15    11     6    18     8    18     7    17     7    19     7    14 

 

MSNBC                        48    17    30    36     7    37     8    44     3    47     1     1    46     2    45     2    45     -    40     3     3 

                              5     4     6     7     2     7     2     5    10     5     3     1     7     1     7     1     6           9     3     1 

 

FOX News                    227    77   126    47   155    74   137   214     6   214    11    71    93   149    69    87   117    53    32    54    57 

                             23    20    24    10    39    14    34    23    19    23    29    41    14    52    11    47    16    50     7    53    24 

 

ABC                          60    19    33    25    29    23    35    54     4    58     2    11    41     6    49     5    49     4    32     4    17 

                              6     5     6     5     7     4     9     6    13     6     5     6     6     2     8     3     7     4     7     4     7 

 

NBC                          97    47    47    54    36    61    33    90     2    93     3     4    80    15    74    14    74     6    51     6    21 

                             10    12     9    11     9    11     8    10     6    10     8     2    12     5    11     8    10     6    12     6     9 

 

CBS                          90    33    53    37    38    45    40    86     2    84     4    24    58    17    64     9    72    12    42     4    22 

                              9     8    10     8     9     8    10     9     6     9    11    14     9     6    10     5    10    11    10     4     9 

 

C-Span                       29    16    11    19     5    19     4    25     -    28     1     1    24     6    23     4    24     2    20     5     2 

                              3     4     2     4     1     4     1     3           3     3     1     4     2     4     2     3     2     5     5     1 

 

Comedy Central               40    16    24    35     5    37     3    40     -    39     1     1    37     2    36     4    34     1    34     2     2 

                              4     4     5     7     1     7     1     4           4     3     1     6     1     6     2     5     1     8     2     1 

 

Undecided                   262   103   131   148    78   155    82   241    10   247    11    50   169    64   176    47   192    20    95    17    83 

                             26    26    25    30    19    29    21    26    32    26    29    29    25    22    27    25    26    19    22    17    34 
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45. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       99    40    51    43    44    42    50    86     5    90     6    18    64    17    76    17    75     8    42     8    27 

                             10    10    10     9    11     8    13     9    16     9    16    10    10     6    12     9    10     8    10     8    11 

 

Under $50,000 per year      192    77    99    80    96    81    93   174    11   180    12    42   120    59   123    42   134    29    75    17    52 

                             19    20    19    16    24    15    23    19    35    19    32    24    18    21    19    23    18    28    17    17    21 

 

Under $75,000 per year      199    79   110   102    80   107    79   187     5   185    11    41   127    59   127    40   145    20    91    21    40 

                             20    20    21    21    20    20    20    20    16    19    29    24    19    21    20    22    20    19    21    21    17 

 

Under $100,000 per year     144    56    78    67    58    80    55   142     1   140     1    24   103    37   100    23   107    14    73    18    27 

                             14    14    15    14    14    15    14    15     3    15     3    14    15    13    15    12    15    13    17    18    11 

 

Under $140,000 per year     131    58    67    78    41    85    38   125     4   128     2    11   104    36    93    17   104     9    65    18    34 

                             13    15    13    16    10    16    10    13    13    13     5     6    16    13    14     9    14     9    15    18    14 

 

Over $140,000 per year       98    40    51    61    27    71    24    94     1    97     -    15    71    30    65    13    81     8    43     7    29 

                             10    10    10    13     7    13     6    10     3    10           9    11    11    10     7    11     8    10     7    12 

 

Undecided                   137    42    73    56    55    66    61   124     4   129     6    23    77    47    67    33    81    17    40    13    33 

                             14    11    14    11    14    12    15    13    13    14    16    13    12    16    10    18    11    16     9    13    14 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              526   193   284   194   271   176   311   486    14   490    28   117   303   204   280   123   342    67   175    72   133 

                             53    49    54    40    68    33    78    52    45    52    74    67    45    72    43    66    47    64    41    71    55 

 

Somewhat important          262   113   131   142    90   175    68   249     7   251     7    44   178    61   184    38   208    25   115    19    75 

                             26    29    25    29    22    33    17    27    23    26    18    25    27    21    28    21    29    24    27    19    31 

 

Not very important          103    46    50    71    20    91     7    94     5   100     2     2    95    10    91    13    86     6    72     8    14 

                             10    12     9    15     5    17     2    10    16    11     5     1    14     4    14     7    12     6    17     8     6 

 

Not at all important         96    34    58    74    17    83    11    92     4    95     1     7    83     6    89     9    82     4    65     3    15 

                             10     9    11    15     4    16     3    10    13    10     3     4    12     2    14     5    11     4    15     3     6 

 

Undecided                     5     2     2     1     2     2     3     5     -     5     -     4     1     3     2     2     3     2     -     -     3 

                              1     1     *     *     *     *     1     1           1           2     *     1     *     1     *     2                 1 

 

Refused                       8     4     4     5     1     5     -     6     1     8     -     -     6     1     5     -     6     1     2     -     2 

                              1     1     1     1     *     1           1     3     1                 1     *     1           1     1     *           1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


